
 



 33מכירה 
שתתקיים בעזרת ה'  33ש בפניכם את הקטלוג למכירה מס' שמחים אנו להגי

 )שעון ישראל( במשרדנו 19:00בשעה  17/5/23תשפ"ג  כ"ו אייר רביעיביום 

נקווה שתפיקו תועלת מהקטלוג, לכל שאלה או הערה אפשר לפנות אלינו 
 c7602610@gmail.com ווטסאפ ובמייל; –בטלפון 

 בברכה

 חנוך ברנד

0527-602-610 

 0533967804ווטסאפ משרד  
 

 0527-602-610המכירה והתצוגה תתקיים במשרדנו התצוגה בתיאום בטלפ' 

 בעזרת ה'

 19:00  בשעה 17/5/23תשפ"ג  כ"ו אייר רביעיהמכירה תתקיים במשרדנו ביום 

 c7602610@gmail.com אימייל: 0527 – 602 – 610  לפרטים:

 קישור למכירה באתר בידספיריט:

https://il.bidspirit.com/ui/catalog/auction/brand/33166/1?lang=he 

 .היכנסו לקישורתמונות, פרטים נוספים ותנאי המכירה אנא ל

אנו מבקשים מכל הלקוחות והמתעניינים, בבקשה את כל השאלות 
 והקושיות לגבי הפריטים לשאול לפני המכירה ולא אחרי.

We ask all customers and interested parties, please all questions and 
difficulties regarding the items to ask before the sale and not after. 

כמו כן: אפשר לבקש מאיתנו עוד תמונות לפריטים שאתם מעוניינים לרכוש 
 וכן פרטים נוספים על מצב הפריט.

Also: You can ask us for more pictures for the items you are interested 
in purchasing as well as more details about the condition of the item. 

  

ימי עסקים מיום המכירה ייחסמו ולא  12ישלמו תוך  לקוחות שלא

 Customers who do not pay יוכלו לקנות אצלנו במכירות הבאות.

mailto:c7602610@gmail.com
mailto:c7602610@gmail.com
https://il.bidspirit.com/ui/catalog/auction/brand/33166/1?lang=he


within 12 business days from the date of sale will be blocked 
and will not be able to buy from us at subsequent sales 

  

התשלום בשקלים לפי שער היציג של הדולר ביום המכירה או ביום 
 התשלום, הגבוה מביניהם!!

Payment according to the representative rate on the day of 
sale or on the day of payment, whichever is higher 

 

שימו לב למרות התיאור באנגלית, בכל מקרה של בעיה התיאור 
 הקובע!! בעברית הוא

The English description in the catalog is intended for the 
convenience of buyers who do not speak Hebrew, however, 
the English text lacks information about the items. Therefore 
it is very worthwhile to review the description of the items in 

!. And the description in Hebrew is decisiveHebrew 

  

 התצוגה והמכירה יתקיימו בעזרת ה' במשרדינו

תודה רבה על התעניינותכם ובהצלחה 
 רבה

 חנוך ברנד וצוות בית המכירות

אנו מקבלים פריטים למכירות 
הבאות: בכל תחומי 

ארץ ישראל  –היודאיקה 
 כלי כסף וזהב. –וציונות 



 for the  We accept items
following auctions: in all 

Palestine  -areas of Judaica 
silver and  -and Zionism 

gold vessels, and all other 
.antiquities 

 0527 – 602 – 610נשמח להיות בקשר טלפוני 

 0533967804ווטסאפ משרד 
 

 לקהל לקוחותינו השלום והברכה

בקניותיכם ובשליחתם בכדי שנוכל לטפל בזריזות ויעילות 

 "נשמח" שתזדרזו לסדר את עניין התשלום.

התשלום בשקלים בלבד! לפי שער היציג של הדולר ביום 

על פי היתר עסקה המכירה או ביום התשלום הגבוה מבניהם 

 !ברית פנחס

איסוף עצמי בתיאום מראש. משלוחים: בבני ברק משלוח 

 ₪. 30סביר 

₪.  45קילו  5קילו עד  ₪2.  30קילו  2דואר רשום עד משקל 

קילו אין באפשרותנו לשלוח בדואר  5 –חבילות מעבר ל 

 רשום.



 10עד משקל  40/40/40דואר שליחים בארץ חבילות גודל 

לכל חבילה. גדלים או משקלים מעבר לזה משלוח ₪.  60קילו 

 ₪. 120כפול בעלות של 

ל, לפי גודל חבילה ומשקלה. יש אפשרות של "משלוחים לחו

וזה יקר  dhlשלוש בחברת  –מהיר, זמן הגעה יומיים  דואר

של דואר ישראל חבילות עד  ekopostיותר. אפשרות שניה 

 קילו! זמן 2משקל 

 שבועיים.  –הגעה שבוע וחצי 

To all our customers Shalom 
In order for us to be able to process your purchases swiftly and efficiently, and 
ensure they 
are quickly shipped to you, please complete the payment process without 
delay. 
Payments are in Israeli Shekels only, calculated by the median rate of 
exchange of the US Dollar at the day of the auction or at the day of the actual 
payment, the highest of the two, as per the Bris Pinchas Heter Iska. 
Dollar at the day of the auction or at the day of the actual payment, the 
highest of the two. 
It is possible to pick up your purchase in person, but in such case you must 
you must 
coordinate this in advance. 
Shipping costs: 
Registered mail in Israel up to 2 kg: 30 Shekels 
Registered mail in Israel between 2 and 5 kg: 45 Shekels 
We are sorry but we do not offer registered mail service for packages above 5 
kg. 
Courier service in Israel: 
In Bne Brak, courier delivery: 30 Shekels. 
Regular courier service in Israel is a flat rate for each package measuring up 
to 40 X 40 X 40 
(cm) and weighing less than 10 Kg: 60 Shekels. 
For packages exceeding the above measurements/weight the price is 120 
Shekels, but 
limitations apply. Please contact the auction house. 
International courier services prices depend on the size and weight of the 
package. There is 
a fast express delivery via DHL which in most cases shall arrive within 2-3 
days. Another 
option is via ekopost with the Israeli postal service for packages up to 2KG. 
Delivery time is 
usually between 1.5-2 weeks.  
 



תודה רבה על התעניינותכם ובהצלחה 
 רבה

 

 

 

 שימו לב, הקטלוג באנגלית לאחר הקטלוג בעברית

 

Please note, the English catalog after the Hebrew 

catalog 



תאורתמונהפריט

1

זיטאמיר. משניות מסדר טהרות)חלק מכרך של מסכת נדה(. תרכ"א 1861. בדפוס
האחים רבי חנינא ליפא ורבי יהושע העשיל שפירא נכדי הרב מסלאוויטא. שוליים
רחבים במיוחד. קלח דף; 41 ס"מ. ללא כריכה, ספר מפורק. כתמים בעיקר בשוליים

ומעט קרעים ונזקי עש. באופן כללי מצב טוב.

לספרי זיטאמיר וסלאוויטא שנדפסו ע"י נכדי הרב מסלאוויטא ורבי פנחס מקוריץ נודעה
קדושה מיוחדת, כלי הדפוס והאותיות הוטבלו במקווה לפני המלאכה, ואף החזקת

ספרים קדושים אלו ידועה כסגולה לשמירת הבית ...
מחיר פתיחה: $20

2

זיטאמיר. מסכת בבא קמא מתלמוד בבלי. זיטומיר, תרי"ח 1858

מסכת בבא קמא מתלמוד בבלי עם המפרשים והוספות ובו "י"ב מעלות".
זיטאמיר, תרי"ח 1858. בדפוס השותפים רבי חנינא ליפא ורבי יהושע העשיל

שפירא נכדי הרב מסלאוויטא. שני שערים, חלק מהאותיות בשערים בדיו אדום. ]1[
קנב, כח דף; 37.5 ס"מ. כריכת עור מעט פגועה, הדבקה על השדרה. כתמים ומעט

קרעים ...
מחיר פתיחה: $200

3

שו"ע אורח חיים ב"ח. זיטאמיר תרט"ו 1855. העותק של בעל המופת הצדיק רבי
זעליג תרשיש עם 36 הגהות והרבה תיקונים בכתב ידו  

ספר 'מגני ארץ' שולחן ערוך אורח חיים ב"ח. העותק של בעל המופת הצדיק רבי
זעליג תרשיש עם 36 הגהות והרבה תיקונים בכתב ידו.

זיטומיר, תרט"ו 1855. בדפוס השותפים רבי חנינא ליפא ורבי יהושע העשיל
שפירא נכדי הרב מסלאוויטא.

במקור: ח"א: 2, ג' - רכ"ב דף; ...
מחיר פתיחה: $80

4

תלמוד ירושלמי מסכתות עירובין - פסחים - שבת. זיטאמיר תר"ך 1860. העותק
של בעל המופת הצדיק רבי זעליג תרשיש עם הגהה בכתב ידו. 

תלמוד ירושלמי מסכתות עירובין - פסחים ושבת עם קרבן העדה ותוספות שיירי
קרבן ועם פני משה ומראה הפנים.

העותק של בעל המופת הצדיק רבי זעליג תרשיש עם הגהה בכתב ידו. 

זיטומיר, בדפוס רבי חנינא ליפא ורבי יהושע העשיל שפירא נכדי הרב
מסלאוויטא. תר"ך 1860. שער למסכת עירובין בלבד! ...

מחיר פתיחה: $70



5

חומש דברים עם אור החיים. זיטאמיר תרכ"ה 1865. תפילות לשבת נוסח אשכנז!
מהדורה נדירה!

חומש דברים עם תרגום אונקלוס, פי' רש"י ובעל הטורים ושפתי חכמים ועם פירוש
'אור החיים'. בסופו תפילות שחרית ומוסף לשבת בנוסח אשכנז.

זיטאמיר, בדפוס רבי חנינא ליפא ורבי יהושע העשיל שפירא נכדי הרב מסלאוויטא.
תרכ"ה 1865. 2, קפ"ג, ט"ז דף; 22.5 ס"מ. שני שערים.

המהדורה שלפנינו נדירה ואינה בספריה הלאומית ולא ...
מחיר פתיחה: $500

6

שולחן ערוך יורה דעה ח"ב, סלאוויטא תקצ"ג 1833. עשרות הגהות בכ"י הצדיק
רבי זעליג תרשיש

ספר 'שלחן ערוך' יורה דעה ח"ב, סלאוויטא תקצ"ג 1833 בדפוס רבי שמואל
אברהם שפירא. רכ"ב דף; בעותק זה חסר דף השער. 

בתוך הספר למעלה מ - 30 הגהות רובם ארוכות וחלקם ארוכות מאוד בכתב ידו
של הגאון הצדיק רבי זעליג תרשיש מקלם. אין לנו מושג עם ההגהות נדפסו או שלא.

כריכה מנותקת לשניים וללא שדרה. דף ראשון ...
מחיר פתיחה: $70

7

רי"ף סלאוויטא, הגהות הגה"צ רבי זעליג תרשיש. חמישה כרכים. תקע"ז -
תקע"ט 1817/1819

הלכות רב אלפס ]רי"ף[, סלאוויטא, בדפוס רבי משה שפירא. הגהות הגה"צ רבי
זעליג תרשיש.

ג"ח בחמישה כרכים: ח"א, סלאוויטא תקע"ז 1817 בדפוס רבי משה שפירא: כרוך
שער ח"ב במקום ח"א, חסר ברכות - שבת ועירובין! ומתחיל בתחילת פסחים )דף ק"ל(

ומגיע עד סוף הכרך )דף ש"ג(, )מספור דפים משובש אבל נבדק דף דף( ...
מחיר פתיחה: $300

8

'אפיקי מים' פירוש מקוצר מהמקובל האלוקי רבי יהודה פתייה על ספר 'עץ חיים'
לרבינו רבי חיים ויטל. מהדורת צילום 'מצומצמת'. לא הופיע במכירות פומביות

'אפיקי מים' פירוש מקוצר מהמקובל האלוקי רבי יהודה פתייה על ספר 'עץ חיים'
לרבינו המהרח"ו ע"פ רבו האר"י הק'.

מהדורת צילום 'מצומצמת' של כתב היד של המקובל האלוקי רבי יהודה פתייה
שכתב בצעירותו.

ירושלים, תשל"ח. 366 עמ'; 25 ס"מ. לא הופיע במכירות ...
מחיר פתיחה: $50



9

אוסף שלשה ספרים בענייני ל"ג בעומר ומירון. א'. מסע מירון לרבי מנחם מנדיל
ראבין זצ"ל בעל "עיני מנחם". תיאור מסע השתטחותו במקומות הקדושים לפני כמאה

שנה. ירושלים, תשמ"ט. ב'. 'ענף עץ אבות' כל עיה"ק צפת מירון. ירושלים, תשל"ב. ג'.
ל"ג בעומר בהלכה ובאגדה. גודל ומצב משתנה. האוסף נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $20

10

ספר סגולה נדיר. 'דרך נחומיך' על מסכת אבות ע"פ גדולי החסידות. ת"א, תש"ח
1948

ספר 'דרך נחומיך' על מסכת אבות ע"פ גדולי החסידות, מרבי נחום מרדכי פרוס. 

"להביא הברכה אל ביתו" מתוך הסכמת הרה"ק הוסיאטין, "להביא זאת הברכה
אל ביתם" מהסכמת הרה"ק הבעלזער רוב, "וזכות הצדיקים הקדושים יגן עלינו
להושע במהרה" מהסכמה הרה"ק מבויאן לייפציג, "וזכות ההורים דרכי מישרים

הצדיקים הקדושים ...
מחיר פתיחה: $70

11
מטבעות שמירה, מעות חנוכה מכ"ק האדמו"ר מראחוב. 2 מטבעות, בנרתיק

פלסטיק. מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

12

סגולה נוראה!!! שמן קדוש שניתן מידיו הקדושות של הרה"ק רבי מאיר אבוחצירא
ה'בבא מאיר' לשמירה וסגולה. 

שמן קדוש שניתן מידיו הקדושות של הרה"ק רבי מאיר אבוחצירא ה'בבא מאיר'
לשמירה וסגולה.

בקבוק בגודל: 11/3.5 ס"מ לערך, השמן ממולא עד גובה 6.5 ס"מ בערך. 

המקובל האלוקי רבי מאיר אבוחצירא – בבא מאיר ]תרע"ז – תשמ"ג 1917/1983[
נולד לאביו המקובל האלוקי הקדוש רבי ישראל ...

מחיר פתיחה: $80

13

כוס יין מלא ברכת ה', יין מהאדמו"ר ה'נתיבות שלום' מסלונים זיע"א

'להניח ברכה אל תוך בתיכם' יין שנתברך ע"י כ"ק מרן אדמו"ר בעל הנתיבות
שלום מסלונים זיע"א. מזכרת מחגיגת הנחת אבן הפינה לבניין הישיבה שעל שמו

ולזכרו. 

בקבוק יין מסורת ירושלמי קונדיטון, יקב הכורמים. 750 מ"ל. נראה במצב טוב. אין
אחריות על טיב ואיכות היין. 

מחיר פתיחה: $100



14

מטבע שמירה דמי חנוכה מהאדמו"ר ה'נתיבות שלום' מסלונים

מטבע 'דמי חנוכה' מכ"ק מרן אדמו"ר ה'נתיבות שלום' מסלונים.

המטבע נתון בנרתיק ועם דף הרשום עליו: "דמי חנוכה מכ"ק מרן אדמו"ר שליט"א,
תשנ"ד".

מחיר פתיחה: $50

15

אוסף גדול 59 קמיעות, נייר - קלף - מודפסים ועוד ועוד

אוסף גדול של 59 קמיעות, נייר - קלף - מודפסים ועוד ועוד. גודל ומצב משתנה, באופן
כללי מצב טוב. האוסף נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $50

16
לוט מטבעות חנוכה וקמיעות, מתכת - קלף - בד ועוד. 28 פריטים. גודל ומצב

משתנה, באופן כללי טוב. נמכר כמו שהוא.
מחיר פתיחה: $20

17

נדיר! 'סגולה גדולה להצלחה' 'מיט א פרנסה טובה' קמיע מודפס מהרה"ק
ה'ישמח משה' זי"ע

קמיע מודפס מקורי ל'סגולה גדולה להצלחה' לשמירת הבית ולפרנסה טובה.
"מהרב הגאון הצדיק הקדוש והמקובל ר' משה זצללה"ה טייטעלבוים אבד"ק אהל

באונגארן". בקמיע פסוקים, בקשות וצירופי אותיות, כנהוג בקמעות על קלף, ובתחתית
הדף הוראה 'טוב לתלות מעל החלון או על הדלת'. 

15.5/17.5 ס"מ לערך. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $200

18

נדיר. קמיע 'שמירה למגיפה רח"ל' מהרה"ק בעל ה'ישמח משה' זי"ע ומשאר
צדיקים מפורסמים הגה"ק מצאנז, בעלז, שינאווע, סיגעט, ליסקע ועוד כמה וכמה

גדולי עולם זי"ע

דף מודפס עם קמיע ושמות קודש 'שמירה למגפה ר"ל', והוא בדוק ומנוסה מהגה"ק
מו"ה משה טייטעלבוים זצלה"ה  ומשאר צדיקים מפורסמים הגה"ק מצאנז, בעלז,

שינאווע, סיגעט, ליסקע ועוד כמה וכמה גדולי עולם זי"ע. 
...

מחיר פתיחה: $100



19
קמיע שמירה לילד וליולדת עם לחש נגד עין הרע מרבינו מרן החיד"א ועוד. דיו

ירוק. ירושלים בדפוס ר"ש צוקרמאן ושותפו. ללא שנה. גודל 17/28 ס"מ. באופן כללי
מצב טוב. מעט חורים קטנים וקרעים ומקצתם בתוך הטקסט.  

מחיר פתיחה: $20

20

יקבי הגפן, חמרא יין עתיק, 14 בקבוקים, תחילת שנות התש"ס 2000/2004. 

אוסף 14 בקבוקי יין עתיק ממותק. יקבי הגפן, תחילת שנות התש"ס 2000/2004.

הבקבוקים סגורים וארוזים בניילון. 750 מ"ל, 12% כהל בנפח. כשרות חוג חתם סופר
ב"ב, הרב ואזנר והרב אונגר. בית המכירות אינו אחראי על טיב היין, איכותו

וכשרותו.

מחיר פתיחה: $50

21
בקבוק יין מוסקט לבן - כרמל מזרחי רוטשילד. במהלך השנים היין נהיה כהה עקב

התיישנותו. 375 מ"ל, 15.5% אלכוהול. סדרת רוטשילד, בכשרות הרב רובין, הבקבוק
מלא וסגור הרמטי. בית המכירות אינו אחראי על טיב היין ואיכותו וכו'.  

מחיר פתיחה: $20

22
'ראז'ינקעס' יין מתוק, 750 מ"ל, כשרות חוג חתם סופר בני ברק. מיוצר וממולא ע"י
יקבי הגפן חיפה. בקבוק נראה סגור. צורת הבקבוק מסוגננת עם הטבעות בזכוכית

בצורת סלסלה, ועם ידית למזיגה. בית המכירות אינו אחראי על טיב היין ואיכותו וכו'.
מחיר פתיחה: $20

23

'שבת' Sabbath, יין אדום מתוק, כשרות חוג חתם סופר ב"ב וכשרויות נוספות, מיוצר
על ידי "כרמל מזרחי" עבור 'Brilliant Spirit' בלונדון. שנות ה-90 לערך. בקבוק בעיצוב

מיוחד, עם צורת נרות שבת. הבקבוק מלא וסגור. בית המכירות אינו אחראי על טיב
היין ואיכותו וכו'.

מחיר פתיחה: $20

24

'שיירי יין מרבותינו הקדושים לבית גור' יין מבורך מחמישה אדמו"רי גור!!! האמרי
אמת, הבית ישראל, הלב שמחה, הפני מנחם והאדמו"ר שליט"א

בקבוק יין מבורך שניתן מהאדמו"ר ה'לב שמחה' מגור והוכנסו לתוכו יינות מאדמו"רי
שושלת גור. מה'אמרי אמת' ושלושת בניו ומהאדמו"ר שליט"א.

א'. מה'אמרי אמת' ב'. כוס של ברכה תשי"א מה'בית ישראל'. ג'. מה'לב שמחה' כוס
של ברכה שבת פורים ...

מחיר פתיחה: $150

25

"מרנן" יין משיירי שולחנם של רבותינו הקדושים כ"ק מרן אדמו"ר ה'בית ישראל'
זי"ע כ"ק מרן אדמו"ר ה'לב שמחה' זי"ע כ"ק מרן אדמו"ר ה'פני מנחם' זי"ע.

מארז הוקרה מיוחד מקרן 'מרבה תורה'

מארז הוקרה מיוחד מקרן 'מרבה תורה', הכולל בתוכו: בקבוק יין קטן זכוכית,
משיירי שולחנם של רבותינו הקדושים כ"ק מרן אדמו"ר ה'בית ישראל' זי"ע כ"ק

מרן אדמו"ר ה'לב שמחה' זי"ע כ"ק מרן אדמו"ר ...
מחיר פתיחה: $100



26

מטבע מחלוקה יחידה שחולקה ע"י מוסדות חסידי גור בנוכחות האדמו"ר. מטבע
חנוכת הבית של מתיבתא בית ישראל ארה"ב, חולק בנוכחות האדמו"ר ה'פני

מנחם' זצ"ל

נדיר. מטבע מחלוקה יחידה שחולקה ע"י מוסדות חסידי גור בנוכחות האדמו"ר )לא ע"י
האדמו"ר(.

מטבע זה הינו מהחלוקה בחנוכת הבית של מתיבתא בית ישראל בארה"ב שהתקיים
בכ"ג חשון תשנ"ד, בנוכחות הרבי ה'פני מנחם' זצ"ל. ...

מחיר פתיחה: $80

27

נדיר. מטבע שמירה 'דמי חנוכה' מהאדמו"ר הלב שמחה מגור שנתן לאחד
ממקורביו

מטבע שמירה נדיר 'מעות חנוכה' מהאדמו"ר ה'לב שמחה' מגור, שנתן לאחד
ממקורביו. 

מצב טוב.

האדמו"ר רבי שמחה בונים אלתר - הלב שמחה מגור ]תרנ"ח – תשנ"ב
1898/1992[ בן ה'אמרי אמת' מגור. לאחר פטירת אביו נבחר אחיו בעל ה'בית ישראל'

לאדמו"ר. ובשנת תשל"ז לאחר פטירתו של אחיו האדמו"ר, הוכתר על ידי חסידי גור
כרבם. בשנת ...

מחיר פתיחה: $80

28

הקדשת רבי יהודה אריה ליב היינה נכד האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור. תהלים
'שפת אמת' - 'עץ הדעת טוב'. ורשה תרפ"ח 1928

תהלים עם שני פירושים 'עץ הדעת טוב' מרבי חיים ויטאל אשר הי’ מונח בכי"ק של
המחבר בעצמו בבית עקד הספרים של אדמו"ר שליט"א מגור. 'שפת אמת' מאת

האדמו"ר יהודא ארי’ ליב מגור.

ורשה תרפ"ח 1928. 2, קמ"ב דף; 24 ס"מ.

בדף השער הקדשת רבי יהודה אריה ליב היינה נכד האדמו"ר ה'אמרי אמת' ...
מחיר פתיחה: $50

29

חתימת רבי יוסף שמחה בונים הכהן הי"ד בן הרה"ק מבענדין נכד ה'שפת אמת'
וחתימות רבי יהודה ארי' לייב היינה נכד ה'אמרי אמת' מגור. כרך 2 ספרים

כרך שני ספרים. א'. ספר יוחסין השלם מאת רבי אברהם זכות. ווארשא. ב'. שם
הגדולים למרן החיד"א. ב"ח בשערים נפרדים. ווארשא, תרפ"א.

בדף שער שם הגדולים ח"א, חתימת רבי יוסף שמחה בונים הכהן הי"ד בן הרה"ק
מבענדין נכד ה'שפת אמת' ובמספר מקומות חתימות רבי יהודה ארי' לייב ...

מחיר פתיחה: $50



30

חידושי הרי"ם על ב"ק - ב"מ - ב"ב "מהדורה ראשונה" - חידושי הרי"ם - שו"ת
הרי"ם - אבל כבד על האמרי אמת, אוסף ספרי גור

אוסף ספרי גור. חידושי הרי"ם על ב"ק - ב"מ - ב"ב "מהדורה ראשונה" - חידושי
הרי"ם - שו"ת הרי"ם - אבל כבד על האמרי אמת.

סה"כ חמישה כרכים. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב. נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $50

31
3 ספרי גור. א'. אדמו"רי גור. ב'. מילי דאבות ליקוט בענייני נישואין. ג'. תורתך

שעשועי משיעורי ה'פני מנחם'. גודל ומצב משתנה, באופן כללי טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

32

'יכהן פאר' ב"ח, להרב מבענדין חתן הרה"ק ה'שפת אמת' ונכד הרה"ק רבי חנוך
העניך מאלכסנדר. מהדורה יחידה. ווארשא, תרצ"ו 1936

ספר 'יכהן פאר' חידושי גפ"ת על סדר קדשים ועל הרמב"ם ודרשות מהגה"ק רבי
חנוך צבי הכהן לעוין הרב מבענדין, חתנו של הרה"ק ה'שפת אמת' ונכד הרה"ק

רבי חנוך העניך מאלכסנדר.
מהדורה יחידה. ווארשא, תרצ"ו ...

מחיר פתיחה: $50

33
שמות הצדיקים המחולק ל-י"ב חוברות. בקופסא מהודרת ותמונות קברי צדיקים

ומקומות קדושים על החוברות. באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

34
ספר המדות מרבי נחמן מברסלב עם מראי מקומות מרבי נחמן גולדשטיין

מטשערין והאדמו"ר רבי צדוק הכהן מלובלין. ווארשא. באופן כללי מצב טוב - טוב
מאוד.

מחיר פתיחה: $20

35
'דער אוצר פון יראת שמים', חלק 8 "רבי נחמן מברסלב". הספר באידיש. מצב טוב

מאוד.
מחיר פתיחה: $20

36

מכתבי הרב זיידה הלר אל הרבי מלובביץ שיקבלו כחסיד - שיחזרו צאצאיו
בתשובה ועוד ועוד. מכתבים מעניינים ומרתקים

החבילה כוללת כ - 20 פני"ם וטיוטות מכתבי הרב הלר לרבי ולפי התוכן מדובר ביהודי
חסידי ועובד ה' ברמה גבוהה מאוד, באחד המכתבים כותב הרב הלר לרבי שהוא

ואבותיו לא היו חסידי חב"ד אבל הוא זכה שהרב אייזנבך יקרב אותו לחב"ד ומבקש
מהרבי שיכניס אותו תחת כנפיו כחסיד ולמרות שעונותיו "עברו ראש" אבל חב"ד נוהגת

לקרב גם את הרחוקים ביותר וגם ...
מחיר פתיחה: $160



37

"יה"ר מהשי"ת שיהי' בשעה טובה ומוצלחת ולבנין עדי עד על יסודי התורה
והמצוה כפי שהם מוארים במאור התורה זוהי תורת החסידות", מכתב ברכות

לחתונה בחתימת יד קודשו של הרבי ובהוספת המילה 'בכבוד' בכי"ק

"וירוו מהם רוב נחת יהודית אמיתי".

מכתב ברכות בחתימת יד קדשו של האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון
מליובאוויטש - הרבי מחב"ד. לפני המילים 'בברכת מזל טוב' הוסיף הרבי בעצם כתב

יד קדשו את המילה 'בכבוד ...
מחיר פתיחה: $500

38

"יום זכאי בכמה ענינים". 'מכתב כללי-פרטי' מהרבי מליובאוויטש. אדר"ח אדר שני
- 'יום שהוכפל בו כי טוב' - 'אלה פקודי .. עניני משכן' 

"וליהודים הייתה אורה ושמחה וששון ויקר", "הימים האלה נזכרים ונעשים, מעשים
בחיזוק והפצת אורה זו תורה ויקר אלה )תפילין - המרמזים, והוקשו להם כל( המצות". 

מכתב 'כללי-פרטי' מהרבי מחב"ד האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון ...
מחיר פתיחה: $700

39

אוסף גדול של העתקי וצילומי מכתבי הרבי - העתקי שיחות מהרבי

אוסף העתקי וצילומי מכתבי הרבי והעתקי שיחות מהרבי מחב"ד. התיקיות מכילות
עשרות ויותר של צילומי והעתקי מכתבים מהרבי לאנשים שונים - משתתפי שיעורים

שונים - פרטי כללי ועוד. עשרות רבות של העתקי שיחות מהרבי. גודל ומצב משתנה,
באופן כללי נראה כי רוב הדפים במצב טוב. האוסף נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $50

40

מהחלוקות דולרים האחרונות של הרבי, דולר מהרבי 'י"ד אדר ראשון תשנ"ב'

שטר של דולר שנתקבל מידיו הקדושות של הרבי מחב"ד – האדמו"ר רבי מנחם
מנדל שניאורסון. מהחלוקות דולרים האחרונות של הרבי. נכתב עליו: "יד אדר א'

תשנ"ב". מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $250

41

שטר של דולר שנתקבל מידיו הקדושות של הרבי. י"ב שבט תשנ"ב

שטר של דולר שנתקבל מידיו הקדושות של הרבי מחב"ד – האדמו"ר רבי מנחם מנדל
שניאורסון. י"ב שבט תשנ"ב. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $250



42

אולי נתקבל מידיו הקדושות של הרבי? קונטרס 'מאמר אנכי מגן לך' - תרע"ח

אולי נתקבל מידיו הקדושות של הרבי? קונטרס 'מאמר אנכי מגן לך' - תרע"ח
מאת כ"ק אדמו"ר רבי שלום דובער זצוקללה"ה נבג"ם זי"ע מליובאוויטש. יו"ל

"בפעם הראשונה מגכי"ק" . ע"י מערכת אוצר החסידים נ"י כ' מרחשון התנש"א.
"ארבעים שנה לנשיאות הרבי". ברוקלין, 1990, 11 עמ'; מצב טוב מאוד. 

...
מחיר פתיחה: $50

43

'הרבי מחב"ד לעולם לא התייחס למתנגדיו, יש ללכת בדרכיו'! תשובות הגאון רבי
שמחה בן ציון אייזיק רבינוביץ מח"ס 'פסקי תשובות'

 "רצונו ומטרתו היה שיהודים יתקרבו לאבינו בשמים ויהיה מליץ יושר עליכם".

מכתב מעניין עם תשובות מהגאון רבי שמחה בן ציון אייזיק רבינוביץ בעל ה'פסקי
תשובות'.

בתחילת המכתב מבקש הכותב דברי חיזוק לאחר התחזקותו ביהדות וכותב כי דרכו
של הרבי מחב"ד והתפעלותו ממכתביו וסיפורי מופת עליו, ...

מחיר פתיחה: $50

44

הדפסה ראשונה של ספר ה'תניא' ע"י כ"ק הרבי מחב"ד בהוראת חמיו האדמו"ר
הריי"ץ. מינכן, תש"ז

ספר 'ליקוטי אמרים תניא' מהאדמו"ר הזקן מחב"ד הרה"ק רבי שניאור זלמן
מלאדי.

מינכן, תש"ז 1947. ]1[ קסג ד'; 17 ס"מ.
דפוס ראשון של הוצאת התניא ע"י הרבי מליובאוויטש בהוראת חמיו האדמו"ר

הריי"ץ, כמו שכותב הרבי בהקדמה: "ע"פ ...
מחיר פתיחה: $100

45
חב"ד. 'ספר השיחות' קייץ ה' ש"ת. מהאדמו"ר הריי"ץ מליובאוויטש. יידיש. מצב

טוב.
מחיר פתיחה: $20

46

'לקוטי שושנים' מהרה"ק רבי משה צבי מסאווראן. למברג 1874 - 'ספר החיים'
תרל"ו 1876 - 'האמונה והביטחון' ורשה תרל"ג 1873

כרך ספרים. א'. ספר 'לקוטי שושנים' אמרי קודש מהרה"ק רבי משה צבי
מסאווראן. למברג תרל"ד 1874. 17 דף; ב'. ספר 'האמונה והביטחון' מרבי משה

מגירונדי. ורשה תרל"ג 1873. ל"ב דף; ג'. ספר החיים מרבי חיים אחיו של המהר"ל
מפראג. ורשה תרל"ו 1876. ל"ח, 2 דף; 19 ס"מ. 

...
מחיר פתיחה: $50



47

'שם משמואל' על חומש דברים. 'מהדורה ראשונה'. ורשה - פיטרקוב תרצ"ד 1934

ספר 'שם משמואל' אמרי קודש עה"ת, חלק דברים, מהאדמו"ר הרה"ק רבי שמואל
מסוכטשוב.

דפוס ראשון. פיעטרקוב - ווארשא. תרצ"ד 1934. ק"ו דף; 29 ס"מ. 

כריכה עתיקה פגועה ומנותקת. ספר מפורק. קרעים ומעט הדבקות ונקבי עש. באופן
כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $60

48
'אגלי טל' מהרה"ק רבי אברהם מסוכוטשוב. פיעטרקוב, תרצ"א 1931. חלק

מאותיות השער בדיו אדום. שוליים נאים. ספר מתפרק. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

49

שו"ת עצי חיים ב"ח, 'דפוס ראשון', עותק נאה. שוליים רחבים. סיגט תרצ"ט 1939

ספר 'עצי חיים' מהאדמו"ר הרה"ק רבי חיים צבי טייטלבוים מסיגעט. ח"א: שו"ת
בד' חלקי שו"ע, ח"ב: הלכות מקוואות. סיגט תרצ"ט 1939. 3, קל"ג, ל"א דף; 31 ס"מ.

שער נפרד לח"ב. בתוך הספר שני הגהות.
כריכה עתיקה פגועה ...

מחיר פתיחה: $50

50

דפוס ראשון. 'עצי חיים' עה"ת ב"ח מהרה"ק רבי חיים צבי טייטלבוים. סיגט,
תרפ"ז 1927

ספר 'עצי חיים' ב"ח, על התורה מהאדמו"ר הרה"ק רבי חיים צבי טייטלבוים
מסיגעט. מהדורה ראשונה. סיגט, תרפ"ז 1927. ]2[ קכז ]1[ נ' דף; 26.5 ס"מ. שער

נפרד)מקוצר( לח"ב. כריכה ישנה. כתמים ומעט נקבי עש וקרעים. באופן כללי מצב
טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

51

דפוס ראשון. 'צמח צדיק' להרה"ק מויז'ניץ. סט שלם. טשערנאוויץ, תרמ"ה 1885
– שנת הסתלקותו

 

ספר 'צמח צדיק' עה"ת אמרי קודש מהאדמו"ר הרה"ק רבי מנחם מענדיל
מוויז'ניץ.

מהדורה ראשונה. "סט שלם". טשערנאוויץ, תרמ"ה 1885. בדפוס ר' צבי הירש
וואהל. ג' חלקים כרוכים יחדיו. שער מיוחד לכל חלק. בחלק א' הקדמת בנו האדמו"ר

הרה"ק רבי ברוך מוויז'ניץ ה'אמרי ברוך' זצ"ל בעניין ...
מחיר פתיחה: $70



52

דפוס ראשון. 'לקט עני' ב"ח מהרה"ק רבי משה מקאסוב.  סיגעט, תר"ע 1910

ספר 'לקט עני' שני חלקים, על התורה, ועל מועדי השנה ועל אבות, איוב, משלי תמניא
אפי, ועוד, מהרה"ק רבי משה הגר מקוסוב.

מהדורה ראשונה. סיגעט, תר"ע 1910. ]2[ סא ]1[; עא, ג' ]1[ דף; 25.5 ס"מ. 

כריכה ישנה. שוליים רחבים. בדף לא בח"ב הדבקות עם פגיעות וחסר בטקסט. באופן
כללי מצב טוב - טוב מאוד.

...
מחיר פתיחה: $50

53
'קדוש ישראל' ספר היובל להאדמו"ר ה'אהבת ישראל' מויז'ניץ - 'זהרי חמה' על

האדמו"ר ה'אמרי חיים' מויז'ניץ. גודל ומצב משתנה. באופן כללי טוב - טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

54
'אז נדברו' ירחון ויז'ניץ. אוסף 29 גליונות, וגליון צאנז לרגל שמחת בית צאנז.

באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד. נמכר כמו שהוא.
מחיר פתיחה: $20

55

'מלין יקירין' מגדולי וצדיקי החסידות - 'דגן בחורים' - 'שמחת הנפש' עם חותמת
המחבר הגאון רבי יהודא הכהן קרויס

כרך ספרים. א'. מלין יקירין על התורה מגדולי האדמורי"ם והרבנים יו"ל ע"י ר'
אברהם יצחק דזובאס, "מהדורה ראשונה". פיטרקוב תרס"ב 1902 כ' ד';

ב'. 'דגן בחורים' חידושי סוגיות לפי סדר א' - ב' מרבי אברהם יצחק הנ"ל
"מהדורה ראשונה". פיטרקוב תרס"ג! 1904. ל"א ד'; ללא מעטפת אחורית, 2 עמודי

...
מחיר פתיחה: $50

56

דפוס ראשון! 'לשון הזהב' ח"ב, מהרה"ק רבי זאב וואלף מליזנסק מקורבו של
הרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'ענסק. פיעטרקוב, תרס"א 1901. רשימת חותמים

חשובה!

ספר 'לשון הזהב' ח"ב, על מסכת שבת מאת הרה"ק רבי זאב וואלף מליזנסק
מקורבו של הרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'ענסק. פיעטרקוב, תרס"א 1901. ]3[ -2
288 ]16[ עמ’; בעותק זה חסרים ככל הנראה 8 עמ' בסופו)מהרשימת חותמים(. 29

ס"מ.
...

מחיר פתיחה: $50



57

סיפורי נוראות ונפלאות מהבעש"ט 'עדת צדיקים' - 'תמימי דרך' - 'סדר הדורות
החדש מתלמידי הבעש"ט' - 'מפעלות צדיקים' - 'שבחי ר' חיים ויטאל' ועוד ועוד.

כרך ספרים חשובים

כרך ספרים חשובים. א'. מאמר לב האריה, ווילנא תרמ"ו. ב'. 'סדר הדורות
מתלמידי הבעש"ט' ג'. מגילת יוחסין מהמהר"ל מפראג. ווארשא, תרמ"ט 1889.

ד'. מעשה צדיקים עם דברי צדיקים, לעמבערג. ה'. 'שבחי ר' חיים ויטאל'
לעמבערג. ו'. 'מפעלות הצדיקים' עם דברי משרים. ז'. 'עדת ...

מחיר פתיחה: $50

58

'חסד לאברהם' מהרה"ק רבי אברהם המלאך ומהרה"ק רבי אברהם מקאליסק ועם
ביאור עשר ספירות מצדיק אחד תלמיד הרה"ק מברדישטוב. חותמות ביהמ"ד של

רבי מנחם נחום מרחמסטריווקא בירושלים. למברג, תרי"ח 1858

ספר 'חסד לאברהם' עה"ת וליקוטים מהרה"ק רבי אברהם המלאך ומהרה"ק רבי
אברהם מקאליסק ובסופו ביאור עשר ספירות מצדיק אחד תלמיד הרה"ק רבי לוי

יצחק מברדישטוב.

למברג, תרי"ח 1858. ]10[ מ', כ' דף; 22 ס"מ. ...
מחיר פתיחה: $150

59

ההסכמה 'היחידה' של השרף מקוצק זי"ע. ספר 'אבן משה' דפוס ראשון. עותק
נאה. ווארשא, תרי"ט 1859

ספר 'אבן משה' על התורה ]ע"פ סדר הפרשיות[ ולקוטי נ"ך, ועל כמה שיטות בש"ס
ופוסקים, מרבי משה פרלמוטר מבריסק 'מהדורה ראשונה'. ווארשא, תרי"ט 1859,

בדפוס ר' צבי יעקב באמבערג, 5, קי"א, 11 דף; 25 ס"מ. 

הסכמות מרובות)12(, ביניהם הסכמתו "היחידה" של ה'שרף מקאצק' הרה"ק איש
האלוקים רבי ...

מחיר פתיחה: $80

60

'אדמור"י בעלז' ח"ד - 'גדולי חסידי בעלז' ב"ח

אוסף שלושה ספרים חשובים על אדמו"רי וצדיקי חסידות בעלזא. א'. 'אדמור"י
בעלז' ח"ד. תיאור דמותם ופועלם ותולדות חייהם של צדיקי בעלז, חלק רביעי על

"מסכת חייו של הצדיק רבי אהרן זצ"ל האדמו"ר הרביעי לבית בעלז, מאת ישראל
קלפהולץ". ישראל, תשל"ו. שי"ט ]1[ עמ'; 

ב'.  'גדולי חסידי בעלז' ב"ח, תיאור קובץ דמויות הוד של גדולי חסידי ...
מחיר פתיחה: $50



61

משניות 'כ"ב ונקי' עם סדר ליארצייט מה'שר שלום' מבעלז. משניות 'קב ונקי' עם
נר נשמה "אשר מקובל מאת הצדיק הקדוש מבעלז זלה"ה". ווארשא תרמ"ט

1890

משניות 'קב ונקי' נר נשמה, סדר לימוד ליארצייט על פי אלפא ביתא, ואותיות
נשמה "אשר מקובל מאת הצדיק הקדוש מבעלז ]האדמו"ר ה'שר שלום' מבעלזא
זי"ע[ זלה"ה ללמוד על יארצייט...". לשוה"ק ויידיש. ווארשא תרמ"ט 1890. נ' דף;

... 22.5
מחיר פתיחה: $50

62
"אפריון המלך ליום שמחתנו", נישואי הרה"צ רבי אהרן מרדכי רוקח בן האדמו"ר

מבעלז שליט"א. חוברת מעניינת עם תמונות שיצאה לכבוד החתונה הגדולה. ט"ז
מנחם אב תשנ"ג. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

63

אוסף 6 ספרי תולדות וסיפורי אדמו"רים וצדיקים. א'. דער קוצקער רבי. דפוס
צילום, א"י תשל"ב. ב'. 'ארזי לבנון' מהרב דוד ויסברוד)הלחמי(. ת"א, תשט"ו. ג'.

'נפלאות הסבא קדישא'. ד'. 'התגלות הצדיקים' ירושלים, תשי"ט. ה'. סיפורי
חסידים, מהרב שלמה יוסף זוין. ו'. ילקוט ספורים, ח"א. גודל ומצב משתנה, באופן

כללי מצב טוב - טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

64
קונטרס חידושי סוגיות מהאדמו"ר הרה"ק רבי יואליש מסטמר. כרך 6 חוברות א' -

ו'. חתימת וחותמות: רבי מאיר ב"ר אהרן ארי' כץ. ברוקלין, תשכ"ד - תשכ"ו. מצב
טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

65

תולדות קדושת לוי - תולדות התניא - תפארת מהר"ם - ישועות ישראל - מעשה
נחמיה. כרך ספרי תולדות אדמורי"ם

כרך ספרי תולדות אדמורי"ם. א'. תולדות קדושת לוי, ירושלים, תשי"ז. ב'.  תולדות
התניא, ירושלים, תשי"ט. ג'. תפארת מהר"ם, ירושלים, תשי"ח. ד'. ישועות ישראל,

פאדגורזע, תרס"ד. ה'. מעשה נחמיה, ירושלים תשט"ז. ו'. ברכה לחיים. ז'. סדר
שובבי"ם ת"ת, ירושלים תשי"ז. מעטפת קדמית ואחורית. כריכה פשוטה. באופן כללי

...
מחיר פתיחה: $50

66

לוט 'קדושת לוי' מהרה"ק מברדיטשוב

אוסף 'קדושת לוי' מסניגורן של ישראל הרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב. א'.
קונטרס 'שבחי קדושת לוי'. ב'. קרית ארבע עם אמרי קודש מהקדושת לוי. ג'.

פתגמין קדישין עם אמרי קודש מה'קדושת לוי'. ד'. קדושת לוי, ורשה תרמ"ט -
פתגמין קדישין, תרמ"ו. ה'. קדושת לוי, ניו יורק תש"ו. הקדשה לרבי משה חיים

טברסקי. ו'. קדושת לוי, דפוס צילום?. ז'. סדר ברכת המזון מוקדש מאגודת גמ"ח
'קדושת לוי'. ח'. כתבים נבחרים עם פרק ...

מחיר פתיחה: $50



67

'ארץ הצבי' מאביו של הרבי רבי בונים מפרשיסחא. מהדורה שנדפסה ע"י חכמי
עדות המזרח בירושלים. תרנ"ג 1893

ספר 'ארץ צבי' דרושים מאת הרה"ק רבי צבי הירש במהרי"ל מק"ק וואיידסלוב -
אביו של האדמו"ר הרה"ק רבי שמחה בונים מפשיסחא. בסופו ספר 'ארץ טוב'

מחכם רבי אליהו באהי עלוש.

ירושלים, תרנ"ג 1893. ]10[, עד; ]1[ יז דף; 21 ס"מ. הסכמת רבי יוסף ארוואץ.

כריכה עתיקה מעט פגועה. כתמי זמן ומעט ...
מחיר פתיחה: $70

68

מהדורה ראשונה. 'כתר היהודי' חידושים וליקוטים וספורים נוראים ומופלאים
מכתי"ק של היהודי הקדוש מפשיסחא ומבנו הרה"ק רבי יהושע אשר ובניו, עם

ביאורים והערות מאת נכדם רבי ארי' מרדכי רבינוביץ. ירושלים תרפ"ט 1929.  כרך
עמו ספר 'תפארת יהונתן' עם 'כליל תפארת' מרבי ארי' מרדכי רבינוביץ. חותמת רבי
יהודה ארי' היינה מגור. כריכה מעט מנותקת. דף שער מנותק. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

69

ספר 'הדרת קודש' תולדות האדמו"ר הרה"ק רבי אברהם יהושע פריינד מנאסויד.
גראסווארדיין תש"ב 1942. ]2[ לט דף; - ספר עשר קדושות, פיעטרקוב 1906.

כריכה מנותקת לשניים וספר מתפרק. כתמים ומעט קרעים והדבקות. מצב בינוני -
טוב. האדמו"ר הרה"ק רבי אברהם יהושע פריינד מנאסויד ]תרט"ז – תרצ"ב[ נולד

לאביו רבי משה אריה מסיגט וחתנו של רבי מרדכי יהודה לעוו אב"ד אינטערדאם.
תלמידם של האדמו"רים הרה"ק רבי חיים מצאנז והרה"ק רבי יקותיאל יהודה מסיגט.

...
מחיר פתיחה: $20

70

'נועם אלימלך' ורשה תרמ"א 1881 - 'יערות דבש' ב"ח, לובלין תרל"ה 1875

כרך שני ספרים. א'. ספר 'נועם אלימלך' מהרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'ענסק,
ווארשא, תרמ"א 1880. פח ד'; - 'יערות דבש' ב"ח,  מהגה"ק רבי יהונתן אייבשיץ.

לובלין תרל"ה 1875. ר' דף; 22.5 ס"מ. כריכה מעט פגועה. כריכה קדמית ושדרה
חסרים. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

71

'נועם אלימלך' מהדורות שונות ודפוסי צילום - נועם אלימלך על תהלים וסידור
עבודת אלימלך. אוסף 17 ספרים

אוסף גדול של הספר הק' 'נועם אלימלך' מהרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'ענסק. א'.
צילום דפוס ראשון שנדפס בניו יורק שנת 'שבת'. ב'-ג'. שני עותקים

מיניאטוריים צילום דפוס ראשון. ד'. נועם אלימלך בהדפסת האדמו"ר מקאליב
זצ"ל. תשל"ג. ה'. ווארשא תרמ"א. ו'. שער נועם אלימלך שנדפס הראשון בארץ

ישראל. ז'-ח'. הדפסת האחים לוין אפשטיין, מהדורות ...
מחיר פתיחה: $50



72

נועם אלימלך' מהרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'נסק. ווארשא, תרמ"א 1880.
הקדשה עתיקה

נועם אלימלך' מהרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'נסק. ווארשא, תרמ"א 1880. 

מאחורי השער של הספר הקדוש נועם אלימלך, הקדשת "משלוח מנות", חתום:
"שמואל בנימין כהנא העללער". כרוך עמו ספר חסידים עותק חסר.

כריכה ישנה מעט בלויה. דף שער מנותק ומעט פגוע וחסר. מעט נקבי עש. באופן כללי
מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

73

לוט ספרי חסידות. א'. 'אבן ישראל' מהרה"ק מרוז'ין ולמעלה בקודש עד המגיד
ממעזריטש. ירושלים, תש"ה. ב'. 'אמת קנה' מהרבי ר' העשיל. פיעטרקוב תרס"ז

1907. כרוך עמו 'מלחמת מצוה' מהרשב"ץ. פיעטרקוב תר"ע. ג'. 'קהל חסידים'
עותק חסר, כרוך עמו 'אור חדש' עותק חסר. ד'. 'פרקי אבות' עם 'מנחת יצחק'

פיעטרקוב תרפ"א. ה'. 'דברי שמואל' מהרה"ק רבי שמואל שמעלקא מניקלשבורג.
1868. בסופו קדושת לוי, עותק חסר. ו'. ברוך טעם מהרה"ק רבי ברוך מלייפניק.

גודל ...
מחיר פתיחה: $20

74

'מעשה הגדולים החדש', סיפורים שנשמעו מאדמור"י אלכסנדר - 'קול שמחה'
השלם והמתוקן - 'שמחת ישראל'. 

שני כרכי ספרים חשובים. 'מעשה הגדולים החדש', סיפורים שנשמעו מאדמור"י
אלכסנדר - 'קול שמחה' השלם והמתוקן, פיעטרקוב, תרס"ג - 'שמחת ישראל' מהרבי

ר' שמחה בונים מפשיסחא - פלפולתא חריפתא, פיעטרקוב תרס"ג - נפש יהונתן,
פיעטרקוב תרס"ב.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני - טוב. נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $50

75

'אור דוד' על מגילת אסתר 'מהדורה ראשונה' מהגאון רבי דוד דוב בעריש מייזליש
אב"ד לאסק, סבו של הבנין דוד מאוהעל. פיעטרקוב תר"ן 1890

'אור דוד' על מגילת אסתר מהגאון רבי דוד דוב בעריש מייזליש אב"ד לאסק, סבו
של הבנין דוד מאוהעל.

דפוס ראשון. פיטרקוב תר"ן 1890. מ' דף; 22.5 ס"מ. מהדורה זו אינה רשומה
ביודלוב.

כריכה ישנה פשוטה. קרעים ובמספר דפים עם חסר חלק מהדף. פגם באחד הדפים.
כתמים ומעט נזקי עש. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $50



76

דפוס ראשון עם הדף הנדיר! 'טיב גיטין וקידושין' להגה"ק רבי חיים יוסף גוטליב
מסטרופקוב. הסכמות ורשימות חותמים חשובה. אונגוואר, תרכ"ח 1868

ספר 'טיב גיטין וקידושין' חידושי גפ"ת מהרה"ק רבי חיים יוסף גוטליב אב"ד
סטראפקוב.

הסכמות מרן ה'דברי חיים' מצאנז, הרה"ק רבי צבי הירש מליסקא והגאון רבי
מנחם א"ש.

דף הקדמת בני המחבר "מנשה ואפרים" שאינו מופיע בכל העותקים. ]3[ לט ...
מחיר פתיחה: $50

77

'עולם החסידות' לוט 29 גיליונות של בטאון עולם החסידות. מהקבצים החשובים ביותר
בעולמה של החסידות, בתחילה יצא פעם בחודש ולאחר מכן פעם בשבועיים, הביטאון

מלא בהיסטוריה חסידית, מאמרי חיזוק, מנהגי ישראל, תולדותיהם של צדיקים,
סיפורים חסידיים ועוד.... אוצר בלום לחסידים ואנשי מעשה וחוקרי היסטוריה חסידית.

גיליונות עולם החסידות אינם מופיעים במאגרים התורניים הממוחשבים. מצב טוב -
טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

78
מזכרת מנישואי בת האדמו"ר מצאנז שליט"א תשמ"ז, סידור תפלת שבת, עם

אמרי קודש 'רעוא דרעוין' יתרו תשל"ו. באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

79

'צאנזער חסידות' ד"ת וסיפורים מאדמו"רי צאנז ועוד. ברוקלין, תשל"ה 1975.
יידיש

ספר 'צאנזער חסידות' ד"ת וסיפורים מאדמו"רי צאנז ועוד. ביידיש. נכתב ונאסף
ע"י שמואל ראטשטיין - ש' ניסנזאהן.

ברוקלין, תשל"ה 1975. 352 ]3[ עמ'; 21.6 ס"מ. מהדורת צילום של הוצאת ווארשא
1938, פרט לשער. כריכה רכה מעט בלויה. מעט כתמים. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

80
סדר ונוסח האושפיזין וההקפות של הרה"ק מקאזניץ, ושל הרה"ק מצאנז זיע"א.

ספר 'סוכת שלום'. ורשה, תרס"ט? פד דף; ללא כריכה. מעט קרעים באופן כללי מצב
טוב.

מחיר פתיחה: $20

81
'שבעים שנות המלכות' מלכות באבוב תש"ז - תשע"ז. ספר אלבומי צבעוני ומפואר
של "מאורעות השנים בחצר בית המלכות" יו"ל ע"י איחוד מוסדות באבוב 45. מצב

טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

82
כתר מלוכה 'נדבורנה', כולל בתוכו 'גנוזות מכתבי יד נדירים' ובהם: "תשובת חכמי

פרובנציא" "חידושים בעניני קידושין מהגה"ק רבי אהרן משה טויביש"., ו'בירוי
הלכה' ו'פרקי חיים שיש בהם' ועוד ועוד. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20



83

נדיר! הגדה של פסח 'אגדתא דפסחא' מהאדמו"ר ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש.
דפוס ראשון עם ההקדמה הארוכה של רבי ברוך'ל ממונקאטש שנשמטה

מהמהדורות הנוספות. מונקאטש, תרח"צ 1938

הגדה של פסח עם פי' מאמר 'אגדתא דפסחא' מהאדמו"ר רבי חיים אלעזר שפירא
ממונקאטש. מהדורה ראשונה. מונקאטש, תרח"ץ 1938. ]6[ נד דף; 22 ס"מ. עם

הקדמה ארוכה במיוחד מחתנו הרב ברוך ירחמיאל רבינוביץ. הקדמה זו לא
הודפסה שוב לאחר ...

מחיר פתיחה: $80

84
'רזא דעובדא' דברי תורה וחסידות ומנהגים, מהאדמו"ר הרה"ק רבי אליעזר זאב

מקרטשניף וסיפורי צדיקים. ירושלים תשל"א. באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

85
שלשלת היוחסין לכבוד כ"ק מרן אדמו"ר הרה"ק רבי יצחק מאיר מקאפישניץ

זצוק"ל. יו"ל לרגל השמחה, תשנ"ט. באופן כללי מצב טוב מאוד. 
מחיר פתיחה: $20

86

'הטוב והתכלית' ספר הפרכה מהאדמו"ר הרה"ק מזלוטופולי חתן האדמו"ר
הרה"ק מטשורטקוב. וינה, תרצ"ג 1933. מהדורה יחידה.

ספר 'הטוב והתכלית' עיונים מאת האדמו"ר הרה"ק רבי צבי אריה טווערסקי
מזלוטופולי חתן האדמו"ר הרה"ק מטשורטקוב. מהדורה יחידה. וינה, תרצ"ג
1933, ס"ב עמ'; 22.5 ס"מ. כריכה רכה. מעט כתמים ומעט נקבי עש. מצב טוב.

...
מחיר פתיחה: $50

87

אוסף שמונה ספרי חסידות חשובים, מהדורות צילום

אוסף 8 ספרי חסידות חשובים מהדורות צילום. א'. 'עירין קדישין' מהרה"ק מרוז'ין.
ב'. עבודת ישראל מהרה"ק מקוז'ניץ. ג'. 'אילה שלוחה' 'עטרת זקנים' מהרה"ק

רבי נפתלי הלברשטאם בן הרה"ק משינאווא ומהגה"ק רבי אריה ליב ליפשיץ
מווישניצא. ד'. 'דברי משה' מהרה"ק רבי משה מדאלינא. ה'. 'תפארת שלמה'

מהרה"ק רבי שלמה מראדומסק. ו'. 'אוהב ישראל' מהרה"ק מאפטא. ז'. 'חדושי
מהרצ"א' על ...

מחיר פתיחה: $50

88

אוסף ספרי חסידות וסיפורי צדיקים. א'. ישראל במעמדם, בענייני מעמדות לצדיקים.
ב'. תולדות ערוגת הבושם, ב"ח. ג'. שאול בחיר ה'. ד'. תורת החסידים הראשונים. ה'.

שבחי הבעש"ט. מהדורת מעיינתיך. ו'. ארץ החיים מרבי חיים ליבערזאהן,
תשכ"ה)דפוס צילום(. ז'. תורת אבות סלונים. ח'. באהלי צדיקים בית ווארקא-סקרנוביץ.

ט'. ברכת אהרן קרלין. י'. דברי אהרן קרלין. י"א. זכרון אשר, קוסוב וויז'ניץ. י"ב קדוש
ישראל וויז'ניץ. י"ג. בעל דמשק אליעזר. י"ד. 'תפארת שבמלכות קוסוב ...

מחיר פתיחה: $20

89

אוסף ספרי חסידות, דפוסי ווארשא. א'. סידור של שבת, ורשה. ב'-ג'-ד'-ה'. כרך
ספרים: דגל מחנה אפרים, ורשה תרמ"ג. - דברי אמת מהחוזה מלובלין, ורשה תרמ"ג
-  זכרון זאת, ורשה תרמ"ג - אגרא דפרקא, למברג תר"ע - 'זאת זכרון' ורשה תרמ"ג.
ו'. 'אוהב ישראל' ורשה תרמ"א. ז'. ערבי נחל, ורשה. גודל ומצב משתנה, באופן כללי

מצב בינוני.
מחיר פתיחה: $20



90

דפוס ראשון. 'אור המאיר' קוריץ, תקנ"ח 1798. חתימה עתיקה

ספר 'אור המאיר' דרושים ורמזים עה"ת, המגילות ומועדי השנה בדרך הקבלה
והחסידות מהאדמו"ר הרה"ק רבי זאב וואלף מז'יטומיר. מהדורה ראשונה. קארעץ,

תקנ"ח 1798. ]2[ נח, סא-פ' ]2[)מסומנים: עח, עז(; נב, נה-צח, קא-קכ; סד דף;
בעותק זה חסר שער ודף ההסכמות וכן דפים ל"ט - מ' בספירה שניה, סה"כ 4 דפים

חסרים. 21 ס"מ.
...

מחיר פתיחה: $350

91

דפוס ראשון. 'שלחן הטהור' מהרה"ק רבי אהרן ראטה. הגהות ותיקונים. הסכמת
הרה"ק רבי יואל מסאטמר, הרה"ק מרחמסטריווקא, הרה"ק מוויז'ניץ, הרה"ק
מספינקא, המקובל רבי חיים שאול דוויך הכהן ועוד ועוד. סאטו-מארע, תרצ"ג

1933

ספר 'שלחן הטהור' על תיקוני השולחן וקדושת האכילה, הנהגות ודרושים
מהאדמו"ר הרה"ק רבי אהרן ראטה. מהדורה ראשונה. סאטו-מארע, תרצ"ג 1933.

]8[, י' ]2[ טו-לג, מב-קפ, לד-מא, קפט-רעא, יא-יד, רעו-ש' דף; בדף ...
מחיר פתיחה: $80

92

'שומר אמונים' דפוס ראשון. הגהות בכי"ק המחבר הרה"ק רבי אהרן ראטה
משומרי אמונים. ירושלים, תש"ב 1942

ספר 'שומר אמונים' "לחזק הלבבות לאמונה ולגאולה ולבטחון ולשמחה ובהשגחה
פרטית וקבלת עומ"ש", נלוו אליו קונטרס 'אהבת הבורא' ושירי דביקות ושמחה מאת

האדמו"ר הרה"ק רבי אהרן ראטה.
ירושלים, דפוס בית היתומים דיסקין, תש"ב 1942, מהדורה ראשונה. ]1[ ז' ]1[ י' –

ל"ז, קכ"ה, ...
מחיר פתיחה: $200

93

ספר תהלים ע"פ 'אמרות טהורות' ליקוט מגדולי החסידות ועוד, מר' דוד יהושע
גרינוואלד

ספר תהלים ע"פ 'אמרות טהורות' ליקוט מגדולי החסידות ועוד, מר' דוד יהושע
גרינוואלד. ירושלים, תשל"ח. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

94

סידור תפילה 'שפתי רננות' עם פירושים מגדולי החסידות ועוד. מר' דוד יהושע
רוזנוואלד

סידור תפילה 'שפתי רננות' עם פירושים מגדולי החסידות ועוד. מר' דוד יהושע
רוזנוואלד. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



95

'אמרי יוסף' מועדים ח"א. 'מהדורה ראשונה' ורנוב תרפ"ט 1929

ספר 'אמרי יוסף' על המועדים ח"א, מהאדמו"ר הרה"ק רבי יוסף מאיר מספינקא.

בתחילת הספק הקדמה מבן המחבר מהאדמו"ר הרה"ק רבי יצחק אייזיק – ה'חקל
יצחק' ובסופה מברך את הקונים "שיתברכו בכל הברכות הכתובים בתוה"ק". 

דפוס ראשון. ווראנוב, תרפ"ט 1929. 4, קט"ו, 2 דף; 26 ס"מ. חלק מהשער בדיו ...
מחיר פתיחה: $50

96

דפוס ראשון. 'אהל תורה' מהאדמו"ר הרה"ק רבי מנחם מנדל מקוצק. לובלין,
1909

ספר 'אהל תורה' לקוטי אמרות טהורות מהאדמו"ר הרה"ק רבי מנחם מנדל
'השרף מקוצק'. נאסף ע"י רבי אליעזר צבי ציגלמאן ורבי אברהם נייערמאן.

מהדורה ראשונה. לובלין תרס"ט 1909. מ"ח דף; 20 ס"מ. ללא כריכה. מעט נקבי עש
ומספר קרעים קלים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

97

ספר 'זכרון צדיקים' מהדורה ראשונה. סדר ה'יאר צייטין' של צדיקים וגאוני עולם
וכולל הרבה מגדולי צדיקי החסידות. עם "קידוש החמה". קלויזנבורג, תרפ"ג

1923

ספר 'זכרון צדיקים' סדר ה'יאר צייטין' של צדיקים וגאוני עולם וכולל הרבה מגדולי
צדיקי החסידות. בחלקם אף שנת פטירתם ומקום מנוחתם והוספות שונות, מסודר
לפי מועד הסתלקותם מידי יום ביומו וחודש בחודשו, מאת רבי פנחס זעליג הכהן

שווארטץ שו"ב דק"ק אפאהידא. ...
מחיר פתיחה: $50

98

'סדור בעל שם טוב'. בוקרשט תש"ז 1947. מהדורה יחידה וייחודית. נדיר!

'סידור בעל שם טוב' יו"ל ע"י הרב מתתיהו יחזקאל גוטמן ז"ל. "הוצאת
ביבליותיקה 'בעל שם טוב' מוסד הרב מ. י. גוטמן, בוקורשט". בכריכה האחורית

מופיע רשימת משפחתו שנהרגו בשואה לזכר עולם.

הסידור כולל תפילות שחרית, מנחה, מעריב לימות החול, ובתוכו גם תפילות שבת
והזכרת נשמות, הלל ותפילת מוסף של יו"ט עם הפניה לכל מקום, ברכת המזון, קידוש

ליל שבת, ועוד – הכל ...
מחיר פתיחה: $70



99

דפוס ראשון. 'ישמח ישראל' מהרה"ק רבי ישראל מטשארטקוב. וינה, תרצ"ג 1933

ספר 'ישמח ישראל' אמרות טהורות לשבתות ולמועדים, מהאדמו"ר הרה"ק רבי
ישראל פרידמן מטשורטקוב. מהדורה ראשונה. וינה, תרצ"ג 1933.  קסז דף; 22.5

ס"מ. כריכה ישנה. כתמים. מצב טוב.

...
מחיר פתיחה: $50

100

'מהדורה יחידה'. ספר 'נפלאות צדיקים בימי הבעל שם טוב הקדוש ז"ל'. "מעשה...
איך שעלה בידי אחד ממקורבי הבעל שם טוב ז"ל להציל קהלת ישראל מעלילת
דם...". "הוצאת בית מסחר הספרים של יהודה ליב מארגענשטערן", ורשה, תרס"ה

1905. 15 ]1[ עמ’; כרוך עמו ספר 'אהלי שם' ווארשא, תרנ"ט 1899. כריכה מנותקת
לשניים. ספר מתפרק. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

101

'נפלאות יצחק' על האחים הרה"ק והרה"ק מווארקי - 'קול שמחה' מהרה"ק
מפשיסחא 

כרך שני ספרים חשובים. א'. 'נפלאות יצחק' - 'אהל יצחק' סיפורים והנהגות טובות,
על האחים הרה"ק רבי יעקב דוד מאמשינוב האדמו"ר הראשון מאמשינוב, והרה"ק רבי
מרדכי מנחם מווארקי בנו של הרה"ק רבי יצחק מוורקא. מסודרים ע"י רבי משה מנחם

וואלדען. פיעטרקוב תרע"ד 1914. ]2[, כ"א, ...
מחיר פתיחה: $70

102

'עטרת ישועה' על התורה ח"א דזיקוב. קראקא תרע"ט 1918

ספר 'עטרת ישועה' עה"ת ח"א, מהרה"ק רבי יהושע מדז'יקוב.

קראקא תרע"ט 1918. 2, צ"ד דף; 24 ס"מ. כריכה פשוטה. מעט מאוד נקבי עש. מצב
טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

103
דרשת הבר מצוה של רבי משולם זלמן יוסף זילברפב מצאצאי אדמור"י קוידנוב,

הדרשה מודפסת כצורת מגילה. נראה במצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

104

'שערי תשובה' לרבינו יונה, נדפס ע"י האדמו"ר רבי צבי הירש
לייפער)פרימישלאנער רבי( בסופו: זכרון לבני משפחתו שנרצחו בשואה הי"ד

'שערי תשובה' לרבינו יונה, נדפס ע"י האדמו"ר רבי צבי הירש
לייפער)פרימישלאנער רבי( בסופו: זכרון לבני משפחתו שנרצחו בשואה הי"ד.

כריכה מקורית. כתמי זמן. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



105

'תפוחי זהב' רשימת חותמים עם שמות הרה"ק מליסקא שסייע להדפסת הספר
של רבו הגה"ק רבי צבי העלר, הגה"ק רבי מנחם א"ש והגה"ק בעל הקיצור שו"ע.

אונגוואר תרכ"ד 1864

ספר 'תפוחי זהב' דרושים יקרים על ספר בראשית ושמות, ליקוטים ודרשות
מהגה"ק רבי צבי העללער הנודע בשם 'רבי הירש חריף' בעל ה'טיב גיטין'.

בסוף הספר דף רשימת חותמים, עם שמות הגה"ק רבי מנחם א"ש, הגה"ק בעל
הקיצור ...

מחיר פתיחה: $80

106

דפוס ראשון. 'אמרי שפר' עה"ת מהאדמו"ר רבי שמואל פרנקל מדארג. חתימת
רבי משה בלומנטל תלמיד הדיין הקדוש רבי משה יוסף הופמן מפאפא -  'דברי

שערי חיים' עה"ת.  מונקאטש תרמ"ז - תרמ"ח 1887

ספר 'אמרי שפר' "כולל אגדה על התורה ודברים מתוקים וחריפים על איזה
הלכות" מהאדמו"ר הרה"ק רבי שמואל ב"ר שרגא פייביש פרנקל מדאראג. ...

מחיר פתיחה: $100

107

אוסף שלשה ספרים מדפוסי 'ברדיטשוב'

אוסף שלשה ספרים מדפוסי 'ברדיטשוב'. א' אור פני משה ח"ב, מהדורה ראשונה.
תרס"ד. ב'. הלכות מליחה מספר אשלי רברבי, תרנ"ז 1897. ג'. עזרה להבין, תרנ"ה.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי: ללא כריכות. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

108
צלחת נוי ענקית מנחושת? פליז? פרס המאה ה - 19? 20? פגמים ומעט סדקים

וחורים. קוטר: 64 ס"מ לערך.
מחיר פתיחה: $20

109
מפת ארץ ישראל והסביבה, ברלין 1883. 36/46.5 ס"מ לערך. קרעים וחסרים בעיקר

בשוליים. בגב המפה הדבקות כריכה בכל מקומות הקיפול שנקרעו. כתמים. מצב
בינוני.

מחיר פתיחה: $20

110
אוסף גדול של  ניירת. דפי שיחות ותפילות, מכתבים וקבלות, רשימות ועוד ועוד
ועוד.... אוסף גדול)נראה למעלה ממאה ויותר דפים(. עברית ולועזית. גודל ומצב

משתנה, האוסף נמכר כמו שהוא.
מחיר פתיחה: $20



111

יזכור, לוט 7 דפי תרומות, ישיבת בית אריה "הרב אריה לוין" - ישיבת מהר"ם
ומהרא"ץ בריסק ועוד

יזכור, לוט 7 דפי תרומות, ישיבת בית אריה "הרב אריה לוין" - ישיבת מהר"ם ומהרא"ץ
בריסק ועוד.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

112
לוט גדול מאוד, למעלה מ - 300 קבלות. בתי כנסת - ישיבות - תלמודי תורה - בתי

ספר דתיים - אגודות וארגונים - מצעד הפרוטות ועוד ועוד. גודל ומצב משתנה, רובם
מצב טוב - טוב מאוד. נמכר כמות שהוא.

מחיר פתיחה: $20

113
מכתב הרב משה שרר יו"ר הוועד הפועל העולמי של אגודת ישראל ונשיא אגו"י

באמריקה משנות ה-70. מכתב באנגלית. 1980. נייר מכתבים רשמי של אגו"י
העולמית. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

114
פוניבז'. אוסף ארבעה פריטי נייר, ברכת שנה טובה מהרב כהנמן - שני מכתבי הרב

גרשון קרלנשטיין הקשורים לישיבה ולהרב שך ורשימת תלמידים בכתב יד. גודל ומצב
משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

115
לוט עיתונות. קול ישראל - המודיע - יתד ועוד. כ - 18 עיתונים, שלמים חסרים. גודל

ומצב משתנה. 
מחיר פתיחה: $20

116
לוט מסמכים, תקציבים והסכמים קואליציוניים ועוד. כ - 30 דפים ויותר. גודל ומצב

משתנה, באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

117
מכתבי אגו"י ודו"ח פעילות)לאחר הכנסייה ה - 5?(. שני קבוצות דפים וכרטיס סגן.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

118
לוט מכתבים אל משפחת קרלנשטיין. עשרות דפים)למעלה מ - 60?(. גודל ומצב

משתנה, באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

119
מאבקי נציגות אגו"י בכנסת והחלפות רוטציה. למעלה מ - 15 דפים/חוברות. גודל ומצב

משתנה, באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20



120
מכתבי הרב מוניה שפירא - מנחם פרוש - שלמה לורנץ ועוד. למעלה מ - 10 דפים.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

121
ישיבת תפארת ציון. אוסף למעלה מ - 20 דפים/חוברות. גודל ומצב משתנה, באופן

כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

122
שעון מכני שולחני מעץ, ארט דקו, גרמניה 1940. מצלצל. ניתן גם לתליה. ישנם

פגמים, לא נראה שעובד כמו שצריך.
מחיר פתיחה: $20

123
תעודת רכישה מטעם אגודת שמיטה של קרקע חלקאית פרטית של אמה אחת

בארץ הקודש הנמצאת בין טבריה ליבניאל. תעודה יוקרתית. 
מחיר פתיחה: $20

124
המועצה הדתית ליהודי תימן בארץ ישראל, מודעה משנת תרצ"ז 1937 בעניין

שחיטה ובדיקה. 23/31 ס"מ לערך. קרעים ותעלות עש. מצב בינוני - גרוע.
מחיר פתיחה: $20

125
ישיבת בית חתם סופר ות"ת הכללי צפת. מכתב משנת ת"ש 1940. מכתב קצר על

נייר מכתבים רשמי של ישיבת בית חתם סופר ותלמוד התורה הכללי בעיה"ק "צפת"
גליל העליון. 8 שורות וחתימה. 16/16 ס"מ. חורי תיוק. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

126

"כידוע לך מאסף המכון כל חומר בדפוס ובכתב יד שיש בו ידיעות על קהילות
המזרח", אוסף שמונה מכתבים בחתימת יצחק בן צבי. תשי"א - תשכ"ב

1951/1962

"..של המקורות שבכתבי יד וספרים נדירים שבספריות העולם, החילונו בעיבוד החומר
העשיר הזה ופרסומו..".

אוסף 8 מכתבים בחתימת יצחק בן צבי. תשי"א - תשכ"ב 1951/1962. גודל ומצב
משתנה, באופן כללי טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



127

לוט מסמכים של משפחת דויטש מבודפסט, תעודות לידה - מגורים ועוד. קרוב ל -
40 מסמכים

אוסף מסמכים של משפחת דויטש מבודפסט, קרוב ל - 40 מסמכים.

דרכונים - תעודות זהות - אישורי מגורים - לידות ועוד ועוד.. המסמכים בהונגרית?

גודל ומצב משתנה, ראו בתמונות.

מחיר פתיחה: $100

128
לוח שנה קרן קיימת לישראל תש"ט, עם מפות ארץ ישראל - גידול אוכלוסייה -

נמלים - מפעלים ועוד. צבעוני. באופן כללי מצב טוב. 
מחיר פתיחה: $20

129

מטבעות ומדליות, אוסף ענק. אוסף גדול)177( של מדליות מתכת ישראליות,
החברה הממשלתית. מרובם מספר עותקים - לוט 22 סטים! סדרת "6 מטבעות עם

הטבעה מיוחדת" וסט 1 רגיל. ישראל תשל"ד - תשמ"ג 1974/1983 - לוט 18
מדליות ברונזה ישראליות

מדליות מתכת ישראליות, החברה הממשלתית. 
1. עשרים שנה למפעל הפיס 7 מדליות

2. ציון כולה שלנו, ...
מחיר פתיחה: $200

130

מטבעות זהב וכסף. סט מטבעות זכרון 'דוד בן גוריון'. 1974, מטבע זהב 900,
משקל 28 גרם ושני מטבעות כסף 935, משקל 26 גרם כל אחד. תיק מקורי, בתוכו

לוח קטיפה קשיח בתוך ניילון נפתח, ובתוכו חורים מותאמים למטבעות, וכן לוח קטיפה
רך עם הטבעות טקסט בעברית ולועזית. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $1,000

131
לוט 3 דפי יארצייט מאוירים. שניים בתוך מסגרת ובמצב טוב מאוד והשלישי ללא

מסגרת ועם מעט קרעים וכתמים. גודל כולל מסגרת: 28/18 ס"מ. גודל השלישי:
24.5/19 ס"מ.

מחיר פתיחה: $20

132
לוט 2 שויתי מאוירים מודפסים על נייר, נתונים בתוך מסגרת. גודל ומצב משתנה,

באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

133
צלחת פסח מרוקו המאה ה - 20, ניסיון חיקוי לצלחות פסח ממרוקו מהמחצית

הראשונה של המאה ה - 20. קוטר: 54.5 ס"מ לערך. באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20



134

זוג פמוטים גבוהים)37.5 ס"מ( מצופים כסף תוצרת פראג'ט fraget, חתומים.
פולין תחילת המאה ה - 20

זוג פמוטות גבוהים)37.5 ס"מ( מצופים כסף תוצרת פראג'ט fraget, חתומים.
פולין תחילת המאה ה - 20. אחד הפמוטים עקום, שפשופים והשחרות ומעט

מעיכות. 

מחיר פתיחה: $120

135

קערת ליל הסדר, מצופה כסף. אירופה סוף המאה ה - 19 תחילת המאה ה - 20.
"ואשא אתכם על כנפי נשרים"

קערת ליל הסדר מהודרת, 3 קומות למצות ובחלקה העליון עיטורים נאים ומגש של
ארבע צלחות, ובמרכזו נשר 'מלך העופות' "ואשא אתכם על כנפי נשרים". גובה

וקוטר: 35 ס"מ לערך. 

מצופה כסף. אירופה סוף המאה ה - 19 תחילת המאה ה - 20. ישנם פגמים קלים
ובלאי. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $250

136

אוסף תפילין עתיקות

אוסף בתי תפילין עתיקות ופרשיות, ללא רצועות. 16 בתים, רובם גדולים, ושני קטנים.
גודל ומצב משתנה. האוסף נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $50

137

לוט 4 זוגות תפילין ישנים וטלית נתונים בנרתיקי בד

לוט 4 זוגות תפילין ישנים וטלית נתונים בנרתיקי בד. גודל ומצב משתנה, האוסף נמכר
כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $50

138

תפילין חסידיות עם נרתיק בד מקורי. גליציה? מערב אוקראינה? תר"ן בערך

תפילין חסידיות עם נרתיק בד מקורי. גליציה? מערב אוקראינה? תר"ן בערך. כתב
נאה מאוד. פרשיות כתב אריז"ל נאה מאוד בכתב אופייני לגליציה - מערב אוקראינה,

המאה התשע עשרה )שנות תר"נ בערך(. בתיבת 'וחרה' שבפרשת והיה אם שמע,
רגלי האות ח' נטויות כלפי חוץ, כפי שנמצא בפרשיות מכתיבת יד סופרים חשובים,

לעומת זאת ...
מחיר פתיחה: $50



139
איגוד מוסדות ויזניץ, מעמד מהודר לברכונים עם ברכונים הדפסה על פלסטיק

קשיח המתאים במיוחד למעמד. מצב מצויין.
מחיר פתיחה: $20

140
גלוית שנה טובה. מיקרוגרפיה מגלת אסתר. אירופה 1920 בערך. 'לשנה טובה

תכתבו'-'בסוכות תשבו שבעת ימים'. 14.5/10 ס"מ לערך. מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

141
רבני חכמי עדות המזרח בוויכוח לימודי. ציור? הדפס?, גודל כולל מסגרת: 49.5/59.5

ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

142
'צורת ה"ה כ"ק אדמו"ר שליט"א מראדומסק, צורתו הק' רשומה בכתב האותיות

שיר השירים'. בהוקרה ממוסדות כתר תורה ראדאמסק. לוח לתליה 'מעשה ידי
אומן הבח' יחזקאל בערקאוויץ הי"ד מטשענסטחוב'.

מחיר פתיחה: $20

143

מהדורה יחידה נדירה! הגדה לפסח 'שבח לפי' מתלמיד ה'ייטב לב' מסיגט
וחברותא של ה'אמרי יוסף' מספינקא. ס. וואראהל, תרפ"......192

הגדה של פסח עם פירוש 'שבח לפי' מרבי יעקב יהודה אריה לייב פרענקל תלמיד
הרה"ק ה'ייטב לב' מסיגעט ולמד בחברותא עם הרה"ק ה'אמרי יוסף' מספינקא. 

מהדורה יחידה ונדירה! ס. וואראהל, תר"פ 1920 לערך. כא דף; 23 ס"מ.

כריכת מעטפת רכה. כתמים ומעט קרעים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $80

144

שני הגדות חשובות. א'. שארית הפליטה. הגדה לפסח עם ליקוטים מתלמידי
הבעש"ט, פרנולד תש"ו 1946. ב'. הגדה ע"פ 'רגלי מבשר' מרבי אליעזר זעירא
הערשטיק. צ’רנוביץ תרפ"ה 1925. עותקים מעט פגועים וייתכן שמעט חסר. מצב

בינוני.
מחיר פתיחה: $20

145

נדיר! ספר 'ערב פסח' עם הגדה של פסח. טריפולי, בדפוס אברהם תשובה.
תרפ"ד 1924

ספר 'ערב פסח' סדר לימוד לימי חודש ניסן, דינים)חלקם בערבית יהודית(, הגדה
של פסח עם פירוש ושיר השירים, מאת רבי חיים הכהן אב"ד טריפולי.

טריפולי, בדפוס אברהם תשובה. תרפ"ד 1924. ]2[ רעב דף; 19 ס"מ. ישנם שני
סוגי שערים, עותק זה נדפס עם השער הארוך ובדיו ירוק. כנראה זוהי ההגדה

היחידה אשר נדפסה ב'טריפולי'.

מחיר פתיחה: $100



146

הגדה של פסח כמנהג אשכנזים וספרדים עם תרגום צרפתי. פריס תרל"ו 1876

סדר ההגדה של פסח כמנהג אשכנזים וספרדים, עם תרגום לצרפתית עמוד מול עמוד.
פריס תרל"ו 1876. 148 - 5 עמ'; 16 ס"מ. ללא כריכה. דף ראשון ואחרון מנותקים.

מעט כתמים וקרעים. חור קטן בדף ראשון. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

147

'צורת בית המקדש' העתיד. עם מפת בית המקדש מרבי משה איוויער מבאי היכלו
של הגר"א. דפוס ראשון של איור זה. הוראדנא, תקמ”ט 1789

'צורת הבית' להגה"ק רבי יום טוב ליפמן הלר בעל ה'תוספות יום טוב'.

ספר חשוב ביותר על מבנה בית המקדש השלישי המבוסס בעיקר על המובא בספר
יחזקאל. בדף השער נכתב על החיוב והחשיבות לעסוק בלימוד זה.

בסוף הספר איור מפת בית המקדש השלישי מאת המקובל הצדיק רבי משה
איוויער מבאי היכלו של הגר"א. לפנינו ...

מחיר פתיחה: $250

148

דפוס ראשון. 'נפלאות חדשות' מרבי נח ליפשיץ מחותנו של הגר"א. הוראדנא,
תקנ"ז 1797

ספר 'נפלאות חדשות' עה"ת מרבי נח ליפשיץ )רבי נח מינדע'ס( מחכמי ווילנא
ומחותנו של הגר"א. בסופו מביא מרבי שמשון מאוסטראפליא.

מהדורה ראשונה. הוראדנא, תקנ"ז 1797. ]4[ לב ]2[ דף; 20 ס"מ. בעמוד אחרון
רישום בעלות עתיק ודהוי.

יש לציין כי ...
מחיר פתיחה: $150

149

דפוס ראשון. 'עליות אליהו' תולדות חייו של הגאון מווילנא וביבליוגרפיה. ווילנא
תרט"ז 1856

ספר 'עליות אליהו' ביוגרפיה על הגאון מווילנה ועל הליכותיו. מהדורה ראשונה
נדירה וחשובה, בהוצאת רבי יהושע העשיל לוין מוולוז'ין. הספר נדפס בהסכמתם

של הגאונים רבי דוד לוריא מביחוב, רבי אברהם שמחה ממסטיסלב )אחיינו של ר'
חיים מוולוז'ין( ורבי יעקב צבי מעקלענבורג. בעמ' 16 ביאור מרבי שמואל שטראשון

מוילנה ...
מחיר פתיחה: $80

150

שו"ת 'משיב דבר' חלקים ראשון ושני מהגאון רבי נפתלי צבי יהודה ברלין - הנצי"ב
מוואלוז'ין. מהדורה ראשונה. ווארשא, תרנ"ד  1894. פ"ט דף; 32 ס"מ. שני שערים

בתחילתו.

כריכה חצי עור מעט פגועה. מעט קרעים ונקבי עש בשוליים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

151
'צוואה' עם 'דרך עץ חיים', צוואת הגה"ק רבי אלכסנדר זיסקינד בעל יסוד ושורש

העבודה. קניגסברג תר"י 1850 -  ספר 'זכירה וענייני סגולה' סדילקוב תקצ"ו
1836. ללא כריכה וספר מתפרק. נזקי עש מרובים. מצב גרוע. 

מחיר פתיחה: $20



152

ספר 'שו"ת הרשב"א' וקונטרס אחרון להרשב"א למסכת יבמות, וספר קובץ הערות
למסכת יבמות מרבי אלחנן ווסרמן. ווילנא. תרצ"ו 1936. מהדורה שניה. שער
נפרד ל'קובץ הערות'. כריכה ישנה. כתמים וקרעים והדבקות ובמעט מקומות עם

פגיעות וחסרים בטקסט. באופן כללי מצב בינוני - טוב.
מחיר פתיחה: $20

153

'פה קדוש' מרבי יצחק מוואלוז'ין 'מהדורה ראשונה' - 'דברי קדושים' - דרושים
יקרים' ועוד. כרך ספרים חשובים

כרך ספרים חשובים. א'. דפוס ראשון. 'פה קדוש' מרבי יצחק מוואלוז'ין. ווארשא,
תר"ן 1890. ב'. דברי קדושים, ווארשא, תרל"ח. ג'. אורחות צדיקים, ווארשא,

תר"מ 1879. ד'. דרושים יקרים, ווארשא, תרנ"ד. ה'. 'בן המלך והנזיר' ווארשא,
תרנ"ד. 

כריכה מעט פגועה. כתמים ומעט נזקי עש וקרעים. מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $50

154
'הגיוני מוסר' ב"ח, מרבי אליעזר בן ציון ברוק מנובהרדוק. ניו יורק-ירושלים, תש"ז

- תש"י 1947/50. שער נפרד לכל חלק. מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

155

מוגה בכי"ק של מרן החפץ חיים, 2 ספרים. משנה ברורה ח"ה מהדורה ראשונה -
נדחי ישראל.

לוט שלשה ספרי מרן החפץ חיים.

א'. 'משנה ברורה' ח"ה הלכות פסח ויו"ט. קנ"ג, 1 דף; מהדורה ראשונה. בדף הפורזץ
רישום: 'מוגה'. ב'. 'נדחי ישראל' ורשה תרנ"ז. בכריכה הפנימית למטה מוגה

דהוי. ג'. 'שם עולם' ורשה תרנ"ה.

גודל ומצב משתנה, ספר משנה ברורה ללא כריכה ועם נקבי עש. הספרים באופן כללי
...

מחיר פתיחה: $70

156

'מוגה' בדיו בכי"ק של מרן החפץ חיים. 'נדחי ישראל' ווארשא, תרנ"ד 1893

ספר 'נדחי ישראל' "בו יבואר כמה וכמה עניינים מעקרי הדת, אשר מוטל על כל איש
המתנודד בארצות רחוקות לידע אותם...גם מבואר בו כמה הלכות... גם.. גודל שכר

מקיימי מצוות התורה...". מאת מרן החפץ חיים. בדף הפורזץ 'מוגה' בדיו בכי"ק של
מרן החפץ חיים. ווארשא, תרנ"ד 1893. סה ד'; 23 ס"מ. כריכה מנותקת לשניים וללא

שדרה וכרן מספר דפים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $70



157

'מוגה' בכי"ק של מרן החפץ חיים, 'שם עולם' ב"ח. "מהדורה ראשונה" של ח"ב.
ורשה תרנ"ה - נ"ח

ספר 'שם עולם' ב"ח למרן החפץ חיים. ווארשא, תרנ"ה - נ"ח. חלק ראשון מהדורה
שניה ח"ב מהדורה ראשונה. בדף הפורזץ 'מוגה' בכי"ק של מרן החפץ חיים. 

כריכה עתיקה מעט פגועה. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

158

יין הסיומים של מרן הגאון רבי חיים קנייבסקי מסיום הש"ס בבלי וירושלמי
האחרון!!! ערב פסח תשפ"א

יין הסיומים של מרן הגאון רבי חיים קנייבסקי מסיום הש"ס בבלי וירושלמי. ערב פסח
תשפ"א האחרון!! בקבוק קטן עם תווית רשומה ועם תמונה ממרן זצ"ל.

מחיר פתיחה: $50

159

הבשמים שצדיקי הדור בירכו עליהם, מרן שר התורה רבי חיים קנייבסקי ומרן רבי
חכם שלום כהן זכר צדיקים לברכה.

'קופסת הבשמים הנדירה' שצדיקי הדור בירכו עליהם, מרן שר התורה הגאון רבי
חיים קנייבסקי ומרן הגאון רבי חכם שלום כהן זכר צדיקים לברכה. קופסא עגולה

קטנה, 4/4 ס"מ לערך. 

מחיר פתיחה: $50

160

הקדשות)4( מרן שר התורה רבי חיים קנייבסקי לגיסו רבי שלמה אלישיב, 3 בכתב
יד קודשו

ארבעה ספרים עם הקדשות מרן שר התורה הגאון רבי חיים קניבסקי, בשלשה
ספרים ההקדשות הם בכתב יד קדשו.

א'. ספר 'דעת נוטה' תשובות רבינו הגר"ח קניבסקי. ח"א. ב'. דרך שיחה עה"ת.
ג'. שונה הלכות ח"א. ד'. 'שערי אמונה' על מס' פאה. בדפי הפורזץ הקדשות קצרות

לגיסו ר' שלמה אלישיב.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי רובם במצב טוב ...
מחיר פתיחה: $150

161
'שמות התורמים לתפילה להצלת ילדי ישראל אצל מרן שר התורה רבי חיים

קנייבסקי שליט"א'. קלסר מלא בדפי רשימות של שמות לתפילה ותיאור הבקשה.
באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20



162

מכתב ארוך בלימוד)עמוד וחצי( בכי"ק וחתימתו של מרן שר התורה רבי חיים
קנייבסקי. תענית אסתר תשי"ג.

"לא יעמוד במקום גבוה שלשה טפחים או יותר ויתפלל....... והנני מוכרח לקצר כי אני
ממהר לתפילת ערבית....". 

מכתב ארוך בכתב יד קדשו וחתימתו של מרן שר התורה הגאון רבי חיים קניבסקי
זצוק"ל, שנכתב ביום המסוגל 'תענית אסתר' בשנת תשי"ג.

מכתב ארוך, עמוד וחצי, למעלה מ - 40 שורות בכי"ק וחתימתו. 16/20.5 ...
מחיר פתיחה: $1,500

163

מכתבו המסעיר של מרן שר התורה רבי חיים קנייבסקי, לפתוח!!! את מוסדות
התורה בזמן "הקורונה", בכתב יד בנו

'תורה מגנא ומצלא.... העולם מתקיים על הבל פיהם של תשב"ר'.

מכתבו המסעיר של מרן שר התורה הגאון רבי חיים קנייבסקי, לפתוח!!! את
מוסדות התורה בזמן "הקורונה", בכתב יד בנו.

המכתב וההוראה שהסעירה בזמנו את העולם היהודי, בזמן בו היו סגורים ונצורים
בבתים עקב מגיפת הקורונה, אך מרן שר התורה הורה להמשיך לקיים את סדרי לימוד

...
מחיר פתיחה: $200

164

מכתבי שו"ת למרן שר התורה הגאון רבי חיים קנייבסקי עם תשובות בכ"י בנו
הגאון רבי יצחק שאול קנייבסקי

3 מכתבי שו"ת למרן שר התורה הגאון רבי חיים קנייבסקי עם תשובות בכ"י בנו
הגאון רבי יצחק שאול קנייבסקי. 

דפים A4. באופן כללי מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $50

165

בקשת עזרה לכולל חזון איש בחתימת מרן שר התורה רבי חיים קנייבסקי ורבי
נסים קרליץ

מכתב בקשת עזרה ל'כולל חזון איש' בחתימת יד קדשו של מרן שר התורה הגאון
רבי חיים קנייבסקי וחתימת יד קדשו של הגאון רבי נסים קרליץ. 

נייר מסמכים רשמי של הכולל. באופן כללי מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $150



166

מכתב ברכות בכ"י הרבנית קנייבסקי - מכתב ברכות בכ"י הרבנית קולדצקי

"הרבה הרבה נחת רוח מתוך אושר ושמחה" - "אריכות ימים ושנים, פרנסה בשפע
וכבוד, אושר ועושר ושמחה כל החיים".

מכתב ברכות בכ"י הרבנית קנייבסקי - מכתב ברכות בכ"י הרבנית קולדצקי.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב מצוין. 

מחיר פתיחה: $50

167

ספר שו"ת 'ישועות יעקב' ח"ג - ח"ד, על שולחן ערוך אורח חיים מהגאון רבי יעקב
משולם אורנשטיין אב"ד לבוב.

"מהדורה ראשונה". זולקווא, תקפ"ח 1828. ח"ג: 1, רע"ז - שמ"ד ד'; ח"ד 1, שמ"ה -
תצ"א ד'; 36.5 ס"מ. שער נפרד לכל חלק. בדף השער חותמת רבי משה אהרן הכהן

אב"ד טשעטשוביץ.

כריכה פשוטה. כתמים. נזקי עש ובחלקם פגיעות בטקסט. מצב בינוני.        ...
מחיר פתיחה: $20

168

נדיר! 'תולדות אדם וחוה' - 'ספר מישרים' לרבינו ירוחם. ויניציאה שי"ג 1553.
"כריכת עץ מחופה עור עם שאריות אבזמים"!

ספר 'תולדות אדם וחוה' - ספר 'מישרים' מאת רבינו ירוחם תלמיד הרא"ש. הספר
כולל פסקי הלכות משעת לידת האדם ועד לפטירתו, וספר מישרים הלכות ממון.

מהדורה זו הינה נדירה ובלתי מצויה הרבה יותר מהמהדורה שלפניה שהיא מהדורה
ראשונה, מהדורה זו נדפסה בויניציאה בשנת ...

מחיר פתיחה: $300

169

שו"ת הרמ"א, המהדורה בה הושמטה התשובה בעניין סתם יינם. ספר שאלות
ותשובות מרבינו משה איסרלש. אמשטרדם תע"א 1711. ]2[ ב'-עג דף; 31.5 ס"מ.

מהדורה שיצאה לאור ע"י חתנו של ה'חכם צבי' ועם הסכמתו והסכמות חשובות
נוספות.

במהדורה שלפנינו הושמטה תשובה קכד בעניין סתם יינם!
בדף השער חתימות עתיקות: "לה' הארץ ומלואה, הק' משה ב"ר מרדכי דינקלש

פיהלר?, "הק' שמואל, ואיגהיים".
...

מחיר פתיחה: $20

170

ספר יסוד. 'זית רענן' לה'מגן אברהם'. דפוס ראשון. דעסוי, תס"ד 1704

ספר 'זית רענן' פירוש על ה'ילקוט שמעוני', מרבי אברהם אבלי גומבינר בעל ה'מגן
אברהם'. מהדורה ראשונה. דעסויא, תס"ד 1704. ]11[ ג' - סב)צ"ל: פב( דף; 31.5

ס"מ.  
סטפנסקי ספרי יסוד מס' 138

מהדורה זו היא הראשונה והמורחבת של ה'זית רענן', במהדורות מאוחרות הספר
נדפס רק ...

מחיר פתיחה: $100



171

ספר 'מאיר עיני חכמים' חידושים על הש"ס לרבינו המהר"ם מלובלין.

זולצבאך תקמ"ג 1783. 1, קכ"ח ד'; 32.5 ס"מ. כריכה מהודרת ונאה. כתמים ומעט
מאוד נקבי עש. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

172

ספר 'שירי רומי' "העתיקם מלטינית לעברית והוסיף עליהם הערות ושיר אחד,
ישראל ראלל".

אדעסא, תרכ"ז 1867. 148, 2 עמ'; 18.5 ס"מ. בסוף הספר דף תיקונים נדיר.
לא כריכה. כתמים ומעט קרעים וקמטים בעיקר בשוליים. מעט מאוד נקבי עש. מצב

בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $20

173

ספר 'מטה לוי' ב"ח, לרבי מרדכי הורוויץ אב"ד פרנקפורט. ח"ב עותק מפואר
במיוחד! ח"א: שלשה ספרים קטנים נפתחים: א'. 'עט ברזל' והוא קונטרס השמות

כתב יד ישן על שמות גיטין שנתנו פה עם הגהות וביאורים. ב'. סדר הגט וסדר חליצה
עפ"י מנהג ורנקנורט. ג'. שו"ת. תרנ"א. ]2[, 67, ]1[ עמ’; בעמ’ 58-67: תשובה בענין

הגט דקליווא, מאת רבי נתן מז. 29 ס"מ. כריכה ישנה מעט בלויה. כתמים. באופן
כללי מצב טוב.

ח"ב: ...
מחיר פתיחה: $20

174

'באור מלות ההגיון' להרמב"ם ז"ל, פראג תקע"א 1811, ס"ב ד'; - ספר 'הולך תמים'
מרבי יצחק סטאנוב הלוי. פראג תקע"א 1811. 2, י' ד'; 20.5 ס"מ. בדף הפורזץ

רישומים עתיקים.

כריכה פשוטה. כתמים. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

175

נדיר! ספר 'דרשות גבר"י' ב"ח, דרושים ושו"ת מאת רבי גבריאל במוהר"ר יאקב
כ"ץ זצ"ל מק"ק וורעשנא "החונה בקהל עדתו ק"ק טערשטיגעל". כולל ל"ב

דרשות ו"דרוש אחד... אשר מצא בכתיבת יד מהרב... ר’ יהונתן ]אייבשיץ[ זצ"ל...
במעט נופך... משלו...".

פ"פ )פראנקפורט( דאדר, תקפ"ו 1826. ]1[, לט דף; 37.5 ס"מ.  שער נפרד לח"ב.
בדף שער ח"א חתימות ורישומים עתיקים, עם כתמים ומעט ...

מחיר פתיחה: $20

176
'בית ישראל' הלכות ודינים באידיש ואנגלית עם איורים ועם הסברים על מדינת

ישראל. טורונטו 1953. כריכה מעט בלויה וחלקה האחורי מנותק. מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20



177

אנציקלופדיה תלמודית. 20 כרכים. א' - י"א, י"ג - ט"ו,   י"ז - כ"א, כרך מפתח
וחוברת תוספת למפתחות

אנציקלופדיה תלמודית. 20 כרכים. א' - י"א, י"ג - ט"ו, י"ז - כ"א, כרך מפתח
וחוברת תוספת למפתחות.

האנציקלופדיה היסודית והחשובה ביותר לענייני הלכה, הכוללת תמצית כל דברי
הראשונים והאחרונים, בעריכת חבר תלמידי חכמים מופלגים.

באופן כללי הכל במצב מצוין. רובם ...
מחיר פתיחה: $50

178
'בית יצחק' יובל 20, 1939/59. ספר בגרמנית)נראה שנדפס בהוצאה מצומצמת(.

כתמי זמן ומעט קרעים. באופן כללי מצב טוב מאוד. 
מחיר פתיחה: $20

179
'Jewish Folk Art over the Ages' אומנות יהודית עממית לאורך הדורות, ספר
אלבומי באנגלית מלא תמונות חלקם בצבע. ירושלים 1977. באופן כללי מצב טוב

מאוד.
מחיר פתיחה: $20

180
'אמונה טמונה' ספר המורכב מעבודות אמנות המבוססים על רעיונות יהודיים

מהתנ"ך והתלמוד ע"י האמן ר' דוד ברוך וולק עברית ולועזית. מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

181

'תורת הקנאות' חידושים על מסכת סוטה, ווארשא, תרנ"ט - 'אמרי בינה' על אורח
חיים ויורה דעה. פיעטרקוב, תר"ס. תורת הקנאות: מ"ט, 1 ד'; אמרי בינה: 4, קכ"ח

ד'; 2 דף אחרונים רשימת חותמים. כריכה מעט פגועה. כתמים ומעט קרעים ונקבי
עש. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

182

נחל הערבים 'מהדורה יחידה' - היכל שן 'מהדורה ראשונה' כרך שני ספרים נדירים.
ווארשא, תרכ"ז - תרכ"ח 1867/68

כרך 2 ספרים נדירים. ספר 'נחל הערבים' חידושים על מסכת עירובין, מרבי יוסף
פיוטניצקי. מהדורה יחידה. ווארשא, תרכ"ז 1867. 1, ע"א, 1 ד'; בדף אחרון רשימת

חותמים.

ספר 'היכלי שן' שאלות ותשובות מרבי שלום דובער ממעזריטש. מהדורה ראשונה,
1, ק"א, ד'; 32.5 ס"מ.

כריכת בד מעט פגועה וחלקה ...
מחיר פתיחה: $50

183

'בית דוד' ח"א, על שו"ע יו"ד מהגאון רבי דוד כ"ץ ביסטריץ אב"ד מיכלדארף.
מהדורה יחידה. בדף הפורזץ הקדשה עצמית מר' שלמה זלמן ראטה. ווייטצען

תרע"ב 1912. ]4[, קנה; קמד עמ’; בסוף הספר: 'קונטרס הספקות'. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20



184

'אבן שהם' דפוס ראשון. לונדון, תקל"ב 1772. 

ספר 'אבן שהם' דרושים בנושאים שונים ומעניינים מרבי משה ממינסק ""וארץ
מולדתו בק"ק אמשטסלב במדינות רוסיא מגיד מישרים דק"ק זאריק במדינות פולין

ולע"ע נתקבל למגיד מישרים בבית המדרש דח"ק שערי ציון פה ק"ק לונדן"".
מהדורה ראשונה. לונדן, תקל"ב 1772. ]5[ מד ]1[ דף; 23 ס"מ. הסכמות ...

מחיר פתיחה: $100

185

שו"ת 'ברית יעקב' על שו"ע. סט בשני כרכים נאים, שוליים רחבים. ורשה תרל"ו -
ח' 1876/8

ספר ברית יעקב' שו"ת בארבעת חלקי השו"ע מרבי ברוך מרדכי ליבשיץ אב"ד
שעדליץ. חלק א' על או"ח יו"ד חו"מ. תרל"ז. קכח דף; חלק ב' על אבן העזר. תרל"ו.

]2[ קלט דף; 35 ס"מ לערך. 

כריכות ירוקות מעט בלויות. שוליים רחבים. מעט כתמים. במספר מקומות מעט מאוד
נקבי עש. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $70

186

מהדורה יחידה. 'חוסן ישועות' ח"ב, מרבי יצחק מייזלש אב"ד קמניץ. נדפס ע"י בנו
רבה של ווארשא וקרקוב. ווארשא, תרכ"ח 1868

ספר 'חוסן ישועות' ח"ב, על מסכת חולין ונדה, מאת רבי יצחק מייזלש אב"ד
קמניץ. הובא לדפוס על ידי בנו המהרד"ם רבי דובעריש מייזלש אב"ד ווארשא

וקראקא.
ווארשא, תרכ"ח 1868. ]2[ עט; כט, כט-לא דף; 32.5 ס"מ. שני שערים. 

...
מחיר פתיחה: $50

187

יסוד מורא 'מהדורה נדירה' אלטונא תק"ל 1770

ספר 'יסוד מורא' לרבינו אברהם אבן עזרא. מהדורה נדירה. אלטונא תק"ל 1770.
י"ב דף; 20.5 ס"מ. מהדורה זו לא הופיעה במכירות פומביות. בתחילת הספר

הסכמת רבי שאול מאמשטרדם, רבי שלמה שלם ועוד. 

מהשער ומההסכמות נראה שהמו"ל התכוון להדפיס גם את ה'נר אלקים' מהיש"ר
מקנדיאה וכנראה שלא הדפיסו. וכן נראה שמתכוון להדפיס גם את הספר 'חכמת

שלמה' והפירוש 'רוח חן' מנפתלי הירץ ...
מחיר פתיחה: $80

188

יסודי המשפט העברי ב"כ - בעיות המדינה בישראל. א'. יסודי המשפט העברי, שני
כרכים וארבעה חלקים בשערים נפרדים, "סדר דיני ממונות בישראל עפ"י מקורות
התלמוד והפוסקים מאת אשר גולאק עורך דין מושבע". ברלין תרפ"ג. ב'. בעיות

המדינה בישראל, קובץ אקדמאי דתי בעריכת פנחס צמיר-וולמן, כרך ג'. ניסן תש"ט.
גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $20



189

'חמדת שלמה' דרושים 'מהדורה ראשונה' ורשה תר"ן 1890

ספר 'חמדת שלמה' דרושים וחידושים מרבי שלמה זלמן ליפשיץ ראב"ד ווארשא.

דפוס ראשון. ווארשא, תר"נ 1890. נ"ח ד'; 30.5 ס"מ.

כריכה פשוטה. מעט קרעים. שוליים נאים. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

190

אוסף ספרים שלמים וחסרים. א'. שו"ת מוהר"י מברונא. שטעטטין. ב'. 'עץ הדעת טוב'
ממהרח"ו. ח"ב. ירושלים. ג'. סדר הדורות, ח"א. ד'-ה'. אלשיך על חמש מגילות.

ווארשא 1879 - אוהב ישראל, ווארשא תרמ"א. ו'. חמש מגילות עם פירושים. ווארשא
תרל"ה. ז'. תפארת שמואל עותק חסר בתחילתו. ח'. בשובי לירושלים, תש"ה. ט'.

אנשי שם בישראל, על הגאון רבי יהודה ליב צירלסון. י'. אנשי שם בישראל, על הגאון
רבי חיים עוזר. י"א. 'ספרי חיים' אזמיר. י"ב. ערוגת הבושם ...

מחיר פתיחה: $20

191
'משכן העדות' מהגאון רבי יעקב שמחה רפיש. 'מהדורה יחידה' ורשה תרע"ג

1913. באופן כללי מצב טוב מאוד. 
מחיר פתיחה: $20

192
חכמת ישראל מאת דוד סלוצקי. ג"ח. 'האמונות והדעות' לייפציג תרכ"ד - 'מבחר

הפנינים' ווארשא תרכ"ד - 'הכוזרי')כפול( ווארשא תרכ"ז. גודל ומצב משתנה,
באופן כללי מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $20

193

לוט 3 ספרים חשובים מדפוסי וינה. א'. 'דור דור ודורשיו' עם קורות סופריה וספריה.
חלק חמישי. וויען, תרנ"א. ב'. 'מערכי לב לברי לב' מר' ליב גאמפערץ. וויען תרמ"ז. ג'.

'שערי תורת התקנות' ח"א. וויען, תרל"ט. 

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $20

194

אוסף ספרים עם כריכות מפוארות, רובם בצלאל ושני כריכות עץ בלבד)ללא
ספרים(. מפרט: 26 כריכות בצלאל עם פלאק )נחושת?( - 5 כריכות מתכת - חומש

עם כריכת עץ זית, בצלאל. ושני כריכות עץ. חומש, מחזורים וסידורים.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

195
ש"ס זופניק. כל הש"ס בשני כרכים. ירושלים, תשל"ז 1976. באופן כללי מצב טוב

- טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20



196

'מהדורה נדירה'. "אגרת בעלי חיים" באידיש, ספר מלא חכמה א-להית וטבעית
ומוסר השכל בצורת וויכוח בין כל בעלי החיים והאנשים, מאת הקדמון רבי

קלונימוס. אוסטרא? למברג תר"י? 1850?

ספר 'אגרת בעלי חיים' באידיש, ספר מלא חכמה א-להית וטבעית ומוסר השכל
בצורת וויכוח בין כל בעלי החיים והאנשים, מאת הקדמון רבי קלונימוס. 'מהדורה
נדירה' אוסטרא? למברג תר"י? 1850? 3, ה' - כ"ב, 15 דף; 25 ס"מ. כריכה ישנה.

נזקי עש וכתמים וקרעים. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $50

197

הסכמות חשובות ורשימת חותמים )פרונמערענטן( ארוכה)8.5 עמ'(. 'עץ אבות' על
מסכת אבות ע"פ רבינו עובדיה מברטנורא ותוספות יום טוב, ועם פירושי היעב"ץ -

'לחם שמים' ו'לחם נקודים'. מאראמארשסיגעט, תרע"ב 1912. כריכה מנותקת וספר
מעט מתפרק. מעט קרעים. מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $20

198

ספר 'חתם סופר' דרשות מרבינו משה סופר זצוק"ל. החבור זה בשני כרכים כולל
כ-200 דרשות ואוצר אמרות טהורות. למועדים ויתר השנה מכ"י המחבר, שהיו

תחת ידי נכד המחבר רבי שלמה אלכסנדרי סופר, וכן נאספו פה, דרשות ומאמרים
שנדפסו כבר, בתקונים הרבה, יו"ל ע"י רבי יוסף נפתלי שטרן חתן רבי שלמה

אלכסנדרי סופר.

מהדורה ראשונה. שני כרכים. קלוזש-קלויזנבורג תרפ"ט 1929. כרך א' – 20, רי"ד
דף; כרך ב' – 2, רט"ו – תכ"ו דף; 31 ...

מחיר פתיחה: $20

199
ספר 'קול סופר' על המשניות מרבי חיים סופר אב"ד בודפסט. ב"ח בשערים

נפרדים. מונקאטש, תרמ"א-תרמ"ב 1881/82.]1[ קכ"ו; ]1[ קכ"ב דף; כריכה מעט
מנותקת. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

200

"מכתב קדוש... הנמצא בביהכנ"ס דחברא מחזיקי תורה בגרוסוורדיין". 'אגרת
צפון' מהדורה יחידה. תקנות חברא מחזיקי תורה גראסוורדיין. סעאיני

)רומניה(תרפ"ז 1927. הסכמת ה'אהבת ישראל' מוויז'ניץ ועוד. חוברת חשובה
ומעניינת. מעטפת רכה. מעט מהדפים על נייר כתום. מעט נקבי עש וכתמים. מצב

טוב.
מחיר פתיחה: $20

201

דקדוק, 'מסלול בדקדוק לשון הקודש'. "מהדורה ראשונה" המבורג תקמ"ח 1788

ספר 'מסלול' בדקדוק לשון הקודש. מרבי חיים קעסלין מברלין. דפוס ראשון.
המבורג, תקמ"ח 1788. 1, קכ"ה דף; 18.5 ס"מ. כרוך עם זה חלק מספר דקדוק נוסף

כנראה חלק מאחד מספריו של יהודה ליב בן זאב. 

כריכה מהודרת מעט פגועה. כתמי זמן ומעט כתמים נוספים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $70



202

נדיר! 'קיצור גמרא ברכות' מאת המפרש רבי יוסף שפוצ'ניק מלונדון. לונדון, תר"פ
1920

'קיצור גמרא ברכות', "אריגינעל צוזאממען מיט איבערזעטצונג אין אידיש ... מיט
וויסענשאפטליכע בעמערקונגען. פון המפרש הרב ר' יוסף שאפאטשניק החופ"ק

לאנדאן". לונדון, תר"פ 1920. נדפס רק החלק שלפנינו מתוך הש"ס. 50 עמ'; 28 ס"מ.
כריכה מעט פגועה. מעט כתמים ונקבי עש בודדים ומעט קרעים קלים. מצב טוב.

...
מחיר פתיחה: $50

203

כרך ספרים מעניינים. הסכמות חשובות ורשימות חותמים

כרך חמישה ספרים. א'. 'מעין גנים' על שיר השירים, פיעטרקוב, תרפ"ג. רשימת
חותמים)4 עמ'(. ב'. 'נחמד ונעים' פיעטרקוב תרפ"ד. ג'. 'שיחות ערבות' "ויכוח רב עם

תלמיד אשר כמעט שעזב את לימודו ורבו החזירו למוטב....". ד'. 'מים חיים'
פיעטרקוב תרפ"ה. הסכמות רבות וחשובות מרבנים ואדמו"רים. בסוף הספר דף

רשימת חותמים. ה'. 'דרשות מהרח"צ' ח"א. ...
מחיר פתיחה: $50

204

'נפלאות מהר"ל' על "הגולם" מפראג. מהדורה ראשונה - 'עשר צחצחות' עם
מגילת יוחסין וסדר ההתקשרות "מהדורה ראשונה" - 'נפלאות חדשות' 'מהדורה

ראשונה' כרך ספרים

כרך ספרים. א'. ספר 'נפלאות מהר”ל' בעניין הגולם מפראג ותופעות מדהימות אחרות
המיוחסות למהר”ל. מהרב יודל רוזנברג. מהדורה ראשונה. פיעטרקוב, תרס"ט 1909.

80 עמ'; הספר שגרר פולמוס אודות אמיתות הסיפור. ב'. ספר 'נפלאות חדשות'
"דברים חדשים אשר לא שמען אוזן מעולם". מאת רבי יחיאל ...

מחיר פתיחה: $120

205

תגלית! הדפסה לא ידועה! 'מזמור לתודה' על חידושי תורה ותעודה, דף בודד ללא
שנה - מקום ומדפיס - ספר אשי ה' 'מהדורה ראשונה' ליוורנו תקנ"ה 1795

ספר אשי ה' חידושי ראשונים על מסכתות נדרים וכתובות. דפוס ראשון. ליוורנו
תקנ"ה 1795. 2, קי"ז דף; 30 ס"מ. מצדו השני של השער מודבק דף עתיק 'מזמור

לתודה' על חידושי תורה ותעודה, שיר בן ששה בתים והפזמון 'חי צורי כמה לך בשרי
צמאה נפשי לתהלותיך'. ללא שם המחבר וללא שנת הדפסה וללא מקום הדפסה ...

מחיר פתיחה: $100

206

'אבן עוזר' לרבינו עוזר ב"ר מאיר מקלימטוב. דיהרנפורט, תקל"ח 1778

ספר 'אבן עוזר' חידושי הלכות לרבינו עוזר ב"ר מאיר מקלימנטוב. דיהרנפורט,
תקל"ח 1778. 1, ל"ו, 1 ד'; 31 ס"מ. כריכה פשוטה. כתמים ומעט נקבי עש. הדבקה

בדף השער. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50



207
דפוס ראשון. 'יאיר אור' מהמלבי"ם בענייני דקדוק. נדפס פעם ראשונה מכתב ידו,

ע"י המו"ל רבי יעקב הכהן גינזבורג, ווארשא תרנ"ב 1892. מעט נקבי עש. מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

208

'דרך חיים' על הלכות פסח מרבי יחיאל מיכל אב"ד ציפפער. 'מהדורה יחידה'
פרסבורג תקצ"ז 1837

ספר 'דרך חיים' על הלכות פסח מרבי יחיאל מיכל אב"ד ציפפער. 'מהדורה יחידה'
פרסבורג תקצ"ז 1837. 2, ב' - נ' דף; הסכמות מרן החתם סופר, רבי מרדכי בנעט

ועוד. כריכה עתיקה מעט פגועה. מעט נזקי עש וכתמים. מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $70

209
'מחברות מני קדם' שרידי כתבי יד עתיקים מאת הרב יהודא ליב זלוטניק.

יוהניסבורג דרום אפריקה תש"ב 1942. נייר לבן. מעט נקבי עש. מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

210
דמעות הבצל? חוברת היתולית לפורים בשפה הצרפתית, פורים תשכ"ב 1962.

16 עמ'; 24 ס"מ. הדפים לא מהודקים, באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

211

לוט 4 ספרי ירושלים. א'. צוף דבש, ירושלים, תרפ"ט. ב'. נוצר חסד על פרקי אבות,
ירושלים תרע"ב. ג'. משל ונמשל, ירושלים, תרע"ג. ד'. ברכי יוסף שירות ותשבחות

ולימוד לחודש אלול ולמוצ"ש, ירושלים. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב. נמכר
כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $20

212
'תורת אהל משה' ח"א ממהרי"ל דיסקין. ירושלים תרס"ב 1902. כריכה פגועה ומעט

קרעים והדבקות. באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

213

'חכמת שלמה' עם 'רוח חן' מהמשכיל נפתלי הירץ וויזל. מהדורה ראשונה. ברלין
תק"מ 1780

ספר 'חכמת שלמה' מן הספרים החיצוניים, עם תרגום מורחב בשם 'רוח חן' מאת
נפתלי הרץ וויזל.

מהדורה ראשונה של הביאור 'רוח חן'. ברלין תק"מ 1780. ]12[ קל דף; 21 ס"מ. 
בתחילת הספר הקדמות ושירים וכן הסכמות ושירים בשבח הספר.

כריכה ישנה פשוטה. באחד מדפי ההקדמות הדבקות וקרעים עם מעט פגיעה בטקסט.
...

מחיר פתיחה: $100



214

'ספרא' והוא תורת כהנים עם פירוש מאחד הראשונים מבעלי התוס' והוא ר"ש
משאנץ ועם הגהות מהרי"ד מרבי יעקב דוד בידרמן אבד"ק וישגראד. מהדורה

ראשונה. ווארשא, תרכ"ו 1866. ]1[ ט, קטז דף; 32.5 ס"מ.

פירוש ר"ש משאנץ נדפס לראשונה מכתב יד שהיה בידי רבי יעקב דוד בידרמן
מוישגראד, ועם הגהותיו ומראה מקומות, ולספר ניתנו הסכמות חשובות. אמנם ראה
במסגרת על מחברו כפי שנכתב במפעל הביבליוגרפיה)"פירוש ר"ש משאנץ" יוחס לו

בטעות. עי’ א"א אורבך, ...
מחיר פתיחה: $20

215

נדיר. 'קול יהודה' "ללמד בני יהודה קרא מקרא". וינה תרצ"ז 1937. עברית
וגרמנית

'קול יהודה' לימוד קריאה וכתיבה לתינוקות של בית רבן. "ללמד בני יהודה קרא
מקרא בשפה ברורה ... ולחנוך עוללינו וטפנו בסדר וסדור תפלותינו, מאת מ.

שטענגעל".

וויען, תרצ"ז 1937. 56 עמ’; 20 ס"מ. עברית וגרמנית. כריכת מעטפת רכה מנותקת
עם דף ראשון ואחרון. מעט נקבי עש וכתמים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

216

'אמרי שפר' על התורה. 'מהדורה יחידה', פיורדא תרי"ב 1852. הגהות 

ספר 'אמרי שפר' דרשות וביאורים על חמשה חומשי תורה מרבי ראובן המכונה
זעליגמאן בן רבי משה גוטמאן.

מהדורה יחידה. פיורדא תרי"ב 1852. ]3[ 88 ]1[ עמ’; 21.5 ס"מ. ספר לא מצוי כלל
ולא הופיע במכירות פומביות.

בתוך הספר מספר הגהות עתיקות. 

כריכה עתיקה מנותקת עם מספר דפים. בחלק מהדפים השוליים רחבים. מעט כתמים.
במספר דפים בודדים ...

מחיר פתיחה: $60

217

לא רשום ולא ידוע, 'סגולות הנפש והבטחון' - 'לקוטי תהלים' נדפס ע"י רבי יצחק
אלימלך העוסק במלאכת הציצית בק"ק לאדאמער. ללא שנה וללא מקום הדפסה

כרך שני ספרים נדירים. 'סגולות הנפש והבטחון' - 'לקוטי תהלים' נדפס ע"י רבי
יצחק אלימלך העוסק במלאכת הציצית בק"ק לאדאמער. ללא שנה וללא מקום

הדפסה. לא רשום ולא ידוע. 

כריכה מהודרת. כתמים ומעט קרעים והדבקות בעיקר בשוליים ומעט על הטקסט.
באופן כללי מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $70

218
'ילקוט הגרשוני' על תנ"ך ח"ב ממשלי עד הסוף. פאקש תר"ס 1900. באופן כללי

מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20



219
'עולה ליפה' באורי מדרשים. שער מעטפת, גליונות לא חתוכים. פיעטרקוב, תרע"א

1911. רצא עמ'; שוליים רחבים. מעט קרעים. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

220
'מגדנות אליעזר' על התורה עם השער הראשון הנדיר ורשימת חותמים ארוכה.

פרעשבורג תרפ"א 1921. כריכה מנותקת וכן שער ראשון. באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

221

מורה הקורא טעמי המקרא עם תווים, עברית וגרמנית - כרך חוברות עברית
וגרמנית. פרנקפורט - ברלין תרנ"ו - תרע"ד 1896/1914

'מורה הקורא' טעמי המקרא עם תווים, עברית וגרמנית - כרך חוברות עברית וגרמנית.
פרנקפורט - ברלין תרנ"ו - תרע"ד 1896/1914. גודל ומצב משתנה, באופן כללי טוב.

מחיר פתיחה: $50

222

אוסף שלשה ספרי "המגיד מכתובים". כ"א: נביאים ראשונים, פיורדא תקכ"ט 1769.
במקור 1, קס"ב, פ"ד ד'; בעותק זה חסר דף אחרון. הסכמות )בחלק א ובחלק ג(: רבי

יוסף משטיין הרט, רבי יושע העשיל לבוב, רבי נתנאל ווייל. כ"ב: כתובים, פיורדא
תקכ"ט 1769. ג': כתובים, תרי עשר. ]1[, שפו, ]1[, שץ-שצא דף. חלק ג' הוא הוצאת
פיורדא תקכ"ז, ורק הוחלף השער. נותר שמו של המדפיס הנך בוכבינדר בסוף דברי

הימים. הסכמות כנ"ל כ"א. כ"ג: המגיד מכתובים, ...
מחיר פתיחה: $20

223
סט חומשים, ווין תרל"ו 1875. חמישה כרכים, בסוף כל כרך תפילת שחרית ומוסף

לשבת. בחומש בראשית חסר שער. סט נאה. כריכות מהודרות מעט בלויות. דפי
פורזץ צבעוניים ומיוחדים. 18 ס"מ לערך. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

224
חומש תוצאות חיים "מהדורה ראשונה" אמשטרדם תקכ"ד - תקכ"ז 1764/7.
חומשים בראשית)חסר דף ג' בהפטרות( ונוסף מגלת אסתר מחומש שמות -

במדבר. כריכות חדשות. כתמים ומעט קרעים והדבקות. מצב בינוני - טוב.
מחיר פתיחה: $20

225
'קול יהודה' על תהלים ועוד, מהגאון רבי חיים יהודה רייך אבדק"ק באניהאד.

'מהדורה ראשונה' פרסבורג תרמ"ז 1887. מעט נקבי עש באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

226
רבי שמשון רפאל הירש, חומש דברים 'מהדורה ראשונה' עם תרגומו. פפד"מ,

תרל"ח 1878. שערים בעברית ולועזית. ללא כריכה. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20



227

'משכיל לדוד' לרבי דוד פארדו. מהדורה ראשונה. ויניציאה, תקכ"א 1760

ספר 'משכיל לדוד' על רש"י עה"ת, להגאון רבי דוד פארדו.
דפוס ראשון. ויניציאה, תקכ"א 1760. ]6[ קעב ]1[ דף; 23.5 ס"מ. רשיון השלטונות,

באיטלקית, נדפס בין דף קסח לדף קסט, לפני לוח הטעויות.
כריכה מנותקת לשניים. במספר דפים ראשונים השוליים חתוכים מעט על הטקסט.

מעט כתמים ומספר נקבי עש. מצב טוב - טוב מאוד
...

מחיר פתיחה: $50

228

'מדרש על רבות' מדרש רבה עה"ת ע"פ 'מתנות כהונה' מתלמיד הרמ"ק. זאלקווא
תקס"ח 1808

'מדרש על רבות' מדרש רבה, על התורה, עם הפירוש 'מתנות כהונה' לרבי יששכר
בער כ"ץ משעברעשין, תלמידו של המקובל האלוקי הרמ"ק. ו'מדרש חזית' על

חמש מגילות.

זאלקווא, תקס"ח 1808. חמישה כרכים. ]1[, שי; ]1[, קם; לו; ]1[, קכב; צו; ]1[, רסו;
]1[, נ; ע ]צ"ל: עו[; פו דף; בחלק שמות בעותק שלפנינו חסר דף השער. 19 ס"מ.

רישומי ...
מחיר פתיחה: $70

229
'הסידור והתפילה' מדריך ומעיין ולמתפלל, ב"כ מאת הרב עדין אבן ישראל

שטיינזלץ. מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

230

מחזור לסוכות, לינוויל, תקנ"ז 1797. כריכת עור מהודרת ושוליים רחבים

מחזור לסוכות, כמנהג אשכנז ופולין, עם פי’ לשון אשכנזי, ודיני 'הדרת קודש',
ו'כוונת הפייטן'.

לינעוויל, תקנ"ז 1797. ]2[ ל', סו, סו-קט דף; 25.5 ס"מ. 

כריכת עור מהודרת ומעט פגועה. שוליים רחבים. מעט נזקי עש. מספר דפים מנותקים.
מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



231

מחזור לימים נוראים, זולצבאך, תקמ"ב 1782

מחזור לר"ה ויו"כ, כמנהג ק"ק אשכנזים. עם הפי’ בלשון אשכנז ודיני 'הדרת
קודש' מועתקים בלשון אשכנז. 

זולצבאך, תקמ"ב 1782. כב, פח, פח-רלג דף; 20 ס"מ.

ללא כריכה. דף השער מנותק ומעט קרוע עם חסר. כתמי זמן ומעט מאוד קרעים.
באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

232

מחזור לר"ה עם סליחות לימי אלול ותשרי. זולצבאך, תקנ"ה 1795

מחזור לראש השנה, כמנהג פיהם פולין ומעהררין. עם סליחות לימי אלול ותשרי
עם לשון אשכנז בחלק מהם. זולצבאך, דפוס ר' זעקל ב"ר אהרן. תקנ"ה 1795. כח;

יב; קן דף; 21 ס"מ. כריכה עתיקה פגועה וללא חלק אחורי ושדרה. כתמי זמן
ובמקומות בודדים מעט מאוד נקבי עש. מצב טוב. 

מחיר פתיחה: $50

233

מחזור לראש השנה ויום כפור, כמנהג ק"ק אשכנזים. "וסביב יחנו שני
פירושים". פיורדא)בשער הובלט המילה "זולצבאך"(, תקכ"ח 1768. רצח דף; 20
ס"מ. כריכה מנותקת לשנים ופגועה. ספר מתפרק. נזקי עש וכתמים. מצב בינוני -

גרוע.
מחיר פתיחה: $20

234

מחזור לשלש רגלים, ווין תקפ"ו 1826, עם תרגום ר' וואלף היידנהיים. עותק נאה

כמנהג פולין, רייסן, ליטא, פיהם, מעהרין ואונגרין עם תרגום אשכנזי. במפעל
הביבליוגרפיה נרשם כי התרגום הוא של ר’ וואלף היידנהיים. ווין. דפוס אנטאן

שמיד, תקפ"ו 1826. טז, קיב; קסח, ]8[ דף; 21.5 ס"מ. 

כריכה ישנה פשוטה. מעט כתמים ומעט מאוד נקבי עש. מספר הדבקות בדף השער.
מצב טוב מאוד. עותק נאה. 

מחיר פתיחה: $50

235

מחזור ליו"כ, ווין תקע"ז 1817, עם תרגום ר' וואלף היידנהיים. כריכת עור

מחזור ליום כפור, כמנהג פולין, רייסן, ליטא, פיהם, מעהרין ואונגרין, ועם פירוש
בל’ אשכנז מר' וואלף היידנהיים)כנכתב במפעל הביבליוגרפיה(. 

ווין, דפוס אנטאן שמיד. תקע"ז 1817. ]1[ קסח-קעה ]8[ דף; 21.5 ס"מ. כריכת עור
מעט מנותקת ובלויה. ספר מעט מתפרק וקבוצת דפים מנותקת. מעט כתמים ונזקי

עש. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $50



236
'סדר תשליך' עם י"ג מידות. פרנקפורט דמיין. 4 עמ'; 6.5/15.5 ס"מ. נייר כחלחל.

מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

237
ספר תהלים עם תרגום הולנדית וציורי כלי נגינה, אמשטרדם תר"ב 1842. ללא

כריכה. ספר מעט מתפרק. מעט כתמים וקרעים. מצב טוב - טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

238

לוט ארבעה ספרי תהלים, חב"ד ועוד. א'. תהלים, קזבלנקה. ב'. תהלים 'אהל יוסף
יצחק' ונלוה לו קובץ מכתבים מהרבי הריי"ץ. ג'. תהלים כמנהג קהלות ספרד)ט"ו

פרקים ראשונים( עם הקדמה בלדינו. ד'. תהלים, עברית ולועזית. 1915. גודל ומצב
משתנה, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

239
סט מחזורים מפואר לר"ה - יו"כ ושלוש רגלים, עור אמיתי משובח בקופסא

מקורית. מחזור השלם, בית תפילה עם פירוש מטה לוי. נוסח ספרד. המקום
בכריכה שהיה בו חריטת שם, חסר וחתוך. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

240

מהדורה ראשונה. תהלים ע"פ רש"ר הירש בגרמנית. ב"ח, פרנקפורט תרמ"ב
1882

ספר תהלים מתורגם ומבואר מאת רבי שמשון ב"ר רפאל הירש. שני חלקים
בשערים נפרדים.

דפוס ראשון. פרנקפורט דמיין, תרמ"ב, 1882. ]2[ דף, IX, 380 [1] עמ'; ]3[ דף, 367
]1[ עמ'; ב"ח, לכל חלק שער בעברית וגרמנית. 23 ס"מ. כריכה מהודרת פגועה. מצב

טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $80

241

נדיר! 'הזכרת נשמות' עברית ורומנית. באטאשאן

נדיר! 'הזכרת נשמות' עברית ורומנית. בוטושן. 2, 20, 2 עמ'; 16 ס"מ. עם עמודי
טבלאות לרישומי יארצייט. כריכה רכה. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

242

סדור 'תפילת דניאל' סופיה, תש"ו 1946. עם י"ג עיקרי האמונה בלאדינו!

'סדר התפלות תפלת דניאל' סידור כמנהג הספרדים. עברית ובולגרית עמוד מול
עמוד. בחלק העברית ישנם דינים והוראות קצרות בלאדינו, וכן 'מודעה' וי"ג עיקרי

אמונה בלדינו. הוצאת מנורה, סופיה, תש"ו 1946. 495 ]1[ עמ'; 15.5 ס"מ. כריכה
מקורית מעט בלויה. כתמים. קרע עם מעט חסר בשני דפים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $60



243

נדיר. סדור 'מנחת יהודה' הורודנה תרפ"ה 1925

סידור 'מנחת יהודה' לשבת וחול ועם לקוטי מזמורים לשבת)בשער נפרד( ועם מעט
יידיש. הוראדנא, תרפ"ה 1925. 353, 2 עמ'; אינו בוינוגרד. 17 ס"מ. כריכה מנותקת

וללא שדרה. ספר מעט מתפרק. מעט קרעים וכתמים. באופן כללי מצב טוב. 

מחיר פתיחה: $50

244

לוט 3 חוברות תפילה יום הזיכרון ויום העצמאות. א'. סדר התפילה לחג העצמאות
מבית הכנסת הגדול בת"א. ה' אייר תש"ט. 15 עמ'; ב'. סדר התפילות וההודיות ליום

הזכרון לגבורי מלחמת הקוממיות וליום חג העצמאות. משרד הדתות ירושלים, תשי"ב.
ט"ו עמ'; ג'.  סדר התפילות וההודיות לחג העצמאות. הוצאת המדפיס הממשלתי, דפוס

ספר ת"א. טו עמ'; כתמים, באופן כללי מצב טוב. נמכר כמו שהוא.
מחיר פתיחה: $20

245

מיניאטוריים. אוסף עשר ספרים, חומש - תהלים - סידור - סדר מנחה מעריב - סדר
ספירת העומר. חלקם נדירים - שארית הפליטה - עם תרגום - כריכת עץ. ספרד

ואשכנז 

א'. סידור 'מרגלית טובה' נוסח ספרד)חסידי(. "כולל כל התפלות והבקשות אשר
יערוך כל איש ישראל מדי יום ביומו, דינים ותוספות". פשמישל תרפ"ה 1925. קצ"ו ד';

9 ס"מ. כריכה מקורית. כתמים ומעט קרעים ונזקי עש. באופן כללי מצב טוב.

ב'. מיניאטורי, תהלים עם כמה ...
מחיר פתיחה: $120

246

'ספירת העומר' עם מנחה מעריב ועם 'חינוך קטן' בשער נפרד, אמשטרדם
תקכ"א? 1761? עותק חסר. חתימה עתיקה

נדיר. 'ספירת העומר' עם מנחה מעריב ועם 'חינוך קטן' בשער נפרד. 

המנחה מעריב חסר בתחילתו וללא שער, ייתכן שנדפס יחד עם החינוך קטן בשנת
תקכ"א 1761 באמשטרדם וייתכן שנדפס בנפרד והחינוך קטן הוא משנת תקכ"ז ואולי

בכלל הספר שלפנינו הוא מהדורה לא ידועה ולא רשומה.

חתימה עתיקה: "חיים בן כהר"ר אברהם הילדסהיים". ...
מחיר פתיחה: $50



247
סדר 'פרקי אבות' עם שרח ערבי. כמנהג ק"ק בגדאד, תרפ"ז 1927. נד דף; 16

ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

248

'בית א - ל' סליחות ותפילות כמנהג אלג'יר. הסכמות חשובות. ליוורנו תרל"ח
1878

'בית א - ל' סליחות ותפילות כמנהג אלג'יר, מרבי אברהם חמוי. בתחילת הספר
הסכמות רבות וחשובות, בהם: מרבי חיים פאלאג’י,  רבי שמעון דייטש

מפרעסבורג, רבני אזמיר וליוורנו ועוד...

ליוורנו תרל"ח 1878. ד', 4, ה' - קס"ח דף; 19.5 ס"מ. כריכה מנותקת. ספר מתפרק.
באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

249

דפוס ראשון ונדיר!!! 'תאוה לעינים' על עין יעקב. שאלוניקי תט"ו 1655 

ספר 'תאוה לעינים' מרבי שלמה אלגאזי. ""על כמה מאמרי הגמרא אשר הובאו
בעין יעקב שצריכי’ יישוב ... הן אמת כי מחיתי מספרי הרבה למה שראיתי שקדמני

בהם הרב המוסמך מהר"ר יאשיהו ]פינטו, בספרו 'מאור עינים'["".
מהדורה ראשונה. שאלוניקי תט"ו ...

מחיר פתיחה: $150

250
'תפלת בית עלמין' להתפלל על קברות הצדיקים בערב ראש השנה וערב יו"כ,

בגדאד תרפ"ג 1923. 14 עמ'; 18 ס"מ. כתמים וקרעים. מצב בינוני.
מחיר פתיחה: $20

251

דפוס ראשון. פרקי אבות עם הפירוש 'חסדי אבות' לרבינו יוסף חיים, מרן ה'בן איש
חי'. בגדאד, תרס"ז 1907

ספר פרקי אבות עם פירוש 'חסדי אבות' לרבינו יוסף חיים, מרן ה'בן איש חי'
זללה"ה, ובסופו פי' 'זכות אבות' לבנו החכם רבי יעקב.

בגדאד, תרס"ז 1907. ]3[ ה'-קמט דף; 18.5 ס"מ. בדף אחרי השער: דף 'מודעה רבה
למזכרת תודה'.

כריכה עתיקה בלויה. מעט קרעים. באופן כללי מצב טוב - טוב ...
מחיר פתיחה: $50

252

'מאיר בת עין' להילולת רבי מאיר בעל הנס. 'שער מוזהב' בגדאד תרס"ה 1905

ספר 'מאיר בת עין' "והוא ליקוטי הלכות של אדונינו התנא הקדוש רבי מאיר בעל
הנס.... וילמדו בם הבאים להשתטח על ציון קדשו וגם ליום ההילולא שלו שהוא ליל

פסח שני י"ד אייר".
בגדאד תרס"ה 1905. עו ]1[ דף; 16.5 ס"מ. שער מוזהב. כריכה חצי עור מעט בלויה.

מעט נקבי עש. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



253

נדיר. 'יגל יעקב' פיוטים מרבי יעקב כלפון. "הוספנו הבקשות לחול ולשבת שנהגו
לאומרם בעירנו טיטואן יע"א ופיוטים לשמחת תורה ולכבוד רבני עירנו". קזבלנקא,

תר"פ? תרצ"ה? 1920/35? שער צבעוני

'יגל יעקב' "פיוטים שחבר מז"ה נחל נובע מקור חכמה כמוהר"ר רבי יעקב כלפון
זלה"ה". ""ולזכות את הרבים הוספנו הבקשות לחול ולשבת שנהגו לאומרם

בעירנו טיטואן יע"א ופיוטים לשמחת תורה ולכבוד ...
מחיר פתיחה: $50

254

'שירים מובחרים' עדן תרצ"ג 1933. עם 'שיר התקוה'. נדיר!

נדיר! ספר 'שירים מובחרים' ""מלוקטים מהרבה ספרים נחמדים וגם שירים
חדשים הארץ אשר ישירו אותם בחורי חמד בכל מקום של שמחה, יצא לאור בפעם

הראשונה ע"י מנצור יאודה אהרן עדני, הוגה היטב ע"י הצעיר טוב עואץ יחיא"".
עדן תרצ"ג 1933. בעמוד י"ב: 'שיר התקוה'. ]4[ לב עמ'; 16.5 ס"מ. מעטפת רכה.

מעט כתמים ומעט מאוד קרעים. בדף אחרון ...
מחיר פתיחה: $70

255

אוסף ספרי ליוורנו ועוד. שלמים וחסרים. א'. סדר חמש תעניות. ב'. חומש ויקרא
תרפ"א. ג'. אור נערב, חומש רש"י עם פתרון ערבי. ד'. מחזוק ליו"כ. ה'. אלון בכות. ו'.

זכור לאברהם, תש"ח, ב"ח בשערים צבעוניים נפרדים. ז'. כפור תמים, תרצ"ה. ח'.
כפור תמים, תרצ"ה. ט'. ארבעה גביעים. י'. הדרת זקנים. י"א. זרע השלום, ג'רבה. י"ב.
חומש דברים, ווין תרי"ט שער מצוייר וצבעוני. י"ג. מחזור לימים נוראים כמנהג אלג'יר,

ליוורנו, תש"י 1950. סה"כ 13 ...
מחיר פתיחה: $50

256

דפוס ראשון. 'תוכחת חיים' ח"א, מרבי חיים פאלג'י. 'שוליים רחבים'. שאלוניקי,
ת"ר 1840

ספר 'תוכחת חיים' על חומש בראשית, מהגאון רבי חיים פאלאג'י אב"ד אזמיר.

מהדורה ראשונה. שאלוניקי, ת"ר 1840. ז', קב ]צ"ל: קא[ דף; בדף ז': אגרת הרמב"ן.
21 ס"מ.

כריכת עור מעט פגועה וללא שדרה. שוליים רחבים. מעט כתמים ומעט נזקי עש. מצב
טוב.

מחיר פתיחה: $80

257

דפוס ראשון. 'המכריע' לרבינו ישעיה מטראני בעל התוספות רי"ד. ליוורנו, תקל"ט
1779

ספר 'המכריע' "צ"ב פסקי דינין וחידושי מסכת תענית", מרבינו ישעיה מטראני
הזקן בעל התוספות רי"ד. מהדורה ראשונה. ליוורנו, תקל"ט 1779.  ד', פ' דף; 21.5

ס"מ.
הובא לביה"ד ע"י הרב יעקב נוניס בן הרב יצחק נוניס מח"ס 'שיח יצחק'. הספר

בהסכמות מרן החיד"א וגדולי רבני ...
מחיר פתיחה: $70



258

דפוס ראשון. 'ברכות שמים' בגדאד, תרס"ה 1905

ספר 'ברכות שמים' והוא כולל כל ברכות המצות וברכות הנהנין וברכות הראיה
וברכות ההודאה ללמד הנערים. מרבי עזרא ראובן דנגור ראב"ד בגדאד.

מהדורה ראשונה. בגדאד, תרס"ה 1905. מה ]1[ דף; 16.5 ס"מ. כריכה עתיקה
פגועה ומעט מנותקת. כתמים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

259

'שלום לעם' מהדורה יחידה. ארם צובא תרנ"ו 1896

מחברת 'שלום לעם' "דרושים לכבוד התורה ולומדיה, והמחזיקים בה", מהמקובל
רבי שלום הדאיה 'עבד א-ל ואחד'. מהדורה יחידה. ארם צובא, תרנ"ו 1896. ]6[ קיב

דף; 21 ס"מ. כריכה חצי עור. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

260
סדור 'מנחת ערב' מנחה וערבית ועוד. עברית וצרפתית. קהיר תש"ד 1943. מעט

נזקי עש. באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

261

ספר היובל לכבוד המהר"ם שפירא מלובלין שיצא בחייו ועם תמונתו ודפי צילומים
נוספים! לודז, תר"ץ 1930

ספר היובל "לכבוד הרב הגאון אבי החנוך יוצר ישיבת חכמי לובלין ה"ה מוהר"ר
מאיר שפירא שליט"א אבד"ק ור"מ פיוטרקוב-לובלין. למלאות עשרים שנות

עבודתו הרבנית, הציבורית והתורנית תר"ע - תר"ץ. ערוך בידי שמואל נדלר,
הוצאת מסורה לודז תר"ץ)1930(".

מהדורה ראשונה. שסא ]1[ סב-עג ]1[ ...
מחיר פתיחה: $100

262
'ברך ה' חילו' ספר בפורמט אלבומי מפואר עם צילומים רבים על ישיבת חכמי

לובלין לרגל ששים שנות הרבצת תורה והוראה תש"ז-תשס"ז. כולל מדור 'אלה
אזכרה' לזכרון עולם עם ביוגרפיות קצרות. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

263

'עמודי העבודה' ""רשימת ראשי הפייטנים ומעט מתולדותיהם על סדר אלפא
ביתא עם מספר פיוטיהם הנמצאים בספרי תפלות מנהג פולין, אשכנז, ספרד,

רומא, קרפינטרץ, אלגזאייר, מהם בדפוס ומהם בכתבי ידות"". מר' אליעזר ליזר
לאנדסהוטה.

VI, 130 ,ברלין, תרי"ז – תרכ"ב 1857-1862. ב"ח, חוברת א', דפוס גרשון בערנשטיין
עמ’; חוברת ב', דפוס יוליוס זיטטענפעלד, ]XXXIII ,131-314 ]3 עמ’; 21 ס"מ. שני

שערים לכל חלק, האחד בעברית והשני בלועזית.
...

מחיר פתיחה: $20



264

'פנקס ועד ארבע ארצות' תיעוד מיוחד של מעל 200 שנות פעילותם בפולין. "לקוטי
תקנות, כתבים ורשומות, סדורים ומבוארים בידי ישראל היילפרין". ירושלים,

תש"ה 1945

'פנקס ועד ארבע ארצות' תיעוד של מעל 200 שנות פעילותם בפולין. "לקוטי תקנות,
כתבים ורשומות, סדורים ומבוארים בידי ישראל היילפרין". ירושלים, תש"ה 1945.

הספר מחולק לפי סדר שנים, משנת שמ"א ועד תקנ"ב. עברית ואנגלית. עברית: כד ]4[
... 635

מחיר פתיחה: $20

265

The' .בית הכנסת העתיק בבית אלפא מהארכאולוג פרופ' אלעזר סוקניק
Ancient Synagogue of Beit Alpha'. 1932. תצלומים חלקם צבעוניים ומפות,

ותרשימים. אנגלית

'The Ancient Synagogue of Beit Alpha' בית הכנסת העתיק בבית אלפא
מהארכאולוג פרופ' אלעזר סוקניק. 

ספר גדול וחשוב על בית הכנסת העתיק שהתגלה בסוף 1928 ונחפר בתחילת 1929.
בחפירה נחשפה רצפת פסיפס והתגלו שרידים של מבנה בית כנסת קדום יותר, כנראה

מהמאה ה-5 לספירה, שממנו התגלו שרידי ...
מחיר פתיחה: $50

266
בית הכנסת העתיק בלונדון. בית הכנסת בוויס-מרקס. חוברת בלועזית מלווה

בתמונות. ביה"כ קהל קדוש שער השמים, הביה"כ ממוקם בשכונת בוויס-מרקס בסיטי
של לונדון. 19 ]1[ עמ'; באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

267

'לקוטי קדמוניות' מחקר על ההיסטוריה הקראית, תולדותיהם וכתביהם. וינה,
תר"ך 1860

'לקוטי קדמוניות' "לקורות דת בני מקרא והליטעראטור שלהם עפ"י כתבי יד
עבריים וערביים, מאת שמחה פינסקער איש אודיסא". ספר מחקרי אודות הקראים

מהחוקר שמחה פינסקר.
שערים, בעברית ולועזית. ]3[ X, רלד; ]1[ 228 עמ'; 20.5 ס"מ. כריכת חצי עור מעט

בלויה. מעט כתמים. מצב טוב - טוב מאוד.

...
מחיר פתיחה: $50

268

אוסף ביוגרפיות ועוד. א'. 'מאורעות יוסף' על רבי יוסף חיים אבוחבוט. ב'. עטרת זקנים,
אסופת גנזים. ג'. מאיר לדורות ב"ח על הגה"ח רבי יצחק מאיר הכהן לוין. ד'. מעשה

נסים על רבי יעקב אבוחצירא, תשכ"ח. ה'. 'הגאון החסיד מווילנא' לר' במלאל לנדוי. ו'.
'קדוש יעקב' על בנו של הבן איש חי. גודל ומצב משתנה, באופן כללי טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

269

'ספרים עבריים עתיקים' ספר ובו רשימת ספרים שנמכרו במכירות פומביות
בתקופה תשל"ו - תשמ"ז, הערכות ומחירים, בעריכת ישעיהו וינוגרד ווליה

טריאונפו. הוצאת אגודת חובבי יודאיקה. ירושלים תשמ"ח 1987. עברית ולועזית.
מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

'אנציקלופדיה לחכמי גליציה' שני חלקים: א' ו- ד'. באופן כללי מצב טוב מאוד.270
מחיר פתיחה: $20



271

תולדותיהם ומשנתם של כאלף חכמי וגאוני יוון לדורותיהם. הקדשת המחבר הרב
שמעון ואנונו. ספר 'רבנן תקיפי ארעא' ובו תולדותיהם ומשנתם של כאלף גדולי

הפוסקים וההוראה ראשי מתיבתא, אבירי הרועים רבנן קדישי וקשישאי איתני עולם
דפקיע שמייהו חכמי וגאוני יוון לדורותיהם, כולל מפתחות לפי שמות, ולפי משפחה

ורשימת חיבוריהם ומעט תמונות. 1015 עמ'; מצב מצוין.
מחיר פתיחה: $20

272
דפוס והוצאת ספרים 'האחים לוין - אפשטין' ירושלים. רשימה י' רשימה מקוצרת,

ירושלים תשי"א. רשימת ספרים עם תיאור קצר ומחיר. 16 עמ'; באופן כללי מצב טוב
מאוד.

מחיר פתיחה: $20

273
שלושה ספרים מחיבורי הרב אהרן סורסקי. 'אור אלחנן' על הגאון רבי אלחנן

ווסרמן, ב"ח - יסוד המעלה ח"א על דברי הימים על יישוב החסידים בארץ ישראל.
גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

274

אוסף גדול מאוד ומגוון של 116 קטלוגים מבתי מכירות שונים

אוסף גדול מאוד ומגוון של 115 קטלוגים מבתי מכירות שונים

א'. יודאיקה ירושלים-אגודת חובבי יודאיקה, מכירות: חורף תש"ן-קיץ תש"ן-פורים
תשנ"א. סה"כ: 3.

ב'. ווינרס, מכירות: 108-113-115-120. סה"כ: 4.

ג'. גנזים, כל הקטלוגים שיצאו למעט מכירה מספר 9 ו-11. סה"כ: 14, מעט כפולים.
ו-3 חוברות ...

מחיר פתיחה: $60

275
'מנהיג הדור' על מרן הגאון הרב שטיינמן, ספר גדול בפורמט אלבומי. מצב טוב

מאוד.
מחיר פתיחה: $20

276
ספר היובל לקהילת וישיבת חוג חתם סופר, ספר גדול בפורמט אלבומי. מלא

תמונות, ביוגרפיות ועוד ועוד. מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

277
'זכרונות ארץ ישראל' ""מאה ועשרים פרקי-זכרונות מחיי הישוב בארץ מהמאה

השבע-עשרה ועד ימינו, קיבצם וביארם אברהם יערי"". שני כרכים. ירושלים, תש"ז
1947. 19 ס"מ. בחלק ראשון מעט נזקי עש. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

278

ייחודי ומרגש!!! ספר על גדולי הרבנים והאדמו"רים בחייהם! עם כתובת מגוריהם,
מכל רחבי תבל! ובחלקם הגדול תמונותיהם! וכן על ישיבות וכן מוזכר המלחמה.

'אנשי שם' לכסיקון-רבני-עולמי. )ח"א, לא נדפס עוד(. הספר מכיל ביוגרפיות
קצרות ובדף אחרון תמונת חברי המערכת בעבודה. תל-אביב ת"ש 1940. 40 עמ';

באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20



279
מטבעות ארץ ישראל "אוסף בנק ישראל" קטלוג, מאת אריה קינדלר,  מנהל מוזיאון

קדמן למטבעות. מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

280
'50 רימונים' - 'אדריכלות במנורת החנוכה', לוט 2 קטלוגי יודאיקה. עברית ולועזית

ומלא תמונות. מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

281

'המאור' ירחון מוקדש לכל ענפי התורה והיהדות. נדיר! חוברת ב' - ג' שנה ראשונה
שנדפסה בברלין. 

מחולק לנושאים שונים ממספר כותבים, בין הנושאים: "לישב דברי הסמ"ע בנדון
שטר חוב", "שאלות בטכניקה בהלכה", "הערות שונות בתלמוד", "חידושים שונים

באגדה", "מאורעות וימי פטירת גדולי ישראל", "חלק המודעות", "ביקורת
ספרים", "חידות" ועוד....

ברלין תרצ"ג 1932. י"ז-מ' ]2[; ]2[ ...
מחיר פתיחה: $20

282

נדיר. 'העברי' גליון ג', ברלין תרע"א 1910. ]1[ 26-36 עמ'; 29 ס"מ.

העברי היה עיתון שפורסמו בו מאמרים, חדשות מתפוצות ישראל, התפתחות היישוב
היהודי בארץ ישראל וסקירות על רבנים ואישים ועוד ועוד. בין הכותבים: העורך הרב
מאיר ברלין, הראי"ה קוק  הרב שמואל גרינברג, אז"ר, הרב ד"ר אהרן נויבירט, רבי
יחיאל יעקב וינברג, רב צעיר, ד"ר א. א. הרכבי, זאב יעבץ. דוד ילין, דוד שמעונוביץ,

ועוד ועוד.

מעטפת כחולה ודף כפול מצורף על יסוד העיתון ...
מחיר פתיחה: $20

283

'רבנו משה בן מימון' "למלאות שמונה מאות שנה להולדתו". ערב פסח, תרצ"ה
XIII, [1] .1935 עמ’. סח, 144 עמ'; )חסר עמוד אחרון?(. כריכה פגועה ומנותקת.

נקבי עש וקרעים. מצב בינוני - גרוע.

"]חוברת א'[: התוכן: משה גליקסון: חייו ופעלו; ר’ אברהם יצחק הכהן קוק: לדמות
דיוקנו של הרמב"ם )מאמר זה התפרסם גם בספר רבנו משה בן מימון, ירושלים
תרצ"ה, בשם אחר(; שמעון ברנפלד: ממשה עד משה; אהרן קאמינקא: האמונה

והבקורת השכלית במפעלו של הרמב"ם; יצחק מינץ )תל אביב(: ...
מחיר פתיחה: $20

284
מרן החזון איש. שני חוברות 'גליון לנוער'. על פטירתו ועל שמחת בית השואבה. מצב

משתנה, באופן כללי מצב בינוני. נמכר כמו שהוא.
מחיר פתיחה: $20



285

'מגיד משנה' שנה ראשונה ליק תרל"ט - מ' 1879. כרך עיתונים מאת דוד גורדון /
ההשלמה לסדר נזיקין, פאריש תרמ"ה 

'מגיד משנה' "מכתב עתי לחכמה ומדע וידיעות שונות" מאת דוד גארדאן. כרך
שנה ראשונה של המוסף השבועי לעיתון המגיד. ליק תרל"ט - מ' 1879. גליונות -1

49. ]2[ 202 עמ'; מעבר לשער, תוכן העניינים.

'ההשלמה לסדר נזיקין' לרבינו משולם ב"ר משה ב"ר יהודה מבדריש. ח"א. פריז,
תרמ"ה ...

מחיר פתיחה: $50

286
'חמדת ישראל' קובץ לזכרו של מרן ה'שדי חמד' למלאות ארבעים שנה לפטירתו.
עם פורטרט. ירושלים, תש"ו 1946, 228 עמ'; הוצאת בית החולים הכללי משגב

לדך. באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

287
אוסף עיתונים על מרן הרב שך. רובם על פטירתו. יתד - הפלס - השבוע בירושלים.

סה"כ 14 עיתונים. גודל ומצב משתנה. נמכר כמו שהוא.
מחיר פתיחה: $20

288
'מחשבת' עיונים בשאלות השקפה והלכה אקטואליות. 32 חוברות. יו"ל ע"י אל

המקורות, ב"ב. תשל"ד - תשמ"ג. באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

289

לוט קבצים תורניים. א'. נתיב נייטרא 12  ב'. 'הנאמן' 1. ג'. שמעתין, 1. ד'. תורה
ומדע 1. ה'. הפרדס, 1. ו'. מעין התורה, 1. ז'. עם התורה 1. ח'. ישראל סבא 2. ט'.

חינוך צאנז 1. י'. המדרש והמעשה 1. י"א. פנים מאירות 2. י"ב. קול תורה 1. י"ג.
האהל 1. י"ד. תורה אור 2. ט"ו. נתיבות התורה 10. ט"ז. אנציקלופדיה תלמודית ערך

בית המקדש. סה"כ 38 ...
מחיר פתיחה: $20

290

'כנסת ישראל' ירחון לחידושי תורה בענייני הלכה. בהשתתפות גדולי וגאוני הדור
וכולל מהחזון אי"ש - "הרב ר' אי"ש מוילנה'. כרך 11 חוברות ב' - י"ב. וילנה תר"ץ

- צ"ג 1930/33

'כנסת ישראל' ירחון לחידושי תורה בענייני הלכה. בהשתתפות גדולי וגאוני הדור
וכולל מהחזון אי"ש - "הרב ר' אי"ש מוילנה' ועוד ועוד ועוד. כרך 11 חוברות ב' -

י"ב. וילנה תר"ץ - צ"ג 1930/33

כרך כולל: שער חוברת א' וחוברות ב' - ...
מחיר פתיחה: $150

291
יהדות ליטא. כרך שלישי: אישים וישובים, מלווה בתמונות. ת"א, איגוד יוצאי ליטא

בישראל, תשכ"ז 1967. 396 עמ'; מעט נקבי עש. באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20



292

שארית הפליטה. אוסף ארבעה ספרי חסידות וספר מוסר

שארית הפליטה. אוסף ספרים. א'. כתר שם טוב מהבעש"ט הקדוש זלה"ה. ב'.
מסכת אבות ע"פ שפת אמת, לנדסברג תש"ח. ג'. שלשה ספרים נפתחים מהחוזה

מלובלין, זכרון זאת - זאת זכרון - דברי אמת, דפוס יפה, פערנוואלד תש"ז 1947. ד'.
דרך פקודיך על תרי"ג מצות מהבני יששכר. ה'. שערי הקדושה מרבי חיים ויטל. 

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

293

'צער בת רבים' כולל תלאות עם ישראל ומצוקותיו בשנות ת"ח-ט ברוסיא ופולניא.
מאת הרב אברהם אשכנז, עם מבוא והערות מאת הביבליוגרף חיים דובעריש

פריעדברג. לבוב, תרס"ו 1905. 16 עמ'; כתמי זמן ומעט נקבי עש וקרעים. מצב בינוני
- טוב.

מחיר פתיחה: $20

294

"הוא חבר לקבוץ חפץ חיים", כרטיס חבר מרכז אגודת ישראל בגרמני', עם
חותמת הרב אביעזר בורשטין. תש"ו 1946

כרטיס חבר של מרכז אגודת ישראל בגרמני', עם פרטי עיר מגורו: "ט. טשן"
ורישום חבר לקבוץ חפץ חיים בא"י. חותמות הרב אביעזר בורשטין וחותמות

נוספות. תש"ו 1946.

7.5/10.5 ס"מ. כתמים ומעט קרעים. מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $50

295

"לאות ולזכרון נצח במחנה קפריסין" - שלט 'משנכנס אדר'. אוסף מיוחד של דפים
כתובים ומאוירים בתקופת שהות במחנות המעצר בקפריסין בדרך לארץ ישראל.

תש"ו - תש"ז 1946/7

אוסף דפים כתובים ומאוירים בתקופת שהות במחנות המעצר בקפריסין בדרך
לארץ ישראל. תש"ו 1946.

א'. כרזת 'משנכנס אדר מרבים בשמחה' ו'מזל אדר דגים' עם איורים מחיי המחנה.
ב'. תמונת פספורט, מעבר הדף רישום משנת תש"ז "לאות ולזכרון נצח במחנה

קפריסין בדרך ...
מחיר פתיחה: $200

296

צו גיוס חרום - אישור חברות בקבוץ חפץ חיים - הזמנה לחתונה בקפה 'טוב טעם'
בבני ברק בשנת תש"ט 1949 - רשיון להיכנס למחנה העולים בקרית שמואל ועוד

ועוד. אוסף מעניין מהשנים הראשונות להקמת מדינת ישראל

צו גיוס חרום - אישור חברות בקבות חפץ חיים - הזמנה לחתונה בקפה 'טוב טעם'
בבני ברק בשנת תש"ט 1949 - רשיון להיכנס למחנה העולים בקרית שמואל ועוד ועוד.

אוסף מעניין מהשנים הראשונות להקמת מדינת ישראל.

סה"כ 12 פריטי נייר, גודל ומצב משתנה, באופן ...
מחיר פתיחה: $50
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שני מסמכים מצמררים בחתימת הגאון רבי צבי פסח פראנק, הגאון רבי זלמן
סורוצקין ועוד. אוסף שני מכתבים הרבנות הראשית לישראל / ירושלים

"נלב"ע בהרצחו נפש בפרעות תרצ"ו.....". "ומאז נעלמו עקבותיה ולא שמעתי אודותיה
שום ידיעה".

חתימת הגאון רבי צבי פסח פראנק, הגאון רבי זלמן סורוצקין, הגאון רבי אברהם
פילוסוף וחתימה נוספת כנראה של רבי יעקב קלמס. אוסף שני מכתבים הרבנות

הראשית לישראל, תרח"צ / ירושלים, תשי"ב.

...
מחיר פתיחה: $50

298
שארית הפליטה, מסכת בבא בתרא עם השער הצהוב. מינכן תש"ט. הדבקות

וקרעים בדפים ראשונים ובשערים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

299

אנציקלופדיה של גלויות "בריסק דליטא" עם פרק מיוחד על רבני בריסק, רבי
יהושע ליב - הבית הלוי - רבי חיים והבריסקער רוב. יידיש. ירושלים-ת"א, תשי"ט

1958

אנציקלופדיה של גלויות "בריסק דליטא" עם פרק מיוחד על רבני בריסק, רבי יהושע
ליב - הבית הלוי - רבי חיים והבריסקער רוב. אידיש. 712 עמודות. 30.5 ס"מ. מעט

תמונות. ירושלים-ת"א, תשי"ט 1958. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

300

שארית הפליטה, 'חיי עולם' חוברת נדירה - 'נועם מגדים וכבוד התורה' נדפס ע"י
תלמידי ישיבת עץ חיים חסידי באבוב בפרנוולד

שני ספרים חשובים מדפוסי שארית הפליטה. א'. נדיר. ספר 'חיי עולם' הכולל
שלשה ספרים לרבינו יונה החסיד. ארץ אשכנז, תש"ז 1947. ]2[ 38 ]1[ עמ'; ב'.

ספר 'נועם מגדים וכבוד התורה' מהגה"ק רבי אליעזר הלוי הורוויץ אב"ד
טרניגראד. נדפס ע"י תלמידי ישיבת עץ חיים חסידי באבוב בפרנוולד. גודל ומצב

משתנה, באופן כללי מעט כתמים ומעט ...
מחיר פתיחה: $50

שארית הפליטה בפריז, לוח לשנת תש"ו עם קדיש. באופן כללי מצב טוב.301
מחיר פתיחה: $20
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סט שלם, ש"ס מינכן, שהודפס לאחר השואה ע"י אודים מוצלים מאש. 19 כרכים.
תש"ט 1949

תלמוד בבלי – "ש"ס מינכן" שהודפס מיד לאחר השואה ע"י אודים מוצלים מאש
בגרמניה. סט שלם – 19 כרכים. מינכן-היידעלבערג. תש"ט 1949. 

מהדורה זו נחשבת ביותר. נדפסה מיד לאחר השואה בזמן שספריות הקודש ואוצרות
הספרים נבזזו ע"י הנאצים ימ"ש ואגודת הרבנים באיזור האמריקאי באשכנז ...

מחיר פתיחה: $1,200

303

הפולמוס בקזבלנקה. ספר 'מלחמת המגן' מהדורה יחידה. קאזאבלאנקא תרפ"ה
1925

ספר 'מלחמת המגן' "מלחמת מצוה לוחמים במלחמתה של תורה". תגובה מהרב
המתיר רבי משה מאיר חי אליקים ]הרב המשמ"ח[. נגד דברים שכתב הרב האוסר

רבי חנניה חביב אזולאי, בספרו 'מגן הדת'. 

מהדורה יחידה. קאזאבלאנקא תרפ"ה 1925. ]3[ 14 ]2[ 16-55, 4, 8, 3 ]1[ עמ’;
20.5 ס"מ.  כריכה מקורית? מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

304
המחלוקת אודות השו"ב דברדיצ'ב. קונטרס מעניין. 'מדריך הכשרות' של בד"ץ יורה

דעה בראשות הרב מחפוד. באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20

305

פולמוס. 'תספורת הזקן' מונקאטש, תרע"ב 1912 - 'שביתת השבת' ח"א,
ירושלים, תרע"ג 1913. קונטרס 'תספורת הזקן' בקרת תשובות שנדפסו בענין הזה,

מאת רבי סיני שיפר מקארלסרוא. מונקאטש, תרע"ב 1912. קונטרס פולמוסי נגד
האוסרים גילוח הזקן בכל צורה שהיא. ]1[, לב עמ'; - ספר 'שביתת השבת' ח"א, לרבי

יצחק מאלצאן. ירושלים, תרע"ג 1913. ]6[, ג-ד, ד-נט דף; 25 ס"מ. כריכה מנותקת
וקרועה. ספר מפורק והדפים מנותקים. מעט קרעים וכתמים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

306

'הצעה לתיקון עירובין' במנהטן. ניו יורק תש"ט 1949. נדיר! אינו בספריה
הלאומית ולא בוינוגרד

"20 מנהרות יוצאות ממנהטטן חוצה לה וכולן דין כרמלית".

קונטרס 'הצעה לתיקון עירובין בעיר מאנהעטטען)מנהטן('. ניו יורק תש"ט 1949. ]1[
טו דף; 28 ס"מ. 

קונטרס נדיר ומעניין. אינו בספריה הלאומית ולא באוצר הספר העברי וינוגרד-רוזנפלד.
נכתב במכונת כתיבה ונראה כי יצא במהדורה מצומצמת. בתוך הקונטרס רשימת ימים

ונהרות המקיפים ...
מחיר פתיחה: $100

307
פולמוס. 'דרכה של תורה' ע"ד החינוך של ילדי ישראל. ירושלים תר"פ 1920. דפים

בכ"י והגהות רבות כולל דברים נגד המחבר. מעטפת רכה. ללא כריכה ודפים
מנותקים. הדברות וקרעים. באופן כללי מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $20
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פולמוס. 'תשועת ישראל' מרבי מנשה בן ישראל נגד הנצרות. ורשה תר"ד 1844.
חתימות וחותמות

פולמוס. ספר 'תשועת ישראל' מרבי מנשה בן ישראל עם תולדותיו, נגד הנצרות.
ורשה תר"ד 1844. חתימות וחותמות עתיקות. 4, 68 עמ'; 16 ס"מ. ללא כריכה.

מעט נקבי עש וכתמים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

309

דפוס ראשון. 'מראה יחזקאל' מהאדמו"ר הרה"ק רבי יחזקאל פאנעט מדעש.
העותק של נינו רבי משה יוסף מייזליש בן הרב דוד דב, חתן האדמו"ר רבי יחזקאל

פאנט אב"ד דעעש. רשימת חותמים ארוכה וחשובה מאוד. דעעש, תרנ"ד 1894.

ספר 'מראה יחזקאל' עה"ת וחלק שני הנקרא בשם שארית ציון ובו דרושים על
המועדים, מאת האדמו"ר הרה"ק רבי יחזקאל פאנעט מדעש.

מהדורה ראשונה. דעעש, תרנ"ד 1894. ]2[, נ' ]1[, מג דף; 24.5 ...
מחיר פתיחה: $70

310

חתימת הגאון רבי יהודה פרנקפורטר תלמיד מרן ה'חתם סופר'. ספר 'חידושי
הלכות להרשב"א' על שבע שיטות ]-מסכתות[ ברכות – שבת – ר"ה – סוכה – מגילה

– חולין – נדה, מרבינו שלמה בן אדרת – הרשב"א. ברין, תקנ"ח 1798, 1, פ"ח, ס"ב
דף; 34.5 ס"מ. 

בדף השער חתימת הגאון רבי יהודה פרנקפוטר תלמיד מרן החתם סופר.

כריכה עתיקה פגועה. דף השער מנותק ופגוע ודפים כ"ג-כ"ד מנותקים. מעט נזקי עש
בעיקר בשוליים. מעט כתמים ...

מחיר פתיחה: $20

311

העותק של הראשון לציון רבי אליהו משה פאניז'ל. ספר 'יבשר טוב' שאלות
ותשובות מרבי יחזקאל רוטנר ממאהליב דרוסיה לבן)בלרוס(. וילנה תרכ"ח

1868. "מהדורה יחידה". 2, ס"ג דף; 28 ס"מ.

בדף השער והפורזץ חותמת הראשון לציון רבי אליהו משה פאניז'ל, ובתוך
הספר שני הגהות חתומות ממנו)""אמי"ץ"" = "אליהו משה ישמרהו צורו"(.

כריכה חצי עור מעט פגועה. קבוצת דפים)מט-סג( מנותקים. כתמים ומעט מאוד ...
מחיר פתיחה: $20

312

ספר 'שני לוחות הברית' חלק שני. פאריצק תקע"ז 1817. 1, קפז ]צ"ל קצז[-רפח;
כה, כז-סד דף; 36 ס"מ.

בדף השער ובדף אחריו חתימות וחותמת רבי יהודה יוסף איינהורן שו"ב וש"ץ
בפרשבורג וחתימה עתיקה ר' נפתלי כץ.

בדפים: כז-סד האחרונים: הקדמת ספר ווי העמודים מבנו של השל"ה הקדוש.

כריכה עתיקה פגועה ומעט מנותקת. נזקי עש עם פגיעות בטקסט. מצב בינוני - גרוע.

מחיר פתיחה: $20
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ספר 'בית יצחק על הלכות טריפות מהגאון רבי יצחק ממונקאטש בעל הספר 'אהל
יצחק'. "מהדורה ראשונה". אפען תקפ"ז 1827. 2, פ"ז דף; 38 ס"מ. הסכמות הגאון

מהר"ם בנעט ומרן החתם סופר ועוד.

בדף השער חתימה עתיקה: "אהרן משה בהרב מ"ה אשר )שטערסעף?( מרויסטיץ,
התק"צ)תקצ"ה?(". בתוך הספר מספר הגהות עתיקות.

כריכה חדשה פשוטה. מעט כתמים ומעט מאוד נקבי עש והדבקות. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

314

'דברי דוד והון יוסף' העותק של רבי אברהם חי מוסאפייא עם חתימתו. מהדורה
יחידה. ליוורנו, תקפ"ח 1828

ספר 'דברי דוד' שו"ת בענייני אבן העזר מרבינו דוד בן זמרא - הרדב"ז, עם
חידושים והערות מנכדו רבי יוסף זאמירו. וספר 'הון יוסף' מנכדו הנ"ל.

מהדורה יחידה. ליוורנו, תקפ"ח 1828. ]5[ כז, קט דף; 29 ס"מ.
בשער הספר חתימה: "לה"ו הצעיר אחי"ם ס"ט" - חתימתו של רבי אברהם ...

מחיר פתיחה: $60

315
חותמות צעירי אגודת ישראל בפולין "סניף אפטה". ספר 'זכרון' "רשומות מימי

המלחמה האחרונה והשקפות שונות ומכתבים". תרפ"ו 1926. כתמי זמן ומעט נזקי
עש. באופן כללי מצב טוב. 

מחיר פתיחה: $20

316
'פרדס שאול' על התורה מהגאון רבי שאול משה מווירשויב עם הקדשת בנו רבי

יהושע. ת"א, תש"ה 1945. הסכמת האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור. כריכה מנותקת
לשניים. מעט דפים מנותקים. מעט קרעים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

317
חתימות הרב יעקב לנדא אב"ד בני ברק על תעודות נישואין. מצב משתנה. באופן

כללי מצב בינוני - טוב. נמכר כמו שהוא.

מחיר פתיחה: $20

318

ספר 'לקט יוסף' ענייני ממונות בסדר א"ב, מרבי יוסף נסים בורלא רב ואב"ד
בירושלים. מהדורה ראשונה. בדף הפורזץ חותמת ראב"ד הספרדים בירושלים רבי

חיים דוד סורנאגה. ירושלים תר"ס 1900. 1, נ"ט, 1 ד'; הקדשה בדף השער. באופן
כללי מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $20

319
'יהודה וישראל' לעיון ולמחשבה מאת ר' יצחק גרשנטקורן עם הקדשתו. כריכה

מנותקת. באופן כללי מצב טוב מאוד.
מחיר פתיחה: $20



320

הקדשת רבי אריה לוין לחתונת נכדו רבי שלמה אלישיב בן מרן פוסק הדור מרן
הרב אלישיב. 'מנחת חינוך', "מהדורה ראשונה" של ההגהות והוספות מרבי מאיר

שמחה מדווינסק. ווילנא, תרפ"ג 1823

ספר 'מנחת חינוך' על ספר החינוך מהגאון רבי יוסף באב"ד, עם הגהות והוספות
מהגאון רבי מאיר שמחה מדווינסק. דפוס ראשון של ההוספות וההגהות

הנ"ל. ווילנא, תרפ"ג 1823. ]1[ 8, 228, 147; ]1[ 147-300, 244 ]1[ עמ’; 30.5
ס"מ. 

בדף ...
מחיר פתיחה: $50

321

לא הופיע במכירות פומביות, 'זבחי שמואל' מהשו"ב של קלעצק עם הקדשתו
וחותמו, פינסק תרפ"ט 1929

ספר 'זבחי שמואל' על שו"ע יו"ד)עם הפנים( הלכות טריפות ח"א, מרבי שמואל יוסף
וועללער השו"ב של קלעצק.

בדף השער חתימתו והקדשתו של המחבר רבי שמואל יוסף וועללער השו"ב של
קלעצק.

פינסק תרפ"ט 1929. ]2[ 109 ]1[ עמ’; 29.5 ס"מ.

כריכה פגועה ומנותקת. שוליים רחבים. מספר דפים מנותקים מעט קרעים ...
מחיר פתיחה: $50

322

'אור פני משה' מהדורה יחידה. חתימת רבי אייזיק ברלין. אלטונא, תקנ"ב 1792

ספר 'אור פני משה' דרשות מרבי משה בן רבי אברהם מגיד מישרים בפלונטש
ומורה הוראה בקהילות עלינטש ובווערבלאווי.

מהדורה יחידה. אלטונא תקנ"ב 1792. ]2[ מ דף; 19.5 ס"מ.  הסכמת הגאון רבי
רפאל כהן אב"ד אה"ו. איור נאה לאחר הקדמת המחבר.

בדף השער חתימת רבי אייזיק ...
מחיר פתיחה: $100

323

'באר יצחק' על מס' גיטין ב"ח. חותמות הגאון רבי שמואל הלוי יונגרייז מקאשוי
ורישום וחתימת אחיו רבי משה דוד בני הגאון רבי יצחק צבי אב"ד קאשוי.

טלטשווא תר"ע 1910

ספר 'באר יצחק' על מסכת גיטין מהגאון רבי אברהם יצחק גליק. 

טלטשווא תר"ע 1910. 8, ט"ז, י"ח - קמ"ה, 1, קמ"ו רצ"ו, 4 דף; 33 ס"מ. שער נפרד
לח"ב. 

בדף השער והפורזץ חותמות הגאון רבי שמואל הלוי יונגרייז ...
מחיר פתיחה: $50



324

ספר הזהר שמות, רישום מליצי ארוך בכתב יד נאה מאת רבי נפתלי לאקס,
האקרוסטיכון בראשי השורות הוא: רבי "דוד ליב זילבערשטיין יגדל בתורה

ובמעשים בהגאון מווייצען" הוא רבי דוד צבי זילברשטיין אב"ד ווייצען בן הגאון
בעל מעשי למלך

ספר הזהר, חומש שמות. עותק חסר בתחילתו וסופו, מתחיל בדף ג' ומסתיים בדף:
רעט. 21 ס"מ.

בדף הפורזץ רישום מליצי ארוך בכתב יד נאה מאת רבי נפתלי לאקס
האקרוסטיכון בראשי השורות הוא: ...

מחיר פתיחה: $70

325
ה'חידושי הריטב"א' עירובין של הגאון רבי יוסף בוימגארטען דיין דקהל יראים

בוינה. פראג, תק"ע 1810. 41 ס"מ. כריכה קדמית מנותקת. באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

326
הקדשת האדמו"ר ה'אמרי מנחם' מאלכסנדר. "תורה וגדולה וחסידות יתאחדו על

שלחנו, החוט המשולש לא במהרה ינתק". ספר 'מאורן של ישראל' עה"ת
מהאדמו"ר ה'ישמח ישראל'. תשל"א. נזקי רטיבות. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $20

327

קבלה, מאמר צבאות ה' - 'כתר מלכות' עם 'חי בן מקיץ' העותקים של האדמו"ר
הרה"ק רבי יצחק וורטהיים מבנדר. שקלוב תקמ"ה 1785

כרך שני ספרים העותקים של האדמו"ר הרה"ק רבי יצחק וורטהיים מבנדר.

א'. מאמר צבאות ה', עניני קבלה לרמ"ע מפאנו. שקלוב תקמ"ה 1785. כ"א ד'; ב'.
'כתר מלכות' לרבי שלמה אבן גבירול. עם 'חי בן מקיץ'. שקלוב תקמ"ה 1785. י"א ד';

19 ס"מ. 

מעבר דף השער מאמר צבאות ה' חותמת ...
מחיר פתיחה: $50

328

'ליקוטי דברי דוד' מאדמו"רי לעלוב, חתימת הצדיק הבלזאי רבי משה שוסטער

ספר 'ליקוטי דברי דוד' לקט אמרים ושיחות קודש מאדמו"רי לעלוב.
בדף הפורזץ שעל הכריכה הפנימית חתימת הצדיק הבלזאי רבי משה שוסטער

ירושלים, ]8[ עד ]13[ עמ'; 25 ס"מ. מצב טוב מאוד.
הרה"צ רבי משה שוסטער נולד בעיר סטאניסלאוו והיה דבוק בצדיקי בית בעלז

ומשרידי היושבים מבעלז. לאחר השואה ...
מחיר פתיחה: $50

329
'פני יהושע' ב"ח, העותק של האדמו"ר מראדזין רבי אברהם ישכר אנגלרד ושל רבי

נתן ליפשיץ מרבני לודז. ווארשא, תרכ"א 1860. שער נפרד לכל חלק. באופן כללי
מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $20



330

הקדשה ארוכה בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר מצאנז שליט"א, שו"ת דברי יציב
ב"ח, מאביו הרה"ק ה'שפע חיים' זצוק"ל

ספר שו"ת 'דברי יציב' או"ח ב"ח מהאדמו"ר הרה"ק ה'שפע חיים' זצוק"ל.

בדף הפורזץ הקדשה ארוכה בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר מצאנז
שליט"א. 

שני כרכים. קרית צאנז נתניה, תשנ"ו. מצב טוב מאוד.     

מחיר פתיחה: $70

331

סטראפקוב, 'דברי מנחם' הקדשת האדמו"ר רבי יחזקאל שרגא ליפשיץ
הלברשטאם - 'דברי שלום' הקדשת האדמו"ר רבי אברהם שלום ישכר דוב

שני ספרי סטרופקוב עם הקדשות האדמו"רים מסטרופקוב.

א'. 'דברי מנחם' ח"א מהרה"ק רבי מנחם מענדיל הלברשטאם. בדף השער הקדשת
האדמו"ר רבי יחזקאל שרגא ליפשיץ הלברשטאם מסטרופקוב. ירושלים תשי"ז. ב'.

'דברי שלום' ח"א, מהרה"ק רבי אברהם שלום הלברשטאם. ירושלים ...
מחיר פתיחה: $60

332

חותמות האדמו"ר רבי חיים האלברשטאם ראצפערטא. 'טורי אבן' עם הגהות
הברוך טעם. פיטרקוב תרס"ד 1904

ספר 'טורי אבן' על מסכתות ר"ה - חגיגה ומגילה, עם הוספות הברוך
טעם. פיעטרקוב תרס"ד 1904. ]4[ 302 עמ'; 33 ס"מ.

בשער הספר חותמות: "האדמו"ר רבי חיים האלברשטאם ראצפערטא".
כריכה פשוטה. כתמים ומעט נזקי עש וחלקם עם פגיעות בטקסט. ...

מחיר פתיחה: $70

333

הקדשת האדמו"ר הנתיבות שלום מסלונים. 'אור ישרים' מהרה"ק רבי מרדכי
מלעכוויטש, הרה"ק רבי נח מלעכוויטש, הרה"ק רבי משה מקאברין והרה"ק רבי

אברהם מסלאנים. ירושלים, תשי"ח

ספר 'אור ישרים' מהרה"ק רבי מרדכי מלעכוויטש, הרה"ק רבי נח מלעכוויטש,
הרה"ק רבי משה מקאברין והרה"ק רבי אברהם מסלאנים. 

על דף הפורזץ מודבק דף עם הקדשת האדמו"ר רבי שלום נח ברזובסקי ה'נתיבות
שלום' מסלונים.

מהדורה ...
מחיר פתיחה: $70

334
"שייך להקלויז מטשארטקוב במאהליב". 'נחמד ונעים' יסוד האמונה, להרה"ק רבי

ברוך מקאסוב. יוזעפוף, תרמ"ד 1883. בסופו 'עמוד העבודה'. בשער נפרד.
חותמות: "שייך להקלויז מטשארטקוב במאהליב". באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20



335

'סדר הקפות' כמנהג רוז'ין, העותק של האדמו"ר רבי מרדכי שלום יוסף מסדיגורה
ה'כנסת מרדכי'. ועם הסכמתו וברכותיו. ווינה, תרצ"ב 1932

'סדר הקפות' לשמיני עצרת ולשמחת תורה לפי מנהג הרה"ק רבי ישראל מרוז'ין. 
מהדורה שנייה שנדפסה ע"י ר' מרדכי דוד ראכמאנן עם תיקונים והגהה מדוייקת.

ווינא, תרצ"ב 1932. ]3[ 15 ]1[ עמ'; 15 ס"מ.
בעמוד הקדמת המו"ל, חותמת האדמו"ר ...

מחיר פתיחה: $100

336

'עקבי אבירים' הקדשת המחבר האדמו"ר רבי אברהם יעקב פרידמן מסדיגורה

ספר 'עקבי אבירים' לקוטי תורות ואמרות טהורות לימים הנוראים שנאמרו בשנת
תשמ"ב מהאדמו"ר רבי אברהם יעקב מסאדיגורא.

בדף הפורזץ הקדשת המחבר האדמו"ר רבי אברהם יעקב פרידמן מסדיגורה
זצוק"ל.

ת"א, תדש"ם. פח דף; 26 ס"מ. מצב מצוין.

מחיר פתיחה: $60

337

'קלויז קדישא מכ"ק אדמו"ר מסאדיגערע שליט"א בטשערנאוויץ'. כרך רי"ף חולין -
משניות זרעים פורמט קטן למברג תרכ"ח 1868

כרך הלכות רב אלפס ]רי"ף[ על חולין. למברג, תרכ"ח 1868. קמד, צט, יז-כ' דף; -
משניות זרעים, למברג תרכ"ח 1868. ]2[ קצח ]2[ דף; שני שערים. 22 ס"מ. בשער

הרי"ף, חותמות: "קלויז קדישא מכ"ק אדמו"ר מסאדיגערע שליט"א
בטשערנאוויץ".

כריכה אחורית בלבד, ...
מחיר פתיחה: $70

338

העותק של האדמו"ר רבי יצחק אייזיק מזוטשקא, 'פרי דוד' על הש"ס וקונטרס
'ויוסף אהרן'

ספר 'פרי דוד' על הש"ס וקונטרס 'ויוסף אהרן' על מסכת חולין ודראושים בחקרי
התורה והפרשיות מהגה"ק רבי יסף אהרן רבינוביץ. 

בדף הפורזץ והשער חותמות האדמו"ר רבי יצחק אייזיק רוזנבוים מזוטשקא. 

ת"א, תשכ"ח. מספור דפים רב. 27.5 ס"מ. מצב טוב מאוד. 

האדמו"ר רבי יצחק אייזיק רוזנבוים ...
מחיר פתיחה: $50



339

הקדשות מחברים - רבנים ואדמורי"ם. אוסף שמונה ספרים

הקדשות מחברים - רבנים ואדמורי"ם. אוסף 8 ספרים. א'. 'אמרות יצחק' תנינא.
בדף הפורזץ חתימת רבי אברהם גניחובסקי. ב'. הגדה של פסח 'שיח אבות' הקדשת

האדו"ר מקוידינוב שליט"א. ג'. 'מי מרום' הקדת רבי דב קוק מטבריה. ד'. 'משנת
ראשונים' עם שביל הקודש מרבי ישראל בארי)קולודנר(. הקדשת המחבר, ההקדשה

חתוכה רק נשאר המילה "המחבר" והתאריך. ה'. טעם הצבי על מס' ברכות מרבי צבי
יצחק אברמוביץ עם ...

מחיר פתיחה: $60

340
הקדשת המקובל רבי נסים מויאל. דף פורזץ בלבד! "ללמוד וללמד אריכות ימים

ועושר גדול וכל טוב סלה אכי"ר". 4 שורות בכ"י וחתימתו. 14/22 ס"מ. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20

341

'שערי תשובה' ונציה ש"ד 1544. עותק רבני מנהיים: הגאון רבי טעבלי העס עם
חתימותיו - הגאון רבי נפתלי הירש קצנלבויגן, רישום בעלות בכ"י בנו - הגאון רבי

יונה באנדי עם חתימתו - הגאון רבי ליב שנאטיך עם חתימתו. 

ספר 'שערי תשובה' עם ספר היראה להחסיד רבינו יונה גירונדי. ויניציאה, ש"ד
1544. מו דף; 22.5 ס"מ. 

העותק של גאוני ורבני מנהיים: הגאון רבי טעבלי העס עם חתימותיו - ...
מחיר פתיחה: $1,000

342

ה'ערוך השולחן' חלק יורה דעה, של המשגיח הגאון רבי חיים פרידלנדר. ירושלים,
תשכ"ב. שלשה כרכים. כריכות מקוריות. מעט נזקי עש. מצב טוב.

רבי חיים פרידלנדר ]תרפ"ג – תשמ"ו[ מדמויות ההוד של אנשי תנועת המוסר בדור
האחרון והמשגיח בישיבות פוניב'ז והנגב. עסק רבות בתורת הרמח"ל וההדיר חלק

מכתביו.

מחיר פתיחה: $20

343

הקדשות אדמו"רים. אוסף ששה ספרים

הקדשות אדמו"רים. אוסף 6 ספרים. א'. אהל קדושים, הקדשת האדמו"ר מטשכויב
רבי אברהם אביש קנר. ב'. ילקוט מאורי אור, טשראנוביל סקווירא, הקדשת
האדמו"ר מטריסק ירושלים. ג'. דרך אמונה מהאדמו"ר מתולדות אהרן זי"ע

הקדשת בנו האדמו"ר מתולדות אהרן שליט"א. ד'. 'שפתי חכמים' ברכות, הקדשת
האדמו"ר מוואסלוי. ה'. ההקדמות 'קול מנחם' עם חתימת האדמו"ר מקאליב. ו'.

'אור שלום' מישקולץ על מס' שבת ...
מחיר פתיחה: $50

344

חותמת המו"ל גדול תלמידיו של המחבר ה'מהר"ם שיק'. 'מהר"ם שיק' ב"ח, דפוס
ראשון. חותמת הגאון רבי שאול בראך. מונקאטש, תרנ"ה - תרנ"ח 1895/1898

ספר 'מהר"ם שיק' על תרי"ג מצוות. ב' חלקים. מהדורה ראשונה. מונקאטש, תרנ"ה
- תרנ"ח 1895/1898. בשער ח"ב חותמת גדול תלמידיו הגה"ק רבי שמואל בראך

אבד"ק ניר-מאדע, המוזכר פעמים רבות בספרי רבו הגה"ק המהר"ם שיק ושמו
נדפס בשער הספר שלפנינו כהמביא לבית ...

מחיר פתיחה: $50



345
'בינה לעיתים' ב"ח לובלין תרל"ה 1875. חתימת הגאון רבי אברהם משה באב"ד
אב"ד גורא הומארא. כריכה מנותקת ופגועה. כתמים ונזקי עש. מצב בינוני - גרוע.

מחיר פתיחה: $20

346

הספר האחרון שנדפס בזלוצ'וב. 'משנה ברורה' מסכת ברכות - 'ילקוט מאיר' -
מנחת יהודה. כרך שלושה ספרים חשובים, העותק של רבי אהרן יוסף לוריא

כרך שלשה ספרים. א'. 'ילקוט מאיר' ליקוטי משמחי לב, חלק ששי. לונדון, תרע"ט
1919. ]151[ עמ';  דף אחרון ודף נוסף באמצע חסרים.

ב'. 'משנה ברורה' מסכת ברכות, עם שני מאמרים, "ע"ד סדר הלמוד הנכון" ו"ידיעת
מהות תורה שבע"פ וסדר הקבלה" על פי הרמב"ם, מרבי חיים ...

מחיר פתיחה: $50

347

הקדשות האדמו"ר רבי אלימלך שפירא מפיסצנא - גרודז'יסק. 'חובת התלמידים' -
'הגדה של פסח' ע"פ גבורות ישראל - מטה משה - תפארת שלמה. גודל ומצב

משתנה, באופן כללי ה'חובת התלמידים' במצב טוב מאוד וה'הגדה של פסח' עם כתמי
יין וכריכה קדמית מנותקת עם קבוצת דפים. 

מחיר פתיחה: $20

348
'נעים זמירות ישראל' מר' יצחק גרשנטקורן ראש עיריית ב"ב. פירוש רחב על ספר

תהלים. חלק שישי. עם הקדשת המחבר לגאון רבי דוד שפירא. באופן כללי מצב
טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

349

]ל?["הרב מבעלז שליט"א ישכר דוב בן הרב יהושע ז"ל". 'סגולות ישראל'
מונקאטש תרס"ח 1908

ספר החיים הנקרא סגולות ישראל, סגולות לפי סדר האלפא ביתא. מונקאטש,
תרס"ח 1908. ]8[ קכח ]3[ דף; ייתכן שחסר דף בסופו. 22.5 ס"מ. 

בסוף הספר נדפס לראשונה הקונטרס 'אבן סגולה' מתוך פנקס הסגולות שרשם
הגה"ק רבי זוסמאן סופר אב"ד פאקש, תלמיד מרן החתם סופר והכתב סופר ובנו

של הגה"ק רבי פישל סופר ...
מחיר פתיחה: $200

350
חתימת וחותמת הרב נתן צבי פרידמן בצעירותו בבודפשט, ספר 'הרוקח' הלכה.

ווארשא, תר"מ 1880. ללא כריכה. ספר מעט מתפרק. מעט נקבי עש וקרעים.מצב
טוב.

מחיר פתיחה: $20

351

שו"ע חו"מ, העותק של ישיבת נצח ישראל פרנקפורט - צלסהים, ושל הגאון החסיד
רבי משה אליעזר פראמאוויטש אב"ד פרנקפורט - צילסהיים, תלמיד של הגאון רבי
מענדל מווישאווא זי"ע בנו של האדמו"ר ה'אהבת ישראל' מויז'ניץ, ותלמידו של הגאון

בעל נאות דש"א מנייטרא זי"ע. 

כריכה קדמית וקבוצת דפים מנותקים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $20



352

'צהר לבנין' מהדורה ראשונה. עם הסכמתו של מרן החתם סופר זי"ע. עותק יח"ל.
פרעסבורג, ת"ר 1840

ספר 'צהר לבנין' ביאור דברי המהרש"ל על הש"ס ויישוב תמיהות המהרש"א עליו,
מרבי משה זוננשיין. דפוס ראשון. פרעסבורג, ת"ר 1840. ]7[ כא, כט-עד דף; 24

ס"מ. הסכמת מרן החת"ס. עותק יח"ל. כריכה פשוטה. מעט נזקי עש בעיקר בשוליים
הפנימיים וכן הדבקות בשוליים הפנימיים. מעט כתמים. מצב טוב.

...
מחיר פתיחה: $50

353
הגיוני מוסר ח"ב. הקדשת המחבר לגאון רבי אהרן כהן ראש ישיבת חברון.

ירושלים, תש"י 1950. כריכה מנותקת לשנים. מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

354
הקדשת האדמו"ר מטשרנוביל רבי משולם זוסיא זצ"ל)לא חתום(, ספר רוממות

נשמת ישראל. ירושלים, תשכ"א. מעט נקבי עש. מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

355

קרוב ל - 100 הגהות בכ"י. חתימת רבי יצחק מאיר וויינטרויב מלודז' תלמיד
האבני נזר. טור אורח חיים, ורשה תרמ"ב 1882

טור אורח חיים, ח"ג, ורשה תרמ"ב 1882. ]2[ סג-שעז דף; 38 ס"מ.

בדף הפורזץ חתימת רבי יצחק מאיר וויינטרויב מלודז' תלמיד האבני נזר. בתוך
הספר קרוב ל - 100 הגהות בכ"י. נראה שרוב ההגהות בכתב ידו. 

ללא כריכה. מעט נזקי עש וקרעים. ספר מעט מתפרק. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $70

356

מהדורה יחידה. 'יפח לקץ' שמות, מרבי ישראל דוד מרגליות יפה, תלמיד מרן
החתם סופר עם דברים ששמע מרבו. פאקש תרמ"ח 1888 - 'בית יעקב' ביאורים

ודרושים באידיש, ח"ב מח"ב. פרעסבורג תרל"ט 1879

כרך שני ספרים. א'. 'יפח לקץ' על חומש שמות מרבי ישראל דוד מרגליות יפה,
תלמידו של מרן ה'חתם סופר', עם דברים ששמע מפה קדשו. מהדורה יחידה.
פאקש תרמ"ח V .1888 עמ’; נו דף; XXVIII ;XIV עמ'; ב'. 'בית יעקב' ביאורים

ודרושים באידיש, מרבי ...
מחיר פתיחה: $50



357

'פלא יועץ' באידיש מרבי יהודה הכהן קרויס, חתימת הגה"צ רבי פנחס אדלר רבו
של האדמו"ר הקדוש בעל ה'שומר אמונים' וחתימת המו"ל? המחבר? פאקש,

תר"ס 1900

'פלא יועץ' באידיש מרבי יהודה הכהן קרויס. פאקש, תר"ס 1900. ]3[, רכ דף; 23
ס"מ. באחד מהדפים הראשונים, חתימת המו"ל? המחבר?

בדף השער חתימת הגה"צ רבי פנחס אדלר רבו של האדמו"ר הקדוש בעל ה'שומר
אמונים'.

כריכה עתיקה מעט פגועה. כתמי זמן ומעט נקבי עש. ...
מחיר פתיחה: $50

358

ה'זוהר חדש' של הגה"צ רבי שלום אדלער מקאשוי. ורשה תר"ל 1870

ספר 'זהר חדש' מהתנא האלוקי רבי שמעון בן יוחאי. ווארשא, תר"ל 1870. 1,
קכ"ה, 2 דף; 21 ס"מ. 

בדפי הפורזץ והשער חותמות הגה"צ רבי שלום אדלער מקאשוי, )2 סוגי חותמות(.

כריכה פשוטה. מעט נקבי עש ומספר הדבקות בשוליים ובאחד הדפים פגיעה קלה
בטקסט. מעט כתמים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

359

'פרי קודש הלולים' מהרה"ק רבי צבי הירש מזידיטשוב, העותק של הגה"צ רבי
שלום אדלער מקאשוי וחתימת בנו? רבי יצחק אייזיק אדלער. ארשיווא תרפ"ח

1928

ספר 'פרי קודש הלולים' מהרה"ק רבי צבי הירש מזידיטשוב.

בדף השער חותמות הגה"צ רבי שלום אדלער מקאשוי וחתימת בנו? רבי יצחק
אייזיק אדלער.

ארשיווא תרפ"ח 1928. 4, ל"ח דף; 22 ס"מ. בסוף הספר רשימת חותמים קצרה.
הסכמות חשובות.

כריכה פשוטה מעט ...
מחיר פתיחה: $50



360

'אלף זעירא' על התורה. חותמות הגה"צ רבי שלום אדלער מקאשוי וחותמות 'קרן
תורה ועבודה' של צעירי המזרחי בקאשוי. בערגסאס, תרפ"ט 1929

ספר 'אלף זעירא' על התורה וחדושי הלכה מרבי צבי זאב וואלף גולדברגר
מבערגסאס.

בשער ובמקומות נוספים חותמות הגה"צ רבי שלום אדלער מקאשוי. בתוך הספר
חותמות 'קרן תורה ועבודה' של צעירי המזרחי בקאשוי. בסוף הספר למעלה

מחמישה עמודי רשימות חותמים.

בערגסאס, תרפ"ט 1929. מב דף; 29 ...
מחיר פתיחה: $20

361

סידור אוצר התפילות ב"ח, של האדמו"ר רבי אשר ישעי' הלוי רוטנברג מקוסון

סידור 'אוצר התפלות' סידור לכל השנה ובו אוסף רחב של תפילות ופיוטים,
פירושים ודינים. בעריכת ר' שמואל שרגא פייגענזאהן.

בשני הכרכים, חותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' הלוי רוטנברג מקוסון. 

ירושלים, תש"ך 1960. ח"א: ]8[, ג-יב, ]1[, יח-כו, ]1[, ג-ו, ג, לג-מה, מה-מח, ]3[,
מט-רלב, ז, רמ-שצא; ח"ב: ]1[, שצב-תקצ; לא, ]1[; יא, ]11[; טז; ...

מחיר פתיחה: $50

362

'זמירות ובקשות לשבתות ויו"ט' של האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

'סידור זמירות ובקשות לשבתות וימים טובים עם דינים הנחוצים לצורך הסעודות'
מאת רבי אלעזר בריזל.

בדפי הפורזץ ועוד, חותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון.

ירושלים, תש"מ. רח דף; 17.5 ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

363
'משנת חכמים' מ-חותנו של הרה"ק רבי אברהם המלאך. הקדשת הרב יוסף זהבי

מצאצאי המחבר לאדמו"ר רבי משה שמואל רוטנברג מקוסון.  ירושלים, תשכ"ז
1967. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20



364

ברסלב, 'שכל טוב' על הש"ס - 'מאמרי יוסף' העותקים של האדמו"ר רבי משה
שמואל רוטנברג מקוסון ובנו האדמו"ר רבי אשר ישעי'.

אוסף שני ספרי ברסלב. א'. 'שכל טוב' ח"א, חידושים מספרי רבי נחמן מברסלב מרבי
שמואל טוקצינסקי. ב'. 'מאמרי יוסף' חידושים וביאוריןם על הירושלמי וקונטרס חידו"ת
מיוסד על ספרי רבי נחמן מברסלב, מרבי יוסף ארליך. ב"ב, תשכ"ה. מעט מאוד נקבי

עש. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

העותקים של האדמו"ר ...
מחיר פתיחה: $50

365
'בית הלחמי' הקדשת המחבר הגה"צ רבי יהושע סג"ל דייטש אב"ד קטמון)חמיו

של האדמו"ר מויז'ניץ( לאדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון. בית הלחמי,
בראשית ושמות, וספר קרן ישועה. תשמ"ה. מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $20

366

המחזורים ר"ה - יו"כ - סוכות, של האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון 

מחזורים 'כנסת ישראל' ע"פ 'מטה לוי' ו'כנסת ישראל'. חותמות האדמו"ר רבי
אשר ישעי' רוטנברג מקוסון.

12.5 ס"מ לערך. כתמים ומעט קרעים. מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $50

367

'מבשר טוב' הקדשת המחבר האדמו"ר מראמאן רבי מאיר איזקסון מצאצאי
נדבורנה אל האדמו"ר מקוסון רבי אשר ישעי' רוטנברג. מבשר טוב, ח"א, ניו יורק,

תשל"ה

ספר 'מבשר טוב' ביאור הלכות לשואלים, ח"א. מהאדמו"ר רבי מאיר אייזיקזאהן
מראמאן.

בדף הפורזץ הקדשת המחבר אל האדמו"ר מקוסון רבי אשר ישעי' רוטנברג. וכן
חותמות האדמו"ר מקוסון.

ניו יורק, תשל"ה. תקכ"ב ]6[ עמ'; 31.5 ס"מ. כריכה מעט מנותקת. מצב ...
מחיר פתיחה: $70



368

סידור 'תפלה ישרה' שבו שפך את ליבו האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

סידור 'תפילה ישרה וכתר נהורא השלם' נוסח ספרד.

בדף השער חותמת האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון.

ב"ב, תש"כ 1960. ]5[ ג'-ו' ]6[ יח, ג'-רלב ]12[; מ', כ' ]1[ דף; 20.5 ס"מ. שני שערים.

כריכה ישנה. כתמים בחלק מהדפים. קרעים והדבקות ובספר מקומות עם חסר. מצב
בינוני.

מחיר פתיחה: $70

369

התהלים ע"פ ה'בני יששכר' של האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון. הקדמה
ארוכה ביותר עם תולדות ה'בני יששכר' ומשנתו

ספר תהלים עם פירוש 'אגרא דהלולי' מהרה"ק רבי צבי אלימלך מדינוב בעל ה'בני
יששכר'.

בדף השער חותמת האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון.

בתחילת הספר הקדמה ארוכה ביותר מר' נפתלי צבי הערץ מענדאלאוויטש על
ה'בני יששכר' ומשנתו ועוד. ברוקלין, תשמ"ז. ]4[ תטז עמ'; 23.5 ס"מ. מצב טוב ...

מחיר פתיחה: $50

370

התהלים ע"פ הזוהר ורש"י ו'תהלות ישראל' מהמגיד מקוזניץ של האדמו"ר רבי
אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

ספר תהלים עם פירוש הזהר השלם ועם פירוש רש"י ו'תהלות ישראל' מהרה"ק
רבי ישראל מקוז'ניץ. חותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון. ניו יורק,

תש"מ. מצב מצוין.

מחיר פתיחה: $50

371

"שלחתי תמורתו ספרי שמועה טובה", אוסף חמישה ספרים עותקי האדמו"ר רבי
משה שמואל מקוסון

אוסף חמישה ספרים עותקי האדמו"ר רבי משה שמואל מקוסון. א'. 'קרית ספר'
לרבינו משה מטראני. ניו יורק, תשי"ג. ב'. 'דברי משה' מהרה"ק רבי משה שהם אב"ד

דאלינא. ג'. 'יד אליהו' מרבי אליהו רוסאף. ני יורק, תש"ח. בדף הפורזץ רישום:
"שלחתי תמורתו ספרי שמועה טובה". ד'. 'אדרת אליהו' ח"ב. תרפ"ה. ה'. 'רב אלפס'

ח"ז. ...
מחיר פתיחה: $80



372

'מנוחת אשר' הקדשה עצמית בכ"י האדמו"ר רבי אשר ישעי' מקוסון שקיבל
מהגאון רבי יעקב צבי יונגרייז. ירושלים, תשל"ד 1974

ספר 'מנחות אשר' על מסכת כתובות ושו"ת ח"ג מהגאון רבי אשר אנשיל יונגרייז
מטשענגער. 

בדף הפורזץ הקדשה עצמית בכ"י האדמו"ר רבי אשר ישעי' מקוסון שקיבל מהגאון
רבי יעקב צבי יונגרייז.

ירושלים, תשל"ד 1974. קפד ]7[ עמ'; 28 ס"מ. מצב טוב מאוד.

הגאון רבי יעקב צבי הלוי ...
מחיר פתיחה: $50

373

זוהר וספרי קבלה של האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון, בחלקם
חתימותיו.

אוסף )14( זוהר וספרי קבלה של האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון,
בחלקם חתימותיו.

א'-ה'. סט זוהר הק', חמישה כרכים. ירושלים, דפוס צילום ליוורנו. ו'-ח'. 'אור החמה'
"והוא החלק השני מספר קרית ארבע", על ספר הזוהר מרבי אברהם אזולאי. ג"ח,

בראשית שמות ויקרא. ב"ב, תשל"ג. ט'. זהר ע"פ אור יקר מהרמ"ק, כרך ו', ירושלים,
תשל"ד. י'. שער ...

מחיר פתיחה: $100

374

סידור והגדת 'הגאונים והמקובלים' ו"ח של האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג
מקוסון

סידור והגדת 'הגאונים והמקובלים' ו"ח מהמקובל הצדיק רבי משה יאיר וינשטוק.
חותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון.

כרך שני - כרך רביעי - כרך חמישי - כרך שמיני - )הגדה(כרך תשיעי - כרך עשתי
עשר. תש"ל - תשל"ז. 22.5 ס"מ. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

375

אוסף 11 הגדות של פסח עותקי האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

אוסף 11 הגדות של פסח עותקי האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון.

א'. 'ריח דודאים' על ההגדה מרבי דוד דוב מייזליש אב"ד לאסק. ב'. 'הגדה 'שלחן
הטהור' ע"פ זה מציון מכלל יופי. ג'. 'שמחת הרגל' פירוש ממרן החיד"א. ד'. הגדה

'שם עולם' מרבי משה ישראל אב"ד דראגמירעשט. ה'. הגדה 'מראה יחזקאל'
מהרה"ק רבי יחזקאל פאנט וגם מבן המחבר מהרה"ק ה'מעגלי ...

מחיר פתיחה: $50



376

אוסף 20 ספרי חסידות עותקי האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

אוסף 20 ספרי חסידות עותקי האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון.

א'-ב'. 'תולדות אדם' מרבי יהושע מאוסטרובצא. עותק כפול. ג' 'דברי בינה' ביאלא,
ח"א. ד'. נחמד ונעים יסוד האמונה מרבי ברוך מקאסוב. ה'. שלושה ספרים נפתחים,
מבקש אמונה, אמונה ופרנסה ושער צדקה והכנ"א מרבי אהרן ראטה. ו'. 'פרקי אבות'

עם דברי בינה. ז'. באר משה ...
מחיר פתיחה: $100

377
'ילקוט הדרוש' יו"ל ע"י רבי אליעזר ליפא ווייסבלום ורבי שלום יצחק לעוויטאן.

חותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' הלוי רוטנברג מקוסון וחותנו הרה"צ בנש"ק רבי
ישכר בעריש ווייזער. ניו יורק, תש"ט 1949. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

378

אוסף שמונה ספרים, חתימות וחותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

אוסף 8 ספרים, חתימות וחותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון.

א'. פסיקתא והיא אגדת ארץ ישראל מיוחסת לרב כהנא. ב'. מים חיים על מסכת נדה
מרבי חיים יהודה סג"ל דייטש ממאקאווע. תשמ"א. ג'. שלחן העזר ב"ח מרבי יצחק צבי

לעבאוויטש. מאנסי תשמ"ט. ד'. זקני שארית הפליטה עם זכרון קדושים. יפו. ה'. 'אם
לבינה' אויבער-ווישא, תרפ"ו 1926. ו'. 'צהר ...

מחיר פתיחה: $50

379

'טל אורות' ב"ח ספרי אדמור"י אליק - תולדותיהם - מנהגיהם - תולדות העיר אליק
ורבניה, עותקי האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

ספר 'טל אורות' ב"ח, ספרי אדמ"ורי אליק - תולדותיהם - מנהגיהם - תולדות העיר
אליק ורבניה, עותקי האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון. ניו יורק, תשל"ה -

תשל"ו. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

380

'חלקת יעקב' אוטוגרף המחבר הגאון רבי מרדכי יעקב ברייש. 

"נשאלתי בשנה זו שנת ת"ש שחל רה"ש ביום ה' ו', וכמה יהודים לסיבת שערורית
המלחמה הם אצל הצבא.....".

חלק משו"ת 'חלקת יעקב', אוטוגרף המחבר הגאון רבי מרדכי יעקב ברייש. חלק
מהדפים בכתב ידו וחלקם במכונת כתיבה ועם תיקונים בכת"י.  

בדפים שלפנינו מספר שאלות מורכבות בהלכות שבת ומעט נושאים נוספים, אחד
מהשאלות המצמררות היא שאלה שנשאלה בתקופת ...

מחיר פתיחה: $500



381

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסר גדוש בדפים בכתב יד גאוני ירושלים, כ - 300 דף

ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים.
הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט האדיר של כתיבת

עשרות כרכי סדרת הספרים 'אוצר הפוסקים' פרויקט כביר וחדשני שכלל את תמצית
ספרי השו"ת, הלכה וספרות תורנית.

בצוות הרבנים נמנו רבים מגדולי ישראל, בהם: הגרי"ש ...
מחיר פתיחה: $50

382

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסר גדוש בדפים בכתב יד גאוני ירושלים, כ - 300 דף

ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים.
הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט האדיר של כתיבת

עשרות כרכי סדרת הספרים 'אוצר הפוסקים' פרויקט כביר וחדשני שכלל את תמצית
ספרי השו"ת, הלכה וספרות תורנית.

בצוות הרבנים נמנו רבים מגדולי ישראל, בהם: ...
מחיר פתיחה: $50

383

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסר גדוש בדפים בכתב יד גאוני ירושלים, כ - 300 דף

ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים.
הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט האדיר של כתיבת

עשרות כרכי סדרת הספרים 'אוצר הפוסקים' פרויקט כביר וחדשני שכלל את תמצית
ספרי השו"ת, הלכה וספרות תורנית.

בצוות הרבנים נמנו רבים מגדולי ישראל, בהם: הגרי"ש אלישיב, ...
מחיר פתיחה: $50

384

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסר גדוש בדפים בכתב יד גאוני ירושלים, כ - 300 דף

ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים.
הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט האדיר של כתיבת

עשרות כרכי סדרת הספרים 'אוצר הפוסקים' פרויקט כביר וחדשני שכלל את תמצית
ספרי השו"ת, הלכה וספרות תורנית.

בצוות הרבנים נמנו רבים מגדולי ישראל, בהם: הגרי"ש אלישיב, הגר"ש הלוי וואזנר,
רבי שלום ...

מחיר פתיחה: $50

385

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסר גדוש בדפים בכתב יד גאוני ירושלים, כ - 670 דף

ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים.
הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט האדיר של כתיבת

עשרות כרכי סדרת הספרים 'אוצר הפוסקים' פרויקט כביר וחדשני שכלל את תמצית
ספרי השו"ת, הלכה וספרות תורנית.

בצוות הרבנים נמנו רבים מגדולי ישראל, בהם: הגרי"ש אלישיב, ...
מחיר פתיחה: $100

386

"להצלחה במסחרים...לפרנסה בריווח". לוט 16 מכתבי ברכות ומכתבים מעניינים
מהאדמו"ר מסקווירא זצ"ל. כתב יד וחתימת הגבאי בפקודת הקודש

"עברו ימי ר"ה, כמובן הי' ב"ה על צד היותר טוב..... וכעת ניכר קצת.. הימים
והתעניתים שעברו ...". "האם להחליף דירתו לבני ברק... שאם ומצה דירה טובה

במקום נאה בין אנשים חרדים...". "כי הזמנתי ממנו זה כחצי שנה בתים עבור אהרן-לע
טווערסקי... הנחת התפילין יהי' אי"ה באמצע חודש ...

מחיר פתיחה: $1,000



387

"החיים והשלום בחצרות הקודש והכל מתנהג כמקדם בלא שום השתנות", לוט 5
מכתבי ברכות מהאדמו"ר מסקווירא שליט"א. כתב וחתימת גבאי בפקודת הקודש.

"לפרנסה טובה והצלחה במסחר, להרחבת הדעת... לגדל יו"ח בניקל מתוך נחת על
דרך הישר והטוב... לכולם רפואות וישועות תענוג ונחת...".

אוסף חמישה מכתבי ברכות מהאדמו"ר מסקווירא שליט"א. כתב וחתימת גבאי
בפקודת הקודש.

בלנק רשמי של הרבי שליט"א. נייר דואר. קרעים בחלק ...
מחיר פתיחה: $200

388

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדו, בן בנו
הרה"צ רבי חיים מאיר עם בתו של הרה"צ רבי שמעון דוב טווערסקי בן הרה"צ רבי

ברוך בן ציון מליאעוו טשערנאביל וחתן הרה"צ רבי אפרים למברגר ממאקאווא ב"פ.
מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $400

389

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדתו בת בנו
הרה"צ רבי יצחק עם החתן בן הרה"צ אלימלך ניישלאס בן הרה"צ רבי ירמי'

מסערדאהעלי ב"ב וחתן האדמו"ר רבי דוד אלימלך לייפער מנדבורנא אראד. באופן
כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $400

390

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדתו בת בנו
הרה"צ רבי יעקב יוסף עם החתן בן הרה"צ רבי עמרם קליין מאונגוואר ב"פ בן הרה"צ

המפורסם רבי מנשה זצ"ל מאונגוואר וחתן האדמו"ר רבי ישראל צבי יאיר שליט"א
מאלכסנדר. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $400

391

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה לחתונת נכדו ונכדתו, החתן בן בנו
הרה"צ רבי אהרן מנחם מענדיל והכלה בת בנו הרה"צ רבי חיים מאיר. באופן כללי מצב

טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $400



392

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדיו
 

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה לחתונת נכדו בן בנו הרה"צ רבי
יצחק עם בתו של הרה"צ רבי יחיאל מיכל ראזענבוים מקאליש. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $400

393

מכתב בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר רבי יחזקאל מאוסטרובצה על הזמנה לחתונת
בנו עם נכדת האדמו"ר רבי נתן נחום מקרימילוב בת חתנו רבי ישעי' אנגלארד.     

  

מכתב בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר רבי יחזקאל מאוסטרובצה על הזמנה לחתונת
בנו עם נכדת האדמו"ר רבי נתן נחום מקרימילוב בת חתנו רבי ישעי' אנגלארד. 

ההזמנה בדיו מוזהב. 14/22 ס"מ. נייר מקופל, ההזמנה היא על העמוד החיצוני
והמכתב בכי"ק של ...
מחיר פתיחה: $750

394

קלסר מלא, למעלה מ - 150 פריטים: דברים מעניינים ומגוונים. מכתבי וחתימות
רבנים, הזמנות לשמחות בבתי רבנים ואדמו"רים ועוד ועוד

קלסר מלא דברים מעניינים ומגוונים. מכתבי וחתימות רבנים, הזמנות לשמחות בבתי
רבנים ואדמו"רים, דפים בכ"י, חידושי תורה בכ"י. חותמות וחתימות רבנים ואדמו"רים.

ועוד.
גודל ומצב משתנה, רובם במצב טוב – טוב מאוד. האוסף נמכר כמות שהוא.

מחיר פתיחה: $70

395

"בכל לשון של בקשה שתראה לעשות לי טובה לבדוק את החמץ...". מכתב מוקדם
בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר מביאלה לוגאנו

"לבדוק בזהירות רבה בתא של המחברות מכיון שכל מחברת ודף שוה כסף שלא יסולא
בפז".

מכתב מוקדם בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר מביאלה לוגאנו שליט"א.

תשי"ז. גלויות דואר. 14.5/9.5 ס"מ. מספר קמטים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

396

'בברכת חג שמח ותזכה לקבלו בהתרוממות הנפש והרוח' מכתב מוקדם בכי"ק
וחתימתו של האדמו"ר מביאלה לוגאנו

"ותעשה לי בזה טובה גדולה מאד".

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר מביאלה לוגאנו שליט"א.

14.5/9.5 ס"מ. גלויות דואר. מעט קמטים. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



397
'ברכות נאמנות מעומק הלב לרוב נחת ולשמחת נצח', מברק ברכות מהגאון רבי

יחזקאל סרנה. מעט קמטים. מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

398

'ותזכה לגדלו לתורה לחופה ולמעשים טובים יחד עם עוד בנים ובנות מתוך
הרחבה ושמחה' מכתב ברכות בכי"ק וחתימתו של מרן רבי שלמה זלמן אוירבך

'הנני חוזר ומברך אתכם כולכם שנית'.

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של מרן הגאון רבי שלמה זלמן אויערבך.

גלוית דואר. 15.5/9.5 ס"מ. מעט כתמים. מצב טוב.

מרן רבי שלמה זלמן אויערבאך ]תר"ע – תשנ"ה 1910/1995[ פוסק הדור וראש
ישיבת 'קול תורה'. ומראשי מועצת גדולי התורה ובוועד ...

מחיר פתיחה: $100

399

מכתב ברכות בחתימות ראשי ישיבת קול תורה, רבי שלמה זלמן אוירבך - רבי יונה
מרצבך - הרב קונשטט והרב שלזינגר

מכתב ברכות בחתימות ראשי ישיבת קול תורה, הגאונים רבי שלמה זלמן
אויערבאך - רבי יונה מרצבך - הרב קונשטט והרב שלזינגר. ז' כסליו תשל"ג

.1972

22/28 ס"מ. נייר מסמכים רשמי של ישיבת קול תורה. מספר קרעים קלים וחור
במקומות הקיפול. כתמים. באופן כללי מצב טוב.

...            
מחיר פתיחה: $150

400

מכתב המלצה ובקשת עזרה בחתימת הגאון רבי שמואל אוירבך

מכתב המלצה ובקשת עזרה בחתימת הגאון רבי שמואל אויערבאך.

נייר מסמכים רשמי של ישיבת מעלות התורה. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

401
"ונותן בענין גם עם חסידי סטמר ולובאויטש והם מחכים לתשובת האדמו"רים...".

מכתב להגאון רבי חיים גריינמן ומכתב הזמנה לחתונת בנו. 
מחיר פתיחה: $20



402
אוסף מכתבי הרב שך ועוד. 5 חוברות/דפים, הדפסות צילומים/דרשות וכו')לא

מכתבים בכתב ידו וחתימתו(. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

403
לוט מכתבי רבנים. הרב ישראל מאיר לאו, הרב מישקובסקי מישיבת כנסת חזקיהו,

הרב שרגא דוד כץ, הרב יצחק ירוחם בורודיאנסקי והרב מנחם דאנאטה. סה"כ 6
מכתבים. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $20

404

מי הוא הצדיק הנסתר רבי יעקב משה זצ"ל "שהיה סנדלר בעבודתו והי' מפורסם
לבעל מופת", "האם היה אצלו]?[ האם הכירו]?[". הייתי אצלו "ואז דיברתי איתו

שיחה מעניין נשמתי]![". מכתב המקובל רבי משה יאיר וינשטוק למקובל רבי
יהודה זאב ליבוביץ ותשובתו

"איך עבר עליו החג .. ולפי כל הפירושים הרי הפשוט הוא בפשיטות: שמחה".

מכתב המקובל רבי משה יאיר וינשטוק למקובל רבי יהודה זאב ליבוביץ ותשובתו.

בסוף המכתב כותב ...
מחיר פתיחה: $100

405

עם הרפואות שעשיתי לך אפילו אבן הייתה מתחילה לראות, תלמיד החוזה
שנתעוור מאור הגנוז בתורה. אוסף ארבעה מכתבים ארוכים ומעניינים מהמקובל

רבי משה יאיר וינשטוק אל המקובל רבי יהודה זאב ליבוביץ

אוסף ארבעה מכתבים ארוכים ומעניינים מהמקובל רבי משה יאיר וינשטוק אל
המקובל רבי יהודה זאב ליבוביץ.

"ויען שבין השיטין הזכיר את זקנו החוזה מלובלין זיע"א זה בעיני כדבר בעתו, כי אמש
בא אלי הרב ר' נפתלי הלברשטם בנו של האדמו"ר מטשאקאווא ...

מחיר פתיחה: $100

406

כתבי יד המקובל רבי יהודה זאב ליבוביץ, לוט 9 מעטפות מהמקובל רבי משה יאיר
וינשטוק אל המקובל רבי יהודה זאב ליבוביץ עם כיתובים בכ"י המקובל רבי יהודה

זאב ליבוביץ

אוסף 9 מעטפות מהמקובל רבי משה יאיר וינשטוק אל המקובל רבי יהודה זאב
ליבוביץ עם כיתובים בכ"י המקובל רבי יהודה זאב ליבוביץ. באופן כללי מצב טוב -

טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100



407

לוט מכתבים וכתבי יד בכ"י המקובל רבי יהודה זאב ליבוביץ.

אוסף מכתבים וכתבי יד בכתב יד קדשו של המקובל רבי יהודה זאב ליבוביץ.

בשני מכתבים חתימת יד קדשו. 5 דפים ושני מעטפות, באחד מהם רישום ארוך
ובשני קצר.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

408

מכתב ברכות בכ"י וחתימת הגאון רבי אלחנן הלפרין אב"ד ראדומישלא

מכתב ברכות בכ"י וחתימת הגאון רבי אלחנן הלפרין אב"ד ראדומישלא.

10 שורות בכי"ק וחתימתו. נייר דואר. 14/8.5 ס"מ. כתמים וקמטים. מעט קרעים
והדבקות. מצב בינוני.

הגאון רבי אלחנן חונא הלפרין נולד בקאשוי בשנת תרפ"ב לאביו הגאון רבי דוד
הלפרין רבה של דובשיץ. אמו היא בתו של הגאון רבי שמואל ענגיל, למד אמל זרנו

המהר"ש אנגל וכן אצל הגאון ...
מחיר פתיחה: $50

409

הקדשת הגה"צ רבי צבי מאיר זילברברג על הזמנה לחתונת בנו

הקדשת המשפיע הנודע הגה"צ רבי צבי מאיר זילברברג ומנהיג 'חבורת נחלת
יעקב'. הזמנה לחתונת בנו. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

410

"סידור בית כנסת לתפילה מאולם האוכל שהיה בשביל הישיבה...". מכתב
ארוך)44 שורות( בכ"י וחתימת הגאון רבי יוסף שלמה כהנמן ר"י פונוביץ בעניין

תלאותיו באמריקה באיסוף כספים לישיבה ובתי האבות

"מרחוק מקום אבל בקרוב נפש ולב".

מכתב בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי יוסף שלמה כהנמן מפוניבז', על מסעותיו
לטובת הישיבה ובית האבות.

44 שורות. נייר דואר. 18.5/30.5 ס"מ. מספר קרעים קטנים. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $500



411

"ועיקר עבודתנו במשלחת הק' היו הקמת בניני הישיבה ובתי אבות". תלאות ר"י
פונוביז' הגאון רבי יוסף שלמה כהנמן במסעותיו באמריקה לטובת הישיבה ובתי

האבות, מכתב ארוך מאוד)55 שורות(בכ"י וחתימת הגאון רבי יוסף שלמה כהנמן

"ואמנם להרבה רחמי שמים אנו זקוקים להיות זוכים שמילא השי"ת כל משאלותינו אלו
."....

מכתב ארוך בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי יוסף שלמה כהנמן מפוניבז', על
מסעותיו לטובת הישיבה ובתי האבות.

... 55
מחיר פתיחה: $500

412

פסק דין תורה בחתימת מרן פוסק הדור רבי שמואל הלוי וואזנר, וחברי הבד"ץ רבי
נתן גשטטנר, רבי יצחק שלמה אונגר ורבי יצחק צבי ברנפלד

"ואחר ששמענו באר היטב טענות שני הצדדים יצא מאתנו פסק דין תורה כדלהלן".

פסק דין תורה בחתימת מרן פוסק הדור הגאון רבי שמואל הלוי וואזנר, וחברי
הבד"ץ הגאון רבי נתן גשטטנר, הגאון רבי יצחק שלמה אונגר והגאון רבי יצחק צבי

ברנפלד.

נייר מסמכים רשמי. 21.5/27.5 ס"מ. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

413
בין הדין במצרים. מסמך מבית דין הצדק במצרים עם חותמות וחתימות. מעט קרעים

באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

414

מכתב בכי"ק וחתימתו של הגה"ק רבי לוי יצחק גרינוואלד אב"ד צעהלים. 

מכתב עדות על בחור לצורך נישואין בכתב יד קדשו וחתימתו של הגה"ק רבי לוי
יצחק גרינוואלד אב"ד צעהלים ורב דקהל ערוגת הבשם. בתחתית הדף אישור

ממזכיר העדה החרדית כי החתימה היא של הגה"ק רבי לוי יצחק גרינוואלד רב
דצעהלים.

3 שורות בכי"ק וחתימתו. נייר מכתבים אישי. 21.5/28 ס"מ. חורי תיוק קרועים.
מצב טוב מאוד.

...
מחיר פתיחה: $400

415
חתימת הגאון רבי נסים קרליץ ולהבחל"ח חתימת הגאון רבי משה שאול קליין. שני

מסמכי מכון משמרת הסת"ם. באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20



416
מכתב בחתימת הרב משה בן ציון הלוי אושפיזאי. נייר מכתבים אישי. קרע קטן.

באופן כללי מצב טוב.
מחיר פתיחה: $20

417

"בעניין המחאה על חילול שבת ופיזור הממשלה, שמח וגאה אני שיש בתוכנו
אנשים אמיצים ונבונים ובעלי יוזמה". מכתב בכ"י וחתימת המקובל רבי יהודה

זרחיה סג"ל מתל אביב אל רבי קלמן כהנא

"הצלחת להכניס את ההתעוררות של הנפש הפנימית בכל יהודי....".

מכתב מעניין בכתב ידו וחתימתו של המקובל הצדיק רבי יהודה זרחיה סג"ל מת"א
אל רבי קלמן כהנא.

10 שורות בכתי"ק וחתימתו. 21.5/27 ס"מ. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $70

418

'הנני לברך הילד...שיהיה תפארת למשפחה ויהיה גדול בתורה ויראת ה' טהורה',
ברכות בכ"י וחתימת הגאון רבי משה שטרנבוך שליט"א

מכתב ברכות בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי משה שטרנבוך שליט"א ראב"ד
העדה החרדית בירושלים. פיסת נייר קטנה מודבקת על דף גדול יותר. באופן כללי

מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

419

אוסף שמונה הזמנות לשמחות בבתי אדמו"רים ורבנים

אוסף 8 הזמנות לשמחות בבתי אדמו"רים ורבנים, ויז'ניץ, ביאלא, אונגוואר,
קרעטשניף, דעעש, קליוולנד, פשעוורסק, הרב יוסקוביץ ועוד.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

420

תשובה בהלכות טבילת כלים עם הוספות בכ"י המנחת יצחק - טיוטת מכתב עם
הוספות בכ"י של המנחת יצחק וצרור מכתבים שנשלחו אליו

"בדוד שמש המיוצר ע"י ערביים ומשתמשים במים חמים שבו לבישול....".

א'. תשובה בהלכות טבילת כלים עם הוספות בכ"י המנחת יצחק על שאלה של
הרב שלמה גשטטנר. ב'. טיוטת מכתב עם הוספות בכ"י של המנחת יצחק. ג'.

צרור מכתבים שנשלחו אליו,  מרבי אליהו שלזינגר בעניין פתיחת בקבוקים בשבת,
מרבי יעקב ...

מחיר פתיחה: $50



421

מכתב ברכות בכ"י וחתימת האדמו"ר רבי שלום ספרין מקומרנא לאדמו"ר רבי
יחזקאל שרגא הלברשטאם מסטרופקוב

מכתב ברכות בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר רבי שלום ספרין מקומרנא
לאדמו"ר רבי יחזקאל שרגא הלברשטאם מסטראפקוב.

גלויה. 14.5/9.5 ס"מ. ירושלים, תשכ"ז. 13 שורות בכי"ק וחתימתו. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

422

מכתב שאלה הלכתית מהגאון רבי ישראל משה סילמן חתן האדמו"ר רבי יחיאל
נתן הלברשטאם מבארדיוב אל הגאון רבי שמואל ענגיל, לא חתום

"בדבר חזקת משרה אחת שהוא אומר שהחזיק בה והקהל אומרים שלא החזיק בה
ועוד טענות....".

מכתב שאלה בהלכה מהגאון רבי ישראל משה סילמן חתנו של האדמו"ר רבי יחיאל
נתן הלברשטאם מבארדיוב אל הגאון רבי שמואל ענגיל, לא חתום.

נייר משבצות כפול, כתוב על שני עמודים. 14.5/23.5 ס"מ. נקב)עש?( בודד מעט ...
מחיר פתיחה: $70

423

מכתב ארוך)4 עמודים( ומעניין בעניין נשמות הצדיקים שמגולגלים בדגים, בכ"י
וחתימת רבי משה ישראל סילמן ראב"ד ברדיוב

"לא הלבוש עיקר ולא לילך אחרי דקדוק השפה כ"א אחרי דיבור הפנימי הוא צריך
להיות נכתב בהקולמוס".

מכתב ארוך ומעניין בכ"י וחתימת רבי משה ישראל סילמן ראב"ד ברדיוב.

נייר משבצות. 4 עמ'; 22.5/29 ס"מ. כתמים ומעט קרעים. באופן כללי מצב טוב - טוב
מאוד.

מחיר פתיחה: $100

424

מכתב בעניין כתיבת שמות ערים בגיטין בחתימת האדמו"ר מזמיגראד ארה"ב רבי
סיני הלברשטאם

"וביחוד אמריקא, ששם אין מסורת של דורות בענין כתיבת שמות הערים...".

מכתב בעניין כתיבת שמות ערים בגיטין בחתימת האדמו"ר מזמיגראד ארה"ב רבי
סיני הלברשטאם.

נייר מכתבים רשמי. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



425

מכתב המלצה בחתימת הגאון רבי משה הלברשטאם מראשי רבני העדה החרדית,
מצורף מכתב בכ"י ר' ישראל הלוי סולובייצ'יק

מכתב המלצה בחתימת הגאון רבי משה הלברשטאם מראשי רבני העדה החרדית,
מצורף מכתב בכ"י ר' ישראל הלוי סולובייצ'יק.

נייר מכתבים אישי. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

426

ברכות בכ"י וחתימת הגאון רבי משה הלברשטאם על הזמנה לחתונת נכדו

ברכות בכ"י וחתימת הגאון רבי משה הלברשטאם על הזמנה לחתונת נכדו. באופן
כללי מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $50

427

לוט שלושה מכתבי הגאון רבי אלכסנדר שפרן אב"ד ז'נבה, תודות על ספרים -
ברכות לבר מצוה - תודה להזמנה להשתתפות בסעודת ז' אדר יומא דהילולא

דמשה רבינו

אוסף 3 מכתבי הגאון רבי אלכסנדר שפרן אב"ד ז'נבה, תודות על ספרים - ברכות לבר
מצוה - תודה להזמנה להשתתפות בסעודת ז' אדר יומא דהילולא דמשה רבינו.

מכתב אחד בגודל 21/29.5 ס"מ. ושני מכתבים בגודל: 15/10.5 ס"מ. המכתבים
מלאים בכתב ידו וחתימתו. מצב טוב מאוד.

רבי ...
מחיר פתיחה: $100

428

לוט 2 הזמנות מהאדמו"ר ממחנובקה לשמחת נישואי ילדיו עם הוספה בכי"ק

"ולהתראות מתוך שמחה". 

לוט 2 הזמנות מהאדמו"ר ממחנובקה לשמחת נישואי ילדיו עם הוספה בכתב יד
קדשו.

מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



429

תעודת הכשר לשוקולד מחברת 'קאמיל בלאך' משוויץ בכ"י וחתימת הגאון רבי
משה שטערן אב"ד דעברעצין ונייהייזל

"ויאכלו ענוים ישבעו".

תעודת הכשר על שוקולד מחברת 'קאמיל בלאך' משוויץ בכ"י וחתימת הגאון רבי
משה שטערן אב"ד דעברעצין ונייהייזל.

ניר מכתבים אישי. 16.5/22.5 ס"מ. 7 שורות בכ"י וחתימתו. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $70

430

תשובה הלכתית בכתב יד הגאון הגדול רבי עובדיה יוסף בעניין כלי שיר בחתונה
שיש אבלים במשפחה. טבת תש"ל

"אם מותר לעשות ריקודים ומחולות ולנגן בכלי זמר... ולפי מנהגינו לא שכיח
סעודת חתונה בלי כלי זמר...".

תשובה בהלכה בכתב ידו וחתימתו של הגאון הגדול רבי עובדיה יוסף. טבת תש"ל.
נייר מכתבים רשמי. 16/23 ס"מ. כתם רטיבות על חלק גדול מהמכתב, אך רובו של

הטקסט קריא. במרכז המכתב קרע עם מעט חסר מהטקסט. מצב בינוני.

...
מחיר פתיחה: $70

431

מכתב ארוך בלימוד)6 עמודים( בכ"י וחתימת ר' שלום נתן רענן קוק חתן הראי"ה
קוק אל הרב מרדכי יפה שלזינגר

מכתב ארוך בלימוד)6 עמודים( בכ"י וחתימת ר' שלום נתן רענן קוק חתן הראי"ה
קוק אל הרב מרדכי יפה שלזינגר.

מכתב הסכמה והערות וחידושים על ספר 'שפת המעיל' חיבורו של הרב מרדכי יפה
שלזינגר.

נייר מסמכים ישיבת מרכז הרב. 22/28 ס"מ. מעט כתמי רטיבות ומספר קרעים וחורים
קטנים במקומות הקיפול. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

432

מכתב תודה ובקשה בחתימת הגאון רבי אליעזר עהרענרייך הרב ממאד

"בברכת כתיבה וחתימה טובה בתוך ספרן של צדיקים גמורים ויה"ר שיתקבלו
תפילותיו ודרשותיו ברחמים וברצון אכי"ר".

מכתב תודה ובקשה בחתימת הגאון רבי אליעזר עהרענרייך הרב ממאד. 

נייר מכתבים רשמי של חברת מפיצי תורה 'קול אריה' וכן המעטפה. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



433

מכתב תנחומין בכ"י וחתימת הגאון רבי יצחק טוביה ווייס גאב"ד העדה החרדית

מכתב תנחומים בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי יצחק טוביה ווייס גאב"ד העדה
החרדית.

נייר מכתבים אישי. 11 שורות בכ"י וחתימתו. 21/29.5 ס"מ. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

434

תעודת הכשר לכיבוד שהוכן לחתונה בחתימת רבי שמעון סוויסא רבה הראשי של
קזבלנקא

"שהעוגות ורקיקין שמולכים עמם הזוג .... ושהכינו בביתם לשם חתונת בנם... הם
נעשו בכשרות מדוייקת, לב הצרכנים יהי-ה בטוח סמוך לבם לא יירא".

מכתב 'הצהרה' כשרות בחתימת רבי שמעון סוויסא רבה הראשי של קזבלנקא
וחותם בית הדין הרבני. אלול, תשמ"ב 1982. נייר מכתבים רשמי של הרבנות

קזבלנקא. 15.5/21 ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

435

מכתב מעניין בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר מביאלה רמת אהרן רבי יצחק יעקב
רבינוביץ להקים כולל ותלמוד תורה חרדיים במרסיי צרפת.

מכתב מעניין בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר מביאלה רמת אהרן רבי יצחק יעקב
רבינוביץ להקים כולל ותלמוד תורה חרדיים במרסיי צרפת.

נירי מכתבים אישי, כולל המעטפה. 20.5/29 ס"מ. מצב טוב מאוד.

האדמו"ר רבי יצחק יעקב מביאלא רמת אהרן בן ה'חלקת יהושע מביאלא וחתן
האדמו"ר רבי אברהם אביש ...

מחיר פתיחה: $80

436

מכתב ברכות לשנה טובה בכ"י וחתימת האדמו"ר מהעלמעץ רבי חנניה יום טוב
ליפא דייטש על כרטיס ברכות שנה טובה

כרטיס ברכות שנה טובה, מעברו השני מכתב ברכות בכתב ידו וחתימתו של
האדמו"ר מהעלמעץ רבי חנניה יום טוב ליפא דייטש )חותם בר"ת: חי"ל(. 14/9

ס"מ. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



437

האם נמצא מקור למנהג שאין להוסיף)עולים לתורה( אלא לאחר ז' קרואים, מכתב
ארוך בכ"י וחתימת הגאון רבי ישראל וועלץ

"ובספר דרכי חיים כ' שהגה"ק בעל דב"ח מצאנז זי"ע שכאשר הי' הרבה חיובים הי'
מרשה לעשות חמשה הוספות ולא יותר..".

האם נמצא מקור למנהג שאין להוסיף)עולים לתורה( אלא לאחר ז' קרואים, מכתב
ארוך בתב ידו וחתימתו של הגאון רבי ישראל וועלץ.

נייר שורות. 15.5/23 ס"מ. חורי תיוק כפולים בשניים מהם פגיעה ...
מחיר פתיחה: $80

438

מכתב ארוך בלימוד בכ"י וחתימת רבי ישראל וועלץ בעניין קריאת שמע בלי
תפילין, מזכיר בדבריו את מרן החתם סופר ועוד. שני עמודים גדולים

מכתב ארוך בלימוד בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי ישראל וועלץ בעניין קריאת
שמע בלי תפילין. בתוך המכתב מזכיר את מרן החתם סופר ורבנים נוספים ועוד.

שני עמודים גדולים. נייר מסמכים רשמי של 'ועד העזרה התאחדות הרבנים פליטי
רוסיא ושאר ארצות'. 21.5/27.5 ס"מ. כתמים וחלק מהכתב דהוי. מעט קרעים. נייר

דק. מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $70

439

הסכמת האדמו"ר רבי יוסף צבי דושינסקי לספר 'אוד מוצל מאש' מהגאון רבי
מרדכי יפה שלזינגר. 

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר רבי יוסף צבי, המהרי"צ דושינסקיא. 

22/25.5 ס"מ. 12 שורות בכי"ק וחתימתו. נייר מכתבים אישי. כתמים ומספר קרעים
קלים וקמטים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $300

440

מכתב הסכמה ושבחים נפלאים לגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר בכי"ק וחתימתו של
האדמו"ר רבי יוסף צבי דושינסקי בעניין ספרו על הלבוש. תש"ו 1946

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר רבי יוסף צבי, המהרי"צ דושינסקיא.
ירושלים, תש"ו 1946. 

22/25.5 ס"מ. 12 שורות בכי"ק וחתימתו. נייר מכתבים אישי. כתמים ומספר קרעים
קלים וקמטים. באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $300



441

"לעודד ולחזק את רוחם של פליטי עם ישראל אשר הוגלו למחנות קפריסין", מכתב
ארגון צעירי חוג חתם סופר לגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר

מכתב ארגון צעירי חוג חתם סופר לגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר. ת"א, תש"ז. נייר
מכתבים רשמי. 22/14 ס"מ. מספר חורים וקרעים קלים. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

442

"שלמרות יציאתי מהועד הלאומי בעתה ובזמנה הופיע שמי בפנקס הבוגרים",
מכתב בקשה חריף בחתימת הגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר

מכתב בקשה חריף בחתימת הגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר, המכתב נשלח
להנהלת מרכז של אגודת ישראל בירושלים בשנת תש"ב 1942. נייר משבצות.

18.5/24.5 ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

443

בקשת עזרה לייעוץ בכתי"ק של האדמו"ר רבי מרדכי שלום יוסף מסדיגורה אל
הגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר רבי מרדכי שלום יוסף ה'כנסת
מרדכי' מסאדיגורא, אל הגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר. 

במכתב מבקש הרבי שיעזור וייעץ לאשת אחד מחסידיו. כרטיס אישי של הרבי, מודבק
על נייר. 12/7 ס"מ. מעט כתמים. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $100

444

"וכל דבר הצריך הכשר שעומד תחת השגחת הרה"ג המפורסם מו"ה מרדכי יפה
שלזינגר הוא בחזקת יפה וכשר אף למהדרין מן המהדרין", מכתב בכ"י רבי יהושע

גרינוואלד אב"ד חוסט חותם פעמיים!

מכתב בכתב ידו וחותמו וחתימתו של הגאון רבי יהושע גרינוואלד אב"ד חוסט. המכתב
מתקופתו בחוסט ובו מעיד על כשרותו המהדרין של רבי מרדכי יפה שלזינגר. מעבר

למכתב מספר מילים נוספות וחתימתו. 

גלויה. 15/10.5 ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד.

...
מחיר פתיחה: $100



445

מכתב הסכמה ארוך ומעניין בכ"י וחתימת רבי איסר זלמן מלצר לספר 'אוד מוצל
מאש' מהגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר. ירושלים, ת"ש

"מאוד נהניתי מחידושיו החריפים והישרים שבדרך החריפות וגם בישרות מבאר
הדברים התמוהים..".

מכתב הסכמה ארוך ומעניין בכ"י וחתימת רבי איסר זלמן מלצר לספר 'אוד מוצל
מאש' מהגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר. ירושלים, ת"ש. נירי מכתבים רשמי. 21/27

ס"מ. 18 שורות בכי"ק וחותמו וחתימתו. מספר ...
מחיר פתיחה: $200

446

מכתב ארוך בענייני גט בכ"י וחתימת הגאון רבי משה פיינשטיין אל הגאון רבי
מרדכי יפה שלזינגר

"שהיה לה כל טוב שלא היה שום טעם למה שברחה וכבר השתדלו אנשים לעשות
שלום ולפייסה אם יש לה איזו טענה אליו....".

מכתב ארוך בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי משה פיינשטיין אל הגאון רבי מרדכי
יפה שלזינגר.

נייר מכתבים אישי. 21.5/27.5 ס"מ. 14 שורות בכ"י וחתימתו. כתמים ומספר קרעים.
באופן כללי מצב טוב.

מחיר פתיחה: $500

447

לוט 2 מכתבים בכ"י הגאון רבי בצלאל שטרן ה'בצל החכמה', אחד בלימוד לחתנו
רבי אברהם יפה שלזינגר בתקופה בין האירוסין לחתונה

אוסף שני מכתבים בכ"י הגאון רבי בצלאל שטרן הבצל החכמה, אחד בלימוד
לחתנו רבי אברהם יפה שלזינגר בתקופה בין האירוסין לחתונה והשני ברכות מזל

טוב להולדת הבן.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי מכתב אחד )שנכתב בין האירוסין לחתונה( עם כתמים
וקרעים ועם פגיעות בטקסט והמכתב השני באופן כללי מצב טוב. 

...
מחיר פתיחה: $150

448

מכתב בקשת עזרה לישיבת בית יהודה בחתימת הגאון רבי יחיאל מיכל פיינשטיין

מכתב בקשת עזרה לישיבת בית יהודה בחתימתו של הגאון רבי יחיאל מיכל
פיינשטיין. נייר מכתבים אישי. באופן כללי מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50



449

הסכמת הגאון מטשעבין רבי דוב בעריש וויידנפלד לספר 'שפת המעיל' מהגאון
רבי מרדכי יפה שלזינגר

"במעט אשר עיינתי ראיתי שדבריו נאמרים בטוטו"ד ובסברא ישרה, בהגיון נכון ובשכל
צח...".

מכתב הסכמה בחתימת יד קדשו של הגאון רבי דוב בעריש ווידענפעלד, הרב
מטשיבין. 

כסלו תש"ו. נייר מכתבים אישי. מעט כתמים וקרעים קלים. מצב טוב - טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $250

450

לוט ששה מכתבי ברכה בחתימת הגאון רבי ברוך שמעון שניאורסון ראש ישיבת
טשעבין

לוט ששה מכתבי ברכה בחתימת הגאון רבי ברוך שמעון שניאורסון ראש ישיבת
טשעבין

בשלשה מכתבים בוודאי חתימת ידו ובשלשה נוספים קרוב לוודאי שזהו חתימה
אוריגינלית.

נייר מכתבים רשמי של הישיבה. באופן כללי מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $120

451

מכתב בקשת עזרה לישיבת מיר בכתב יד וחתימת הגאון רבי חיים שמואלביץ

מכתב בקשת עזרה לישיבת מיר בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי חיים
שמואלביץ.

נייר מכתבים רשמי של ישיבת מיר. 22/28 ס"מ לערך. 9 שורות בכ"י וחתימתו. מצב
טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $400

452

לוט שני מכתבים בכ"י וחתימת רבי חיים שמואל שמואלביץ, בקשת עזרה לישיבת
מיר ותודות על העזרה

לוט שני מכתבים בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי חיים שמואל שמואלביץ, בקשת
עזרה לישיבת מיר ותודות על העזרה. נזקי רטיבות ולחות. מכתב אחד במצב בינוני -

גרוע והשני מצב בינוני.

מחיר פתיחה: $150



453

מכתב הסכמה ארוך בכ"י וחתימת רבי איסר יהודה אונטרמן ודף הערות לספר
בכ"י הרב אונטרמן

"וכמה פעמים נצטערתי על שהס' מלבושי יו"ט נדפס רק פעם אחת ואינו בנמצא, ולכן
נעים לי לראות את הס' 'שפת המעיל' הדן בעיון רב ובמו"מ מקיף בדברי רבותינו אלה,
כי ידוע אשר כל כונתם של רבותינו שנלחמו במלחמתה של תורה היתה רק לחתור אל

נקודת האמת שבדבר ה' זו הלכה".

מכתב הסכמה ארוך ומעניין בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי איסר יהודה
אונטרמן ודף ...

מחיר פתיחה: $70

454

מכתב הגאון רבי מתתיהו יחזקאל גוטמן עם הזכרת הבעל שם טוב הקדוש. תשי"א
1951

מכתב הגאון רבי מתתיהו יחזקאל גוטמן עם הזכרת הבעל שם טוב הקדוש. תשי"א
1951

נייר שורות. 21.5/25.5 ס"מ. כתמי רטיבות וחלק מהכתב מעט דהוי. מצב בינוני - טוב.

מחיר פתיחה: $50

455

"עסוק אנכי עכשיו בהוצאת התוספתא מנחות והיסח הדעת יכביד עלי עבודת
הסידור", גלוית דואר בכ"י וחתימת רבי יחזקאל אברמסקי

גלוית דואר בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי יחזקאל אברמסקי. 9.5/14.5 ס"מ. 6
שורות בכ"י וחתימתו. מעט כתמים. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $200

456

לוט שני מכתבים בכ"י וחתימות הגאון רבי יעקב חיים סרנא, בקשות עזרה לישיבת
חברון גאולה

"וקול התורה מהדהד בה יומם ולילה, וקשה עלי הדבר מאוד לארגן את מצבה הגשמי
שאני אחראי לו כמעט באופן בלעדי...".

לוט שני מכתבים בכ"י וחתימות הגאון רבי יעקב חיים סרנא, בקשות עזרה לישיבת
חברון גאולה.

דפי מכתבים רשמיים של ישיבת חברון גאולה. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב
מצוין.

מחיר פתיחה: $80



457

מכתבים ארוכים בלימוד בכ"י וחתימת רבי מרדכי יפה - מרגליות - שלזינגר, מכתב
אחד לחותנו הגאון רבי שמואל צילץ ראב"ד ניקלשבורג

מכתבים ארוכים בכתב יד קדשו וחתימתו של הגאון רב מרדכי יפה - מרגליות
שלזינגר.

מכתב אחד לחותנו הגאון רבי שמואל צילץ ראב"ד ניקלשבורג, והמכתב השני
ייתכן כי מתחיל באמצעו או שהוא אולי המשך של המכתב לחמיו.  

בסוף המכתב לחמיו, מספר שורות ביידיש בכתב הרבנית אל הוריה ובסוף המכתב
השני נכתב ...

מחיר פתיחה: $500

458

לוט שני מכתבים בעניינים ציבוריים בכ"י וחתימות הרב זאב צבי הכהן קליין מח"ס
'חכמה עם נחלה'

לוט שני מכתבים בעניינים ציבוריים בכ"י וחתימות הרב זאב צבי הכהן קליין אב"ד בעיר
קראנשטאדט ואייזענשטאדט ומאוחר יותר כיהן כרב בקהילה בברלין ורב בעיר בואנוס

איירעס, מח"ס 'חכמה עם נחלה'. ייתכן שיש פה 3 מכתבים אבל הדיו התפשט עקב
לחות ומאוד קשה לקרוא את הכתוב. 21.5/22 ס"מ לערך. מצב בינוני - גרוע.

מחיר פתיחה: $50

459

מכתב תודות על ספרים בחתימת רבי יצחק ליב סופר בן ה'דעת סופר'

"ברצוני להודות פעם נוספת בעבור סדרת ספריו היקרים... המכילים אוצר בלום יקר
מפז ופנינים...".

מכתב תודות על ספרים בחתימת רבי יצחק ליב סופר בן מרן ה'דעת סופר'. 

אלול, תשס"ד. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

460

הסכמה לספר שפת המעיל בכ"י וחתימת הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר'

מכתב הסכמה בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר'. תש"ז.
נייר מכתבים אישי. 17.5/25 ס"מ. 13 שורות בכ"י, חתימתו וחותמו. כתמים ומעט

קרעים קלים וקמטים. מצב טוב.

מחיר פתיחה: $500



461

מכתב ברכות לרגל חגיגת סיום לימוד הש"ס שע"י חוג חתם סופר ת"א, בכ"י
וחתימת הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר'

מכתב בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר', ברכות לרגל
סיום הש"ס. 

תשי"ג. נייר מכתבים אישי. 13.5/21.5 ס"מ. 24 שורות בכי"ק וחתימתו. מצב טוב -
טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $500

462

מכתב בעניינים חמורים באבן העזר בכ"י וחתימת הגאון רבי עקיבא סופר "הדעת
סופר"

מכתב בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר'. נייר שורות.
21/19.5 ס"מ. 10 שורות בכ"י וחתימתו. מספר קרעים קלים ואחד מהם במרכז הדף

ועם פגיעה קטנה באחד המילים. מעט כתמים וקמטים. באופן כללי מצב טוב.

הגאון רבי עקיבא סופר - ה'דעת סופר' מפרשבורג ]תרל"ח – תש"כ[ בן הרה"ג רבי
שמחה בונים סופר, נכד החתם ...

מחיר פתיחה: $500

463

תשובה הלכתית בעניין שוחט עם הזכרת מרן הכתב סופר, בכ"י וחתימת הגאון
רבי עקיבא סופר "הדעת סופר"

תשובה הלכתית בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר'.
גלויה. 10.5/15 ס"מ. 10 שורות בכ"י וחתימתו. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $500

464

מכתב בכ"י וחתימת הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר' שמתכוון לדרוש בשבת
הגדול בסוגיית 'הפסח דוחה שבת' ובקשה לשלוח לו כתבי יד מגדולי הדורות על

מנת להדפיסם בירחון המעיין

מכתב בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי עקיבא סופר "הדעת סופר". תשי"ד.
גלויה. 9.5/15 ס"מ. 12 שורות בכ"י וחתימתו. מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $500

465

מכתב ברכות לשנה טובה בכת"י וחתימת הגאון רבי עקיבא סופר "הדעת סופר"

מכתב ברכות בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר'. גלויה.
10/15 ס"מ. 11 שורות בכ"י וחתימתו. מצב טוב מאוד. 

מחיר פתיחה: $500



LOT Image Description

1

Zitamir. Mishnayat from Seder Taharot (part of a volume of Maschet
Nida). Extra wide margins. No cover, disassembled book. Stains mainly
in the margins and a few tears and moth damage. In general good
condition.

זיטאמיר. משניות מסדר טהרות)חלק מכרך של מסכת נדה(. תרכ"א 1861. בדפוס
האחים רבי חנינא ליפא ורבי יהושע העשיל שפירא נכדי הרב מסלאוויטא. שוליים
רחבים במיוחד. קלח דף; 41 ס"מ. ללא כריכה, ספר מפורק. כתמים בעיקר בשוליים
... ומעט קרעים ונזקי עש. באופן כללי מצב
Start price: $20

2

Zitamir. Tractate Bava Kama from the Talmud bavli. Zitomir, 1858.
Two title pages, some of the letters on the title pages are in red ink.
Leather binding slightly damaged, pasting on the spine. Stains and some
tears and moth damage. Good condition.
.זיטאמיר. מסכת בבא קמא מתלמוד בבלי. זיטומיר, תרי"ח 1858
.("מסכת בבא קמא מתלמוד בבלי עם המפרשים והוספות ובו "י"ב מעלות
... זיטאמיר, תרי"ח 1858. בדפוס
Start price: $200

3

Shulchan aruch Orach cHaim 2 parts. Zitamir 1855. The copy of the
master teacher Rabbi Zelig Tarshish with 36 postscripts and many
corrections in his handwriting

In the original: Part I: 2, 3 - 222 pages; The first title page is missing
here! Part B: 2, 3 - 66, 65 - 165, 1 page; This copy ends on page 162
and is missing the last 4 pages.

Antique cover, partially damaged. stains. Pastes and tears with damage
to the text mainly on the first and last pages. In general, apart ...
Start price: $80

4

Talmud yerushalmi Tracts Eruvin - Psachim - Shabbat. Zitamir 1860. The
copy of the master teacher Rabbi Zelig Tarshish with proofreading in his
handwriting.

title page to the Eruvin tractate only!

Leather binding damaged and cut in half and without spine. good paper
Wide margins. Few stains and very few moth holes. Good - very good
condition.

תלמוד ירושלמי מסכתות עירובין - פסחים - שבת. זיטאמיר תר"ך 1860. העותק של
... בעל המופת הצדיק
Start price: $70



5

chumash dvarim with or hachayim. Zitamir 1865. tfilot for Shabbat
Ashkenaz version! Rare edition!

Leather binding slightly damaged. Stains and a few light tears. One of
the siddur pages has severe tears with a little missing. Good condition.

חומש דברים עם אור החיים. זיטאמיר תרכ"ה 1865. תפילות לשבת נוסח אשכנז!
!מהדורה נדירה

חומש דברים עם תרגום אונקלוס, פי' רש"י ובעל הטורים ושפתי חכמים ועם פירוש 'אור
... החיים'. בסופו תפילות שחרית ומוסף לשבת
Start price: $500

6

Shulchan Aruch Yore Dea part 2, Slavita 1833. Dozens of postscrupts in
the handwriting of the tzaddik Rabbi Zelig Tarshish

This copy is missing the title page.

Cover torn in half and without spine. The first and last pages are
detached. Some of the pages are bluish/greenish. Stains and a few tears
and a few moth holes. In general good condition.

שולחן ערוך יורה דעה ח"ב, סלאוויטא תקצ"ג 1833. עשרות הגהות בכ"י הצדיק רבי
זעליג תרשיש

...
Start price: $70

7

Ri"f. Slavita, the postscripts of Rabbi Zelig Tarshish. Five volumes.
1817/1819

35.5 cm. Leather bindings slightly damaged. Some of the pages are in
bluish paper. Volume I: tears and adhesions and some damage and
missing text. Moisture stains. Moth damage. Moderate-poor condition.
Volume II: stains and a few moth holes and tears. In general, good
condition. Part C: Volume A, few stains and very few tears and moth
holes. Overall very good condition. Volume II, ...
Start price: $300

8

'Afikei Mayim' is an abbreviated commentary from the Divine kabbalist 
Rabbi Yehuda Fatiya on the book 'Etz Chaim' by Rabbenu Rabbi Chaim
Vital. 'Limited' photo edition. Has not appeared in auctions

Original cover. Very good condition.

אפיקי מים' פירוש מקוצר מהמקובל האלוקי רבי יהודה פתייה על ספר 'עץ חיים' לרבינו'
רבי חיים ויטל. מהדורת צילום 'מצומצמת'. לא הופיע במכירות פומביות

... אפיקי מים' פירוש מקוצר מהמקובל האלוקי רבי יהודה פתייה על ספר 'עץ'
Start price: $50



9

Collection 3 books in matters of la”g baomer and meron.
a. Masa meron
b. Anaf etz avot
c. La”g baomer bahalacha hubahagada
varies Size and condition. The collection is sold as is

אוסף שלשה ספרים בענייני ל"ג בעומר ומירון. א'. מסע מירון לרבי מנחם מנדיל ראבין
.זצ"ל בעל "עיני מנחם". תיאור מסע השתטחותו במקומות הקדושים לפני כמאה שנה
...
Start price: $20

10

A rare virtue book. 'Derech Nechumecha' on tractate Avot according to
the great of chasidut. Tel Aviv, 1948

Original cover, missing spine. Very good condition.

ספר סגולה נדיר. 'דרך נחומיך' על מסכת אבות ע"פ גדולי החסידות. ת"א, תש"ח
1948

.ספר 'דרך נחומיך' על מסכת אבות ע"פ גדולי החסידות, מרבי נחום מרדכי פרוס

להביא הברכה אל ביתו" מתוך הסכמת הרה"ק הוסיאטין, "להביא זאת הברכה אל"
... ביתם" מהסכמת
Start price: $70

11

shmira coins, Ma'ot cHanukkah from the Rebbe of Rakhov. 2 coins, in a
plastic case. Very good condition.

מטבעות שמירה, מעות חנוכה מכ"ק האדמו"ר מראחוב. 2 מטבעות, בנרתיק פלסטיק.
.מצב טוב מאוד

Start price: $20

12

A very strong virtue!!! Holy oil given by the holy hands of Rabbi Meir
Abuchatzira the 'Bava Meir' for preservation and virtue.

Bottle size: 11/3.5 cm approximately, the oil is filled to a height of
approximately 6.5 cm.

סגולה נוראה!!! שמן קדוש שניתן מידיו הקדושות של הרה"ק רבי מאיר אבוחצירא
ה'בבא מאיר' לשמירה וסגולה. שמן קדוש שניתן מידיו הקדושות של הרה"ק רבי מאיר
.אבוחצירא ה'בבא מאיר' לשמירה וסגולה

... בקבוק
Start price: $80



13

A glass of wine full of birkat hashem, wine from the Rebbe the Netivot
Shalom from Slonim ZIA

A bottle of masoret Jerusalem wine Conditon, HaKorim Winery. 750 ml.
Looks in good condition. No warranty for the nature and quality of the
wine.

כוס יין מלא ברכת ה', יין מהאדמו"ר ה'נתיבות שלום' מסלונים זיע"א

להניח ברכה אל תוך בתיכם' יין שנתברך ע"י כ"ק מרן אדמו"ר בעל הנתיבות שלום'
... מסלונים זיע"א. מזכרת מחגיגת הנחת אבן הפינה
Start price: $100

14

Hanukkah fee preservation coin from the Rebbe the Netivot Shalom of
Slonim

The coin is in a case with a page written on it.

מטבע שמירה דמי חנוכה מהאדמו"ר ה'נתיבות שלום' מסלונים

.מטבע 'דמי חנוכה' מכ"ק מרן אדמו"ר ה'נתיבות שלום' מסלונים

המטבע נתון בנרתיק ועם דף הרשום עליו: "דמי חנוכה מכ"ק מרן אדמו"ר שליט"א,
."תשנ"ד

Start price: $50

15

A large collection of 59 amulets, paper - parchment - printed and much
more

Size and condition vary, generally good condition. The collection is sold
as is.

אוסף גדול 59 קמיעות, נייר - קלף - מודפסים ועוד ועוד

אוסף גדול של 59 קמיעות, נייר - קלף - מודפסים ועוד ועוד. גודל ומצב משתנה, באופן
.כללי מצב טוב. האוסף נמכר כמו שהוא

Start price: $50

16

Lot of Hanukkah coins and amulets, metal - parchment - fabric and more.
28 items. Size and condition vary, generally good. Sold as is.

לוט מטבעות חנוכה וקמיעות, מתכת - קלף - בד ועוד. 28 פריטים. גודל ומצב משתנה,
.באופן כללי טוב. נמכר כמו שהוא

Start price: $20



17

rare! 'A great virtue for success' 'Meet a parnasa tova' printed camea
from the rebbe the 'Yismach Moshe' ZIA

נדיר! 'סגולה גדולה להצלחה' 'מיט א פרנסה טובה' קמיע מודפס מהרה"ק ה'ישמח
משה' זי"ע

קמיע מודפס מקורי ל'סגולה גדולה להצלחה' לשמירת הבית ולפרנסה טובה. "מהרב
הגאון הצדיק הקדוש והמקובל ר' משה זצללה"ה טייטעלבוים אבד"ק אהל באונגארן".
בקמיע פסוקים, בקשות וצירופי אותיות, כנהוג בקמעות על קלף, ובתחתית הדף
... הוראה 'טוב לתלות מעל החלון או
Start price: $200

18

rare. amulet 'Protection against the Plague Rache"l' from the rebe author
of the 'Yismach Moshe' ZIA and other famous tzaddikim - the rebe from
Sanz, Belaz, Shinave, Siget, Liske and many more great tzadikim ZIA.

Given in a wooden and glass frame. Total size: 14/16 cm. Moth holes on
the back of the frame. The amulet appears to be in good condition.

... נדיר. קמיע 'שמירה למגיפה רח"ל' מהרה"ק בעל ה'ישמח משה' זי"ע ומשאר צדיקים
Start price: $100

19

Protection amulet for the child and the mother with a spell against the
evil eye from Rabenu Maran Hachid"a and more. Green ink. Jerusalem
printed by R"sh Zuckerman and his partner. without a year . Size 17/28
cm. In general good condition. A few small holes and tears and some of
them inside the text.

קמיע שמירה לילד וליולדת עם לחש נגד עין הרע מרבינו מרן החיד"א ועוד. דיו ירוק.
... ירושלים בדפוס ר"ש צוקרמאן ושותפו. ללא שנה. גודל 17/28 ס"מ. באופן
Start price: $20

20

Hagefen wineries, chamra yayin atik, 14 bottles, early 2000/2004.

The bottles are closed and wrapped in plastic. 750 ml, 12% kohl by
volume. Kosher, chug chatam Sofer BB, harav Vozner and harav Unger.
The auction house is not responsible for the nature of the wine, its quality
and kosher.

.יקבי הגפן, חמרא יין עתיק, 14 בקבוקים, תחילת שנות התש"ס 2000/2004

.אוסף 14 בקבוקי יין עתיק ממותק. יקבי הגפן, תחילת שנות התש"ס 2000/2004

...
Start price: $50



21

A bottle of white muscat wine - Carmel Mizrachi Rothschild. Over the
years the wine becomes dark due to aging. 375 ml, 15.5% alcohol.
Rothschild series, kosher by harav Rubin, the bottle is full and
hermetically sealed. The auction house is not responsible for the nature
of the wine and its quality, etc.

בקבוק יין מוסקט לבן - כרמל מזרחי רוטשילד. במהלך השנים היין נהיה כהה עקב
התיישנותו. 375 מ"ל, 15.5% אלכוהול. סדרת רוטשילד, בכשרות הרב רובין, הבקבוק
... מלא וסגור
Start price: $20

22

'Raznikes' sweet wine, 750 ml, kosher, chug chatam sofer Bnei Brak
kosher. Produced and bottled by Hagafen Haifa wineries. Bottle looks
closed. The shape of the bottle is stylish with the glass rings in the shape
of a basket, and with a handle for pouring. The auction house is not
responsible for the nature of the wine and its quality, etc.

ראז'ינקעס' יין מתוק, 750 מ"ל, כשרות חוג חתם סופר בני ברק. מיוצר וממולא ע"י'
... יקבי הגפן חיפה. בקבוק נראה סגור. צורת
Start price: $20

23

'Shabbat' Sabbath, sweet red wine, kosher of chug Chatam Sofer BB
and other koshers, produced by "Carmel Mizrahi" for 'Brilliant Spirit' in
London. Around the 1990s. Bottle with a special design, in the shape of
Shabbat candles. The bottle is full and closed. The auction house is not
responsible for the nature of the wine and its quality, etc.

יין אדום מתוק, כשרות חוג חתם סופר ב"ב וכשרויות נוספות, מיוצר ,Sabbath 'שבת'
... "על ידי "כרמל מזרחי
Start price: $20

24

'Wine remnants from our holy rebbes of Beit Gur' blessed wine from five
Rebbe of Gur!!! The Yimrei Emet, Beit Yisrael, the lev Simcha, the pney
Menachem and the Rebbe Shalita

A small bottle is partially wrapped in cling film and with a page written on
it: 'Remains of wine from our holy rabbis to Beit Gur'.

שיירי יין מרבותינו הקדושים לבית גור' יין מבורך מחמישה אדמו"רי גור!!! האמרי'
אמת, הבית ישראל, הלב שמחה, הפני מנחם והאדמו"ר שליט"א

...
Start price: $150



25

"Maranan" a wine from the table left overs of our holy rebbes maran the
bet yisrael' ZIA. maran the lev simcha ZIA. maran the pney menachem
ZIA.  A special appreciation box from the 'Marbe Torah' fund

Overall excellent condition.

מרנן" יין משיירי שולחנם של רבותינו הקדושים כ"ק מרן אדמו"ר ה'בית ישראל' זי"ע"
כ"ק מרן אדמו"ר ה'לב שמחה' זי"ע כ"ק מרן אדמו"ר ה'פני מנחם' זי"ע. מארז הוקרה
... מיוחד
Start price: $100

26

A coin from a single distribution that was distributed by chasidey Gur
institutions in the presence of the Rebbe. The chanukat habayit coin of
Metivta Beit Israel USA, distributed in the presence of the Rebbe 'Pnei
Menachem' ztzal

Overall very good condition.

מטבע מחלוקה יחידה שחולקה ע"י מוסדות חסידי גור בנוכחות האדמו"ר. מטבע חנוכת
הבית של מתיבתא בית ישראל ארה"ב, חולק בנוכחות האדמו"ר ה'פני מנחם' זצ"ל

...
Start price: $80

27

rare. A 'Dmei cHanukkah' preservation coin from the Rebbe the lev
Simcha of gur that he gave to one of his close associates

Good condition.

נדיר. מטבע שמירה 'דמי חנוכה' מהאדמו"ר הלב שמחה מגור שנתן לאחד ממקורביו

מטבע שמירה נדיר 'מעות חנוכה' מהאדמו"ר ה'לב שמחה' מגור, שנתן לאחד
.ממקורביו

.מצב טוב

האדמו"ר רבי שמחה בונים אלתר - הלב שמחה מגור ]תרנ"ח – תשנ"ב 1898/1992[
... בן ה'אמרי אמת' מגור. לאחר פטירת אביו נבחר
Start price: $80



28

Dedication of Rabbi Yehuda Aryeh Lieb Haine, grandson of the Rebbe
the 'Yimrei Emet' of Gur. tehilim 'Sfat Emet' - 'etz hadaat tov'. Warsaw
1928

Plain old cover. Stains and some moth damage and tears. Average -
good condition.

הקדשת רבי יהודה אריה ליב היינה נכד האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור. תהלים 'שפת
אמת' - 'עץ הדעת טוב'. ורשה תרפ"ח 1928

תהלים עם שני פירושים 'עץ הדעת טוב' מרבי חיים ויטאל אשר הי’ מונח בכי"ק של
... המחבר בעצמו בבית עקד הספרים
Start price: $50

29

The signature of Rabbi Yosef Simcha Bonim hacohen hy"d son of the
rebbe of Bendin, the grandson of the 'Sfat Emet' and the signatures of
Rabbi Yehuda Ari' Leib Haine, the grandson of the 'Yimrei Emet' of Gur.
Volume 2 books

Detached antique cover. A few tears. In general good condition.

חתימת רבי יוסף שמחה בונים הכהן הי"ד בן הרה"ק מבענדין נכד ה'שפת אמת'
וחתימות רבי יהודה ארי' לייב היינה נכד ה'אמרי אמת' מגור. כרך 2 ספרים

... כרך שני
Start price: $50

30

chidushey hari"m on B"K - B"M - B"B "first edition" - chidushey hari"m - 
shu"t hari"m - heavy mourning on the yimrey emet, collection of gur
books

Five volumes total. Size and condition vary, generally good condition.
Sold as is.

חידושי הרי"ם על ב"ק - ב"מ - ב"ב "מהדורה ראשונה" - חידושי הרי"ם - שו"ת הרי"ם -
אבל כבד על האמרי אמת, אוסף ספרי גור

... אוסף 
Start price: $50

31

3 gur books. Size and condition vary, generally very good.

ספרי גור. א'. אדמו"רי גור. ב'. מילי דאבות ליקוט בענייני נישואין. ג'. תורתך שעשועי 3
.משיעורי ה'פני מנחם'. גודל ומצב משתנה, באופן כללי טוב מאוד

Start price: $20



32

'Yechahen Peher' 2 parts, to the rav of bandin the son-in-law of the 'Sfat
Emet' and the grandson of the Rabbi cHanoch henech of Alexander.
Single edition. Warsaw, 1936
Cover slightly damaged. Time stains and a few tears. a detached page.
Good condition.

יכהן פאר' ב"ח, להרב מבענדין חתן הרה"ק ה'שפת אמת' ונכד הרה"ק רבי חנוך העניך'
מאלכסנדר. מהדורה יחידה. ווארשא, תרצ"ו 1936
... 'ספר 'יכהן פאר
Start price: $50

33

The names of the tzadikim divided into 12 booklets. In a fancy box and
pictures of the graves of the tzadikim and holy places on the booklets. In
general, very good condition.

שמות הצדיקים המחולק ל-י"ב חוברות. בקופסא מהודרת ותמונות קברי צדיקים
.ומקומות קדושים על החוברות. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

34

sefer haMidot from Rabbi Nachman of Breslav with references from
Rabbi Nachman Goldshtein of tCherin and the Rebbe Rabbi Zadok
HaCohen from Lublin. Warsaw. In general, good - very good condition.

ספר המדות מרבי נחמן מברסלב עם מראי מקומות מרבי נחמן גולדשטיין מטשערין
.והאדמו"ר רבי צדוק הכהן מלובלין. ווארשא. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד

Start price: $20

35

"Der Otzar fon Yirat Shamaim", part 8 "Rabbi Nachman of Breslev". The
book is in Yiddish. Very good condition.

דער אוצר פון יראת שמים', חלק 8 "רבי נחמן מברסלב". הספר באידיש. מצב טוב'
.מאוד

Start price: $20

36

harav Zaide` Heller's letters to the Rabbi of Lubavitz that they will be
accepted as a cHasid - that his descendants will return in tshuva and
more and more. Interesting and fascinating letters

Size and condition varies, most very good condition.

מכתבי הרב זיידה הלר אל הרבי מלובביץ שיקבלו כחסיד - שיחזרו צאצאיו בתשובה
ועוד ועוד. מכתבים מעניינים ומרתקים

החבילה כוללת כ - 20 פני"ם וטיוטות מכתבי הרב הלר לרבי ולפי התוכן מדובר ביהודי
... 'חסידי ועובד ה
Start price: $160



37

"Yehi ratzon of hashem yitbarach that will be a good and successful time
and for binyan adey ad al yesodey haTorah and the mitzvah as they are
illuminated in the light of the Torah, this is the Torah of Hasidut", a letter
of congratulations for the wedding signed by the Rebbe's holy hand and
with the addition of the word 'bechavod' in his own handwriting

Letterhead of the Rebbe. paper thin. 21.5/8 cm. Very good condition.

... יה"ר"
Start price: $500

38

"yom zakay bechama yinyanim". A 'general-private letter' from the
Lubavitcher Rebbe. A-derosh chodesh Adar Sheni - 'yom shehuchpal bo
ki tov' - 'ele pkudey... yinyaney mishkan'

The original envelope is attached. Very good condition.

יום זכאי בכמה ענינים". 'מכתב כללי-פרטי' מהרבי מליובאוויטש. אדר"ח אדר שני -"
''יום שהוכפל בו כי טוב' - 'אלה פקודי .. עניני משכן

... וליהודים הייתה אורה ושמחה וששון ויקר", "הימים האלה"
Start price: $700

39

A large collection of copies and photographs of the Rebbe's letters -
copies of conversations from the Rebbe

Size and condition varies, in general most pages appear to be in good
condition. The collection is sold as is.

אוסף גדול של העתקי וצילומי מכתבי הרבי - העתקי שיחות מהרבי

אוסף העתקי וצילומי מכתבי הרבי והעתקי שיחות מהרבי מחב"ד. התיקיות מכילות
עשרות ויותר של צילומי והעתקי מכתבים מהרבי לאנשים שונים - משתתפי שיעורים
... .שונים - פרטי כללי ועוד
Start price: $50

40

From the Rebbe's last dollar distributions, a dollar from the Rebbe '14
Adar Rishon 1992'

Very good condition.

'מהחלוקות דולרים האחרונות של הרבי, דולר מהרבי 'י"ד אדר ראשון תשנ"ב

שטר של דולר שנתקבל מידיו הקדושות של הרבי מחב"ד – האדמו"ר רבי מנחם מנדל
שניאורסון. מהחלוקות דולרים האחרונות של הרבי. נכתב עליו: "יד אדר א' תשנ"ב".
.מצב טוב מאוד

Start price: $250



41

A dollar bill received from the Rebbe's holy hands. 12 Shvat 1992

Very good condition.

שטר של דולר שנתקבל מידיו הקדושות של הרבי. י"ב שבט תשנ"ב

שטר של דולר שנתקבל מידיו הקדושות של הרבי מחב"ד – האדמו"ר רבי מנחם מנדל
.שניאורסון. י"ב שבט תשנ"ב. מצב טוב מאוד

Start price: $250

42

Maybe we will receive from the Rebbe's holy hands? Contres 'maamar
anochi magen lach' - 1918

Very good condition.

אולי נתקבל מידיו הקדושות של הרבי? קונטרס 'מאמר אנכי מגן לך' - תרע"ח

אולי נתקבל מידיו הקדושות של הרבי? קונטרס 'מאמר אנכי מגן לך' - תרע"ח מאת
כ"ק אדמו"ר רבי שלום דובער זצוקללה"ה נבג"ם זי"ע מליובאוויטש. יו"ל "בפעם
... הראשונה מגכי"ק" . ע"י מערכת אוצר החסידים נ"י כ' מרחשון
Start price: $50

43

'The Rabbi of Chabad never treated his opponents, one must follow his
ways'! Answers of the Gaon Rabbi Simcha ben Zion Aizik Rabinovitz
author of the book 'Piskei Tshuvot'

Lined paper. 21/27 cm. Filing holes and a small tear in the margins.
Good condition.

הרבי מחב"ד לעולם לא התייחס למתנגדיו, יש ללכת בדרכיו'! תשובות הגאון רבי'
'שמחה בן ציון אייזיק רבינוביץ מח"ס 'פסקי תשובות

... רצונו ומטרתו היה שיהודים יתקרבו לאבינו בשמים ויהיה" 
Start price: $50

44

First printing of the book 'Tanya' by KK the rebbe of Chabad at the
instruction of his father-in-law, the Rebbe, haraya"tz.  Munich, 1947

Original cover slightly worn. Few moth holes and stains. Two pages
97(72) 98(72) are missing from the print (the pages are empty). Very
good condition.

הדפסה ראשונה של ספר ה'תניא' ע"י כ"ק הרבי מחב"ד בהוראת חמיו האדמו"ר
הריי"ץ. מינכן, תש"ז

... 'ספר 'ליקוטי אמרים תניא
Start price: $100



45

Chabad. 'sefer hasichot'. Yiddish. Good condition.

.חב"ד. 'ספר השיחות' קייץ ה' ש"ת. מהאדמו"ר הריי"ץ מליובאוויטש. יידיש. מצב טוב

Start price: $20

46

'Likutei Shoshanim' from the Rabbi Moshe Zvi of Saveran. Lemberg
1874 - 'sefer hachayim' 1876 - 'haemuna vehabitachon' Warsaw 1873

Old worn cover. A few stains and moth damage. Average - good
condition.

לקוטי שושנים' מהרה"ק רבי משה צבי מסאווראן. למברג 1874 - 'ספר החיים' תרל"ו'
1876 - 'האמונה והביטחון' ורשה תרל"ג 1873

כרך ספרים. א'. ספר 'לקוטי שושנים' אמרי קודש מהרה"ק רבי משה צבי מסאווראן.
... למברג תרל"ד 1874. 17 דף; ב'. ספר
Start price: $50

47

'Shem Mishmuel' on chumash dvarim. 'First Edition'. Warsaw - Pyeterkov
1934

Ancient cover damaged and detached. A broken book. Tears and some
adhesions and moth holes. In general good condition.

שם משמואל' על חומש דברים. 'מהדורה ראשונה'. ורשה - פיטרקוב תרצ"ד 1934'

ספר 'שם משמואל' אמרי קודש עה"ת, חלק דברים, מהאדמו"ר הרה"ק רבי שמואל
.מסוכטשוב

.דפוס ראשון. פיעטרקוב - ווארשא. תרצ"ד 1934. ק"ו דף; 29 ס"מ

...
Start price: $60

48

'Egley Tal'. Some of the title page letters are in red ink. Nice margins. A
book falling apart. In general good condition.

אגלי טל' מהרה"ק רבי אברהם מסוכוטשוב. פיעטרקוב, תרצ"א 1931. חלק מאותיות'
.השער בדיו אדום. שוליים נאים. ספר מתפרק. באופן כללי מצב טוב

Start price: $20



49

Etzei Chaim shu"t 2 parts, 'first edition', a fine copy. Wide margins. Siget
1939

Ancient binding damaged and cut in half and without a spine. 3 first
pages detached and with tears. Few moth holes. In general good
condition.

שו"ת עצי חיים ב"ח, 'דפוס ראשון', עותק נאה. שוליים רחבים. סיגט תרצ"ט 1939

ספר 'עצי חיים' מהאדמו"ר הרה"ק רבי חיים צבי טייטלבוים מסיגעט. ח"א: שו"ת בד'
... ,חלקי שו"ע
Start price: $50

50

First pattern. 'Etzei Chaim' on the Torah 2 parts from the Rabbi Chaim
Zvi Teitelbaum. Siget, 1927

Old cover. Stains and a few moth holes and tears. Generally good - very
good condition.

דפוס ראשון. 'עצי חיים' עה"ת ב"ח מהרה"ק רבי חיים צבי טייטלבוים. סיגט, תרפ"ז
1927

ספר 'עצי חיים' ב"ח, על התורה מהאדמו"ר הרה"ק רבי חיים צבי טייטלבוים מסיגעט.
... מהדורה ראשונה. סיגט, תרפ"ז 1927. ]2[ קכז ]1[ נ' דף; 26.5 ס"מ. שער
Start price: $50

51

First pattern. 'Tzemach Tsadik' for the rebe of viznitz. Complete set.
Chernawitz, 1885 - the year of his departure

Detached old cover. Several pages are detached. Time stains and a few
tears and moth holes. In general good condition

part 1- One of the pages marked 76 is missing.

part 2- Missing page 34.

דפוס ראשון. 'צמח צדיק' להרה"ק מויז'ניץ. סט שלם. טשערנאוויץ, תרמ"ה 1885 –
שנת הסתלקותו

... 'ספר 'צמח צדיק
Start price: $70



52

First pattern. 'leket ani' 2 parts by Rabbi Moshe of kasov. Siget, 1910

Old cover. Wide margins. The page 31 with adhesions with damage and
missing in the text. In general, good - very good condition.

דפוס ראשון. 'לקט עני' ב"ח מהרה"ק רבי משה מקאסוב. סיגעט, תר"ע 1910

ספר 'לקט עני' שני חלקים, על התורה, ועל מועדי השנה ועל אבות, איוב, משלי תמניא
.אפי, ועוד, מהרה"ק רבי משה הגר מקוסוב

... מהדורה ראשונה. סיגעט, תר"ע 1910. ]2[
Start price: $50

53

'Kadosh Israel' the jubilee book for the 'ahavat Israel' rebbe from viznitz -
'Zaharei cHama' about the 'Yimrei cHaim' rebbe from Viznitz. Size and
condition varies. Generally good - very good.

קדוש ישראל' ספר היובל להאדמו"ר ה'אהבת ישראל' מויז'ניץ - 'זהרי חמה' על'
.האדמו"ר ה'אמרי חיים' מויז'ניץ. גודל ומצב משתנה. באופן כללי טוב - טוב מאוד

Start price: $20

54

"az nedaberu" Vizhnitz Monthly. A collection of 29 issues, and a Saenz
issue for the occasion of Beit Saenz's simcha. Generally good - very
good condition. Sold as is.

אז נדברו' ירחון ויז'ניץ. אוסף 29 גליונות, וגליון צאנז לרגל שמחת בית צאנז. באופן'
.כללי מצב טוב - טוב מאוד. נמכר כמו שהוא

Start price: $20

55

'Malin Yakirin' from the great and tzadikim of  chasidut - 'Dagan
bachurim' - 'Simchat Hanefesh' with the stamp of the great author Rabbi
Yehuda HaCohen Krois

Damaged half leather cover. A few stains and tears and holes. Good
condition.

מלין יקירין' מגדולי וצדיקי החסידות - 'דגן בחורים' - 'שמחת הנפש' עם חותמת'
המחבר הגאון רבי יהודא הכהן קרויס

כרך ספרים. א'. מלין יקירין על התורה מגדולי האדמורי"ם והרבנים יו"ל ע"י ר' אברהם
... יצחק
Start price: $50



56

First pattern! 'leshon hazahav' part b, from Rabbi Zeev Wolf of Lizensk, a
close relative of Rabbi Elimelech of Lizensk. Pieterkov, 1901. Important
list of signers!

This copy is apparently missing 8 pages at the end (from the list of
signers).

Cover damaged and detached. A disassembled book. A few tears. In
general good condition.

דפוס ראשון! 'לשון הזהב' ח"ב, מהרה"ק רבי זאב וואלף מליזנסק מקורבו של הרה"ק
... .הרבי ר' אלימלך מליז'ענסק
Start price: $50

57

Terrible and wonderful stories from the Baal Shem Tov 'Adat Tsadikim' -
'Tmimei Derech' - 'seder hadorot hachadash mitalmidey habaal shem
tov' - 'mifalot tzadikim' - 'shivchey Rabbi cHaim Vital' and more. A volume
of important books

A total of 12 books. No cover. Book slightly falling apart. Few tears.
Average - good condition.

סיפורי נוראות ונפלאות מהבעש"ט 'עדת צדיקים' - 'תמימי דרך' - 'סדר הדורות החדש
... 'מתלמידי הבעש"ט' - 'מפעלות צדיקים' - 'שבחי ר
Start price: $50

58

'chesed leAvraham' from Rabbi Avraham the Malach and Rabbi Avraham
of Kalisk and with behur eser sfirot from one tzaddik student of the Rabbi
from Bardishtov. Seals of the bet midrash of Rabbi Menachem Nachum
of Rahmastrivka in Jerusalem. Lemberg, 1858

Simple cover. A few stains. Few moth holes. One of the pages has a hole
with a little damage to the text as well as a pasting on one of the pages
with a little damage to the text. Generally good - very good condition.

Start price: $150

59

The 'only' agreement of the Saraf of kotzk ZIA. The book 'Even Moshe',
first printing. A fine copy. Warsaw, 1859

Nice copy. Nice margins. Time stains and a few other stains and light
tears. Very good condition.

ההסכמה 'היחידה' של השרף מקוצק זי"ע. ספר 'אבן משה' דפוס ראשון. עותק נאה.
ווארשא, תרי"ט 1859

ספר 'אבן משה' על התורה ]ע"פ סדר הפרשיות[ ולקוטי נ"ך, ועל כמה שיטות בש"ס
... .'ופוסקים, מרבי משה פרלמוטר מבריסק 'מהדורה ראשונה
Start price: $80



60

'admore"y belz' part 4- 'gdoley chasidey belz' 2 parts. 

Generally good - very good condition.

אדמור"י בעלז' ח"ד - 'גדולי חסידי בעלז' ב"ח'

אוסף שלושה ספרים חשובים על אדמו"רי וצדיקי חסידות בעלזא. א'. 'אדמור"י בעלז'
ח"ד. תיאור דמותם ופועלם ותולדות חייהם של צדיקי בעלז, חלק רביעי על "מסכת חייו
של הצדיק רבי אהרן זצ"ל האדמו"ר הרביעי לבית בעלז, מאת ישראל קלפהולץ".
... ישראל, תשל"ו. שי"ט ]1[
Start price: $50

61

'k"av Venaki' Mishnaiot with Seder Leyarzait from the 'Sar Shalom' of
Belz. 'k"av Venaki' Mishnaiot with a ner neshama "which is accepted by
the holy tzaddik of Belez Zeleh". Warsaw 1890

Simple cover. Moth holes and a few ditches and tears and adhesions.
Average - good condition.

משניות 'כ"ב ונקי' עם סדר ליארצייט מה'שר שלום' מבעלז. משניות 'קב ונקי' עם נר
... נשמה "אשר מקובל מאת הצדיק הקדוש מבעלז זלה"ה". ווארשא תרמ"ט
Start price: $50

62

"apiryon hamelech leyom simchatenu", the marriage of Rabbi Aharon
Mordechai Rokach ben the Rebbe of Belz Shlita, . An interesting booklet
with photos that came out in honor of the big wedding. In general, very
good condition.

אפריון המלך ליום שמחתנו", נישואי הרה"צ רבי אהרן מרדכי רוקח בן האדמו"ר"
מבעלז שליט"א. חוברת מעניינת עם תמונות שיצאה לכבוד החתונה הגדולה. ט"ז
.מנחם אב תשנ"ג. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

63

Collection of 6 history books and stories of rebbes and tzaddikim. Size
and condition varies, generally good - very good condition.

אוסף 6 ספרי תולדות וסיפורי אדמו"רים וצדיקים. א'. דער קוצקער רבי. דפוס צילום,
א"י תשל"ב. ב'. 'ארזי לבנון' מהרב דוד ויסברוד)הלחמי(. ת"א, תשט"ו. ג'. 'נפלאות
הסבא קדישא'. ד'. 'התגלות הצדיקים' ירושלים, תשי"ט. ה'. סיפורי חסידים, מהרב
... שלמה יוסף זוין. ו'. ילקוט ספורים, ח"א. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב
Start price: $20



64

Controversy of chidushey sugyot from the Rebbe Rabbi Yoalish of
Stamer. Volume 6 booklets 1 - 6. Very good condition.

קונטרס חידושי סוגיות מהאדמו"ר הרה"ק רבי יואליש מסטמר. כרך 6 חוברות א' - ו'.
חתימת וחותמות: רבי מאיר ב"ר אהרן ארי' כץ. ברוקלין, תשכ"ד - תשכ"ו. מצב טוב
.מאוד

Start price: $20

65

toldot kdushat levi - toldot haTanya - tiferet Maharam - yeshuot Israel -
maase Nechemiah. Volume of books of the history of Admoriim

Front and back maatefet cover. Simple cover. Overall very good
condition.

תולדות קדושת לוי - תולדות התניא - תפארת מהר"ם - ישועות ישראל - מעשה
נחמיה. כרך ספרי תולדות אדמורי"ם

כרך ספרי תולדות אדמורי"ם. א'. תולדות קדושת לוי, ירושלים, תשי"ז. ב'. תולדות
... ,התניא, ירושלים, תשי"ט. ג'. תפארת מהר"ם
Start price: $50

66

Lot 'Kdushat Levi' from the rebe from Berditshov

Size and condition vary, generally good condition.

לוט 'קדושת לוי' מהרה"ק מברדיטשוב

אוסף 'קדושת לוי' מסניגורן של ישראל הרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב. א'. קונטרס
'שבחי קדושת לוי'. ב'. קרית ארבע עם אמרי קודש מהקדושת לוי. ג'. פתגמין קדישין
עם אמרי קודש מה'קדושת לוי'. ד'. קדושת לוי, ורשה תרמ"ט - פתגמין קדישין, תרמ"ו.
... .'ה'. קדושת לוי, ניו יורק תש"ו. הקדשה לרבי משה חיים טברסקי. ו
Start price: $50

67

'eretz hatzvi' from the father of Rebbe Rabbi Bunim of Pshischa. Edition
printed by the chachamim of the Mizrach communities in Jerusalem.
1893

Antique cover slightly damaged. Time stains and a few moth holes and
tears. Good condition.

ארץ הצבי' מאביו של הרבי רבי בונים מפרשיסחא. מהדורה שנדפסה ע"י חכמי עדות'
המזרח בירושלים. תרנ"ג 1893

ספר 'ארץ צבי' דרושים מאת הרה"ק רבי צבי הירש במהרי"ל מק"ק וואיידסלוב - אביו
... של האדמו"ר
Start price: $70



68

First Edition. 'haketer hayehudi'. Cover slightly detached. Detached title
page. In general good condition.

מהדורה ראשונה. 'כתר היהודי' חידושים וליקוטים וספורים נוראים ומופלאים מכתי"ק
של היהודי הקדוש מפשיסחא ומבנו הרה"ק רבי יהושע אשר ובניו, עם ביאורים והערות
מאת נכדם רבי ארי' מרדכי רבינוביץ. ירושלים תרפ"ט 1929. כרך עמו ספר 'תפארת
יהונתן' עם 'כליל תפארת' מרבי ארי' מרדכי רבינוביץ. חותמת רבי יהודה ארי' היינה
... מגור. כריכה מעט מנותקת. דף שער מנותק. באופן
Start price: $20

69

The book 'Hadrat Kodesh', the book eser kdushot, the cover is torn in
two and the book is falling apart. Stains and a few tears and adhesions.
Average - good condition.

ספר 'הדרת קודש' תולדות האדמו"ר הרה"ק רבי אברהם יהושע פריינד מנאסויד.
גראסווארדיין תש"ב 1942. ]2[ לט דף; - ספר עשר קדושות, פיעטרקוב 1906. כריכה
מנותקת לשניים וספר מתפרק. כתמים ומעט קרעים והדבקות. מצב בינוני - טוב.
... – האדמו"ר הרה"ק רבי אברהם יהושע פריינד מנאסויד ]תרט"ז
Start price: $20

70

'Noam Elimelech' Warsaw 1881 - 'yeharot dvash' 2 parts, Lublin 1875

Cover slightly damaged. Front cover and spine missing. Generally good -
very good condition.

נועם אלימלך' ורשה תרמ"א 1881 - 'יערות דבש' ב"ח, לובלין תרל"ה 1875'

כרך שני ספרים. א'. ספר 'נועם אלימלך' מהרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'ענסק,
ווארשא, תרמ"א 1880. פח ד'; - 'יערות דבש' ב"ח, מהגה"ק רבי יהונתן אייבשיץ.
... .לובלין תרל"ה 1875. ר' דף; 22.5 ס"מ
Start price: $50

71

'Noam Elimelech' various editions and photographic patterns - Noam
Elimelech on Tehilim and siddur avodat Elimelech. A collection of 17
books

17 books total. Size and condition varies, generally good condition. Sold
as is.

נועם אלימלך' מהדורות שונות ודפוסי צילום - נועם אלימלך על תהלים וסידור עבודת'
אלימלך. אוסף 17 ספרים

אוסף גדול של הספר הק' 'נועם אלימלך' מהרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'ענסק. א'.
... .'צילום דפוס ראשון שנדפס בניו יורק שנת 'שבת'. ב'-ג
Start price: $50



72

Noam Elimelech of the Rebbe Rabbi Elimelech of Lizhensk. Warsaw,
1880. Ancient dedication

Old cover slightly worn. Title page detached and slightly damaged and
missing. Few moth holes. In general good condition.

נועם אלימלך' מהרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'נסק. ווארשא, תרמ"א 1880. הקדשה
עתיקה

.נועם אלימלך' מהרה"ק הרבי ר' אלימלך מליז'נסק. ווארשא, תרמ"א 1880

... ,"מאחורי השער של הספר הקדוש נועם אלימלך, הקדשת "משלוח מנות
Start price: $50

73

Lot of 6 cHasidut books.

Size and condition varies, generally medium - good.

לוט ספרי חסידות. א'. 'אבן ישראל' מהרה"ק מרוז'ין ולמעלה בקודש עד המגיד
ממעזריטש. ירושלים, תש"ה. ב'. 'אמת קנה' מהרבי ר' העשיל. פיעטרקוב תרס"ז
1907. כרוך עמו 'מלחמת מצוה' מהרשב"ץ. פיעטרקוב תר"ע. ג'. 'קהל חסידים' עותק
חסר, כרוך עמו 'אור חדש' עותק חסר. ד'. 'פרקי אבות' עם 'מנחת יצחק' פיעטרקוב
... 'תרפ"א. ה'. 'דברי שמואל
Start price: $20

74

'mahase hagdolim hachadash', stories heard from Amor'i Alexander - the
complete and revised 'Kol Simcha' - 'Simchat Israel'.

Size and condition varies, in general medium - good condition. Sold as
is.

מעשה הגדולים החדש', סיפורים שנשמעו מאדמור"י אלכסנדר - 'קול שמחה' השלם'
.'והמתוקן - 'שמחת ישראל

שני כרכי ספרים חשובים. 'מעשה הגדולים החדש', סיפורים שנשמעו מאדמור"י
... אלכסנדר - 'קול שמחה' השלם והמתוקן, פיעטרקוב, תרס"ג - 'שמחת
Start price: $50

75

'Or David' on megilat Esther 'first edition' from the gaon Rabbi David Dov
Berish Maizlish Abd Lask, the grandfather of the Binyan David from
Ohael. Pieterkov 1890

Plain old cover. Tears and several pages with part of the page missing. A
defect in one of the pages. Stains and some moth damage. Medium
condition.

אור דוד' על מגילת אסתר 'מהדורה ראשונה' מהגאון רבי דוד דוב בעריש מייזליש'
אב"ד לאסק, סבו של הבנין דוד מאוהעל. פיעטרקוב תר"ן 1890

...
Start price: $50



76

'Tiv Gitin veKiddushin' by Rabbi Chaim Yosef Gottlieb of Stropkov. First
printing with the rare page. Agreements and important lists of signers .
Ongvar, 1868
The half-leather binding is slightly worn and the back part is detached.
Stains and a few moth holes and tears. Scorched holes in the first few
pages. Average - good condition.

טיב גיטין וקידושין' להגה"ק רבי חיים יוסף גוטליב מסטרופקוב. דפוס ראשון עם הדף'
... .הנדיר
Start price: $50

77

'Olam Hachasidut' Lot 29 issues of Betown Olam Hachasidut. Hasidic
world issues do not appear in the computerized Torah databases. Good-
very good condition.

עולם החסידות' לוט 29 גיליונות של בטאון עולם החסידות. מהקבצים החשובים ביותר'
בעולמה של החסידות, בתחילה יצא פעם בחודש ולאחר מכן פעם בשבועיים, הביטאון
מלא בהיסטוריה חסידית, מאמרי חיזוק, מנהגי ישראל, תולדותיהם של צדיקים,
סיפורים חסידיים ועוד.... אוצר בלום לחסידים ואנשי מעשה וחוקרי היסטוריה חסידית.
... גיליונות עולם
Start price: $20

78

A memento from the marriage of the rebbe's daughter from Sanz Shalita
1987, tfilat Shabbat siddur. Overall very good condition.ב

מזכרת מנישואי בת האדמו"ר מצאנז שליט"א תשמ"ז, סידור תפלת שבת, עם אמרי
.קודש 'רעוא דרעוין' יתרו תשל"ו. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

79

'tZanzer Chassidut' divrey Torah and stories from Admorei Zanz and
more. Brooklyn, 1975. Yiddish

Soft cover slightly worn. A few stains. Very good condition.

צאנזער חסידות' ד"ת וסיפורים מאדמו"רי צאנז ועוד. ברוקלין, תשל"ה 1975. יידיש'

ספר 'צאנזער חסידות' ד"ת וסיפורים מאדמו"רי צאנז ועוד. ביידיש. נכתב ונאסף ע"י
.שמואל ראטשטיין - ש' ניסנזאהן

... ברוקלין, תשל"ה 1975. 352 ]3[ עמ'; 21.6 ס"מ. מהדורת צילום של
Start price: $50

80

'Sukkat Shalom'. without binding. Few tears in general good condition.

סדר ונוסח האושפיזין וההקפות של הרה"ק מקאזניץ, ושל הרה"ק מצאנז זיע"א. ספר
.'סוכת שלום'. ורשה, תרס"ט? פד דף; ללא כריכה. מעט קרעים באופן כללי מצב טוב

Start price: $20



81

'shivhim shnot hamakchut' makchut babov. Very good condition.

שבעים שנות המלכות' מלכות באבוב תש"ז - תשע"ז. ספר אלבומי צבעוני ומפואר של'
"מאורעות השנים בחצר בית המלכות" יו"ל ע"י איחוד מוסדות באבוב 45. מצב טוב
.מאוד

Start price: $20

82

'Ndvorna' keter malchut, very good condition.

כתר מלוכה 'נדבורנה', כולל בתוכו 'גנוזות מכתבי יד נדירים' ובהם: "תשובת חכמי
פרובנציא" "חידושים בעניני קידושין מהגה"ק רבי אהרן משה טויביש"., ו'בירוי הלכה'
.ו'פרקי חיים שיש בהם' ועוד ועוד. מצב טוב מאוד

Start price: $20

83

rare! Haggadah shel pessach 'Aggadata DePascha' from the Rebbe of
Menchatch the minchat Elazar. First printing with the long introduction by
Rabbi Baruchel of Monkatesh which was omitted from the additional
editions. Monkatesh, 1938

Cover torn in half. Stains and a single, small moth canal at the beginning
of the book. Overall very good condition.

נדיר! הגדה של פסח 'אגדתא דפסחא' מהאדמו"ר ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש. דפוס
... ראשון עם ההקדמה הארוכה של רבי ברוך'ל
Start price: $80

84

'Raza Dehuvda' in general very good condition.

רזא דעובדא' דברי תורה וחסידות ומנהגים, מהאדמו"ר הרה"ק רבי אליעזר זאב'
.מקרטשניף וסיפורי צדיקים. ירושלים תשל"א. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

85

The line of genealogy in honor of KK Maran Rebbe Rabbi Yitzchak Meir
of Kapishnitz Zatzukal. Published on the occasion of the Simcha, 1999.
In general, very good condition.

שלשלת היוחסין לכבוד כ"ק מרן אדמו"ר הרה"ק רבי יצחק מאיר מקאפישניץ זצוק"ל.
 .יו"ל לרגל השמחה, תשנ"ט. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20



86

"hatov vehatachlit" a book of disproof from the Rebbe of zlotopoli, the
son-in-law of the Rebbe of Chortkov. Vienna, 1933. Single edition.

Single edition. Softcover. A few stains and a few moth holes. Good
condition.

הטוב והתכלית' ספר הפרכה מהאדמו"ר הרה"ק מזלוטופולי חתן האדמו"ר הרה"ק'
.מטשורטקוב. וינה, תרצ"ג 1933. מהדורה יחידה

ספר 'הטוב והתכלית' עיונים מאת האדמו"ר הרה"ק רבי צבי אריה טווערסקי
... מזלוטופולי
Start price: $50

87

A collection of eight important Chassidic books, photographic editions

Size and condition varies, overall very good condition.

אוסף שמונה ספרי חסידות חשובים, מהדורות צילום

אוסף 8 ספרי חסידות חשובים מהדורות צילום. א'. 'עירין קדישין' מהרה"ק מרוז'ין. ב'.
עבודת ישראל מהרה"ק מקוז'ניץ. ג'. 'אילה שלוחה' 'עטרת זקנים' מהרה"ק רבי נפתלי
הלברשטאם בן הרה"ק משינאווא ומהגה"ק רבי אריה ליב ליפשיץ מווישניצא. ד'. 'דברי
... משה' מהרה"ק רבי
Start price: $50

88

A collection of Hasidic books and stories of tzaddikim. Size and condition
vary, generally good condition.

אוסף ספרי חסידות וסיפורי צדיקים. א'. ישראל במעמדם, בענייני מעמדות לצדיקים.

ב'. תולדות ערוגת הבושם, ב"ח. ג'. שאול בחיר ה'. ד'. תורת החסידים הראשונים. ה'.
שבחי הבעש"ט. מהדורת מעיינתיך. ו'. ארץ החיים מרבי חיים ליבערזאהן,
תשכ"ה)דפוס צילום(. ז'. תורת אבות סלונים. ח'. באהלי צדיקים בית ווארקא-סקרנוביץ.
... .ט'. ברכת אהרן קרלין. י'. דברי אהרן קרלין
Start price: $20

89

A collection of Hasidic books, Warsaw patterns. Size and condition
varies, generally average condition.

אוסף ספרי חסידות, דפוסי ווארשא. א'. סידור של שבת, ורשה. ב'-ג'-ד'-ה'. כרך
ספרים: דגל מחנה אפרים, ורשה תרמ"ג. - דברי אמת מהחוזה מלובלין, ורשה תרמ"ג
- זכרון זאת, ורשה תרמ"ג - אגרא דפרקא, למברג תר"ע - 'זאת זכרון' ורשה תרמ"ג. ו'.
'אוהב ישראל' ורשה תרמ"א. ז'. ערבי נחל, ורשה. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב
.בינוני

Start price: $20



90

First pattern. 'Or HaMeir' Koritz, 1798. Ancient signature

This copy is missing the title page and the haskamot page as well as
pages 39 - 40 in the second count, a total of 4 pages are missing.

Ancient cover damaged and broken in two. Stains and moisture damage.
Moth damage and some damage to the text. In the group of first pages
up to page 17, adhesions in the margins and some also on the text.
Average condition.

... ,דפוס ראשון. 'אור המאיר' קוריץ
Start price: $350

91

First pattern. 'Shalchan Hatahor' from Rabbi Aharon Rata. postscripts
and corrections. Agreement of Rabbi Yoel of Satmer, Rebbe of
Rahmastrivka, Rabbi of Vizhnitz, Rabbi of Spinka, the kabbalist Rabbi
Chaim Shaul Dvaich HaCohen and more. Sato- Mare, 1933

Plain old cover. A few tears and adhesions. Paste on the consent page
with a little damage to the text. A few stains. In general good condition.

... דפוס ראשון. 'שלחן הטהור' מהרה"ק רבי אהרן ראטה. הגהות
Start price: $80

92

'shomer emunim' first print. postscripts in the handwriting of the author
Rabbi Aharon Rata of shomrey emunim. Jerusalem, 1942

Original cover, without spine. Time stains. A few tears and stains. Several
pages are detached. Good condition.

שומר אמונים' דפוס ראשון. הגהות בכי"ק המחבר הרה"ק רבי אהרן ראטה'
משומרי אמונים. ירושלים, תש"ב 1942

ספר 'שומר אמונים' "לחזק הלבבות לאמונה ולגאולה ולבטחון ולשמחה ובהשגחה
...
Start price: $200

93

Book of tehilim according to 'Amarot Tehorot', a collection of the great of
chasidut and more, by rabbi David Yehoshua Greenwald. Very good
condition.

ספר תהלים ע"פ 'אמרות טהורות' ליקוט מגדולי החסידות ועוד, מר' דוד יהושע
גרינוואלד

ספר תהלים ע"פ 'אמרות טהורות' ליקוט מגדולי החסידות ועוד, מר' דוד יהושע
.גרינוואלד. ירושלים, תשל"ח. מצב טוב מאוד

Start price: $50



94

A siddur tfila 'Siftei Renanot' with interpretations from the great of
chasidut and more. by rabbi David Yehoshua Rosenwald. Very good
condition.

סידור תפילה 'שפתי רננות' עם פירושים מגדולי החסידות ועוד. מר' דוד יהושע
רוזנוואלד

סידור תפילה 'שפתי רננות' עם פירושים מגדולי החסידות ועוד. מר' דוד יהושע
.רוזנוואלד. מצב טוב מאוד

Start price: $50

95

'Yimrei Yosef' Mo'adim part A. 'First edition' Vernov 1959

Old cover. good paper Single and tiny moth holes. Good - very good
condition.

אמרי יוסף' מועדים ח"א. 'מהדורה ראשונה' ורנוב תרפ"ט 1929'

.ספר 'אמרי יוסף' על המועדים ח"א, מהאדמו"ר הרה"ק רבי יוסף מאיר מספינקא

בתחילת הספק הקדמה מבן המחבר מהאדמו"ר הרה"ק רבי יצחק אייזיק – ה'חקל
... יצחק' ובסופה מברך את הקונים "שיתברכו בכל הברכות הכתובים
Start price: $50

96

First pattern. 'Ohel Torah' from the Rebbe Rabbi Menachem Mendel of
Kotzk. Lublin, 1909

First Edition. without binding. A few moth holes and a few light tears.
Good condition.

דפוס ראשון. 'אהל תורה' מהאדמו"ר הרה"ק רבי מנחם מנדל מקוצק. לובלין, 1909

ספר 'אהל תורה' לקוטי אמרות טהורות מהאדמו"ר הרה"ק רבי מנחם מנדל 'השרף
.מקוצק'. נאסף ע"י רבי אליעזר צבי ציגלמאן ורבי אברהם נייערמאן

... .מהדורה ראשונה. לובלין תרס"ט 1909
Start price: $50

97

The book "zichron tzadikim" first edition. The 'Yar tZaitin' order of
tzaddikim and geonim of the world and includes many of the greatest
tzaddikim of cHasidut. with "Kiddush Hachamma". Cloisenburg, 1923

Simple cover. The inner edges and the inside of the cover have some
moth damage. Very good condition.

ספר 'זכרון צדיקים' מהדורה ראשונה. סדר ה'יאר צייטין' של צדיקים וגאוני עולם וכולל
... ."הרבה מגדולי צדיקי החסידות. עם "קידוש החמה
Start price: $50



98

'Siddur baal shem tov'. Bucharest 1947. A single and unique edition.
rare!

Softcover. Very few tears and stains. Very good condition.

!סדור בעל שם טוב'. בוקרשט תש"ז 1947. מהדורה יחידה וייחודית. נדיר'

סידור בעל שם טוב' יו"ל ע"י הרב מתתיהו יחזקאל גוטמן ז"ל. "הוצאת ביבליותיקה'
'בעל שם טוב' מוסד הרב מ. י. גוטמן, בוקורשט". בכריכה האחורית מופיע רשימת
.משפחתו שנהרגו בשואה לזכר עולם

... ,הסידור כולל תפילות שחרית, מנחה
Start price: $70

99

First pattern. 'Yismach Yisrael' from Rabbi Yisrael of tchartkov. Vienna,
1933

Old cover. stains Good condition.

דפוס ראשון. 'ישמח ישראל' מהרה"ק רבי ישראל מטשארטקוב. וינה, תרצ"ג 1933

ספר 'ישמח ישראל' אמרות טהורות לשבתות ולמועדים, מהאדמו"ר הרה"ק רבי ישראל
פרידמן מטשורטקוב. מהדורה ראשונה. וינה, תרצ"ג 1933. קסז דף; 22.5 ס"מ.
.כריכה ישנה. כתמים. מצב טוב

Start price: $50

100

'single edition'. The book 'niflaot tzadikim biymey haBaal Shem Tov za"l'.
Bound with him is the book 'Ohalei Shem'.  Cover torn in two. A book
falling apart. Good condition.

מהדורה יחידה'. ספר 'נפלאות צדיקים בימי הבעל שם טוב הקדוש ז"ל'. "מעשה... איך'
שעלה בידי אחד ממקורבי הבעל שם טוב ז"ל להציל קהלת ישראל מעלילת דם...".
"הוצאת בית מסחר הספרים של יהודה ליב מארגענשטערן", ורשה, תרס"ה 1905. 15
... ']1[ עמ’; כרוך עמו ספר 'אהלי שם
Start price: $20

101

'niflaot Yitzchak' on the brothers Hara"k and Hara"k from Warki - 'Kol
Simcha' from the raba from Pshischa.

Detached cover. Kol Simcha title page is disconnected and damaged. A
few tears and adhesions. Good condition.

נפלאות יצחק' על האחים הרה"ק והרה"ק מווארקי - 'קול שמחה' מהרה"ק מפשיסחא'

כרך שני ספרים חשובים. א'. 'נפלאות יצחק' - 'אהל יצחק' סיפורים והנהגות טובות, על
... האחים הרה"ק רבי יעקב דוד מאמשינוב האדמו"ר הראשון
Start price: $70



102

'AtEret Yeshua' on the Torah part A Dzikov. Krakow 1918

Simple cover. Very few moth holes. Good - very good condition.

עטרת ישועה' על התורה ח"א דזיקוב. קראקא תרע"ט 1918'

.ספר 'עטרת ישועה' עה"ת ח"א, מהרה"ק רבי יהושע מדז'יקוב

קראקא תרע"ט 1918. 2, צ"ד דף; 24 ס"מ. כריכה פשוטה. מעט מאוד נקבי עש. מצב
.טוב - טוב מאוד

Start price: $50

103

The Bar Mitzvah Sermon of Rabbi Meshulam Zalman Yosef Zilberpav, a
descendant of Admor'i Koidenov, the Sermon is printed in the form of a
scroll. Looks to be in very good condition.

דרשת הבר מצוה של רבי משולם זלמן יוסף זילברפב מצאצאי אדמור"י קוידנוב,
.הדרשה מודפסת כצורת מגילה. נראה במצב טוב מאוד

Start price: $20

104

Rabbenu Yona's 'Shaarey Tshuva', printed by the rebe Rabbi Zvi Hirsch
Leifer (Primishlaner Rabbi) at the end: a memorial to the members of his
family who were murdered in the Holocaust.

Original cover. Time stains. Very good condition.

שערי תשובה' לרבינו יונה, נדפס ע"י האדמו"ר רבי צבי הירש לייפער)פרימישלאנער'
רבי( בסופו: זכרון לבני משפחתו שנרצחו בשואה הי"ד

... שערי תשובה' לרבינו יונה, נדפס ע"י האדמו"ר רבי צבי הירש'
Start price: $50

105

'tapuchey zahav' a list of signers with the names of the Rabbi of Liska
who assisted in the printing of the book by Rabbi Zvi Heler, Rabbi
Menachem AS"h. and the gaon the author of the Shulchan aruch.
Ungvar 1864

antique cover slightly worn. A few stains and a few moth holes. Good
condition.

תפוחי זהב' רשימת חותמים עם שמות הרה"ק מליסקא שסייע להדפסת הספר של'
... .רבו הגה"ק רבי צבי העלר, הגה"ק רבי מנחם א"ש והגה"ק בעל הקיצור שו"ע
Start price: $80



106

First pattern. 'Yimrei Shefer' On the Tora from the Admor Rabbi Shmuel
Frankel of Darag. Signature of Rabbi Moshe Blumenthal, student of the
Holy Dayan Rabbi Moshe Yosef Hoffman of Papa - "divrey Sha'arei
cHaim" On the Tora. Munkatsch 1887

antique cover slightly damaged. Several pages are detached. A few
stains and tears. Good condition.

דפוס ראשון. 'אמרי שפר' עה"ת מהאדמו"ר רבי שמואל פרנקל מדארג. חתימת רבי
... משה בלומנטל
Start price: $100

107

A collection of three books from 'Barditshov' prints

Size and condition varies, in general: no bindings. Good condition.

'אוסף שלשה ספרים מדפוסי 'ברדיטשוב

אוסף שלשה ספרים מדפוסי 'ברדיטשוב'. א' אור פני משה ח"ב, מהדורה ראשונה.
.תרס"ד. ב'. הלכות מליחה מספר אשלי רברבי, תרנ"ז 1897. ג'. עזרה להבין, תרנ"ה

.גודל ומצב משתנה, באופן כללי: ללא כריכות. מצב טוב

Start price: $50

108

A huge decorative copper plate? please? Persia the 19th century? 20?
Defects and a few cracks and holes. Diameter: 64 cm approximately.

צלחת נוי ענקית מנחושת? פליז? פרס המאה ה - 19? 20? פגמים ומעט סדקים
.וחורים. קוטר: 64 ס"מ לערך

Start price: $20

109

Map of the eretz yisrael and the surrounding area, Berlin 1883. 36/46.5
cm approx. Tears and missing mainly in the margins. On the back of the
map, binding binding in all the torn places of the folds. Stains. Average
condition.

מפת ארץ ישראל והסביבה, ברלין 1883. 36/46.5 ס"מ לערך. קרעים וחסרים בעיקר
בשוליים. בגב המפה הדבקות כריכה בכל מקומות הקיפול שנקרעו. כתמים. מצב
.בינוני

Start price: $20



110

A large collection of paperwork. Pages of conversations and tfilot, letters
and receipts, lists and more and more.... A large collection (seemingly
over a hundred and more pages). Hebrew and foreign. Size and
condition vary, collection sold as is.

אוסף גדול של ניירת. דפי שיחות ותפילות, מכתבים וקבלות, רשימות ועוד ועוד ועוד....
אוסף גדול)נראה למעלה ממאה ויותר דפים(. עברית ולועזית. גודל ומצב משתנה,
.האוסף נמכר כמו שהוא

Start price: $20

111

Yizkor, lot 7 pages of donations, Beit Aryeh Yeshiva "harav Aryeh Levin" -
Yeshiva of the Maharam and the mahara"tz Brisk and more

Size and condition vary, generally good condition.

יזכור, לוט 7 דפי תרומות, ישיבת בית אריה "הרב אריה לוין" - ישיבת מהר"ם ומהרא"ץ
בריסק ועוד

יזכור, לוט 7 דפי תרומות, ישיבת בית אריה "הרב אריה לוין" - ישיבת מהר"ם ומהרא"ץ
.בריסק ועוד

... גודל ומצב משתנה, באופן כללי
Start price: $50

112

A very large lot, over 300 receipts. Synagogues - yeshivas - Torah
Talmuds - religious schools - associations and organizations - the parade
of pennies and much more. Size and condition vary, most in good - very
good condition. Sold as is.

לוט גדול מאוד, למעלה מ - 300 קבלות. בתי כנסת - ישיבות - תלמודי תורה - בתי
ספר דתיים - אגודות וארגונים - מצעד הפרוטות ועוד ועוד. גודל ומצב משתנה, רובם
.מצב טוב - טוב מאוד. נמכר כמות שהוא

Start price: $20

113

The letter of Rabbi Moshe Shrer, Chairman of the World Executive
Committee of Agudat Israel  and President of Agudat Israel in America
from the 1970s. A letter in English. 1980. Official letterhead of the World
Agudat Israel Association. Generally good condition.

מכתב הרב משה שרר יו"ר הוועד הפועל העולמי של אגודת ישראל ונשיא אגו"י
באמריקה משנות ה-70. מכתב באנגלית. 1980. נייר מכתבים רשמי של אגו"י
.העולמית. באופן כללי מצב טוב

Start price: $20



114

Ponivage. A collection of four pieces of paper, a New Year's blessing
from harav Kahaneman - two letters from harav Gershon Karlenshtein
related to the Yeshiva and harav Shach and a handwritten list of
students. Size and condition vary, generally good condition.

פוניבז'. אוסף ארבעה פריטי נייר ברכת שנה טובה מהרב כהנמן - שני מכתבי הרב
גרשון קרלנשטיין הקשורים לישיבה ולהרב שך ורשימת תלמידים בכתב יד. גודל ומצב
.משתנה, באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

115

Lot press. Kol Yisrael - hamodia - Yated and more. About 18
newspapers, complete and missing. Size and condition varies.

לוט עיתונות. קול ישראל - המודיע - יתד ועוד. כ - 18 עיתונים, שלמים חסרים. גודל
 .ומצב משתנה

Start price: $20

116

Lots of documents, budgets and coalition agreements and more. About
30 pages and more. Size and condition vary, generally good condition.

לוט מסמכים, תקציבים והסכמים קואליציוניים ועוד. כ - 30 דפים ויותר. גודל ומצב
.משתנה, באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

117

Agudath Israel letters and an activity report (after the 5th knesiya?). Two
sets of pages and a deputy card. Size and condition vary, generally good
condition.

מכתבי אגו"י ודו"ח פעילות)לאחר הכנסייה ה - 5?(. שני קבוצות דפים וכרטיס סגן.
.גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

118

Lot of letters to the Carlenshtein family. Dozens of pages (over 60?).
Size and condition vary, generally good condition.

לוט מכתבים אל משפחת קרלנשטיין. עשרות דפים)למעלה מ - 60?(. גודל ומצב
.משתנה, באופן כללי מצב טוב

Start price: $20



119

Agudat Israel representation struggles in the Knesset and rotation
changes. Over 15 pages/booklets. Size and condition vary, generally
good condition.

מאבקי נציגות אגו"י בכנסת והחלפות רוטציה. למעלה מ - 15 דפים/חוברות. גודל ומצב
.משתנה, באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

120

The letters of harav "Monia Shapira - Menachem Porush - Shlomo
Lorenz and more. Over 10 pages. Size and condition vary, generally
good condition.

מכתבי הרב מוניה שפירא - מנחם פרוש - שלמה לורנץ ועוד. למעלה מ - 10 דפים.
.גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

121

Yeshiva Tiferet Zion. A collection of over 20 pages/booklets. Size and
condition vary, generally good condition.

ישיבת תפארת ציון. אוסף למעלה מ - 20 דפים/חוברות. גודל ומצב משתנה, באופן
.כללי מצב טוב

Start price: $20

122

Mechanical wooden table clock, Art Deco, Germany 1940. Chimes. Can
also be hung. There are flaws, it doesn't seem to work properly.

שעון מכני שולחני מעץ, ארט דקו, גרמניה 1940. מצלצל. ניתן גם לתליה. ישנם
.פגמים, לא נראה שעובד כמו שצריך

Start price: $20

123

Certificate of purchase on behalf of the Shmita Association of private
agricultural land of one acre in the Holy Land located between Tiberias
and yavniel. A prestigious certificate.

תעודת רכישה מטעם אגודת שמיטה של קרקע חלקאית פרטית של אמה אחת בארץ
 .הקודש הנמצאת בין טבריה ליבניאל. תעודה יוקרתית

Start price: $20



124

The Religious Council for the Jews of Yemen in the Land of Israel,
advertisement from 1937 regarding shchita and bdika. 23/31 cm approx.
tears and moth canals. Average - poor condition.

המועצה הדתית ליהודי תימן בארץ ישראל, מודעה משנת תרצ"ז 1937 בעניין שחיטה
.ובדיקה. 23/31 ס"מ לערך. קרעים ותעלות עש. מצב בינוני - גרוע

Start price: $20

125

Yeshiva Beit cHatam Sofer and the TA"T haclali Safed. Letter from 1940.
Short letter on official letterhead. 8 lines and signature. 16/16 cm. Filing
holes. Overall very good condition.

ישיבת בית חתם סופר ות"ת הכללי צפת. מכתב משנת ת"ש 1940. מכתב קצר על נייר
מכתבים רשמי של ישיבת בית חתם סופר ותלמוד התורה הכללי בעיה"ק "צפת" גליל
.העליון. 8 שורות וחתימה. 16/16 ס"מ. חורי תיוק. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

126

"As you know, the institute collects all printed and handwritten material
that contains information about the Eastern communities, " a collection of
eight letters signed by Yitzhak Ben Zvi. 1951/1962

Size and condition vary, generally very good.

Start price: $50

127

Lot of documents of the Doytch family from Budapest, birth certificates -
residence and more. Nearly 40 documents

Size and condition varies, see photos.

Start price: $100

128
1949 keren kayemet leIsrael calendar, with maps of the Land of Israel -
population growth - ports - factories and more. colourful. In general good
condition.
Start price: $20



129

Coins and medals, huge collection. A large collection (177) of Israeli
metal medals, the government society. Most of them are several copies -
lot 22 sets! "6 coins with special stamping" series and 1 regular set.
Israel 1974/1983 - Lot of 18 Israeli bronze medals

Size and condition vary, most in good to very good condition. Sold as is.

High weight!! Shipping costs accordingly!!

... מטבעות ומדליות, אוסף ענק. אוסף גדול)177( של מדליות מתכת
Start price: $200

130

Gold and silver coins. A set of 'David Ben Gurion' commemorative coins.
1974, a gold coin 900, weight 28 grams and two silver coins 935, weight
26 grams each. An original bag, inside a hard velvet board inside an
openable nylon, and inside it holes adjusted for coins, as well as a soft
velvet board with Hebrew and foreign text imprints. Good condition.

מטבעות זהב וכסף. סט מטבעות זכרון 'דוד בן גוריון'. 1974, מטבע זהב 900, משקל
... 28 גרם ושני מטבעות כסף
Start price: $1,000

131

Lot of 3 illustrated Yartzait pages. Two in a frame and in very good
condition and the third without a frame and with a few tears and stains.

לוט 3 דפי יארצייט מאוירים. שניים בתוך מסגרת ובמצב טוב מאוד והשלישי ללא
מסגרת ועם מעט קרעים וכתמים. גודל כולל מסגרת: 28/18 ס"מ. גודל השלישי:
.24.5/19 ס"מ

Start price: $20

132

Lot 2 illustrated Shiviti printed on paper, given in a frame. Size and
condition vary, generally good condition.

לוט 2 שויתי מאוירים מודפסים על נייר, נתונים בתוך מסגרת. גודל ומצב משתנה,
.באופן כללי מצב טוב

Start price: $20



133

Passover plate from Morocco, 20th century, an attempt to imitate
Passover plates from Morocco from the first half of the 20th century.
Diameter: 54.5 cm. In general, very good condition.

צלחת פסח מרוקו המאה ה - 20, ניסיון חיקוי לצלחות פסח ממרוקו מהמחצית
.הראשונה של המאה ה - 20. קוטר: 54.5 ס"מ לערך. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

134

A pair of tall candlesticks (37.5 cm) silver plated by Fraget, signed.
Poland, early 20th century

One of the candlesticks is crooked, scuffed and blackened and a little
crushed.

חתומים. פולין ,fraget זוג פמוטים גבוהים)37.5 ס"מ( מצופים כסף תוצרת פראג'ט
תחילת המאה ה - 20

חתומים. פולין ,fraget זוג פמוטות גבוהים)37.5 ס"מ( מצופים כסף תוצרת פראג'ט
 .תחילת המאה ה - 20. אחד הפמוטים עקום, שפשופים והשחרות ומעט מעיכות

...
Start price: $120

135

leyl Seder bowl, silver plated. Europe, late 19th century, early 20th
century. "ve'esa etchem al kanfey nesharim"

There are minor blemishes and wear. In general good condition.

קערת ליל הסדר, מצופה כסף. אירופה סוף המאה ה - 19 תחילת המאה ה - 20.
""ואשא אתכם על כנפי נשרים

קערת ליל הסדר מהודרת, 3 קומות למצות ובחלקה העליון עיטורים נאים ומגש של
ארבע צלחות, ובמרכזו נשר 'מלך העופות' "ואשא אתכם על כנפי נשרים". גובה וקוטר:
35 ...
Start price: $250

136

A collection of antique tefillin

Size and condition varies. The collection is sold as is.

אוסף תפילין עתיקות

אוסף בתי תפילין עתיקות ופרשיות, ללא רצועות. 16 בתים, רובם גדולים, ושני קטנים.
.גודל ומצב משתנה. האוסף נמכר כמו שהוא

Start price: $50
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Lot of 4 pairs of old tfillin and tallit placed in fabric cases. Size and
condition vary, collection sold as is.

לוט 4 זוגות תפילין ישנים וטלית נתונים בנרתיקי בד

לוט 4 זוגות תפילין ישנים וטלית נתונים בנרתיקי בד. גודל ומצב משתנה, האוסף נמכר
.כמו שהוא

Start price: $50

138

Hassidic tefillin with original cloth case. Galicia? Western Ukraine? 1890
or so

The parchment of the tefillin is in good condition. The Tefillin houses and
the straps are worn. The houses are open and the straps are not
attached to them.

תפילין חסידיות עם נרתיק בד מקורי. גליציה? מערב אוקראינה? תר"ן בערך

תפילין חסידיות עם נרתיק בד מקורי. גליציה? מערב אוקראינה? תר"ן בערך. כתב נאה
... - מאוד. פרשיות כתב אריז"ל נאה מאוד בכתב אופייני לגליציה
Start price: $50

139

Association of Viznitz Institutions, a fancy stand for birkonim with
birkonim printing on hard plastic that is especially suitable for the stand.
excellent condition.

איגוד מוסדות ויזניץ, מעמד מהודר לברכונים עם ברכונים הדפסה על פלסטיק קשיח
.המתאים במיוחד למעמד. מצב מצויין

Start price: $20

140

Happy New Year postcard. Micrograph of meGilat Esther. Very good
condition.

גלוית שנה טובה. מיקרוגרפיה מגלת אסתר. אירופה 1920 בערך. 'לשנה טובה
.תכתבו'-'בסוכות תשבו שבעת ימים'. 14.5/10 ס"מ לערך. מצב טוב מאוד

Start price: $20
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Land of Persia. The rabbis of the Eastern sect in a scholarly debate.
Drawing? Print?, size including frame: 49.5/59.5 cm. Overall very good
condition.

רבני חכמי עדות המזרח בוויכוח לימודי. ציור? הדפס?, גודל כולל מסגרת: 49.5/59.5
.ס"מ. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

142

Courtesy of Keter Torah Radamsk institutions. A hanging calendar 'made
by the craftsman Yehezkel Berkawitz hashem yikom damo of
Chenesthove'.

צורת ה"ה כ"ק אדמו"ר שליט"א מראדומסק, צורתו הק' רשומה בכתב האותיות שיר'
השירים'. בהוקרה ממוסדות כתר תורה ראדאמסק. לוח לתליה 'מעשה ידי אומן הבח'
.'יחזקאל בערקאוויץ הי"ד מטשענסטחוב

Start price: $20

143

Rare single edition! The Passover Haggadah 'Shevach Lephi' from the
student of the 'Yitav Lev' from Siget and the chavruta of the 'Yimrei Yosef'
from Spinka. S. Warahle, 192....

Soft maatefet cover. Stains and a few tears. In general good condition.

מהדורה יחידה נדירה! הגדה לפסח 'שבח לפי' מתלמיד ה'ייטב לב' מסיגט וחברותא
של ה'אמרי יוסף' מספינקא. ס. וואראהל, תרפ"......192

... הגדה של פסח עם פירוש 'שבח לפי' מרבי יעקב יהודה אריה לייב פרענקל תלמיד
Start price: $80

144

2 important haggadas. Copies are slightly damaged and may be slightly
missing. Medium condition.

שני הגדות חשובות. א'. שארית הפליטה. הגדה לפסח עם ליקוטים מתלמידי הבעש"ט,
פרנולד תש"ו 1946. ב'. הגדה ע"פ 'רגלי מבשר' מרבי אליעזר זעירא הערשטיק.
.צ’רנוביץ תרפ"ה 1925. עותקים מעט פגועים וייתכן שמעט חסר. מצב בינוני

Start price: $20
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rare! The book 'erev Pesach' with Haggadah shel pesach. Tripoli,
Avraham Tshuva printing. 1924

Ancient binding, without spine. Stains and very few moth holes. Good
condition.

נדיר! ספר 'ערב פסח' עם הגדה של פסח. טריפולי, בדפוס אברהם תשובה. תרפ"ד
1924

ספר 'ערב פסח' סדר לימוד לימי חודש ניסן, דינים)חלקם בערבית יהודית(, הגדה של
.פסח עם פירוש ושיר השירים, מאת רבי חיים הכהן אב"ד טריפולי

... טריפולי, בדפוס אברהם תשובה. תרפ"ד 1924. ]2[
Start price: $100

146

Haggadah shel pessach according to Ashkenazi and Sephardic custom
with a French translation. Paris 1876

without binding. The first and last pages are detached. A few stains and
tears. A small hole in the first page. Good condition.

הגדה של פסח כמנהג אשכנזים וספרדים עם תרגום צרפתי. פריס תרל"ו 1876

סדר ההגדה של פסח כמנהג אשכנזים וספרדים, עם תרגום לצרפתית עמוד מול עמוד.
... פריס תרל"ו 1876. 148 - 5 עמ'; 16 ס"מ. ללא כריכה. דף ראשון ואחרון
Start price: $50

147

The future 'tzurat bet hamikdash'. With a map of bet hamikdash from
Rabbi Moshe Ivier of the hechal of the Gr"a. First print of this illustration.
Horadna, 1789

Ancient binding, without the back and spine. A few moth holes and light
tears. A few stains. Generally good - very good condition.

צורת בית המקדש' העתיד. עם מפת בית המקדש מרבי משה איוויער מבאי היכלו של'
הגר"א. דפוס ראשון של איור זה. הוראדנא, תקמ”ט 1789

... צורת הבית' להגה"ק רבי'
Start price: $250
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First pattern. "niflaot chadashot" by Rabbi Noach Lifshitz, -in-law of the
Gr"a. Horadna, 1797

without binding. A book falling apart. Stains and some tears and moth
damage. In general good condition.

דפוס ראשון. 'נפלאות חדשות' מרבי נח ליפשיץ מחותנו של הגר"א. הוראדנא, תקנ"ז
1797

ספר 'נפלאות חדשות' עה"ת מרבי נח ליפשיץ )רבי נח מינדע'ס( מחכמי ווילנא ומחותנו
.של הגר"א. בסופו מביא מרבי שמשון מאוסטראפליא

... מהדורה
Start price: $150

149

First pattern. 'Aliyot Eliyahu' the history of the life of the Gaon from Vilna
and a bibliography. Vilna 1856

Very good condition.

דפוס ראשון. 'עליות אליהו' תולדות חייו של הגאון מווילנא וביבליוגרפיה. ווילנא תרט"ז
1856

ספר 'עליות אליהו' ביוגרפיה על הגאון מווילנה ועל הליכותיו. מהדורה ראשונה נדירה
וחשובה, בהוצאת רבי יהושע העשיל לוין מוולוז'ין. הספר נדפס בהסכמתם של הגאונים
... רבי דוד לוריא מביחוב, רבי אברהם שמחה ממסטיסלב )אחיינו של ר' חיים מוולוז'ין(
Start price: $80

150

"Meshiv Davar" shu"t 2 parts, by the Natziv of Volozhin. First printing.
Warsaw 1894

Half leather cover slightly damaged. A few tears and moth holes in the
margins. Good condition.

שו"ת 'משיב דבר' ב"ח, להנצי"ב מוולוז'ין. דפוס ראשון. ווארשא תרנ"ד 1894

שו"ת 'משיב דבר' חלקים ראשון ושני מהגאון רבי נפתלי צבי יהודה ברלין - הנצי"ב
... מוואלוז'ין. מהדורה ראשונה. ווארשא, תרנ"ד 1894. פ"ט דף; 32 ס"מ. שני
Start price: $20

151

'tzavaa' with 'Derech Etz Chaim', without a cover and a book that falls
apart. Multiple moth damage. bad situation

צוואה' עם 'דרך עץ חיים', צוואת הגה"ק רבי אלכסנדר זיסקינד בעל יסוד ושורש'
העבודה. קניגסברג תר"י 1850 - ספר 'זכירה וענייני סגולה' סדילקוב תקצ"ו 1836.
 .ללא כריכה וספר מתפרק. נזקי עש מרובים. מצב גרוע

Start price: $20
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The book 'Shu"t Harashb"a' and a final counteress to the Harashb"a to
the tractate of Yevamot, and a book of notes to the tractate of Yevamot
by Rabbi Elchanan Wasserman. Second edition. Old cover. Stains and
tears and adhesions and in a few places with damage and missing text.
In general, medium - good condition.

ספר 'שו"ת הרשב"א' וקונטרס אחרון להרשב"א למסכת יבמות, וספר קובץ הערות
... למסכת יבמות מרבי אלחנן ווסרמן. ווילנא. תרצ"ו
Start price: $20

153

'Pe Kadosh' by Rabbi Yitzchak of Valozhin 'first edition' - 'Divrei Kdoshim'
- drushim yekarim' and more. A volume of important books

Cover slightly damaged. Stains and some moth damage and tears.
Average - good condition.

פה קדוש' מרבי יצחק מוואלוז'ין 'מהדורה ראשונה' - 'דברי קדושים' - דרושים יקרים''
ועוד. כרך ספרים חשובים

כרך ספרים חשובים. א'. דפוס ראשון. 'פה קדוש' מרבי יצחק מוואלוז'ין. ווארשא, תר"ן
... .1890. ב'. דברי קדושים, ווארשא, תרל"ח
Start price: $50

154

'hegyoney musar' 2 parts, separate title page for each part. Very good
condition.

הגיוני מוסר' ב"ח, מרבי אליעזר בן ציון ברוק מנובהרדוק. ניו יורק-ירושלים, תש"ז -'
.תש"י 1947/50. שער נפרד לכל חלק. מצב טוב מאוד

Start price: $20

155

Muge in the handwriting of Maran the cHefetz Chaim, 2 books. Mishna
Barura, part 5, first edition - Nidchei Israel.

Variable size and condition, Mishna Barura-book without cover and with
moth holes. The books are generally in good condition.

מוגה בכי"ק של מרן החפץ חיים, 2 ספרים. משנה ברורה ח"ה מהדורה ראשונה - נדחי
.ישראל

.לוט שלשה ספרי מרן החפץ חיים

... .א'. 'משנה ברורה' ח"ה הלכות פסח ויו"ט. קנ"ג, 1 דף; מהדורה ראשונה
Start price: $70
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'Muge' in ink in the handwriting of Maran the cHafetz Chaim. "nidchei
Israel" Warsaw, 1893

Cover is torn in two and without a spine as well as several pages. In
general good condition.

מוגה' בדיו בכי"ק של מרן החפץ חיים. 'נדחי ישראל' ווארשא, תרנ"ד 1893'

ספר 'נדחי ישראל' "בו יבואר כמה וכמה עניינים מעקרי הדת, אשר מוטל על כל איש
המתנודד בארצות רחוקות לידע אותם...גם מבואר בו כמה הלכות... גם.. גודל שכר
... מקיימי מצוות
Start price: $70

157

'Muge' in the handwriting of Maran the cHefetz Chaim, 'Shem Olam' 2
parts. "First edition" of part 2. Warsaw 1895 - 88

Antique cover slightly damaged. Generally good - very good condition.

מוגה' בכי"ק של מרן החפץ חיים, 'שם עולם' ב"ח. "מהדורה ראשונה" של ח"ב. ורשה'
תרנ"ה - נ"ח

ספר 'שם עולם' ב"ח למרן החפץ חיים. ווארשא, תרנ"ה - נ"ח. חלק ראשון מהדורה
... שניה ח"ב מהדורה ראשונה. בדף הפורזץ
Start price: $50

158

The siyumim wine of Maran HaGaon Rabbi Chaim Kanievsky from the
last siyum haShas bavly and yerushalmy!!!

A small bottle with a registered label and with a picture from Maran
Zatzal.

יין הסיומים של מרן הגאון רבי חיים קנייבסקי מסיום הש"ס בבלי וירושלמי האחרון!!!
ערב פסח תשפ"א

יין הסיומים של מרן הגאון רבי חיים קנייבסקי מסיום הש"ס בבלי וירושלמי. ערב פסח
.תשפ"א האחרון!! בקבוק קטן עם תווית רשומה ועם תמונה ממרן זצ"ל

...
Start price: $50
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The perfumes that the tzaddikim of the generation blessed on, maran sar
hatora Rabbi cHaim Kanievsky and maran Rabbi cHacham Shalom
Cohen zecher tzaddikim livracha.

A small round box, approximately 4/4 cm.

הבשמים שצדיקי הדור בירכו עליהם, מרן שר התורה רבי חיים קנייבסקי ומרן רבי חכם
.שלום כהן זכר צדיקים לברכה

קופסת הבשמים הנדירה' שצדיקי הדור בירכו עליהם, מרן שר התורה הגאון רבי חיים'
... קנייבסקי ומרן הגאון רבי חכם שלום כהן זכר צדיקים לברכה. קופסא עגולה
Start price: $50

160

Dedications (4) from sar haTorah Rabbi Chaim Kanievsky to his brother-
in-law harav Shlomo Elyashiv, 3 in his holy hand writing. 

Size and condition vary, in general most are in very good condition.

הקדשות)4( מרן שר התורה רבי חיים קנייבסקי לגיסו רבי שלמה אלישיב, 3 בכתב יד
קודשו

ארבעה ספרים עם הקדשות מרן שר התורה הגאון רבי חיים קניבסקי, בשלשה ספרים
.ההקדשות הם בכתב יד קדשו

... א'. ספר 'דעת נוטה' תשובות רבינו הגר"ח
Start price: $150

161

A binder full of pages of lists of names for prayer and a description of the
request. In general good condition.

שמות התורמים לתפילה להצלת ילדי ישראל אצל מרן שר התורה רבי חיים קנייבסקי'
שליט"א'. קלסר מלא בדפי רשימות של שמות לתפילה ותיאור הבקשה. באופן כללי
.מצב טוב

Start price: $20

162

A long letter in the study (a page and a half) in the handwriting and
signature of Maran sar haTorah Rabbi Chaim Kanievsky. taanit Esther
1953.

A few stains. Several light tears in the margins and a small hole at the
fold in the center of the page. Generally good - very good condition.

מכתב ארוך בלימוד)עמוד וחצי( בכי"ק וחתימתו של מרן שר התורה רבי חיים
.קנייבסקי. תענית אסתר תשי"ג

... .......לא יעמוד במקום גבוה שלשה טפחים או יותר ויתפלל"
Start price: $1,500
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The stirring letter of Maran sar haTorah Rabbi Chaim Kanievsky, to
open!!! The institutions of the Torah during the "corona", in his son's
handwriting

This letter was apparently torn and thrown away due to the storm around
it, so it is missing in its upper left and lower right parts, as well as
adhesions on the tears.

מכתבו המסעיר של מרן שר התורה רבי חיים קנייבסקי, לפתוח!!! את מוסדות התורה
בזמן "הקורונה", בכתב יד בנו

... תורה מגנא'
Start price: $200

164

shu"t letters to Maran Sar Hatora HaGaon Rabbi cHaim Kanievsky with
answers in the handwriting of his son HaGaon Rabbi Yitzchak Shaul
Kanievsky

A4 pages. Overall very good condition.

מכתבי שו"ת למרן שר התורה הגאון רבי חיים קנייבסקי עם תשובות בכ"י בנו הגאון
רבי יצחק שאול קנייבסקי

מכתבי שו"ת למרן שר התורה הגאון רבי חיים קנייבסקי עם תשובות בכ"י בנו הגאון 3
.רבי יצחק שאול קנייבסקי

... באופן כללי מצב טוב .A4 דפים
Start price: $50

165

A request for help for Kollel Chazon Ish signed by Rabbi cHaim
Kanievsky and Rabbi Nissim Kerlitz

Official document of the Kollel. Overall very good condition.

בקשת עזרה לכולל חזון איש בחתימת מרן שר התורה רבי חיים קנייבסקי ורבי נסים
קרליץ

מכתב בקשת עזרה ל'כולל חזון איש' בחתימת יד קדשו של מרן שר התורה הגאון רבי
.חיים קנייבסקי וחתימת יד קדשו של הגאון רבי נסים קרליץ

 .נייר מסמכים רשמי של הכולל. באופן כללי מצב טוב מאוד

...
Start price: $150
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A congratulatory letter in the handwriting of harabanit Kanievsky - a
congratulatory letter in the handwriting of harabanit Koldetsky

Size and condition vary, overall excellent condition.

מכתב ברכות בכ"י הרבנית קנייבסקי - מכתב ברכות בכ"י הרבנית קולדצקי

הרבה הרבה נחת רוח מתוך אושר ושמחה" - "אריכות ימים ושנים, פרנסה בשפע"
."וכבוד, אושר ועושר ושמחה כל החיים

... מכתב ברכות בכ"י הרבנית קנייבסקי - מכתב ברכות
Start price: $50

167

Basic book! "Yeshuot Ya'akov" shu"t, parts 3 - 4. Seal of Rabbi Moshe
Aharon HaCohen ab"d Chechowitz. First pattern. Zalkava 1828

Simple cover. spots. Moth damage and some damage to the text.
Medium condition.

ספר יסוד! שו"ת 'ישועות יעקב' חלקים ג' - ד'. חותמת רבי משה אהרן הכהן אב"ד
טשעטשוביץ. דפוס ראשון. זלקאווא תקפ"ח 1828

... ספר שו"ת 'ישועות יעקב' ח"ג - ח"ד, על שולחן ערוך אורח חיים מהגאון רבי יעקב
Start price: $20

168

rare! "toldot Adam vechava" - "Sefer Meysharim" to Rabbi Yerucham.
Vinnytsia 1553. "Wooden binding covered with leather with remnants of
buckles"!

A separate title page for sefer Meyshrim book. This copy is missing the
title page of 'Toldot Adam vechava' and a page after it. 32 cm. A few
corrections in ancient handwriting.

Leather-covered wooden binding with remnants of buckles, with some
wear. A few stains. Moth damage mainly in the margins. ...
Start price: $300

169

shu"t haRam"a, the edition in which the answer was omitted in the matter
of stam yenam. Ancient signatures. Amsterdam 1711

Simple new cover. Stains and very few tears and holes. A number of
individual adhesions. Good condition.

שו"ת הרמ"א, המהדורה בה הושמטה התשובה בעניין סתם יינם. חתימות עתיקות.
אמשטרדם תע"א 1711

ספר שאלות ותשובות מרבינו משה איסרלש. אמשטרדם תע"א 1711. ]2[ ב'-עג דף;
.31.5 ס"מ

... מהדורה שיצאה
Start price: $20
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Basic book. 'Zait Ra'anan' to the 'Magen Avraham'. First pattern. Desoy,
1704

without binding. Two first pages and a group of last pages are detached.
Pasting in the margins of the first two pages. Stains and some tears and
moth damage. Average - good condition.

ספר יסוד. 'זית רענן' לה'מגן אברהם'. דפוס ראשון. דעסוי, תס"ד 1704

ספר 'זית רענן' פירוש על ה'ילקוט שמעוני', מרבי אברהם אבלי גומבינר בעל ה'מגן
... אברהם'. מהדורה ראשונה. דעסויא, תס"ד
Start price: $100

171

'Meir Eiynei Chachamim' Solzbach 1783. Elegant cover

Elegant and handsome cover. Stains and very few moth holes. Good
condition.

מאיר עיני חכמים' זולצבאך תקמ"ג 1783. כריכה מהודרת'

.ספר 'מאיר עיני חכמים' חידושים על הש"ס לרבינו המהר"ם מלובלין

זולצבאך תקמ"ג 1783. 1, קכ"ח ד'; 32.5 ס"מ. כריכה מהודרת ונאה. כתמים ומעט
.מאוד נקבי עש. מצב טוב

Start price: $20

172

rare! "Shirei Romi" Edessa 1867

At the end of the book is a rare correction page.

without binding. Stains and a few tears and creases mainly in the
margins. Very few moth holes. Average - good condition.

נדיר! 'שירי רומי' אדעסא תרכ"ז 1867

ספר 'שירי רומי' "העתיקם מלטינית לעברית והוסיף עליהם הערות ושיר אחד, ישראל
."ראלל

... אדעסא, תרכ"ז 1867. 148, 2 עמ'; 18.5 ס"מ. בסוף הספר דף
Start price: $20
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rare. 'Mate Levy' 2 parts, by Rabbi Mordechai Horwitz ab"d Frankfurt.
part 2 A particularly magnificent copy!!! Wernkenort on the Moine River
1891/1932

part a- Old cover slightly worn. spots. In general good condition.

part  b- A title page in Hebrew and a title page in foreign language. A
particularly magnificent copy!!! Nice cover. Wide margins. great
condition.

... נדיר. 'מטה לוי' ב"ח, לרבי מרדכי הורוויץ אב"ד פרנקפורט. ח"ב
Start price: $20

174

'behur milot hahigayon' by the ramba"m - 'holech tamim'. Prague, 1811.
Ancient sude scripts.

Simple cover. spots. Good - very good condition.

באור מלות ההגיון' להרמב"ם ז"ל - 'הולך תמים'. פראג, תקע"א 1811. רישומים'
עתיקים

באור מלות ההגיון' להרמב"ם ז"ל, פראג תקע"א 1811, ס"ב ד'; - ספר 'הולך תמים''
מרבי יצחק סטאנוב הלוי. פראג תקע"א 1811. 2, י' ד'; 20.5 ס"מ. בדף הפורזץ
.רישומים עתיקים

... כריכה
Start price: $20

175

rare! 'Drashot Gavr'i' 2 parts Signatures and ancient side scripts.
frankfurt Deader, 1826  

Antique cover slightly worn. Wide margins. Stains and some tears and
moth damage. On the last page, pastings with vulnerabilities in the text.
Average - good condition.

נדיר! 'דרשות גבר"י' ב"ח. חתימות ורישומים עתיקים. פ"פ דאדר, תקפ"ו 1826

... נדיר! ספר 'דרשות גבר"י' ב"ח, דרושים ושו"ת מאת רבי גבריאל במוהר"ר יאקב
Start price: $20

176

'Beit Israel' halachot and dinim in Yiddish and English with illustrations
and with explanations about the State of Israel. Cover is slightly worn
and the back part is detached. Good condition.

בית ישראל' הלכות ודינים באידיש ואנגלית עם איורים ועם הסברים על מדינת ישראל.'
.טורונטו 1953. כריכה מעט בלויה וחלקה האחורי מנותק. מצב טוב

Start price: $20
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encyclopedia talmudit. 20 volumes. 1 - 11, 13 - 15, 17 - 21, key volume
and additional booklet for keys

In general, everything is in excellent condition. Most of them without the
yellow envelopes.

אנציקלופדיה תלמודית. 20 כרכים. א' - י"א, י"ג - ט"ו, י"ז - כ"א, כרך מפתח וחוברת
תוספת למפתחות

אנציקלופדיה תלמודית. 20 כרכים. א' - י"א, י"ג - ט"ו, י"ז - כ"א, כרך מפתח וחוברת
.תוספת למפתחות

...
Start price: $50

178

'Beit Yitzchak' Yovel 20, 1939/59. A book in German (it seems to have
been printed in a limited edition). Time stains and a few tears. Overall
very good condition.

בית יצחק' יובל 20, 1939/59. ספר בגרמנית)נראה שנדפס בהוצאה מצומצמת(.'
 .כתמי זמן ומעט קרעים. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

179

'Jewish Folk Art over the Ages' Jewish folk art throughout the ages, an
album book in English full of pictures, some in color. Jerusalem 1977. In
general very good condition.

'Jewish Folk Art over the Ages' אומנות יהודית עממית לאורך הדורות, ספר
אלבומי באנגלית מלא תמונות חלקם בצבע. ירושלים 1977. באופן כללי מצב טוב
.מאוד

Start price: $20

180

'Emuna Tmuna' is a book consisting of works of art based on Jewish
ideas from the tana"ch and the Talmud by the artist Rabbi David Baruch
Wolk in Hebrew and foreign. Very good condition.

אמונה טמונה' ספר המורכב מעבודות אמנות המבוססים על רעיונות יהודיים מהתנ"ך'
.והתלמוד ע"י האמן ר' דוד ברוך וולק עברית ולועזית. מצב טוב מאוד

Start price: $20
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'torat hakanahut' chdushim on a trachtate sota. Cover slightly damaged.
Stains and a few tears and moth holes. In general good condition.

תורת הקנאות' חידושים על מסכת סוטה, ווארשא, תרנ"ט - 'אמרי בינה' על אורח חיים'
ויורה דעה. פיעטרקוב, תר"ס. תורת הקנאות: מ"ט, 1 ד'; אמרי בינה: 4, קכ"ח ד'; 2 דף
אחרונים רשימת חותמים. כריכה מעט פגועה. כתמים ומעט קרעים ונקבי עש. באופן
.כללי מצב טוב

Start price: $20

182

Nachal Aravim 'unique edition' - Hechal Shen 'first edition' volume of two
rare books. Warsaw, 1867/68

The fabric binding is slightly damaged and the back part is detached and
without a spine. A few stains. Very good condition.

נחל הערבים 'מהדורה יחידה' - היכל שן 'מהדורה ראשונה' כרך שני ספרים נדירים.
ווארשא, תרכ"ז - תרכ"ח 1867/68

כרך 2 ספרים נדירים. ספר 'נחל הערבים' חידושים על מסכת עירובין, מרבי יוסף
... ,פיוטניצקי. מהדורה יחידה. ווארשא
Start price: $50

183

'bet David' Part I, on shulchan aruch Yore Dea. Very good condition.

בית דוד' ח"א, על שו"ע יו"ד מהגאון רבי דוד כ"ץ ביסטריץ אב"ד מיכלדארף. מהדורה'
יחידה. בדף הפורזץ הקדשה עצמית מר' שלמה זלמן ראטה. ווייטצען תרע"ב 1912.
.]4[, קנה; קמד עמ’; בסוף הספר: 'קונטרס הספקות'. מצב טוב מאוד

Start price: $20

184

'even shoham' first pattern. London, 1772

Simple cover. A few adhesions and a few tears and moth damage. In
general good condition.

.אבן שהם' דפוס ראשון. לונדון, תקל"ב 1772'

ספר 'אבן שהם' דרושים בנושאים שונים ומעניינים מרבי משה ממינסק ""וארץ מולדתו
בק"ק אמשטסלב במדינות רוסיא מגיד מישרים דק"ק זאריק במדינות פולין ולע"ע
.""נתקבל למגיד מישרים בבית המדרש דח"ק שערי ציון פה ק"ק לונדן

... מהדורה
Start price: $100
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"Brit Ya'akov" shu"t on the shulchan aruch. Set in two nice volumes, wide
margins. Warsaw 1876/8

Green covers slightly worn. Wide margins. A few stains. In several places
there are very few moth holes. Very good condition.

שו"ת 'ברית יעקב' על שו"ע. סט בשני כרכים נאים, שוליים רחבים. ורשה תרל"ו - ח'
1876/8

ספר ברית יעקב' שו"ת בארבעת חלקי השו"ע מרבי ברוך מרדכי ליבשיץ אב"ד שעדליץ.
... חלק א' על או"ח
Start price: $70

186

Single edition. 'cHosen Yeshuot' part 2, Rabbi Yitzchak Meizlesh abd
Kemenitz. Printed by his son Rabbi of Warsaw and Krakow. Warsaw,
1868

Cover torn in half. Very few moth holes. Very good condition.

מהדורה יחידה. 'חוסן ישועות' ח"ב, מרבי יצחק מייזלש אב"ד קמניץ. נדפס ע"י בנו
רבה של ווארשא וקרקוב. ווארשא, תרכ"ח 1868

ספר 'חוסן ישועות' ח"ב, על מסכת חולין ונדה, מאת רבי יצחק מייזלש אב"ד קמניץ.
... הובא לדפוס על ידי בנו
Start price: $50

187

Yesod Mora 'rare edition' Altoona 1770

Antique cover, slightly worn, without front part and spine. A disassembled
book. The last page has a tear with a little missing text. Stains and a few
moth holes. Average - good condition.

יסוד מורא 'מהדורה נדירה' אלטונא תק"ל 1770

ספר 'יסוד מורא' לרבינו אברהם אבן עזרא. מהדורה נדירה. אלטונא תק"ל 1770. י"ב
דף; 20.5 ס"מ. מהדורה זו לא הופיעה במכירות פומביות. בתחילת הספר הסכמת רבי
... ,שאול מאמשטרדם
Start price: $80

188

yesodey hamishpat hayivri 2 volumes- beayot hamedina beIsrael. Size
and condition varies, in general medium - good condition.

יסודי המשפט העברי ב"כ - בעיות המדינה בישראל. א'. יסודי המשפט העברי, שני
כרכים וארבעה חלקים בשערים נפרדים, "סדר דיני ממונות בישראל עפ"י מקורות
התלמוד והפוסקים מאת אשר גולאק עורך דין מושבע". ברלין תרפ"ג. ב'. בעיות
המדינה בישראל, קובץ אקדמאי דתי בעריכת פנחס צמיר-וולמן, כרך ג'. ניסן תש"ט.
... גודל ומצב משתנה, באופן כללי
Start price: $20
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'cHemdat Shlomo' drushim 'first edition' Warsaw 1890

Simple cover. A few tears. Nice margins. Good- very good condition.

חמדת שלמה' דרושים 'מהדורה ראשונה' ורשה תר"ן 1890'

.ספר 'חמדת שלמה' דרושים וחידושים מרבי שלמה זלמן ליפשיץ ראב"ד ווארשא

.דפוס ראשון. ווארשא, תר"נ 1890. נ"ח ד'; 30.5 ס"מ

.כריכה פשוטה. מעט קרעים. שוליים נאים. מצב טוב - טוב מאוד

Start price: $50

190

A collection of complete and incomplete books.
Size and condition varies. In general bad - good condition. The collection
is sold as is.
אוסף ספרים שלמים וחסרים. א'. שו"ת מוהר"י מברונא. שטעטטין. ב'. 'עץ הדעת טוב'
ממהרח"ו. ח"ב. ירושלים. ג'. סדר הדורות, ח"א. ד'-ה'. אלשיך על חמש מגילות.
ווארשא 1879 - אוהב ישראל, ווארשא תרמ"א. ו'. חמש מגילות עם פירושים. ווארשא
... .'תרל"ה. ז'. תפארת שמואל עותק חסר בתחילתו. ח'. בשובי לירושלים, תש"ה. ט
Start price: $20

191

'Mishkan HaEdut' from the gaon Rabbi Yaakov Simcha Rafish. 'Single
Edition' overall very good condition.

משכן העדות' מהגאון רבי יעקב שמחה רפיש. 'מהדורה יחידה' ורשה תרע"ג 1913.'
 .באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

192

chochmat Israel. Size and condition varies, in general medium - good
condition.

חכמת ישראל מאת דוד סלוצקי. ג"ח. 'האמונות והדעות' לייפציג תרכ"ד - 'מבחר
הפנינים' ווארשא תרכ"ד - 'הכוזרי')כפול( ווארשא תרכ"ז. גודל ומצב משתנה, באופן
.כללי מצב בינוני - טוב

Start price: $20

193

Lot of 3 important books from Vienna prints.
Size and condition varies, in general medium - good condition.
לוט 3 ספרים חשובים מדפוסי וינה. א'. 'דור דור ודורשיו' עם קורות סופריה וספריה.
חלק חמישי. וויען, תרנ"א. ב'. 'מערכי לב לברי לב' מר' ליב גאמפערץ. וויען תרמ"ז. ג'.
.'שערי תורת התקנות' ח"א. וויען, תרל"ט
.גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב בינוני - טוב

Start price: $20
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A collection of books with fancy covers, most of them in Bezalel and two
wooden covers only (without books).
Size and condition varies, generally good - very good condition.
אוסף ספרים עם כריכות מפוארות, רובם בצלאל ושני כריכות עץ בלבד)ללא ספרים(.
מפרט: 26 כריכות בצלאל עם פלאק )נחושת?( - 5 כריכות מתכת - חומש עם כריכת
.עץ זית, בצלאל. ושני כריכות עץ. חומש, מחזורים וסידורים
גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד.ה
...
Start price: $20

195

Shas Zupnik. The whole Shas in two volumes. Jerusalem, 1976. In
general, good - very good condition.

ש"ס זופניק. כל הש"ס בשני כרכים. ירושלים, תשל"ז 1976. באופן כללי מצב טוב -
.טוב מאוד

Start price: $20

196

'Rare Edition'. "Yigeret Baalei Chaim" in Yiddish, a book full of divine and
natural wisdom and musar haskel in the form of a debate between all
animals and people, by the kadmon Rabbi Kalonimus. Ostra? Lemberg
1850?

Old cover. Moth damage and stains and tears. Medium condition.

מהדורה נדירה'. "אגרת בעלי חיים" באידיש, ספר מלא חכמה א-להית וטבעית ומוסר'
השכל בצורת וויכוח בין כל בעלי החיים והאנשים, מאת הקדמון רבי קלונימוס.
... אוסטרא? למברג
Start price: $50

197

Important agreements and a long (8.5 p.) list of signers. 'etz avot' on
tractate avot. The cover is detached and the book is slightly falling apart.
A few tears. Average - good condition.

הסכמות חשובות ורשימת חותמים )פרונמערענטן( ארוכה)8.5 עמ'(. 'עץ אבות' על
מסכת אבות ע"פ רבינו עובדיה מברטנורא ותוספות יום טוב, ועם פירושי היעב"ץ -
'לחם שמים' ו'לחם נקודים'. מאראמארשסיגעט, תרע"ב 1912. כריכה מנותקת וספר
.מעט מתפרק. מעט קרעים. מצב בינוני - טוב

Start price: $20
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The book 'cHatam Sofer' first edition. colored title pages. Old covers.
stains. Good - very good condition.

ספר 'חתם סופר' דרשות מרבינו משה סופר זצוק"ל. החבור זה בשני כרכים כולל
כ-200 דרשות ואוצר אמרות טהורות. למועדים ויתר השנה מכ"י המחבר, שהיו תחת
ידי נכד המחבר רבי שלמה אלכסנדרי סופר, וכן נאספו פה, דרשות ומאמרים שנדפסו
.כבר, בתקונים הרבה, יו"ל ע"י רבי יוסף נפתלי שטרן חתן רבי שלמה אלכסנדרי סופר

... מהדורה ראשונה. שני כרכים. קלוזש-קלויזנבורג
Start price: $20

199

The book 'Kol Sofer'. Cover slightly detached. In general good condition.

ספר 'קול סופר' על המשניות מרבי חיים סופר אב"ד בודפסט. ב"ח בשערים נפרדים.

מונקאטש, תרמ"א-תרמ"ב 1881/82.]1[ קכ"ו; ]1[ קכ"ב דף; כריכה מעט מנותקת.
.באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

200

"Yigeret tzafon" single edition. Regulations of the Graswardine
machzikey Torah Association. soft shell. Some of the pages are on
orange paper. Few moth holes and stains. Good condition.

מכתב קדוש... הנמצא בביהכנ"ס דחברא מחזיקי תורה בגרוסוורדיין". 'אגרת צפון'"
מהדורה יחידה. תקנות חברא מחזיקי תורה גראסוורדיין. סעאיני )רומניה(תרפ"ז
1927. הסכמת ה'אהבת ישראל' מוויז'ניץ ועוד. חוברת חשובה ומעניינת. מעטפת רכה.
... מעט מהדפים על נייר כתום. מעט
Start price: $20

201

Grammar, 'maslul bedikduk lashon hakodesh'. "First edition" Hamburg
1788

Fancy cover slightly damaged. Time stains and a few other stains. Good
condition.

דקדוק, 'מסלול בדקדוק לשון הקודש'. "מהדורה ראשונה" המבורג תקמ"ח 1788

ספר 'מסלול' בדקדוק לשון הקודש. מרבי חיים קעסלין מברלין. דפוס ראשון. המבורג,
תקמ"ח 1788. 1, קכ"ה דף; 18.5 ס"מ. כרוך עם זה חלק מספר דקדוק נוסף כנראה
.חלק מאחד מספריו של יהודה ליב בן זאב

...
Start price: $70



202

rare! 'Kitzur Gmara Brachot' by Rabbi Yosef Shpuchnik of London.
London, 1920

Cover slightly damaged. A few stains and individual moth holes and a
few light tears. Good condition.

נדיר! 'קיצור גמרא ברכות' מאת המפרש רבי יוסף שפוצ'ניק מלונדון. לונדון, תר"פ
1920

קיצור גמרא ברכות', "אריגינעל צוזאממען מיט איבערזעטצונג אין אידיש ... מיט'
וויסענשאפטליכע בעמערקונגען. פון המפרש הרב ר' יוסף שאפאטשניק החופ"ק
... לאנדאן". לונדון, תר"פ
Start price: $50

203

A volume of interesting books. Important agreements and signatory lists

Damaged old cover. Stains and some moth damage and tears. In
general good condition.

כרך ספרים מעניינים. הסכמות חשובות ורשימות חותמים

כרך חמישה ספרים. א'. 'מעין גנים' על שיר השירים, פיעטרקוב, תרפ"ג. רשימת
חותמים)4 עמ'(. ב'. 'נחמד ונעים' פיעטרקוב תרפ"ד. ג'. 'שיחות ערבות' "ויכוח רב עם
... 'תלמיד אשר כמעט שעזב את לימודו ורבו החזירו למוטב....". ד'. 'מים חיים
Start price: $50

204

'niflaot mahara"l' on the "HaGolem" from Prague. First edition - 'Eser
Tzachtzachot' with genealogy and the order of engagement "First
edition" - 'niflaot chadashot' 'First edition' books volume

Old cover slightly damaged. A little moth damage. Good condition.

נפלאות מהר"ל' על "הגולם" מפראג. מהדורה ראשונה - 'עשר צחצחות' עם מגילת'
... יוחסין וסדר ההתקשרות "מהדורה ראשונה" - 'נפלאות חדשות' 'מהדורה
Start price: $120

205

discovery! Unknown print! 'mizmor letoda' on chidushey Torah and
certificate, single page without year - place and printer. - Sefer Ashei
Hashem. "first edition" Livorno 1795

Detached cover. The title page and last page are detached and slightly
damaged. Stains and a few moth holes. Good condition.

תגלית! הדפסה לא ידועה! 'מזמור לתודה' על חידושי תורה ותעודה, דף בודד ללא שנה
- מקום ומדפיס - ספר אשי ה' 'מהדורה ראשונה' ליוורנו תקנ"ה 1795

...
Start price: $100



206

'Even Ozer' to Rabbi Ozer son of Rabbi Meir of Klimtov. Diehrenpoort,
1778

Simple cover. Stains and a few moth holes. Pasting on the cover page.
Good condition.

אבן עוזר' לרבינו עוזר ב"ר מאיר מקלימטוב. דיהרנפורט, תקל"ח 1778'

ספר 'אבן עוזר' חידושי הלכות לרבינו עוזר ב"ר מאיר מקלימנטוב. דיהרנפורט, תקל"ח
1778. 1, ל"ו, 1 ד'; 31 ס"מ. כריכה פשוטה. כתמים ומעט נקבי עש. הדבקה בדף
.השער. מצב טוב

Start price: $50

207

First pattern. 'Yair Or' from the Malbim in matters of grammar. Printed for
the first time from his handwriting, by the publisher Rabbi Yaakov
HaCohen Ginzburg, a few moth holes. Good condition.

דפוס ראשון. 'יאיר אור' מהמלבי"ם בענייני דקדוק. נדפס פעם ראשונה מכתב ידו, ע"י
.המו"ל רבי יעקב הכהן גינזבורג, ווארשא תרנ"ב 1892. מעט נקבי עש. מצב טוב

Start price: $20

208

"Derech cHaim" on the halachas of Pesach from Rabbi Yechiel Michel
Abd Tziper. "Single edition" Pressburg 1837

Antique cover slightly damaged. Some moth damage and stains.
Average - good condition.

דרך חיים' על הלכות פסח מרבי יחיאל מיכל אב"ד ציפפער. 'מהדורה יחידה' פרסבורג'
תקצ"ז 1837

ספר 'דרך חיים' על הלכות פסח מרבי יחיאל מיכל אב"ד ציפפער. 'מהדורה יחידה'
... פרסבורג תקצ"ז 1837. 2, ב' - נ' דף; הסכמות מרן החתם
Start price: $70

209

'machbarot Minei Kedem' remains of ancient manuscripts by Rabbi
Yehuda Leib Zlotnik. White paper. Few moth holes. Good condition.

מחברות מני קדם' שרידי כתבי יד עתיקים מאת הרב יהודא ליב זלוטניק. יוהניסבורג'
.דרום אפריקה תש"ב 1942. נייר לבן. מעט נקבי עש. מצב טוב

Start price: $20



210

dmaot habatzal? The comic booklet for Purim in the French language,
Purim 1962. The pages are not stapled, in general very good condition.

דמעות הבצל? חוברת היתולית לפורים בשפה הצרפתית, פורים תשכ"ב 1962. 16
.עמ'; 24 ס"מ. הדפים לא מהודקים, באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

211

Lot 4 Jerusalem books. Size and condition vary, generally good
condition. Sold as is.

לוט 4 ספרי ירושלים. א'. צוף דבש, ירושלים, תרפ"ט. ב'. נוצר חסד על פרקי אבות,
ירושלים תרע"ב. ג'. משל ונמשל, ירושלים, תרע"ג. ד'. ברכי יוסף שירות ותשבחות
ולימוד לחודש אלול ולמוצ"ש, ירושלים. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב. נמכר
.כמו שהוא

Start price: $20

212

"Torat ohel Moshe" cover damaged and a few tears and adhesions. In
general good condition.

תורת אהל משה' ח"א ממהרי"ל דיסקין. ירושלים תרס"ב 1902. כריכה פגועה ומעט'
.קרעים והדבקות. באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

213

'cHochmat Shlomo' with 'Ruach Chen' from the scholar Naftali Hirtz
Wiezel. First Edition. Berlin 1780

Plain old cover. In one of the introductory pages, adhesions and tears
with a little damage to the text. stains. Good - very good condition.

חכמת שלמה' עם 'רוח חן' מהמשכיל נפתלי הירץ וויזל. מהדורה ראשונה. ברלין תק"מ'
1780

ספר 'חכמת שלמה' מן הספרים החיצוניים, עם תרגום מורחב בשם 'רוח חן' מאת
.נפתלי הרץ וויזל

... מהדורה ראשונה של הביאור 'רוח
Start price: $100



214

'Safra' according to Ra"sh of shantz and postscripts from mahari"d.
Warsaw, 1866

Old cover slightly worn. A few stains. Very good condition.

ספרא' ע"פ ר"ש משאנץ והגהות מהרי"ד. ווארשא, תרכ"ו 1866'

ספרא' והוא תורת כהנים עם פירוש מאחד הראשונים מבעלי התוס' והוא ר"ש משאנץ'
ועם הגהות מהרי"ד מרבי יעקב דוד בידרמן אבד"ק וישגראד. מהדורה ראשונה.
.ווארשא, תרכ"ו 1866. ]1[ ט, קטז דף; 32.5 ס"מ

... פירוש
Start price: $20

215

rare. "Kol Yehuda" "Teach the children of Yehuda to read the mikra".
Vienna 1937. Hebrew and German

Detached soft mahatefet cover with first and last page. Few moth holes
and stains. In general good condition.

נדיר. 'קול יהודה' "ללמד בני יהודה קרא מקרא". וינה תרצ"ז 1937. עברית וגרמנית

קול יהודה' לימוד קריאה וכתיבה לתינוקות של בית רבן. "ללמד בני יהודה קרא מקרא'
... בשפה ברורה ... ולחנוך עוללינו וטפנו בסדר וסדור
Start price: $50

216

'Yimrei Shefer' about the Torah. 'Single edition', pyurda 1852.
Proofreading

Detached antique cover with several pages. Some pages have wide
margins. A few stains. A few individual pages have very few moth holes
in the margins. Good - very good condition.

אמרי שפר' על התורה. 'מהדורה יחידה', פיורדא תרי"ב 1852. הגהות'

ספר 'אמרי שפר' דרשות וביאורים על חמשה חומשי תורה מרבי ראובן המכונה
.זעליגמאן בן רבי משה גוטמאן

... מהדורה יחידה. פיורדא
Start price: $60

217

Unregistered and unknown, 'Sgulot Hanefesh vehabitachon' - 'Likutei
Tehilim' was printed by Rabbi Yitzchak Elimelech who is engaged in the
craft of tzitzit in K"K Ladamaer. No year and no printing place.

Fancy cover. Stains and a few tears and adhesions mainly in the margins
and a little on the text. In general, medium - good condition.

לא רשום ולא ידוע, 'סגולות הנפש והבטחון' - 'לקוטי תהלים' נדפס ע"י רבי יצחק
... אלימלך העוסק במלאכת הציצית בק"ק
Start price: $70



218

"yalkut hagershony" in general is in very good condition.

ילקוט הגרשוני' על תנ"ך ח"ב ממשלי עד הסוף. פאקש תר"ס 1900. באופן כללי מצב'
.טוב מאוד

Start price: $20

219

'ole Leyafe'. Wide margins. A few tears. Generally good- very good
condition.

עולה ליפה' באורי מדרשים. שער מעטפת, גליונות לא חתוכים. פיעטרקוב, תרע"א'
.1911. רצא עמ'; שוליים רחבים. מעט קרעים. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד

Start price: $20

220

'Migdanot Eliezer' detached cover as well as the first cover. Overall very
good condition.

מגדנות אליעזר' על התורה עם השער הראשון הנדיר ורשימת חותמים ארוכה.'
.פרעשבורג תרפ"א 1921. כריכה מנותקת וכן שער ראשון. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

221

'more hakore' Taamei hamikra with notes, Hebrew and German - a
volume of Hebrew and German booklets. Frankfurt - Berlin 1896/1914

Size and condition vary, generally good.

מורה הקורא טעמי המקרא עם תווים, עברית וגרמנית - כרך חוברות עברית וגרמנית.
פרנקפורט - ברלין תרנ"ו - תרע"ד 1896/1914

מורה הקורא' טעמי המקרא עם תווים, עברית וגרמנית - כרך חוברות עברית וגרמנית.'
... פרנקפורט - ברלין תרנ"ו - תרע"ד 1896/1914. גודל ומצב משתנה, באופן כללי
Start price: $50

222

A collection of three books "Hamagid Mektuvim" from Soltzbach Prints.
important Agreements. One volume in leather-covered wooden binding
with remnants of buckles.

A collection of three books "Hamagid Mektuvim". Volume I: In the original
1, 162 this copy is missing the last page. Volume 3: without the painted
cover and without the last page of Shatz.

Approximately 20.5 cm. Bindings slightly damaged. One wooden binding
covered with leather and with ...
Start price: $20



223

Set of chumashim, Vienna 1875. Five volumes, at the end of each
volume a tfilat shacharit and musaf for Shabbat. The chumash bereshit is
missing a title page. A handsome set. Fancy bindings, slightly worn.
Colorful and special forzatz pages. 18 cm approx. Good - very good
condition.

סט חומשים, ווין תרל"ו 1875. חמישה כרכים, בסוף כל כרך תפילת שחרית ומוסף
לשבת. בחומש בראשית חסר שער. סט נאה. כריכות מהודרות מעט בלויות. דפי פורזץ
... .צבעוניים ומיוחדים. 18 ס"מ לערך
Start price: $20

224

chumash totzot chayim "first edition" chumashim in bereshit (page 3 is
missing in the Haftarot) and added megilat Esther from chumash of
shmot - bamidbar. New covers. Stains and a few tears and adhesions.
Average - good condition.

חומש תוצאות חיים "מהדורה ראשונה" אמשטרדם תקכ"ד - תקכ"ז 1764/7. חומשים
בראשית)חסר דף ג' בהפטרות( ונוסף מגלת אסתר מחומש שמות - במדבר. כריכות
.חדשות. כתמים ומעט קרעים והדבקות. מצב בינוני - טוב

Start price: $20

225

'kol Yehuda' on tehilim and more, from the gaon Rabbi Chaim Yehuda
Raich. 'First Edition' a few moth holes overall very good condition.

קול יהודה' על תהלים ועוד, מהגאון רבי חיים יהודה רייך אבדק"ק באניהאד. 'מהדורה'
.ראשונה' פרסבורג תרמ"ז 1887. מעט נקבי עש באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

226

Rabbi Shimshon Raphael Hirsch, cHumash Dvarim 'first edition' with his
translation. title pages in Hebrew and foreign languages. without binding.
Generally good - very good condition.

רבי שמשון רפאל הירש, חומש דברים 'מהדורה ראשונה' עם תרגומו. פפד"מ, תרל"ח
.1878. שערים בעברית ולועזית. ללא כריכה. באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד

Start price: $20



227

'Maskil leDavid' by Rabbi David Pardo. First Edition. Venice, 1760

Cover torn in half. On several first pages the margins are slightly cut on
the text. A few stains and several moth holes. Good - very good condition

משכיל לדוד' לרבי דוד פארדו. מהדורה ראשונה. ויניציאה, תקכ"א 1760'

.ספר 'משכיל לדוד' על רש"י עה"ת, להגאון רבי דוד פארדו

... ,דפוס ראשון. ויניציאה, תקכ"א 1760. ]6[ קעב ]1[ דף; 23.5 ס"מ. רשיון השלטונות
Start price: $50

228

'Midrash al rabot' Midrash Rabbah on the tora according to 'Matnot
Kehunah' from a student of the Rama"k. Zalkva 1808

Old covers and one of them is cut in half. Stains and a few tears and
adhesions. Several pages are detached. In general good condition.

מדרש על רבות' מדרש רבה עה"ת ע"פ 'מתנות כהונה' מתלמיד הרמ"ק. זאלקווא'
תקס"ח 1808

מדרש על רבות' מדרש רבה, על התורה, עם הפירוש 'מתנות כהונה' לרבי יששכר'
... ,בער כ"ץ משעברעשין
Start price: $70

229

"hasiddur vehatfila" very good condition.

הסידור והתפילה' מדריך ומעיין ולמתפלל, ב"כ מאת הרב עדין אבן ישראל שטיינזלץ.'
.מצב טוב מאוד

Start price: $20

230

machzor for Sukkot, Linville, 1797. Elegant leather binding and wide
margins

Elegant and slightly damaged leather binding. Wide margins. A little moth
damage. Several pages are detached. Good - very good condition.

מחזור לסוכות, לינוויל, תקנ"ז 1797. כריכת עור מהודרת ושוליים רחבים

מחזור לסוכות, כמנהג אשכנז ופולין, עם פי’ לשון אשכנזי, ודיני 'הדרת קודש', ו'כוונת
.'הפייטן

... .לינעוויל, תקנ"ז 1797. ]2[ ל', סו, סו-קט דף; 25.5 ס"מ
Start price: $50



231

machzor for yamim norahim, Zoltzbach, 1782

without binding. The title page is detached and slightly torn with missing.
Time stains and very few tears. Generally good - very good condition.

מחזור לימים נוראים, זולצבאך, תקמ"ב 1782

מחזור לר"ה ויו"כ, כמנהג ק"ק אשכנזים. עם הפי’ בלשון אשכנז ודיני 'הדרת קודש'
.מועתקים בלשון אשכנז

.זולצבאך, תקמ"ב 1782. כב, פח, פח-רלג דף; 20 ס"מ

... ללא כריכה. דף השער מנותק ומעט
Start price: $50

232

machzor for rosh hashana with slichot for the days of Elul and Tishrei.
Solzbach, 1795

Ancient binding damaged and without back and spine. Time stains and in
isolated places very few moth holes. Good condition.

מחזור לר"ה עם סליחות לימי אלול ותשרי. זולצבאך, תקנ"ה 1795

מחזור לראש השנה, כמנהג פיהם פולין ומעהררין. עם סליחות לימי אלול ותשרי עם
לשון אשכנז בחלק מהם. זולצבאך, דפוס ר' זעקל ב"ר אהרן. תקנ"ה 1795. כח; יב; קן
... דף; 21
Start price: $50

233

machzor for Rosh Hashanah and Yom Kipur, as is the custom of KK
Ashkenazim. Cover detached for 2 and damaged. Book falling apart.
Moth damage and stains. Average - poor condition.

מחזור לראש השנה ויום כפור, כמנהג ק"ק אשכנזים. "וסביב יחנו שני פירושים".
פיורדא)בשער הובלט המילה "זולצבאך"(, תקכ"ח 1768. רצח דף; 20 ס"מ. כריכה
.מנותקת לשנים ופגועה. ספר מתפרק. נזקי עש וכתמים. מצב בינוני - גרוע

Start price: $20

234

machzor for shalosh regalim, Vienna 1826, with translation by Rabbi
Wolf Heidenhaim. Nice copy

Plain old cover. Few stains and very few moth holes. Number of pastings
on the title page. Very good condition. Nice copy.

מחזור לשלש רגלים, ווין תקפ"ו 1826, עם תרגום ר' וואלף היידנהיים. עותק נאה

כמנהג פולין, רייסן, ליטא, פיהם, מעהרין ואונגרין עם תרגום אשכנזי. במפעל
... .הביבליוגרפיה נרשם כי התרגום הוא של ר’ וואלף היידנהיים. ווין
Start price: $50



235

machzor for yom kipur, Vienna 1817, with translation by R. Wolf
Heidenhaim. leather book cover

Leather binding slightly detached and worn. Book is slightly falling apart
and a group of pages is detached. A few stains and moth damage.
Medium condition.

מחזור ליו"כ, ווין תקע"ז 1817, עם תרגום ר' וואלף היידנהיים. כריכת עור

מחזור ליום כפור, כמנהג פולין, רייסן, ליטא, פיהם, מעהרין ואונגרין, ועם פירוש בל’
... אשכנז מר' וואלף היידנהיים)כנכתב במפעל
Start price: $50

236

'Seder Tashlich' with 13 midot. Bluish paper. Very good condition.

סדר תשליך' עם י"ג מידות. פרנקפורט דמיין. 4 עמ'; 6.5/15.5 ס"מ. נייר כחלחל. מצב'
.טוב מאוד

Start price: $20

237

Book of tehilim with Dutch translation and drawings of musical
instruments, without cover. A slightly falling apart book. A few stains and
tears. Good - very good condition.

ספר תהלים עם תרגום הולנדית וציורי כלי נגינה, אמשטרדם תר"ב 1842. ללא כריכה.
.ספר מעט מתפרק. מעט כתמים וקרעים. מצב טוב - טוב מאוד

Start price: $20

238

Lot of four books of tehilim, Chabad and more. Size and condition vary,
generally good - very good condition.

לוט ארבעה ספרי תהלים, חב"ד ועוד. א'. תהלים, קזבלנקה. ב'. תהלים 'אהל יוסף
יצחק' ונלוה לו קובץ מכתבים מהרבי הריי"ץ. ג'. תהלים כמנהג קהלות ספרד)ט"ו
פרקים ראשונים( עם הקדמה בלדינו. ד'. תהלים, עברית ולועזית. 1915. גודל ומצב
.משתנה, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד

Start price: $20

239

Magnificent machzorim set for Rosh Hashana - yom kipur and shlosha
regalim, fine genuine leather in original box. machzor hashalem..
Spanish version. Very good condition.

סט מחזורים מפואר לר"ה - יו"כ ושלוש רגלים, עור אמיתי משובח בקופסא מקורית.
.מחזור השלם, בית תפילה עם פירוש מטה לוי. נוסח ספרד. מצב טוב מאוד

Start price: $20



240

First Edition. Tehilim according to rabbi shimshon refael Hirsh in German.
2 parts, Frankfurt 1882

Damaged fancy cover. Very good condition.

מהדורה ראשונה. תהלים ע"פ רש"ר הירש בגרמנית. ב"ח, פרנקפורט תרמ"ב 1882

ספר תהלים מתורגם ומבואר מאת רבי שמשון ב"ר רפאל הירש. שני חלקים בשערים
.נפרדים

עמ'; ]3[ דף, IX, 380 [1] 367 ,דפוס ראשון. פרנקפורט דמיין, תרמ"ב, 1882. ]2[ דף
... .]1[ עמ'; ב"ח, לכל חלק שער בעברית וגרמנית
Start price: $80

241

rare! "hazkarat neshamot" Hebrew and Romanian. Batashan

Softcover. Overall very good condition.

נדיר! 'הזכרת נשמות' עברית ורומנית. באטאשאן

נדיר! 'הזכרת נשמות' עברית ורומנית. בוטושן. 2, 20, 2 עמ'; 16 ס"מ. עם עמודי
.טבלאות לרישומי יארצייט. כריכה רכה. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $50

242

Siddur "Tfilat Daniel" Sofia, 1946. With 13 yikarey haemuna in Ladino!

Original cover slightly worn. stains Tear with a little missing on two
pages. Good condition.

!סדור 'תפילת דניאל' סופיה, תש"ו 1946. עם י"ג עיקרי האמונה בלאדינו

סדר התפלות תפלת דניאל' סידור כמנהג הספרדים. עברית ובולגרית עמוד מול עמוד.'
בחלק העברית ישנם דינים והוראות קצרות בלאדינו, וכן 'מודעה' וי"ג עיקרי אמונה
... .בלדינו. הוצאת מנורה, סופיה, תש"ו 1946
Start price: $60

243

rare. siddur 'Minchat Yehuda' Horodna 1925

Detached cover and no spine. A slightly falling apart book. A few tears
and stains. In general good condition.

נדיר. סדור 'מנחת יהודה' הורודנה תרפ"ה 1925

סידור 'מנחת יהודה' לשבת וחול ועם לקוטי מזמורים לשבת)בשער נפרד( ועם מעט
יידיש. הוראדנא, תרפ"ה 1925. 353, 2 עמ'; אינו בוינוגרד. 17 ס"מ. כריכה מנותקת
 .וללא שדרה. ספר מעט מתפרק. מעט קרעים וכתמים. באופן כללי מצב טוב

...
Start price: $50



244

Lot of 3 tfila booklets for Memorial Day and Independence Day. Stains,
generally good condition. Sold as is.

לוט 3 חוברות תפילה יום הזיכרון ויום העצמאות. א'. סדר התפילה לחג העצמאות
מבית הכנסת הגדול בת"א. ה' אייר תש"ט. 15 עמ'; ב'. סדר התפילות וההודיות ליום
הזכרון לגבורי מלחמת הקוממיות וליום חג העצמאות. משרד הדתות ירושלים, תשי"ב.
ט"ו עמ'; ג'. סדר התפילות וההודיות לחג העצמאות. הוצאת המדפיס הממשלתי, דפוס
... ספר ת"א. טו עמ'; כתמים, באופן כללי מצב
Start price: $20

245

miniatures. A collection of ten books, Chumash - Tehilim - Siddur - Seder
Mincha Ma'ariv - Seder Sfirat Omer. Some of them are rare - sheerit
hapleta - with translation - wooden binding. Spharad and Ashkenaz

Size and condition varies. Most of them are in good-very good condition.
Item B is missing 2 last pages.

מיניאטוריים. אוסף עשר ספרים, חומש - תהלים - סידור - סדר מנחה מעריב - סדר
ספירת העומר. חלקם נדירים - שארית הפליטה - עם תרגום - כריכת עץ. ספרד
... ואשכנז
Start price: $120

246

'sfirat haOmer' with mincha Maariv and with a 'chinuch katan' on a
separate title page, Amsterdam 1761? incomplete copy. Ancient
signature

Starts on page 11 and ends on page 30.

Antique worn cover. Stains and a number of individual adhesions. A few
moth holes and tears. On several pages the margins are slightly cut on
the text. Average - good condition.

ספירת העומר' עם מנחה מעריב ועם 'חינוך קטן' בשער נפרד, אמשטרדם תקכ"א?'
... 1761? עותק חסר. חתימה
Start price: $50

247

Order of 'pirkey avot' in general very good condition.

סדר 'פרקי אבות' עם שרח ערבי. כמנהג ק"ק בגדאד, תרפ"ז 1927. נד דף; 16 ס"מ.
.באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20



248

'Beit el' slichot and tfilot according to the custom of Algiers. Agreements
are important. Livorno 1878

Detached cover. A book falling apart. Overall very good condition.

בית א - ל' סליחות ותפילות כמנהג אלג'יר. הסכמות חשובות. ליוורנו תרל"ח 1878'

בית א - ל' סליחות ותפילות כמנהג אלג'יר, מרבי אברהם חמוי. בתחילת הספר'
הסכמות רבות וחשובות, בהם: מרבי חיים פאלאג’י, רבי שמעון דייטש מפרעסבורג,
...רבני אזמיר וליוורנו ועוד

... ליוורנו תרל"ח
Start price: $50

249

First and rare print!!! 'taava lenayim' on Ein yaakov. Thessaloniki 1655

Plain old cover. Stains and some moth damage. Adhesions on the cover
page and in a few other places, mainly in the margins. In general good
condition.

דפוס ראשון ונדיר!!! 'תאוה לעינים' על עין יעקב. שאלוניקי תט"ו 1655

ספר 'תאוה לעינים' מרבי שלמה אלגאזי. ""על כמה מאמרי הגמרא אשר הובאו בעין
יעקב שצריכי’ יישוב ... הן אמת כי מחיתי מספרי הרבה למה שראיתי שקדמני בהם
... הרב
Start price: $150

250

'tfilat bet almin' stains and tears. Medium condition.

תפלת בית עלמין' להתפלל על קברות הצדיקים בערב ראש השנה וערב יו"כ, בגדאד'
.תרפ"ג 1923. 14 עמ'; 18 ס"מ. כתמים וקרעים. מצב בינוני

Start price: $20

251

First pattern. pirkey avot with the commentary 'cHasdei Avot' Rabbenu
Yosef Chaim, Maran the 'Ben Ish Chai'. Baghdad, 1907

Antique worn cover. A few tears. Generally good - very good condition.

דפוס ראשון. פרקי אבות עם הפירוש 'חסדי אבות' לרבינו יוסף חיים, מרן ה'בן איש חי'.
בגדאד, תרס"ז 1907

ספר פרקי אבות עם פירוש 'חסדי אבות' לרבינו יוסף חיים, מרן ה'בן איש חי' זללה"ה,
.ובסופו פי' 'זכות אבות' לבנו החכם רבי יעקב

... בגדאד, תרס"ז
Start price: $50



252

'Meir Bat ain' for the celebration of Rabbi Meir Baal Hanes. "shaar
muzhav" Baghdad 1905

Slightly worn half leather cover. Few moth holes. Very good condition.

מאיר בת עין' להילולת רבי מאיר בעל הנס. 'שער מוזהב' בגדאד תרס"ה 1905'

ספר 'מאיר בת עין' "והוא ליקוטי הלכות של אדונינו התנא הקדוש רבי מאיר בעל
הנס.... וילמדו בם הבאים להשתטח על ציון קדשו וגם ליום ההילולא שלו שהוא ליל
."פסח שני י"ד אייר

... בגדאד תרס"ה
Start price: $50

253

rare. 'Yagel Yaakov' Piyut from Rabbi Yaakov Kalfon. "We have added
the requests for cHol and Shabbat that used to be said in our city Tituan
and Piyut for Simchat Torah and to honor the rabbis of our city."
Casablanca, 1920/35? Color title page

Cover slightly damaged and slightly detached with several pages. Some
moth damage and stains. In general good condition.

נדיר. 'יגל יעקב' פיוטים מרבי יעקב כלפון. "הוספנו הבקשות לחול ולשבת שנהגו
... לאומרם
Start price: $50

254

'shirim muvcharim' Eden 1933. With 'Shir haTikva'. Rare!

soft maatefet. Few stains and very few tears. On the last page there is a
small tear with a slight damage to the text. Overall very good condition.

!שירים מובחרים' עדן תרצ"ג 1933. עם 'שיר התקוה'. נדיר'

נדיר! ספר 'שירים מובחרים' ""מלוקטים מהרבה ספרים נחמדים וגם שירים חדשים
הארץ אשר ישירו אותם בחורי חמד בכל מקום של שמחה, יצא לאור בפעם הראשונה
... ע"י מנצור יאודה אהרן עדני, הוגה
Start price: $70

255

Livorno book collection and more. Complete and incomplete. Total 13
books, size and condition vary, some missing. Overall fair - good.
Collection sold as is.

אוסף ספרי ליוורנו ועוד. שלמים וחסרים. א'. סדר חמש תעניות. ב'. חומש ויקרא
תרפ"א. ג'. אור נערב, חומש רש"י עם פתרון ערבי. ד'. מחזוק ליו"כ. ה'. אלון בכות. ו'.
זכור לאברהם, תש"ח, ב"ח בשערים צבעוניים נפרדים. ז'. כפור תמים, תרצ"ה. ח'.
... כפור תמים, תרצ"ה. ט'. ארבעה גביעים. י'. הדרת
Start price: $50



256

First pattern. "tochechat cHaim" 1880, by Rabbi cHaim Falaji. "Wide
Margins". saloniki, 1840

Leather binding slightly damaged and without spine. Wide margins. A few
stains and some moth damage. Good condition.

דפוס ראשון. 'תוכחת חיים' ח"א, מרבי חיים פאלג'י. 'שוליים רחבים'. שאלוניקי, ת"ר
1840

.ספר 'תוכחת חיים' על חומש בראשית, מהגאון רבי חיים פאלאג'י אב"ד אזמיר

... ,מהדורה ראשונה. שאלוניקי
Start price: $80

257

First pattern. 'hamachria' by Rabbi Yeshaya of trani, the author of the
Tosafot, Livorno, 1779

Old cover. Nice margins. Pages slightly wavy. A few stains. Several
individual burn marks and one of the pages has a small hole in the text.
Good condition.

דפוס ראשון. 'המכריע' לרבינו ישעיה מטראני בעל התוספות רי"ד. ליוורנו, תקל"ט
1779

ספר 'המכריע' "צ"ב פסקי דינין וחידושי מסכת תענית", מרבינו ישעיה מטראני הזקן
... בעל התוספות
Start price: $70

258

First pattern. "birkot shamayim" Baghdad, 1905

antique cover damaged and slightly detached. stains. In general good
condition.

דפוס ראשון. 'ברכות שמים' בגדאד, תרס"ה 1905

ספר 'ברכות שמים' והוא כולל כל ברכות המצות וברכות הנהנין וברכות הראיה וברכות
.ההודאה ללמד הנערים. מרבי עזרא ראובן דנגור ראב"ד בגדאד

מהדורה ראשונה. בגדאד, תרס"ה 1905. מה ]1[ דף; 16.5 ס"מ. כריכה עתיקה פגועה
... ומעט מנותקת. כתמים. באופן כללי מצב
Start price: $50



259

"shalom laam" single edition. Aram Tsova 1896

Half leather cover. Overall very good condition.

שלום לעם' מהדורה יחידה. ארם צובא תרנ"ו 1896'

מחברת 'שלום לעם' "דרושים לכבוד התורה ולומדיה, והמחזיקים בה", מהמקובל רבי
שלום הדאיה 'עבד א-ל ואחד'. מהדורה יחידה. ארם צובא, תרנ"ו 1896. ]6[ קיב דף;
.21 ס"מ. כריכה חצי עור. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $50

260

siddur 'Minchat erev' in Hebrew and French. A little moth damage. In
general good condition.

סדור 'מנחת ערב' מנחה וערבית ועוד. עברית וצרפתית. קהיר תש"ד 1943. מעט נזקי
.עש. באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

261

The jubilee book in honor of Mahara"m Shapira of Lublin published in his
lifetime and with his photo and additional photo pages! Lodz, 1930

First Edition. Cover partially detached and spineless. A slightly falling
apart book. Generally good - very good condition.

ספר היובל לכבוד המהר"ם שפירא מלובלין שיצא בחייו ועם תמונתו ודפי צילומים
נוספים! לודז, תר"ץ 1930

... ספר היובל "לכבוד הרב הגאון אבי החנוך יוצר ישיבת חכמי לובלין ה"ה
Start price: $100

262

'Barech hashem cHiylo' a book in a luxurious album format with many
photographs of the yeshivat chachmey Lublin very good condition.

ברך ה' חילו' ספר בפורמט אלבומי מפואר עם צילומים רבים על ישיבת חכמי לובלין'
לרגל ששים שנות הרבצת תורה והוראה תש"ז-תשס"ז. כולל מדור 'אלה אזכרה' לזכרון
.עולם עם ביוגרפיות קצרות. מצב טוב מאוד

Start price: $20



263

The list of the heads of the paytanim and a little of their history! The book
'amudey haavoda' 2 parts. Berlin, 1857-1862

רשימת ראשי הפייטנים ומעט מתולדותיהם! ספר 'עמודי העבודה' ב"ח. ברלין, תרי"ז –
תרכ"ב 1857-1862

עמודי העבודה' ""רשימת ראשי הפייטנים ומעט מתולדותיהם על סדר אלפא ביתא עם'
מספר פיוטיהם הנמצאים בספרי תפלות מנהג פולין, אשכנז, ספרד, רומא, קרפינטרץ,
... אלגזאייר, מהם בדפוס ומהם בכתבי ידות"". מר' אליעזר ליזר
Start price: $20

264

'pinkas vaad arba aratzot' a special documentation of over 200 years of
their activity in Poland. Old cover slightly worn. In general good
condition.

פנקס ועד ארבע ארצות' תיעוד מיוחד של מעל 200 שנות פעילותם בפולין. "לקוטי'
תקנות, כתבים ורשומות, סדורים ומבוארים בידי ישראל היילפרין". ירושלים, תש"ה
1945

פנקס ועד ארבע ארצות' תיעוד של מעל 200 שנות פעילותם בפולין. "לקוטי תקנות,'
... ."כתבים ורשומות, סדורים ומבוארים בידי ישראל היילפרין
Start price: $20

265

The ancient synagogue in Beit Alpha from archaeologist Professor
Elazar Soknik. 'The Ancient Synagogue of Beit Alpha'. 1932.
Photographs, some in color, and maps, and charts. English

fabric binding. stains Good condition.

The Ancient' .בית הכנסת העתיק בבית אלפא מהארכאולוג פרופ' אלעזר סוקניק
Synagogue of Beit Alpha'. 1932. .תצלומים חלקם צבעוניים ומפות, ותרשימים
אנגלית

'The Ancient Synagogue of Beit Alpha' בית הכנסת העתיק בבית אלפא
... 'מהארכאולוג פרופ
Start price: $50

266

The Old Synagogue in London. The synagogue in Wies-Marx. Brochure
in foreign language accompanied by photos. Kehal Kadosh Shaar
Hashamaim synagogue is located in Bevis Marks neighborhood in the
City of London. 19 [1] p.; Overall very good condition.

בית הכנסת העתיק בלונדון. בית הכנסת בוויס-מרקס. חוברת בלועזית מלווה
בתמונות. ביה"כ קהל קדוש שער השמים, הביה"כ ממוקם בשכונת בוויס-מרקס בסיטי
.של לונדון. 19 ]1[ עמ'; באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20



267

'Likutei Kadmoniyot' a study of karahi history, their histories and writings.
Vienna, 1860

Half leather binding slightly worn. A few stains. Good - very good
condition.

לקוטי קדמוניות' מחקר על ההיסטוריה הקראית, תולדותיהם וכתביהם. וינה, תר"ך'
1860

לקוטי קדמוניות' "לקורות דת בני מקרא והליטעראטור שלהם עפ"י כתבי יד עבריים'
וערביים, מאת שמחה פינסקער איש אודיסא". ספר מחקרי אודות הקראים מהחוקר
.שמחה פינסקר

... שערים, בעברית
Start price: $50

268

A collection of biographies and more. Size and condition varies,
generally good - very good.

אוסף ביוגרפיות ועוד. א'. 'מאורעות יוסף' על רבי יוסף חיים אבוחבוט. ב'. עטרת זקנים,
אסופת גנזים. ג'. מאיר לדורות ב"ח על הגה"ח רבי יצחק מאיר הכהן לוין. ד'. מעשה
נסים על רבי יעקב אבוחצירא, תשכ"ח. ה'. 'הגאון החסיד מווילנא' לר' במלאל לנדוי. ו'.
.'קדוש יעקב' על בנו של הבן איש חי. גודל ומצב משתנה, באופן כללי טוב - טוב מאוד

Start price: $20

269

'sfarim yivriim atikim' Hebrew and foreign. Good - very good condition.

ספרים עבריים עתיקים' ספר ובו רשימת ספרים שנמכרו במכירות פומביות בתקופה'
תשל"ו - תשמ"ז, הערכות ומחירים, בעריכת ישעיהו וינוגרד ווליה טריאונפו. הוצאת
.אגודת חובבי יודאיקה. ירושלים תשמ"ח 1987. עברית ולועזית. מצב טוב - טוב מאוד

Start price: $20

270

'Encyclopedia lechachmey galitzya' two parts: I and IV. Overall very good
condition.

.אנציקלופדיה לחכמי גליציה' שני חלקים: א' ו- ד'. באופן כללי מצב טוב מאוד'

Start price: $20



271

The histories and teachings of about a thousand sages and geniuses of
Greece for their generations. Dedication of the author Rabbi Shimon
Vanuno. The book 'Rabbanan Takifi Arha' is in excellent condition.

תולדותיהם ומשנתם של כאלף חכמי וגאוני יוון לדורותיהם. הקדשת המחבר הרב
שמעון ואנונו. ספר 'רבנן תקיפי ארעא' ובו תולדותיהם ומשנתם של כאלף גדולי
הפוסקים וההוראה ראשי מתיבתא, אבירי הרועים רבנן קדישי וקשישאי איתני עולם
... דפקיע שמייהו חכמי וגאוני יוון לדורותיהם, כולל מפתחות
Start price: $20

272

Printing and book publishing 'Levin Brothers - epshtein' Jerusalem. List
of books with a short description and price. 16 p.; Overall very good
condition.

דפוס והוצאת ספרים 'האחים לוין - אפשטין' ירושלים. רשימה י' רשימה מקוצרת,
ירושלים תשי"א. רשימת ספרים עם תיאור קצר ומחיר. 16 עמ'; באופן כללי מצב טוב
.מאוד

Start price: $20

273

Three books from the essays of Rabbi Aharon Sorsky. Size and condition
varies, overall very good condition.

שלושה ספרים מחיבורי הרב אהרן סורסקי. 'אור אלחנן' על הגאון רבי אלחנן ווסרמן,
ב"ח - יסוד המעלה ח"א על דברי הימים על יישוב החסידים בארץ ישראל. גודל ומצב
.משתנה, באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

274

A very large and diverse collection of 116 catalogs from various auction
houses

Size and condition vary, generally good condition.

אוסף גדול מאוד ומגוון של 116 קטלוגים מבתי מכירות שונים

אוסף גדול מאוד ומגוון של 115 קטלוגים מבתי מכירות שונים

א'. יודאיקה ירושלים-אגודת חובבי יודאיקה, מכירות: חורף תש"ן-קיץ תש"ן-פורים
.תשנ"א. סה"כ: 3

.ב'. ווינרס, מכירות: 108-113-115-120. סה"כ: 4

... ג'. גנזים, כל
Start price: $60



275

"manhig hador" by Maran HaGaon harav Shteinman, a large book in
album format. Very good condition.

.מנהיג הדור' על מרן הגאון הרב שטיינמן, ספר גדול בפורמט אלבומי. מצב טוב מאוד'

Start price: $20

276

The jubilee book for the community and yeshiva of the cHug cHatam
Sofer, a large book in album format. Full of photos, biographies and
more. Very good condition.

ספר היובל לקהילת וישיבת חוג חתם סופר, ספר גדול בפורמט אלבומי. מלא תמונות,
.ביוגרפיות ועוד ועוד. מצב טוב מאוד

Start price: $20

277

"zichronot me'eretz Israel" in the first part, some moth damage. Overall
very good condition.

זכרונות ארץ ישראל' ""מאה ועשרים פרקי-זכרונות מחיי הישוב בארץ מהמאה'
השבע-עשרה ועד ימינו, קיבצם וביארם אברהם יערי"". שני כרכים. ירושלים, תש"ז
.1947. 19 ס"מ. בחלק ראשון מעט נזקי עש. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

278

unique and exciting!!! A book about the great rabbis and admorim in their
lives! With the address of their residences, from all over the world! And
for the most part their photos! And also about yeshiva and the war is also
mentioned. 'anshey Shem' for the world-rabbinic sixcon. In general, very
good condition.

ייחודי ומרגש!!! ספר על גדולי הרבנים והאדמו"רים בחייהם! עם כתובת מגוריהם, מכל
'רחבי תבל! ובחלקם הגדול תמונותיהם! וכן על ישיבות וכן מוזכר המלחמה. 'אנשי שם
...
Start price: $20

279

Coins of the Land of Israel "osef Bank Israel" catalog, by Aryeh Kindler,
director of the Kedman Museum of Coins. Very good condition.

מטבעות ארץ ישראל "אוסף בנק ישראל" קטלוג, מאת אריה קינדלר, מנהל מוזיאון
.קדמן למטבעות. מצב טוב מאוד

Start price: $20



280

'50 rimonim' - 'Adrichalut bemenorat chanuka', lot 2 Judaica catalogs.
Hebrew and foreign and full of pictures. Good condition.

רימונים' - 'אדריכלות במנורת החנוכה', לוט 2 קטלוגי יודאיקה. עברית ולועזית 50'
.ומלא תמונות. מצב טוב

Start price: $20

281

'HaMaor' is a monthly devoted to all branches of Torah and Judaism.
rare! Booklet B - C first year printed in Berlin. Berlin 1932

Both booklets are bound together. Cover slightly damaged. Very good
condition.

המאור' ירחון מוקדש לכל ענפי התורה והיהדות. נדיר! חוברת ב' - ג' שנה ראשונה'
שנדפסה בברלין. ברלין תרצ"ג 1932

המאור' ירחון מוקדש לכל ענפי התורה והיהדות. נדיר! חוברת ב' - ג' שנה ראשונה'
.שנדפסה בברלין

... מחולק לנושאים שונים ממספר
Start price: $20

282

rare! "hayivri" issue 3 with a double page attached to the base of the
newspaper. Berlin 1910

The mahatefet is torn and separated in two (front and back). A few tears
and stains. In general good condition.

נדיר! "העברי" גליון ג' עם דף כפול מצורף על יסוד העיתון. ברלין תרע"א 1910

.נדיר. 'העברי' גליון ג', ברלין תרע"א 1910. ]1[ 26-36 עמ'; 29 ס"מ

... העברי היה עיתון שפורסמו בו מאמרים, חדשות מתפוצות ישראל, התפתחות
Start price: $20

283

'Rabbenu Moshe ben Maimon' "for the eight hundredth anniversary of his
birth". (last page missing?). Cover damaged and detached. Moth holes
and tears. Average - poor condition.

.רבנו משה בן מימון' "למלאות שמונה מאות שנה להולדתו". ערב פסח, תרצ"ה 1935'
XIII, [1] עמ’. סח, 144 עמ'; )חסר עמוד אחרון?(. כריכה פגועה ומנותקת. נקבי עש
.וקרעים. מצב בינוני - גרוע

... התוכן: משה גליקסון: חייו ופעלו; ר’ אברהם יצחק הכהן קוק: לדמות :['חוברת א]"
Start price: $20



284

Maran the Chazon Ish. Two booklets 'gilayon lanoar'. On his passing and
on the joy of Beit Hashoeva. Variable condition, generally moderate
condition. Sold as is.

מרן החזון איש. שני חוברות 'גליון לנוער'. על פטירתו ועל שמחת בית השואבה. מצב
.משתנה, באופן כללי מצב בינוני. נמכר כמו שהוא

Start price: $20

285

'Magid Mishnah' first year Lik - M. 1879. A volume of newspapers by
David Gordon / hahashlama leseder nezikin, Parish 1875

Plain old cover. A little dry paper. A few tears and stains. Good condition.

מגיד משנה' שנה ראשונה ליק תרל"ט - מ' 1879. כרך עיתונים מאת דוד גורדון /'
ההשלמה לסדר נזיקין, פאריש תרמ"ה

מגיד משנה' "מכתב עתי לחכמה ומדע וידיעות שונות" מאת דוד גארדאן. כרך שנה'
... ראשונה של המוסף השבועי לעיתון
Start price: $50

286

'cHemadat Yisrael' a collection in memory of Maran the 'Sdei cHemed'
for the forty year anniversary of his death. In general very good
condition.

חמדת ישראל' קובץ לזכרו של מרן ה'שדי חמד' למלאות ארבעים שנה לפטירתו. עם'
פורטרט. ירושלים, תש"ו 1946, 228 עמ'; הוצאת בית החולים הכללי משגב לדך.
.באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

287

A collection of newspapers about Maran hrav Sha"ch. Most of them
about his passing. Yated - hapeles - hashavua biyrushalayim. A total of
14 newspapers. Size and condition varies. Sold as is.

אוסף עיתונים על מרן הרב שך. רובם על פטירתו. יתד - הפלס - השבוע בירושלים.
.סה"כ 14 עיתונים. גודל ומצב משתנה. נמכר כמו שהוא

Start price: $20



288

'machshevet' 32 booklets. In general good condition.

מחשבת' עיונים בשאלות השקפה והלכה אקטואליות. 32 חוברות. יו"ל ע"י אל'
.המקורות, ב"ב. תשל"ד - תשמ"ג. באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

289

Lot of toraniyim files. A total of 38 booklets. Some of them are slightly
missing. Size and condition varies, in general medium - good condition.

לוט קבצים תורניים. א'. נתיב נייטרא 12 ב'. 'הנאמן' 1. ג'. שמעתין, 1. ד'. תורה ומדע
1. ה'. הפרדס, 1. ו'. מעין התורה, 1. ז'. עם התורה 1. ח'. ישראל סבא 2. ט'. חינוך
צאנז 1. י'. המדרש והמעשה 1. י"א. פנים מאירות 2. י"ב. קול תורה 1. י"ג. האהל 1.
... .י"ד. תורה אור 2. ט"ו. נתיבות התורה 10. ט"ז
Start price: $20

290

'Knesset Israel' a monthly for Torah innovations in matters of Halacha.
With the participation of the greats and geniuses of the generation and
including from the chazon Ish - "harav Rabbi Is"h of Vilna". Volume 11
booklets 2 - 12. Vilna 1930/33

Cover torn in half as well as several torn pages. stains Good condition.

כנסת ישראל' ירחון לחידושי תורה בענייני הלכה. בהשתתפות גדולי וגאוני הדור וכולל'
... מהחזון אי"ש - "הרב ר' אי"ש
Start price: $150

291

yahadut lita. Volume three: Personalities and towns, accompanied by
photos. Few moth holes. In general good condition.

יהדות ליטא. כרך שלישי: אישים וישובים, מלווה בתמונות. ת"א, איגוד יוצאי ליטא
.בישראל, תשכ"ז 1967. 396 עמ'; מעט נקבי עש. באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

292

survivors. A collection of four Hasidic books and a musar book

Size and condition varies, overall very good condition.

שארית הפליטה. אוסף ארבעה ספרי חסידות וספר מוסר

שארית הפליטה. אוסף ספרים. א'. כתר שם טוב מהבעש"ט הקדוש זלה"ה. ב'. מסכת
אבות ע"פ שפת אמת, לנדסברג תש"ח. ג'. שלשה ספרים נפתחים מהחוזה מלובלין,
זכרון זאת - זאת זכרון - דברי אמת, דפוס יפה, פערנוואלד תש"ז 1947. ד'. דרך
... פקודיך על תרי"ג מצות מהבני יששכר. ה'. שערי
Start price: $50



293

"tzaar bat rabim" Time stains and a few moth holes and tears. Average -
good condition.

צער בת רבים' כולל תלאות עם ישראל ומצוקותיו בשנות ת"ח-ט ברוסיא ופולניא. מאת'
הרב אברהם אשכנז, עם מבוא והערות מאת הביבליוגרף חיים דובעריש פריעדברג.
.לבוב, תרס"ו 1905. 16 עמ'; כתמי זמן ומעט נקבי עש וקרעים. מצב בינוני - טוב

Start price: $20

294

"He is a member of Kibbutz Hafetz Chaim", Agudath Israel Center
membership card in Germany, with the stamp of Rabbi Aviezer
Borshtein. 1946

Stains and a few tears. Average - good condition.

הוא חבר לקבוץ חפץ חיים", כרטיס חבר מרכז אגודת ישראל בגרמני', עם חותמת"
הרב אביעזר בורשטין. תש"ו 1946

כרטיס חבר של מרכז אגודת ישראל בגרמני', עם פרטי עיר מגורו: "ט. טשן" ורישום
... חבר לקבוץ חפץ חיים בא"י. חותמות הרב אביעזר
Start price: $50

295

"Leot and remember forever in the Cyprus camp" - a sign of
"Mishenichnas Adar". A special collection of pages written and illustrated
during staying in the detention camps in Cyprus on the way to Israel.
1946/7

Size and condition varies, overall very good condition.

לאות ולזכרון נצח במחנה קפריסין" - שלט 'משנכנס אדר'. אוסף מיוחד של דפים"
כתובים ומאוירים בתקופת שהות במחנות המעצר בקפריסין בדרך לארץ ישראל. תש"ו
... - תש"ז
Start price: $200

296

Emergency conscription order - confirmation of membership in Kibbutz
cHefetz Chaim - invitation to a wedding at the 'Tuv Taam' cafe in Bnei
Brak in 1949 - a license to enter the immigrant camp in Kiryat Shmuel
and much more. An interesting collection from the first years of the
establishment of the State of Israel

A total of 12 paper items, size and condition vary, overall fair - very good
condition. Collection sold as is.

... צו גיוס חרום - אישור חברות בקבוץ
Start price: $50



297

Two chilling documents signed by the Gaon Rabbi Zvi Pesach Frank, the
Gaon Rabbi Zalman Sorotskin and more. Collection of two letters Chief
Rabbinate of Israel / Jerusalem

Size and condition vary, generally good condition.

שני מסמכים מצמררים בחתימת הגאון רבי צבי פסח פראנק, הגאון רבי זלמן סורוצקין
ועוד. אוסף שני מכתבים הרבנות הראשית לישראל / ירושלים

נלב"ע בהרצחו נפש בפרעות תרצ"ו.....". "ומאז נעלמו עקבותיה ולא שמעתי אודותיה"
...
Start price: $50

298

sheerit hapleta, tractate Bava Batra with the yellow title page. Munich
1949. Pastes and tears in first pages and title pages. In general good
condition.

שארית הפליטה, מסכת בבא בתרא עם השער הצהוב. מינכן תש"ט. הדבקות וקרעים
.בדפים ראשונים ובשערים. באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

299

Encyclopedia shel galuyot - "Brisk Delita" with a special chapter on the
Brisk rabbis, Rabbi Yehoshua Leib - Habeit Halevi - Rabbi Chaim and the
Brisker Ruv. Yiddish Jerusalem - Tel Aviv, 1958

Overall very good condition.

אנציקלופדיה של גלויות "בריסק דליטא" עם פרק מיוחד על רבני בריסק, רבי יהושע
ליב - הבית הלוי - רבי חיים והבריסקער רוב. יידיש. ירושלים-ת"א, תשי"ט 1958

... אנציקלופדיה של גלויות "בריסק דליטא" עם פרק
Start price: $50

300

she'erit hapleta, 'chayei olam' a rare booklet - 'Noam Megadim vkvod
haTorah' was printed by the students of Yeshiva Etz Chaim Chasidim of
babov in Fernwald

Size and condition varies, generally few stains and very few moth holes.
Good condition.

שארית הפליטה, 'חיי עולם' חוברת נדירה - 'נועם מגדים וכבוד התורה' נדפס ע"י
תלמידי ישיבת עץ חיים חסידי באבוב בפרנוולד

שני ספרים חשובים מדפוסי שארית הפליטה. א'. נדיר. ספר 'חיי עולם' הכולל שלשה
... ספרים לרבינו
Start price: $50



301

The remnant of the evacuation in Paris, calendar for 1946 with Kaddish.
In general good condition.

.שארית הפליטה בפריז, לוח לשנת תש"ו עם קדיש. באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

302

A complete set, ShaS Munich, printed after the Holocaust by Holocaust
survivors. 19 volumes. 1949

40 cm. Original bindings, some are slightly damaged or with adhesions
and there are spines that are missing or partially missing. In a few
volumes, several pages with creases or light tears. Adhesion of two
pages at the beginning of the Sukkah tract. In general, very good
condition.

... סט שלם, ש"ס מינכן, שהודפס לאחר השואה ע"י אודים מוצלים
Start price: $1,200

303

The controversy in Casablanca. The book 'milchemet hamagen' is a
single edition. Casablanca 1925

Original cover? Very good condition.

הפולמוס בקזבלנקה. ספר 'מלחמת המגן' מהדורה יחידה. קאזאבלאנקא תרפ"ה 1925

ספר 'מלחמת המגן' "מלחמת מצוה לוחמים במלחמתה של תורה". תגובה מהרב
המתיר רבי משה מאיר חי אליקים ]הרב המשמ"ח[. נגד דברים שכתב הרב האוסר רבי
.'חנניה חביב אזולאי, בספרו 'מגן הדת

... מהדורה יחידה. קאזאבלאנקא תרפ"ה 1925. ]3[
Start price: $50

304

The controversy about the Shu"b Deberditchev. An interesting
controversy. The 'madrich haKashruth' of the Badatz yore dea headed by
harav Machpud. Overall very good condition.

מכתב בחתימת הרב משה בן ציון הלוי אושפיזאי. נייר מכתבים אישי. קרע קטן. באופן
.כללי מצב טוב

Start price: $20
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polemics. "tisporet hazakan" Munkatsch, 1912 - "shvitat hashabat" part
1, Jerusalem, 1913.
Detached and torn cover. A disassembled book and the pages are torn
off. A few tears and stains. In general good condition.
פולמוס. 'תספורת הזקן' מונקאטש, תרע"ב 1912 - 'שביתת השבת' ח"א, ירושלים,
.תרע"ג 1913
קונטרס 'תספורת הזקן' בקרת תשובות שנדפסו בענין הזה, מאת רבי סיני שיפר
... מקארלסרוא. מונקאטש, תרע"ב
Start price: $20

306

'hatzaha letikun eruvin' in Manhattan. New York 1949. Rare! It is not in
the National Library nor in Winograd

Last page detached. Single moth holes and very few tears. A few stains.
Good condition.

הצעה לתיקון עירובין' במנהטן. ניו יורק תש"ט 1949. נדיר! אינו בספריה הלאומית ולא'
בוינוגרד

."מנהרות יוצאות ממנהטטן חוצה לה וכולן דין כרמלית 20"

קונטרס 'הצעה לתיקון עירובין בעיר מאנהעטטען)מנהטן('. ניו יורק תש"ט 1949. ]1[ טו
... ;דף
Start price: $100

307

polemics. 'darka shel Torah'. soft maatefet cover. No binding and
detached pages. adhesions and tears. In general, medium - good
condition.

פולמוס. 'דרכה של תורה' ע"ד החינוך של ילדי ישראל. ירושלים תר"פ 1920. דפים
בכ"י והגהות רבות כולל דברים נגד המחבר. מעטפת רכה. ללא כריכה ודפים מנותקים.
.הדברות וקרעים. באופן כללי מצב בינוני - טוב

Start price: $20

308

polemics. Rabbi Menashe ben Yisrael's 'Tshu'ot Yisrael' against
Christianity. Warsaw 1844. Signatures and seals

without binding. Few moth holes and stains. Good condition.

פולמוס. 'תשועת ישראל' מרבי מנשה בן ישראל נגד הנצרות. ורשה תר"ד 1844.
חתימות וחותמות

פולמוס. ספר 'תשועת ישראל' מרבי מנשה בן ישראל עם תולדותיו, נגד הנצרות. ורשה
תר"ד 1844. חתימות וחותמות עתיקות. 4, 68 עמ'; 16 ס"מ. ללא כריכה. מעט נקבי
.עש וכתמים. מצב טוב

...
Start price: $50



309

First pattern. 'Mareh Yechezkel' from the Rebbe Rabbi Yechezkel Panet
of daesh. The copy of his great-grandson Rabbi Moshe Yosef Maizlish,
son of Rabbi David Dov, son-in-law of the Rebbe, Rabbi Yechezkel
Panet, Rabbi of Da'esh. The list of signers is long and very important.
Daesh, 1894.

Old cover. Stains and a few tears. Good condition.

דפוס ראשון. 'מראה יחזקאל' מהאדמו"ר הרה"ק רבי יחזקאל פאנעט מדעש. העותק
... של נינו רבי משה יוסף מייזליש בן הרב דוד
Start price: $70

310

The signature of the Gaon, Rabbi Yehuda Frankfurter, a student of
Maren the cHatham Sofer. sheva shitot lehaRashba Brin 1798

Old damaged cover. The title page is detached and damaged and pages
23-24 are detached. A little moth damage mainly on the edges. A few
stains and tears. Good condition.

חתימת הגאון רבי יהודה פרנקפורטר תלמיד מרן החתם סופר. שבע שיטות להרשב"א
ברין תקנ"ח 1798

... ספר 'חידושי הלכות להרשב"א' על שבע שיטות ]-מסכתות[ ברכות
Start price: $20

311

Stamps and two sealed postscripts, shu"t 'Yevaser Tov', the copy of the
rishon Lezion Rabbi Eliyahu Moshe Fanizel. Vilna 1868. "single edition".

Half leather cover slightly damaged. A group of pages (49-63) are
detached. Stains and very few moth holes. Good - very good condition.

חותמות ושני הגהות חתומות, שו"ת 'יבשר טוב', העותק של הראשון לציון רבי אליהו
משה פאניז'ל. וילנה תרכ"ח 1868

... ספר 'יבשר טוב' שאלות ותשובות מרבי יחזקאל
Start price: $20

312

'shney luchot habrit' part 2! Paritzak 1817. Signatures and stamp of
Rabbi Yehuda Yosef Ainhorn Sho"b and Sha"tz in Pershburg and an
ancient signature of Rabbi Naftali Katz
Old cover damaged and slightly detached. Moth damage with damage to
the text. Average - poor condition.

שני לוחות הברית' ח"ב! פאריצק תקע"ז 1817. חתימות וחותמת רבי יהודה יוסף'
... איינהורן שו"ב וש"ץ בפרשבורג וחתימה עתיקה ר' נפתלי
Start price: $20



313

'Beit Yitzchak' first printing, ofan 1827. Ancient signature

Simple new cover. Few stains and very few moth holes and adhesions.
Good condition.

בית יצחק' דפוס ראשון, אופן תקפ"ז 1827. חתימה עתיקה'

ספר 'בית יצחק על הלכות טריפות מהגאון רבי יצחק ממונקאטש בעל הספר 'אהל
יצחק'. "מהדורה ראשונה". אפען תקפ"ז 1827. 2, פ"ז דף; 38 ס"מ. הסכמות הגאון
.מהר"ם בנעט ומרן החתם סופר ועוד

... בדף השער חתימה עתיקה: "אהרן משה
Start price: $20

314

"divrey David veHon Yosef" the copy of Rabbi Avraham Chai Musafiya
with his signature. Single edition. Livorno, 1828

without binding. Last page detached and with tears. Stains and some
moth damage. Pasting on the title page. Average - good condition.

דברי דוד והון יוסף' העותק של רבי אברהם חי מוסאפייא עם חתימתו. מהדורה יחידה.'
ליוורנו, תקפ"ח 1828

... ספר 'דברי דוד' שו"ת בענייני אבן העזר מרבינו דוד בן זמרא - הרדב"ז, עם חידושים
Start price: $60

315

Seals of Agudat Israel youth in Poland "Apta branch". The book 'Zikhron'
"Records from the days of the last war and different views and letters".
1926. Time stains and some moth damage. In general, good condition.

חותמות צעירי אגודת ישראל בפולין "סניף אפטה". ספר 'זכרון' "רשומות מימי
המלחמה האחרונה והשקפות שונות ומכתבים". תרפ"ו 1926. כתמי זמן ומעט נזקי
 .עש. באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

316

Pardes Shaul on the Torah. Cover torn in half. A few pages are detached.
A few tears. In general good condition.

פרדס שאול' על התורה מהגאון רבי שאול משה מווירשויב עם הקדשת בנו רבי יהושע.'
ת"א, תש"ה 1945. הסכמת האדמו"ר ה'אמרי אמת' מגור. כריכה מנותקת לשניים.
.מעט דפים מנותקים. מעט קרעים. באופן כללי מצב טוב

Start price: $20



317

Signatures of harav Yaakov Landa, abd of Bnei Brak, on marriage
certificates. Variable condition. In general, medium - good condition. Sold
as is.

חתימות הרב יעקב לנדא אב"ד בני ברק על תעודות נישואין. מצב משתנה. באופן כללי
.מצב בינוני - טוב. נמכר כמו שהוא

Start price: $20

318

The book 'leket Yosef', matters of money, in order AB, dedication on the
title page. In general, very good condition.

ספר 'לקט יוסף' ענייני ממונות בסדר א"ב, מרבי יוסף נסים בורלא רב ואב"ד בירושלים.
מהדורה ראשונה. בדף הפורזץ חותמת ראב"ד הספרדים בירושלים רבי חיים דוד
סורנאגה. ירושלים תר"ס 1900. 1, נ"ט, 1 ד'; הקדשה בדף השער. באופן כללי מצב
 .טוב מאוד

Start price: $20

319

'yehuda veIsrael' detached cover. Overall very good condition.

יהודה וישראל' לעיון ולמחשבה מאת ר' יצחק גרשנטקורן עם הקדשתו. כריכה'
.מנותקת. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

320

Rabbi Aryeh Levin's dedication to the wedding of his grandson Rabbi
Shlomo Eliashiv ben Maran Pusek Hador Maran harav Eliashiv. 'minchat
chinuch', "first edition" of the proofreadings and additions by Rabbi Meir
Simcha of Dvinsk. Vilna, 1823

Detached cover. A slightly falling apart book. Generally good - very good
condition.

הקדשת רבי אריה לוין לחתונת נכדו רבי שלמה אלישיב בן מרן פוסק הדור מרן הרב
... אלישיב. 'מנחת חינוך', "מהדורה ראשונה" של
Start price: $50



321

Has not appeared in auctions, 'Zivchi Shmuel' from the Shochet vebodek
of Kalatsak with his dedication and seal, Pinsk 1929

Cover damaged and detached. Wide margins. Several pages are
detached, some tears and moth damage. In general good condition.

לא הופיע במכירות פומביות, 'זבחי שמואל' מהשו"ב של קלעצק עם הקדשתו וחותמו,
פינסק תרפ"ט 1929

ספר 'זבחי שמואל' על שו"ע יו"ד)עם הפנים( הלכות טריפות ח"א, מרבי שמואל יוסף
... וועללער
Start price: $50

322

'Or Pnei Moshe' single edition. Signature of Rabbi ayzik Berlin. Altona,
1792

Original cover? A few stains. Very good condition.

אור פני משה' מהדורה יחידה. חתימת רבי אייזיק ברלין. אלטונא, תקנ"ב 1792'

ספר 'אור פני משה' דרשות מרבי משה בן רבי אברהם מגיד מישרים בפלונטש ומורה
.הוראה בקהילות עלינטש ובווערבלאווי

מהדורה יחידה. אלטונא תקנ"ב 1792. ]2[ מ דף; 19.5 ס"מ. הסכמת הגאון רבי רפאל
... כהן אב"ד אה"ו. איור נאה לאחר הקדמת
Start price: $100

323

'Beher Yitzchak' on tractate Gitin 2 parts. The seals of the Gaon Rabbi
Shmuel Halevi Yungeraiz of Kashoui and the inscription and signature of
his brother Rabbi Moshe David the sons of the Gaon Rabbi Yitzchak Zvi
Abd Kashoui. Talletshua 1910

antque damaged cover. Dry paper and a few tears mainly in the margins.
spots. A set of detached pages. Average - good condition.

באר יצחק' על מס' גיטין ב"ח. חותמות הגאון רבי שמואל הלוי יונגרייז מקאשוי ורישום'
...
Start price: $50

324

Sefer Hazohar Shmot, a long melitzi inscription in a beautiful handwriting
by Rabbi Naftali Laks, the acrostic at the top of the lines is: Rabbi "David
Labe Zilbershtein will grow in Torah and deeds in the genius of Weitzen"
is Rabbi David Zvi Zilbershtein, Rabbi of Weitzen son of HaGaon, the
author of maasey lamelech

A copy is missing at the beginning and end, starts on page 3 and ends
on page: 279.

Old cover slightly worn without front part. The book is cut in ...
Start price: $70



325

The 'chdushey haritb"a' eruvin. Front cover is detached. In general, good
condition.

ה'חידושי הריטב"א' עירובין של הגאון רבי יוסף בוימגארטען דיין דקהל יראים בוינה.
.פראג, תק"ע 1810. 41 ס"מ. כריכה קדמית מנותקת. באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

326

Dedication of the Rebbe 'Yimrei Menachem' from Alexander. The book
'Me'oran Shel Yisrael' . moisture damage. Average condition.

הקדשת האדמו"ר ה'אמרי מנחם' מאלכסנדר. "תורה וגדולה וחסידות יתאחדו על
שלחנו, החוט המשולש לא במהרה ינתק". ספר 'מאורן של ישראל' עה"ת מהאדמו"ר
.ה'ישמח ישראל'. תשל"א. נזקי רטיבות. מצב בינוני

Start price: $20

327

Kabbalah, maamar Tzvaot Hashem - 'keter malchut' with 'cHai ben
Mikaitz' the copies of the Rebbe Rabbi Yitzchak Werthhaim of Bandar.
Sheklov 1785

Simple cardboard cover. Trenches and moth holes with text
vulnerabilities. Stains and a few tears. Average - poor condition.

קבלה, מאמר צבאות ה' - 'כתר מלכות' עם 'חי בן מקיץ' העותקים של האדמו"ר הרה"ק
רבי יצחק וורטהיים מבנדר. שקלוב תקמ"ה 1785

... כרך שני ספרים העותקים של האדמו"ר הרה"ק
Start price: $50

328

'likutey divrey David' from Admo'rei Lelov, signed by the Balzai tzaddik
Rabbi Moshe Shuster

Very good condition.

ליקוטי דברי דוד' מאדמו"רי לעלוב, חתימת הצדיק הבלזאי רבי משה שוסטער'

.ספר 'ליקוטי דברי דוד' לקט אמרים ושיחות קודש מאדמו"רי לעלוב

בדף הפורזץ שעל הכריכה הפנימית חתימת הצדיק הבלזאי רבי משה שוסטער

.ירושלים, ]8[ עד ]13[ עמ'; 25 ס"מ. מצב טוב מאוד

... הרה"צ רבי משה שוסטער נולד בעיר סטאניסלאוו והיה דבוק
Start price: $50



329

'Pnei Yehoshua' 2 parts, a separate title page for each part. In general,
medium - good condition.

פני יהושע' ב"ח, העותק של האדמו"ר מראדזין רבי אברהם ישכר אנגלרד ושל רבי נתן'
ליפשיץ מרבני לודז. ווארשא, תרכ"א 1860. שער נפרד לכל חלק. באופן כללי מצב
.בינוני - טוב

Start price: $20

330

A long dedication in the handwriting and signature of the Rebbe of Sanz
Shlita, Shu"t Divrei yatziv 2 parts, from his father the Rabbi Ha'Shefa
cHaim Zatzuk'l

Very good condition.

הקדשה ארוכה בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר מצאנז שליט"א, שו"ת דברי יציב ב"ח,
מאביו הרה"ק ה'שפע חיים' זצוק"ל

.ספר שו"ת 'דברי יציב' או"ח ב"ח מהאדמו"ר הרה"ק ה'שפע חיים' זצוק"ל

... בדף הפורזץ הקדשה ארוכה
Start price: $70

331

Strapkov, 'divrey Menachem' Dedication of the Rebbe Rabbi Yechzkel
Shraga Liphshitz Halbershtam - 'divrey Shalom' Dedication of the Rebbe
Rabbi Avraham Shalom Yisachar Dov

Size and condition vary, generally good condition.

סטראפקוב, 'דברי מנחם' הקדשת האדמו"ר רבי יחזקאל שרגא ליפשיץ הלברשטאם -
'דברי שלום' הקדשת האדמו"ר רבי אברהם שלום ישכר דוב

.שני ספרי סטרופקוב עם הקדשות האדמו"רים מסטרופקוב

... א'. 'דברי מנחם' ח"א מהרה"ק
Start price: $60

332

Seals of the Rebbe Rabbi Chaim Halberstam Ratzperta. 'Turei Even'
with the Baruch Taam postscripts. Pyeterkov 1904

Simple cover. Stains and some moth damage and some with damage to
the text. Average - good condition.

חותמות האדמו"ר רבי חיים האלברשטאם ראצפערטא. 'טורי אבן' עם הגהות הברוך
טעם. פיטרקוב תרס"ד 1904

ספר 'טורי אבן' על מסכתות ר"ה - חגיגה ומגילה, עם הוספות הברוך טעם. פיעטרקוב
.תרס"ד 1904. ]4[ 302 עמ'; 33 ס"מ

...
Start price: $70



333

Dedication of the Rebbe the Netivot Shalom of Slonim. 'Or yeshrim' by
Rabbi Mordechai Melechavich, Rabbi Noah Melechovich, Rabbi Moshe
of kavrin and Rabbi Avraham of Slanim. Jerusalem, 1878

Very good condition.

הקדשת האדמו"ר הנתיבות שלום מסלונים. 'אור ישרים' מהרה"ק רבי מרדכי
מלעכוויטש, הרה"ק רבי נח מלעכוויטש, הרה"ק רבי משה מקאברין והרה"ק רבי
אברהם מסלאנים. ירושלים, תשי"ח

... ,ספר 'אור ישרים' מהרה"ק רבי מרדכי מלעכוויטש
Start price: $70

334

"Belongs to the Kluiz of Tchartkov in Mahaliv." 'Nechmad venahim' yesod
haemuna. In general good condition.

שייך להקלויז מטשארטקוב במאהליב". 'נחמד ונעים' יסוד האמונה, להרה"ק רבי ברוך"
מקאסוב. יוזעפוף, תרמ"ד 1883. בסופו 'עמוד העבודה'. בשער נפרד. חותמות: "שייך
.להקלויז מטשארטקוב במאהליב". באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

335

'Seder haKafot' according to the Ruzin custom, the copy of the Rebbe
Rabbi Mordechai Shalom Yosef of Sadigura the 'Knesset Mordechai'.
With his approval and blessings. Vienna, 1932

Old cover slightly worn. A slightly falling apart book. A few tears and
stains. Good - very good condition.

סדר הקפות' כמנהג רוז'ין, העותק של האדמו"ר רבי מרדכי שלום יוסף מסדיגורה'
ה'כנסת מרדכי'. ועם הסכמתו וברכותיו. ווינה, תרצ"ב 1932

... סדר הקפות' לשמיני עצרת'
Start price: $100

336

"Yikvei Abirim" dedication of the author, the Rebbe, Rabbi Avraham
Ya'akov Fridman of Sdigura

Excellent condition.

עקבי אבירים' הקדשת המחבר האדמו"ר רבי אברהם יעקב פרידמן מסדיגורה'

ספר 'עקבי אבירים' לקוטי תורות ואמרות טהורות לימים הנוראים שנאמרו בשנת
.תשמ"ב מהאדמו"ר רבי אברהם יעקב מסאדיגורא

.בדף הפורזץ הקדשת המחבר האדמו"ר רבי אברהם יעקב פרידמן מסדיגורה זצוק"ל

... .ת"א, תדש"ם
Start price: $60



337

'Kloiz Kadisha mc"k admo"r miSadigere Shli"ta beChernavich'. Vol. Ri"f.
Chulin - Mishnayot Zraim small format Lemberg 1868

Back cover only, damaged. A few moth holes and stains in several
places. Good condition.

קלויז קדישא מכ"ק אדמו"ר מסאדיגערע שליט"א בטשערנאוויץ'. כרך רי"ף חולין -'
משניות זרעים פורמט קטן למברג תרכ"ח 1868

... ;כרך הלכות רב אלפס ]רי"ף[ על חולין. למברג, תרכ"ח 1868. קמד, צט, יז-כ' דף
Start price: $70

338

The copy of the Rebbe Rabbi Yitzchak ayizik of zotshka, 'Pri David' on
the Shas and counters 'Vayossef Aharon'

Very good condition.

העותק של האדמו"ר רבי יצחק אייזיק מזוטשקא, 'פרי דוד' על הש"ס וקונטרס 'ויוסף
'אהרן

ספר 'פרי דוד' על הש"ס וקונטרס 'ויוסף אהרן' על מסכת חולין ודראושים בחקרי
.התורה והפרשיות מהגה"ק רבי יסף אהרן רבינוביץ

.בדף הפורזץ והשער חותמות האדמו"ר רבי יצחק אייזיק רוזנבוים מזוטשקא

... ,ת"א
Start price: $50

339

Dedications from authors - rabbis and admori"m. Collection of eight
books

Size and condition varies. Overall very good condition.

הקדשות מחברים - רבנים ואדמורי"ם. אוסף שמונה ספרים

הקדשות מחברים - רבנים ואדמורי"ם. אוסף 8 ספרים. א'. 'אמרות יצחק' תנינא. בדף
הפורזץ חתימת רבי אברהם גניחובסקי. ב'. הגדה של פסח 'שיח אבות' הקדשת
האדו"ר מקוידינוב שליט"א. ג'. 'מי מרום' הקדת רבי דב קוק מטבריה. ד'. 'משנת
... ראשונים' עם שביל הקודש מרבי
Start price: $60

340

The dedication of the kabbalist Rabbi Nissim Moyal. Forzatz page only! 
4 lines in his handwriting and his signature. 14/22 cm. Good condition.

הקדשת המקובל רבי נסים מויאל. דף פורזץ בלבד! "ללמוד וללמד אריכות ימים ועושר
.גדול וכל טוב סלה אכי"ר". 4 שורות בכ"י וחתימתו. 14/22 ס"מ. מצב טוב

Start price: $20



341

'Shaari Tshuva' Venice 1544. Mannheim rabbinic copy: Rabbi Taveli
Hass with his signatures - Rabbi Naftali Hirsch Katznelboigen, ownership
registration in his son's handwriting - Rabbi Yona Bandi with his
signature - Rabbi Labe Shnatich with his signature.

Damaged antique leather binding. Wide margins. Stains and some moth
damage and tears. A few adhesions and a group of pages are slightly
detached. Medium condition.

... שערי תשובה' ונציה ש"ד 1544. עותק'
Start price: $1,000

342

The 'Aruch HaShulchan' part of Yore De'a, of the mashgiach the Gaon
Rabbi Chaim Friedlander. Three volumes. Original covers. A little moth
damage. Good condition.

ה'ערוך השולחן' חלק יורה דעה, של המשגיח הגאון רבי חיים פרידלנדר. ירושלים,
.תשכ"ב. שלשה כרכים. כריכות מקוריות. מעט נזקי עש. מצב טוב

רבי חיים פרידלנדר ]תרפ"ג – תשמ"ו[ מדמויות ההוד של אנשי תנועת המוסר בדור
... האחרון והמשגיח בישיבות פוניב'ז והנגב. עסק רבות בתורת הרמח"ל וההדיר חלק
Start price: $20

343

admori"m dedications. A collection of six books

Size and condition vary, in general most are in very good condition.

הקדשות אדמו"רים. אוסף ששה ספרים

הקדשות אדמו"רים. אוסף 6 ספרים. א'. אהל קדושים, הקדשת האדמו"ר מטשכויב רבי
אברהם אביש קנר. ב'. ילקוט מאורי אור, טשראנוביל סקווירא, הקדשת האדמו"ר
מטריסק ירושלים. ג'. דרך אמונה מהאדמו"ר מתולדות אהרן זי"ע הקדשת בנו
... 'האדמו"ר מתולדות אהרן שליט"א. ד'. 'שפתי חכמים
Start price: $50

344

The stamp of the publisher, the great disciple of the author, 'Mahara"m
Shik'. 'Mahara"m Shik' 2 parts, first printing. The stamp of Rabbi Shaul
Brach. Monkatch, 1895/1898

Detached cover and no spine. A slightly falling apart book. Stains and
some moth damage. Good condition.

חותמת המו"ל גדול תלמידיו של המחבר ה'מהר"ם שיק'. 'מהר"ם שיק' ב"ח, דפוס
ראשון. חותמת הגאון רבי שאול בראך. מונקאטש, תרנ"ה - תרנ"ח 1895/1898

...
Start price: $50



345

'Bina leyitim' 2 parts. Detached and damaged cover. Stains and moth
damage. Moderate - poor condition.

בינה לעיתים' ב"ח לובלין תרל"ה 1875. חתימת הגאון רבי אברהם משה באב"ד אב"ד'
.גורא הומארא. כריכה מנותקת ופגועה. כתמים ונזקי עש. מצב בינוני - גרוע

Start price: $20

346

The last book printed in Zalochov. 'Mishna Brurah' Tractate Brachot -
'Yalkut Meir' - Minchat Yehuda. A volume of three important books, the
copy of Rabbi Aharon Yosef Luria

Old cover slightly worn. Front and back cover of the Yalkut Meir book.
and The last page and another page in the middle are missing. Few
moth holes and stains. Mostly minor tears and in the Book of Minchat
Yehuda on several pages there is a small dent in the text. In general
good condition.

...
Start price: $50

347

Dedications of the Rebbe Rabbi Elimelech Shapira of Piszna - Grodzisk.
'chovat hatalmidim - 'Haggadah shel Pesach' according to Gvurot Yisrael
- Mate Moshe - Tiferet Shlomo. Size and condition vary, in general the
'chovat hatalmidim' is in very good condition and the 'Haggadah shel
Pesach' with wine stains and detached front cover with a group of pages.

הקדשות האדמו"ר רבי אלימלך שפירא מפיסצנא - גרודז'יסק. 'חובת התלמידים' -
... - 'הגדה של פסח' ע"פ גבורות ישראל
Start price: $20

348

'Neyim Zmirot Israel' by rabbi Yitzhak Gershentkorn, Mayor of Bne brak
In general, very good condition.

נעים זמירות ישראל' מר' יצחק גרשנטקורן ראש עיריית ב"ב. פירוש רחב על ספר'
תהלים. חלק שישי. עם הקדשת המחבר לגאון רבי דוד שפירא. באופן כללי מצב טוב
.מאוד

Start price: $20



349

[to?] "Rabbi of Belaz Shalita Ischar Dov ben harav Yehoshua za"l".
"sgulot Israel" Monkatch 1908

A page may be missing at the end.

Antique damaged cover. The title page is detached and damaged. A few
moth holes and tears and stains. Generally good - very good condition.

הרב מבעלז שליט"א ישכר דוב בן הרב יהושע ז"ל". 'סגולות ישראל' מונקאטש"[?ל]
תרס"ח 1908

... ספר החיים הנקרא סגולות ישראל, סגולות
Start price: $200

350

Signed and stamped by Rabbi Natan Zvi Friedman in his youth in
Budapest, the book 'harokeach' Halacha. Warsaw, 1880. No cover. Book
slightly falling apart. Few moth holes and tears. Good condition.

חתימת וחותמת הרב נתן צבי פרידמן בצעירותו בבודפשט, ספר 'הרוקח' הלכה.
ווארשא, תר"מ 1880. ללא כריכה. ספר מעט מתפרק. מעט נקבי עש וקרעים.מצב
.טוב

Start price: $20

351

Shulchan aruch cHoshen mishpat, the copy of Yeshiva Netzach Israel
Frankfurt - Tsilsaim, and of the Hasidic genius Rabbi Moshe Eliezer
Pramavich Abd Frankfurt - Tsilsaim. Front cover and a set of detached
pages. In general, good condition.

שו"ע חו"מ, העותק של ישיבת נצח ישראל פרנקפורט - צלסהים, ושל הגאון החסיד רבי
משה אליעזר פראמאוויטש אב"ד פרנקפורט - צילסהיים, תלמיד של הגאון רבי מענדל
... ,מווישאווא זי"ע בנו של האדמו"ר ה'אהבת ישראל' מויז'ניץ
Start price: $20

352

'tZohar Lebinian' first edition. With the consent of Maran the cHatam
Sofer ZIA. Copy of Yach"al. Pressburg, 1840

Simple cover. A little moth damage mainly on the inner margins as well
as adhesions on the inner margins. A few stains. Good condition.

צהר לבנין' מהדורה ראשונה. עם הסכמתו של מרן החתם סופר זי"ע. עותק יח"ל.'
פרעסבורג, ת"ר 1840

ספר 'צהר לבנין' ביאור דברי המהרש"ל על הש"ס ויישוב תמיהות המהרש"א עליו,
... מרבי
Start price: $50



353

Hegyoney musar part 2. Cover detached for 2. Good condition.

הגיוני מוסר ח"ב. הקדשת המחבר לגאון רבי אהרן כהן ראש ישיבת חברון. ירושלים,
.תש"י 1950. כריכה מנותקת לשנים. מצב טוב

Start price: $20

354

Dedication of the Rebbe of Chernobyl, Rabbi Meshulam Zosiah zt'l
(unsigned), Sefer Romemut Nishmat Yisrael. Jerusalem. A few moth
holes. Good condition.

הקדשת האדמו"ר מטשרנוביל רבי משולם זוסיא זצ"ל)לא חתום(, ספר רוממות נשמת
.ישראל. ירושלים, תשכ"א. מעט נקבי עש. מצב טוב

Start price: $20

355

Nearly 100 handwritten proofs. Signature of Rabbi Yitzhak Meir
Waintraub of Lodz, a student of the avney Nezer. Tur Orach cHaim,
Warsaw 1882

without binding. Some moth damage and tears. A slightly falling apart
book. Medium condition.

קרוב ל - 100 הגהות בכ"י. חתימת רבי יצחק מאיר וויינטרויב מלודז' תלמיד האבני
נזר. טור אורח חיים, ורשה תרמ"ב 1882

.טור אורח חיים, ח"ג, ורשה תרמ"ב 1882. ]2[ סג-שעז דף; 38 ס"מ

... בדף הפורזץ
Start price: $70

356

Single edition. 'Yipach Laketz' Shmot, by Rabbi Israel David Margaliot
Yaffe, a student of Maran the chatam sofer with words he heard from his
Rebbe. Phakash 1888 - 'Beit Ya'akov' with annotations and drushim in
Yiddish, part 2 of part 2. Pressburg 1879

Detached cover. A book falling apart. A few tears and adhesions. Several
pages in the Beit Ya'akov book, pasting with text completions in
handwriting. A few moth holes. Moderate - good condition.

... מהדורה
Start price: $50



357

'pele yoetz' in Yiddish by Rabbi Yehuda HaCohen Krois, signature of
Rabbi Pinchas Adler Rabbi of the Holy Rebbe the author of the 'shomer
emunim' and signature of the publisher? Author? Phakash, 1900

Antique cover slightly damaged. Time stains and a few moth holes. Good
condition.

פלא יועץ' באידיש מרבי יהודה הכהן קרויס, חתימת הגה"צ רבי פנחס אדלר רבו של'
האדמו"ר הקדוש בעל ה'שומר אמונים' וחתימת המו"ל? המחבר? פאקש, תר"ס 1900

... פלא'
Start price: $50

358

The 'Zohar chadash' of Rabbi Shalom Adler of kashoi. Warsaw 1870

Simple cover. A few moth holes and several adhesions in the margins
and on one of the pages a slight damage to the text. A few stains. Good
condition.

ה'זוהר חדש' של הגה"צ רבי שלום אדלער מקאשוי. ורשה תר"ל 1870

ספר 'זהר חדש' מהתנא האלוקי רבי שמעון בן יוחאי. ווארשא, תר"ל 1870. 1, קכ"ה,
.2 דף; 21 ס"מ

... בדפי הפורזץ והשער חותמות הגה"צ רבי שלום אדלער
Start price: $50

359

'Pri Kodesh Hilulim' from the Rabbi Zvi Hirsch of Ziditshov, the copy of
Rabbi Shalom Adler of Kashoui and his son's signature? Rabbi Yitzchak
aizik Adler. Arshiva 1928

Plain cover slightly worn. A number of individual moth holes. Very good
condition.

פרי קודש הלולים' מהרה"ק רבי צבי הירש מזידיטשוב, העותק של הגה"צ רבי שלום'
אדלער מקאשוי וחתימת בנו? רבי יצחק אייזיק אדלער. ארשיווא תרפ"ח 1928

... ספר 'פרי קודש הלולים' מהרה"ק רבי צבי
Start price: $50



360

'Elef Zeira' on the Torah. The stamps of Rabbi Shalom Adler of Kashoui
and the stamps of the "keren Torah veavoda" of the young people of
Mizrachi in Kashoui. bArgasas, 1929

Old cover slightly worn. Some individual moth damage. Very good
condition.

אלף זעירא' על התורה. חותמות הגה"צ רבי שלום אדלער מקאשוי וחותמות 'קרן תורה'
ועבודה' של צעירי המזרחי בקאשוי. בערגסאס, תרפ"ט 1929

... ספר 'אלף זעירא' על התורה וחדושי הלכה מרבי צבי זאב וואלף
Start price: $20

361

Siddur Otsar haTefillot 2 parts, of the Rebbe Rabbi Asher Yeshaya
HaLevi Rotenberg of Kosson

Original covers. Several pages are slightly detached and a few stains.
Good condition.

סידור אוצר התפילות ב"ח, של האדמו"ר רבי אשר ישעי' הלוי רוטנברג מקוסון

סידור 'אוצר התפלות' סידור לכל השנה ובו אוסף רחב של תפילות ופיוטים, פירושים
.ודינים. בעריכת ר' שמואל שרגא פייגענזאהן

... .בשני הכרכים, חותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' הלוי רוטנברג מקוסון
Start price: $50

362

"Zimirot vebakashot leShabbatot veYom Tov" by the Rebbe Rabbi Asher
Yeshaia' Rotenberg of Kosson

Overall very good condition.

סידור אוצר התפילות ב"ח, של האדמו"ר רבי אשר ישעי' הלוי רוטנברג מקוסון

סידור 'אוצר התפלות' סידור לכל השנה ובו אוסף רחב של תפילות ופיוטים, פירושים
.ודינים. בעריכת ר' שמואל שרגא פייגענזאהן

.בשני הכרכים, חותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' הלוי רוטנברג מקוסון

... :ירושלים, תש"ך 1960. ח"א
Start price: $50



363

'mishnat chachamim' in general good - very good condition.

סידור אוצר התפילות ב"ח, של האדמו"ר רבי אשר ישעי' הלוי רוטנברג מקוסון

סידור 'אוצר התפלות' סידור לכל השנה ובו אוסף רחב של תפילות ופיוטים, פירושים
.ודינים. בעריכת ר' שמואל שרגא פייגענזאהן

.בשני הכרכים, חותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' הלוי רוטנברג מקוסון

ירושלים, תש"ך 1960. ח"א: ]8[, ג-יב, ]1[, יח-כו, ]1[, ג-ו, ג, לג-מה, מה-מח, ]3[,
... :מט-רלב, ז, רמ-שצא; ח"ב
Start price: $20

364

Breslev, 'Sechel Tov' on the Shas - 'maamarey yosef' the copies of the
Rebbe Rabbi Moshe Shmuel Rotenberg of Koson and his son the Rebbe
Rabbi Asher Yeshaia'.

Very few moth holes. Generally good - very good condition.

סידור אוצר התפילות ב"ח, של האדמו"ר רבי אשר ישעי' הלוי רוטנברג מקוסון

סידור 'אוצר התפלות' סידור לכל השנה ובו אוסף רחב של תפילות ופיוטים, פירושים
.ודינים. בעריכת ר' שמואל שרגא פייגענזאהן

... בשני הכרכים, חותמות
Start price: $50

365

'Beit Halachmi' very good condition.

בית הלחמי' הקדשת המחבר הגה"צ רבי יהושע סג"ל דייטש אב"ד קטמון)חמיו של'
האדמו"ר מויז'ניץ( לאדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון. בית הלחמי, בראשית
 .ושמות, וספר קרן ישועה. תשמ"ה. מצב טוב מאוד

Start price: $20

366

The machzorim Rosh Hashana - Yom Kipur - Sukkot, of the Rebbe Rabbi
Asher Yeshaia Rotenberg of Koson

Approximately 12.5 cm. Stains and a few tears. Average - good
condition.

בית הלחמי' הקדשת המחבר הגה"צ רבי יהושע סג"ל דייטש אב"ד קטמון)חמיו של'
האדמו"ר מויז'ניץ( לאדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון. בית הלחמי, בראשית
 .ושמות, וספר קרן ישועה. תשמ"ה. מצב טוב מאוד

Start price: $50



367

'Mevaser Tov' the author's dedication, the Rebbe of Raman Rabbi Meir
Isaacson from the descendants of Nadvorna, to the Rebbe of Koson
Rabbi Asher Yeshaia Rotenberg. Mevaser Tov, part A, New York, 1975

Cover slightly detached. Very good condition.

מבשר טוב' הקדשת המחבר האדמו"ר מראמאן רבי מאיר איזקסון מצאצאי נדבורנה'
אל האדמו"ר מקוסון רבי אשר ישעי' רוטנברג. מבשר טוב, ח"א, ניו יורק, תשל"ה

... ,ספר 'מבשר טוב' ביאור הלכות לשואלים
Start price: $70

368

Siddur 'Tfila yeshara' in which the Rebbe Rabbi Asher Yeshai' Rotenberg
of Kosson poured out his heart

Old cover. Stains on some pages. Tears and adhesions and in a few
places with missing. Medium condition.

מבשר טוב' הקדשת המחבר האדמו"ר מראמאן רבי מאיר איזקסון מצאצאי נדבורנה'
אל האדמו"ר מקוסון רבי אשר ישעי' רוטנברג. מבשר טוב, ח"א, ניו יורק, תשל"ה

... ספר 'מבשר טוב' ביאור הלכות לשואלים, ח"א. מהאדמו"ר רבי מאיר אייזיקזאהן
Start price: $70

369

The Tehilim according to the 'Bnei Issachar' of the Rebbe Rabbi Asher
Yeshai' Rotenberg of Kasson. A very long introduction with the history of
the 'bnei Issachar' and his teaching

Very good condition.

התהלים ע"פ ה'בני יששכר' של האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון. הקדמה
ארוכה ביותר עם תולדות ה'בני יששכר' ומשנתו

ספר תהלים עם פירוש 'אגרא דהלולי' מהרה"ק רבי צבי אלימלך מדינוב בעל ה'בני
.'יששכר

... בדף השער חותמת האדמו"ר רבי
Start price: $50



370

The Tehilim according to the Zohar and Rashi and 'Tehilot Yisrael' from
the Magid of Kuznitz by the Rebbe Rabbi Asher Yeshai Rotenberg of
Koson

great condition.

התהלים ע"פ הזוהר ורש"י ו'תהלות ישראל' מהמגיד מקוזניץ של האדמו"ר רבי אשר
ישעי' רוטנברג מקוסון

ספר תהלים עם פירוש הזהר השלם ועם פירוש רש"י ו'תהלות ישראל' מהרה"ק רבי
ישראל מקוז'ניץ. חותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון. ניו יורק, תש"מ.
.מצב מצוין

...
Start price: $50

371

"shalachti tmurato sifri shmua tova", a collection of five books copies of
the Rebbe Rabbi Moshe Shmuel of Koson

Size and condition varies, generally good - very good condition.

שלחתי תמורתו ספרי שמועה טובה", אוסף חמישה ספרים עותקי האדמו"ר רבי משה"
שמואל מקוסון

אוסף חמישה ספרים עותקי האדמו"ר רבי משה שמואל מקוסון. א'. 'קרית ספר' לרבינו
... משה מטראני. ניו יורק, תשי"ג. ב'. 'דברי משה' מהרה"ק רבי משה שהם אב"ד
Start price: $80

372

'Manuchat Asher' a self-dedication in the handwriting of the Rebbe Rabbi
Asher Yeshai' of Koson that he received from the gaon Rabbi Ya'akov Zvi
Jungreiz. Jerusalem, 1974

Very good condition.

מנוחת אשר' הקדשה עצמית בכ"י האדמו"ר רבי אשר ישעי' מקוסון שקיבל מהגאון רבי'
יעקב צבי יונגרייז. ירושלים, תשל"ד 1974

ספר 'מנחות אשר' על מסכת כתובות ושו"ת ח"ג מהגאון רבי אשר אנשיל יונגרייז
.מטשענגער

... בדף הפורזץ הקדשה עצמית
Start price: $50
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Zohar and Kabbalah books of the Admor Rabbi Asher Yishaia Rotenberg
of Kosson, some of them his signatures.

A total of a dozen books, photographic editions or new printings. Size
and condition vary, generally good - very good condition.

.זוהר וספרי קבלה של האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון, בחלקם חתימותיו

אוסף )14( זוהר וספרי קבלה של האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון, בחלקם
.חתימותיו

... .א'-ה'. סט זוהר הק', חמישה כרכים
Start price: $100

374

Siddur and Haggada 'hageonim vehamekubalim' 6 parts- of the Rebbe
Rabbi Asher Yeshai' Rotenberg of Koson

Generally good - very good condition.

סידור והגדת 'הגאונים והמקובלים' ו"ח של האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

סידור והגדת 'הגאונים והמקובלים' ו"ח מהמקובל הצדיק רבי משה יאיר וינשטוק.
.חותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

כרך שני - כרך רביעי - כרך חמישי - כרך שמיני - )הגדה(כרך תשיעי - כרך עשתי
... עשר. תש"ל
Start price: $50

375

A collection of 11 Passover Haggadats, copies of the Rebbe Rabbi Asher
Yeshai Rotenberg of Kasson

A total of 11 Haggadats, photo editions or new editions. Size and
condition varies, in general most of them are in good - very good
condition.

אוסף 11 הגדות של פסח עותקי האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

.אוסף 11 הגדות של פסח עותקי האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

... .א'. 'ריח דודאים' על ההגדה מרבי דוד דוב מייזליש אב"ד לאסק
Start price: $50



376

A collection of 20 Hasidic books, copies of the Rebbe Rabbi Asher Yishai
Rotenberg of Kasson

20 books total. New books or photocopies. Size and condition varies,
generally most in good - very good condition. Collection sold as is.

אוסף 20 ספרי חסידות עותקי האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

.אוסף 20 ספרי חסידות עותקי האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

... ,א'-ב'. 'תולדות אדם' מרבי יהושע מאוסטרובצא. עותק כפול. ג' 'דברי בינה' ביאלא
Start price: $100

377

'yalkut hadrush' in general very good condition.

ילקוט הדרוש' יו"ל ע"י רבי אליעזר ליפא ווייסבלום ורבי שלום יצחק לעוויטאן. חותמות'
האדמו"ר רבי אשר ישעי' הלוי רוטנברג מקוסון וחותנו הרה"צ בנש"ק רבי ישכר בעריש
.ווייזער. ניו יורק, תש"ט 1949. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $20

378

A collection of eight books, signatures and seals of the Rebbe Rabbi
Asher Yishai Rotenberg of Kosson

A total of 8 books, most of them new editions or photocopies. Size and
condition vary. Generally good condition. Collection sold as is.

אוסף שמונה ספרים, חתימות וחותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

.אוסף 8 ספרים, חתימות וחותמות האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

... א'. פסיקתא והיא אגדת ארץ ישראל מיוחסת לרב כהנא. ב'. מים
Start price: $50

379

'Tal Orot' 2 parts Books of Admorey Alik - their histories - their customs -
the history of the city of Alik and rabbis, copies of the Admor Rabbi Asher
Yishai Rotenberg of Kosson

Overall very good condition.

טל אורות' ב"ח ספרי אדמור"י אליק - תולדותיהם - מנהגיהם - תולדות העיר אליק'
ורבניה, עותקי האדמו"ר רבי אשר ישעי' רוטנברג מקוסון

ספר 'טל אורות' ב"ח, ספרי אדמ"ורי אליק - תולדותיהם - מנהגיהם - תולדות העיר
... אליק ורבניה, עותקי
Start price: $50



380

'cHelkat Ya'akov' autograph of the brilliant author Rabbi Mordechai
Ya'akov Bereish.

13 handwritten pages and 20 typewritten pages. Approximately 21/30
cm. Stains and a few light tears. In general, good condition.

.חלקת יעקב' אוטוגרף המחבר הגאון רבי מרדכי יעקב ברייש'

נשאלתי בשנה זו שנת ת"ש שחל רה"ש ביום ה' ו', וכמה יהודים לסיבת שערורית"
.".....המלחמה הם אצל הצבא

... חלק משו"ת 'חלקת יעקב', אוטוגרף המחבר הגאון רבי מרדכי
Start price: $500

381

Archive 'Otzar HaPoskim' a binder full of pages handwritten by the
genius of Jerusalem, about 300 pages

Size and condition vary, most in good - very good condition

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסר גדוש בדפים בכתב יד גאוני ירושלים, כ - 300 דף

.ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים

הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט האדיר של כתיבת
... עשרות כרכי סדרת הספרים 'אוצר הפוסקים' פרויקט כביר וחדשני שכלל
Start price: $50

382

Archive 'Otzar HaPoskim' a binder full of pages handwritten by the
geonim of Jerusalem, about 300 pages

Size and condition vary, most in good - very good condition

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסר גדוש בדפים בכתב יד גאוני ירושלים, כ - 300 דף

.ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים

הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט האדיר של כתיבת
... עשרות כרכי סדרת הספרים 'אוצר הפוסקים' פרויקט כביר וחדשני שכלל
Start price: $50



383

Archive 'Otzar HaPoskim' a binder full of pages handwritten by the
geonim of Jerusalem, about 300 pages

Size and condition vary, most in good - very good condition

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסר גדוש בדפים בכתב יד גאוני ירושלים, כ - 300 דף

.ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים

הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט האדיר של כתיבת
... עשרות כרכי סדרת הספרים
Start price: $50

384

Archive 'Otzar HaPoskim' a binder full of pages handwritten by the
geonim of Jerusalem, about 300 pages

Size and condition vary, most in good - very good condition

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסר גדוש בדפים בכתב יד גאוני ירושלים, כ - 300 דף

.ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים

הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט האדיר של כתיבת
... עשרות כרכי סדרת הספרים
Start price: $50

385

Archive 'Otzar HaPoskim' a binder full of pages handwritten by the
geonim of Jerusalem, about 670 pages

Size and condition vary, most in good - very good condition

ארכיון 'אוצר הפוסקים' קלסר גדוש בדפים בכתב יד גאוני ירושלים, כ - 670 דף

.ארכיון 'אוצר הפוסקים', מאות דפים, דברי תורה בכתב-יד קדשם של גאוני ירושלים

הדפים שלפנינו נכתבו על ידי גדולי ירושלים שעסקו בפרויקט האדיר של כתיבת
... עשרות כרכי סדרת הספרים
Start price: $100



386

"For success in trades...for a living in profit". Lot 16 congratulatory letters
and interesting letters from the Rebbe of Squirra ztzel. Handwriting and
signature of the gabay in the Holy Ordinance

8 letters on the Rebbe's official letterhead. Postal paper except for one
that is on the Rebbe's personal letterhead and is partially missing. In
addition, several letters to the Rebbe. Tears in some places. In general,
good condition.

... להצלחה"
Start price: $1,000

387

"Living and peace in the Holy Courts and everything behaves as a
promoter without any change", Lot 5 of letters of blessing from the
Rebbe of Sequira Shalita. the gabay writing and signature in the Holy
Ordinance.

Official letterhead of the Rabbi Shlita. Postal paper. Tears in some
places. In general good condition.

החיים והשלום בחצרות הקודש והכל מתנהג כמקדם בלא שום השתנות", לוט 5"
... מכתבי ברכות מהאדמו"ר מסקווירא שליט"א. כתב
Start price: $200

388

The signature of the Rebbe of Squirra Shlita on an invitation to his
grandchildren's wedding

Very good condition.

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדו, בן בנו
הרה"צ רבי חיים מאיר עם בתו של הרה"צ רבי שמעון דוב טווערסקי בן הרה"צ רבי
ברוך בן ציון מליאעוו טשערנאביל וחתן הרה"צ רבי אפרים למברגר ממאקאווא ב"פ.
.מצב טוב מאוד

...
Start price: $400



389

The signature of the Rebbe of Squirra Shlita on an invitation to his
grandchildren's wedding

Overall very good condition.

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדתו בת בנו
הרה"צ רבי יצחק עם החתן בן הרה"צ אלימלך ניישלאס בן הרה"צ רבי ירמי'
מסערדאהעלי ב"ב וחתן האדמו"ר רבי דוד אלימלך לייפער מנדבורנא אראד. באופן
.כללי מצב טוב מאוד

...
Start price: $400

390

The signature of the Rebbe of Squirra Shlita on an invitation to his
grandchildren's wedding

Very good condition.

חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדיו

חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדתו בת בנו
הרה"צ רבי יעקב יוסף עם החתן בן הרה"צ רבי עמרם קליין מאונגוואר ב"פ בן הרה"צ
המפורסם רבי מנשה זצ"ל מאונגוואר וחתן האדמו"ר רבי ישראל צבי יאיר שליט"א
... מאלכסנדר. מצב
Start price: $400

391

The signature of the Rebbe of Squirra Shlita on an invitation to his
grandchildren's wedding
Very good condition.
חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדיו
חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה לחתונת נכדו ונכדתו, החתן בן בנו
הרה"צ רבי אהרן מנחם מענדיל והכלה בת בנו הרה"צ רבי חיים מאיר. באופן כללי מצב
.טוב מאוד

Start price: $400

392

The signature of the Rebbe of Squirra Shlita on an invitation to his
grandchildren's wedding
Very good condition.
חתימת האדמו"ר מסקווירא שליט"א על הזמנה לחתונת נכדיו
חתימת יד קדשו של האדמו"ר מסקווירא על הזמנה לחתונת נכדו בן בנו הרה"צ רבי
.יצחק עם בתו של הרה"צ רבי יחיאל מיכל ראזענבוים מקאליש. מצב טוב מאוד

Start price: $400



393

A letter in the handwriting and signature of the Rebbe Rabbi Yehezkel of
Ostrovetze on an invitation to his son's wedding with the granddaughter
of the Rebbe Rabbi Natan Nachum of Karimilov, the daughter of his son-
in-law Rabbi Yeshaia Engelrad.

The invitation is in golden ink. 14/22 cm. Folded paper, the invitation is
on the outside page and the Rebbe's handwritten letter is on the inside
page. 12 lines in his handwriting and signature. A few stains and holes
(stitching) or ...
Start price: $750

394

Full binder, over 150 items: interesting and varied things. Letters and
signatures of rabbis, invitations to celebrations in the homes of rabbis
and rebbes and much more

Size and condition vary, most of them in good - very good condition. The
collection is sold as is.

קלסר מלא, למעלה מ - 150 פריטים: דברים מעניינים ומגוונים. מכתבי וחתימות
רבנים, הזמנות לשמחות בבתי רבנים ואדמו"רים ועוד ועוד

... ,קלסר מלא דברים מעניינים ומגוונים. מכתבי וחתימות רבנים
Start price: $70

395

"In any language of request you would do me a favor livdok et
hachametz...". An early letter in the handwriting and signature of the
Rebbe of Biyale Lugano

postcards. 14.5/9.5 cm. Several creases. Good condition.

בכל לשון של בקשה שתראה לעשות לי טובה לבדוק את החמץ...". מכתב מוקדם"
בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר מביאלה לוגאנו

לבדוק בזהירות רבה בתא של המחברות מכיון שכל מחברת ודף שוה כסף שלא יסולא"
."בפז

... מכתב
Start price: $50

396

'With the blessing of a chag sameach and you will be able to receive it
with an upliftment of the soul and spirit' an early letter in the handwriting
and signature of the Rebbe of Biyale Lugano

postcards. A few wrinkles. Very good condition.

בברכת חג שמח ותזכה לקבלו בהתרוממות הנפש והרוח' מכתב מוקדם בכי"ק'
וחתימתו של האדמו"ר מביאלה לוגאנו

."ותעשה לי בזה טובה גדולה מאד"

... מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר מביאלה
Start price: $50



397

A telegram - blessings from the gaon Rabbi Yechezkel Sarna. A few
wrinkles. Good condition.

ברכות נאמנות מעומק הלב לרוב נחת ולשמחת נצח', מברק ברכות מהגאון רבי'
.יחזקאל סרנה. מעט קמטים. מצב טוב

Start price: $20

398

'And you will have the zchut of raising him to the Torah, to chupa and to
maasim tovim together with other sons and daughters out of expansion
and joy' a letter of blessing in the handwriting and signature of Maran
Rabbi Shlomo Zalman Oyerbach

postcard 15.5/9.5 cm. Few stains. Good condition.

ותזכה לגדלו לתורה לחופה ולמעשים טובים יחד עם עוד בנים ובנות מתוך הרחבה'
ושמחה' מכתב ברכות בכי"ק וחתימתו של מרן רבי שלמה זלמן אוירבך

... הנני חוזר ומברך אתכם'
Start price: $100

399

A letter of congratulations signed by the heads of Yeshiva Kol Torah,
Rabbi Shlomo Zalman Oyerbach - Rabbi Yona Mertzbach - harav
Kunshtat and harav Schlesinger

22/28 cm. Official document paper of Yeshiva Kol Torah. Several light
tears and a hole in the folds. Stains. In general, good condition.

מכתב ברכות בחתימות ראשי ישיבת קול תורה, רבי שלמה זלמן אוירבך - רבי יונה
מרצבך - הרב קונשטט והרב שלזינגר

... מכתב ברכות בחתימות ראשי ישיבת קול תורה, הגאונים
Start price: $150

400

Letter of recommendation and request for help signed by Rabbi Shmuel
Oyerbach.

Official document of the Ma'alot haTorah yeshiva. Overall very good
condition
מכתב המלצה ובקשת עזרה בחתימת הגאון רבי שמואל אוירבך
.מכתב המלצה ובקשת עזרה בחתימת הגאון רבי שמואל אויערבאך
.נייר מסמכים רשמי של ישיבת מעלות התורה. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $50



401

A letter to Rabbi Chaim Greinman and an invitation letter to his son's
wedding.

ונותן בענין גם עם חסידי סטמר ולובאויטש והם מחכים לתשובת האדמו"רים..."."
 .מכתב להגאון רבי חיים גריינמן ומכתב הזמנה לחתונת בנו

Start price: $20

402

A collection of harav Shach's letters and more. 5 booklets/pages. Size
and condition vary, generally good condition.

אוסף מכתבי הרב שך ועוד. 5 חוברות/דפים, הדפסות צילומים/דרשות וכו')לא מכתבים
.בכתב ידו וחתימתו(. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

403

Lot of rabbinical letters. A total of 6 letters. Size and condition varies,
generally good - very good condition.

לוט מכתבי רבנים. הרב ישראל מאיר לאו, הרב מישקובסקי מישיבת כנסת חזקיהו,
הרב שרגא דוד כץ, הרב יצחק ירוחם בורודיאנסקי והרב מנחם דאנאטה. סה"כ 6
.מכתבים. גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב - טוב מאוד

Start price: $20

404

Who is the hidden tzaddik Rabbi Ya'akov Moshe zt'l "who was a cobbler
in his work and he is famous for being an exemplary man", "was he with
him[?] did they know him[?]". I was at his place "and then I had a
conversation with him that was interesting to my soul[!]". The Kabbalist
Rabbi Moshe Yair Weinstock to the Kabbalist Rabbi Yehuda Ze'ev
Leibovitz and his answer

Official blank. 22/28 cm. Very good condition.

... מי הוא הצדיק
Start price: $100



405

With the medicines I gave you, even a stone would begin to see, the
student of the choze who would be blinded by the light of the hidden in
the Torah. A collection of four long and interesting letters from Rabbi
Moshe Yair Weinstock to the kabbalist Rabbi Yehuda Ze'ev Leibovitz

3 letters on personal letterhead. Size and condition vary, in general: large
pages and very good condition.

... עם הרפואות שעשיתי לך אפילו אבן הייתה מתחילה לראות, תלמיד
Start price: $100

406

Manuscripts of the Kabbalist Rabbi Yehuda Ze'ev Leibovitz, lot 9
envelopes from the Kabbalist Rabbi Moshe Yair Weinstock to the
Kabbalist Rabbi Yehuda Ze'ev Leibovitz with inscriptions in the
handwriting of the Kabbalist Rabbi Yehuda Ze'ev Leibovitz

Generally good - very good condition.

כתבי יד המקובל רבי יהודה זאב ליבוביץ, לוט 9 מעטפות מהמקובל רבי משה יאיר
וינשטוק אל המקובל רבי יהודה זאב ליבוביץ עם כיתובים בכ"י המקובל רבי יהודה זאב
ליבוביץ

...
Start price: $100

407

A lot of letters and manuscripts in the handwriting of the kabbalist Rabbi
Yehuda Ze'ev Leibovitz.

Size and condition vary, generally good condition.

.לוט מכתבים וכתבי יד בכ"י המקובל רבי יהודה זאב ליבוביץ

.אוסף מכתבים וכתבי יד בכתב יד קדשו של המקובל רבי יהודה זאב ליבוביץ

בשני מכתבים חתימת יד קדשו. 5 דפים ושני מעטפות, באחד מהם רישום ארוך ובשני
.קצר

.גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב

...
Start price: $100



408

A letter of congratulations in the handwriting and the signature of the
Gaon Rabbi Elhanan Halperin Abd Radomishla

10 lines in his handwriting and signature. Postal paper. 14/8.5 cm. Stains
and creases. A few tears and adhesions. Average condition.

מכתב ברכות בכ"י וחתימת הגאון רבי אלחנן הלפרין אב"ד ראדומישלא

.מכתב ברכות בכ"י וחתימת הגאון רבי אלחנן הלפרין אב"ד ראדומישלא

... שורות בכי"ק וחתימתו. נייר דואר. 14/8.5 10
Start price: $50

409

The dedication of Rabbi Zvi Meir Zilberberg on an invitation to his son's
wedding

Overall very good condition.

הקדשת הגה"צ רבי צבי מאיר זילברברג על הזמנה לחתונת בנו

הקדשת המשפיע הנודע הגה"צ רבי צבי מאיר זילברברג ומנהיג 'חבורת נחלת יעקב'.
.הזמנה לחתונת בנו. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $50

410

"Arrangement of bet kneset for tfila from the dining hall that was for the
yeshiva..." A long letter (44 lines) handwriten and signed by the Gaon
Rabbi Yosef Shlomo Kahanaman head pf Ponovitz yeshiva regarding his
difficulties in America in collecting funds for yeshiva and batey avot.

44 lines. Postal paper. 18.5/30.5 cm. Several small tears. Very good
condition.

... סידור בית כנסת לתפילה מאולם האוכל שהיה בשביל הישיבה...". מכתב ארוך)44"
Start price: $500

411

"And the main part of our work in the holy mission was the construction
of yeshiva buildings and old people's homes." The hardships of the head
of the Ponoviz Yeshiva, the Gaon Rabbi Yosef Shlomo Kahanaman in his
travels in America for the benefit of the Yeshiva and batey avot, a very
long letter (55 lines) in the handwriting and signature of the Gaon Rabbi
Yosef Shlomo Kahaneman

55 lines. Postal paper. 18/30.5 cm. Several tiny tears. Very good
condition.

Start price: $500



412

Torah psak din signed by Maran Posek Hador Rabbi Shmuel Halevi
Vozner, and members of the Bada"z Rabbi Natan Geshtettner, Rabbi
Yitzchak Shlomo Unger and Rabbi Yitzchak Zvi Bernfeld

Official document paper. 21.5/27.5 cm. Very good condition.

פסק דין תורה בחתימת מרן פוסק הדור רבי שמואל הלוי וואזנר, וחברי הבד"ץ רבי נתן
גשטטנר, רבי יצחק שלמה אונגר ורבי יצחק צבי ברנפלד

... ואחר ששמענו באר היטב טענות שני הצדדים יצא מאתנו פסק דין תורה"
Start price: $100

413

bet hadin in Egypt. A document from the Egyptian bet din with stamps
and signatures. Few tears in general good condition.

בין הדין במצרים. מסמך מבית דין הצדק במצרים עם חותמות וחתימות. מעט קרעים
.באופן כללי מצב טוב

Start price: $20

414

A letter in the handwriting and signature of Rabbi Levi Yitzchak
Greenwald Abd Tzehelim.

3 lines in his handwriting and signature. Personal stationery. 21.5/28 cm.
Torn filing holes. Very good condition.

.מכתב בכי"ק וחתימתו של הגה"ק רבי לוי יצחק גרינוואלד אב"ד צעהלים

מכתב עדות על בחור לצורך נישואין בכתב יד קדשו וחתימתו של הגה"ק רבי לוי יצחק
... גרינוואלד אב"ד צעהלים ורב דקהל ערוגת הבשם. בתחתית הדף אישור ממזכיר
Start price: $400

415

The signature of the Gaon Rabbi Nissim Kerlitz and The signature of the
Gaon Rabbi Moshe Shaul Klain. Two documents of the Mishmeret
Hastam institute. In general good condition.

חתימת הגאון רבי נסים קרליץ ולהבחל"ח חתימת הגאון רבי משה שאול קליין. שני
.מסמכי מכון משמרת הסת"ם. באופן כללי מצב טוב

Start price: $20



416

A letter signed by Rabbi Moshe ben Zion Halevi Oshfizai. Personal
stationery. small tear In general good condition.

מכתב בחתימת הרב משה בן ציון הלוי אושפיזאי. נייר מכתבים אישי. קרע קטן. באופן
.כללי מצב טוב

Start price: $20

417

"Regarding the protest against chilul Shabbat and the disbanding of the
government, I am happy and proud that among us there are brave and
intelligent people with initiative." A letter in handwriting and the signature
of Rabbi Yehuda Zarachia Segal from Tel Aviv to Rabbi Kalman Kahana

Very good condition.

בעניין המחאה על חילול שבת ופיזור הממשלה, שמח וגאה אני שיש בתוכנו אנשים"
... אמיצים ונבונים ובעלי יוזמה". מכתב בכ"י וחתימת המקובל רבי
Start price: $70

418

'I wish to bless the child... may he be a glory to the family and may he be
great in the Torah and the yirat hashem tehora', blessings in his
handwriting and the signature of Rabbi Moshe Shternbuch Shalita

A small piece of paper is glued to a larger sheet. Overall very good
condition.

הנני לברך הילד...שיהיה תפארת למשפחה ויהיה גדול בתורה ויראת ה' טהורה','
ברכות בכ"י וחתימת הגאון רבי משה שטרנבוך שליט"א

... מכתב ברכות בכתב ידו וחתימתו של הגאון
Start price: $50

419

A collection of eight invitations to celebrations in the homes of rebbes
and rabbis

Size and condition vary, generally good condition.

אוסף שמונה הזמנות לשמחות בבתי אדמו"רים ורבנים

אוסף 8 הזמנות לשמחות בבתי אדמו"רים ורבנים, ויז'ניץ, ביאלא, אונגוואר,
.קרעטשניף, דעעש, קליוולנד, פשעוורסק, הרב יוסקוביץ ועוד

.גודל ומצב משתנה, באופן כללי מצב טוב

Start price: $50



420

A response to the halachs of tvilat kelim with additions in the handwriting
of the Minchat Yitzchak - a draft of a letter with additions in the
handwriting of the Minchat Yitzchak and a bundle of letters sent to him

Size and condition varies, generally medium - good.

תשובה בהלכות טבילת כלים עם הוספות בכ"י המנחת יצחק - טיוטת מכתב עם
הוספות בכ"י של המנחת יצחק וצרור מכתבים שנשלחו אליו

... בדוד שמש המיוצר ע"י ערביים ומשתמשים במים חמים"
Start price: $50

421

A letter of congratulations, handwritten and signed by the Rebbe rabbi
Shalom Safrin of Komerna to Rebbe rabbi Yechezkel Shraga
Halbershtam of Stropfkov

postcard. 14.5/9.5 cm. 13 lines in his handwriting and signature. Very
good condition.

מכתב ברכות בכ"י וחתימת האדמו"ר רבי שלום ספרין מקומרנא לאדמו"ר רבי יחזקאל
שרגא הלברשטאם מסטרופקוב

מכתב ברכות בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר רבי שלום ספרין מקומרנא
... לאדמו"ר רבי יחזקאל שרגא
Start price: $100

422

A letter of a halachic question from the Gaon Rabbi Israel Moshe Silman
son-in-law of the Rebbe Rabbi Yechiel Natan Halberstam of Bardiov to
the Gaon Rabbi Shmuel Engil, unsigned

Double grid paper, written on two pages. 14.5/23.5 cm. Single hole
(moth?) a few stains. In general very good condition.

מכתב שאלה הלכתית מהגאון רבי ישראל משה סילמן חתן האדמו"ר רבי יחיאל נתן
הלברשטאם מבארדיוב אל הגאון רבי שמואל ענגיל, לא חתום

... בדבר חזקת משרה אחת"
Start price: $70



423

A long (4 pages) and interesting letter regarding the souls of the tzadikim
who are wrapped in fish, handwriten and signed by Rabbi Moshe Yisrael
Silman Raav"a of bRadiov

Grid paper. 4 p.; 22.5/29 cm. Stains and a few tears. Generally good -
very good condition.

מכתב ארוך)4 עמודים( ומעניין בעניין נשמות הצדיקים שמגולגלים בדגים, בכ"י
וחתימת רבי משה ישראל סילמן ראב"ד ברדיוב

... לא הלבוש עיקר ולא לילך אחרי דקדוק השפה כ"א אחרי"
Start price: $100

424

A letter regarding the writing of the names of cities in Gitin signed by the
Rebbe of Zemigrad, USA, Rabbi Sinai Halbershtam

Official stationery. Very good condition.

מכתב בעניין כתיבת שמות ערים בגיטין בחתימת האדמו"ר מזמיגראד ארה"ב רבי סיני
הלברשטאם

."...וביחוד אמריקא, ששם אין מסורת של דורות בענין כתיבת שמות הערים"

מכתב בעניין כתיבת שמות ערים בגיטין בחתימת האדמו"ר מזמיגראד ארה"ב רבי סיני
.הלברשטאם

...
Start price: $50

425

A letter of recommendation signed by Rabbi Moshe Halbershtam, one of
the chief rabbis of the ede hacharedit, attached is a letter written by
Rabbi Israel Halevi Soloveitchik

Personal stationery. Overall very good condition.

מכתב המלצה בחתימת הגאון רבי משה הלברשטאם מראשי רבני העדה החרדית,
מצורף מכתב בכ"י ר' ישראל הלוי סולובייצ'יק

מכתב המלצה בחתימת הגאון רבי משה הלברשטאם מראשי רבני העדה החרדית,
... מצורף מכתב בכ"י ר' ישראל הלוי
Start price: $50



426

Blessings in his handwriting and the signature of Rabbi Moshe
Halbershtam on an invitation to his grandson's wedding

Overall very good condition.

ברכות בכ"י וחתימת הגאון רבי משה הלברשטאם על הזמנה לחתונת נכדו

ברכות בכ"י וחתימת הגאון רבי משה הלברשטאם על הזמנה לחתונת נכדו. באופן כללי
 .מצב טוב מאוד

Start price: $50

427

Lot of three letters from the Gaon Rabbi Alexander Shafran abd of
Geneva, thanks for books - blessings for Bar Mitzvah - thanks for the
invitation to participate in the meal on the 7th of Adar Yoma Dehilula
Demoshe Rabbinu

One letter in size 21/29.5 cm. and two letters in size: 15/10.5 cm. The
letters are filled with his handwriting and signature. Very good condition.

לוט שלושה מכתבי הגאון רבי אלכסנדר שפרן אב"ד ז'נבה, תודות על ספרים - ברכות
... - לבר מצוה
Start price: $100

428

Lot 2 invitations from the Rebbe of Makhanovka for the joy of his
children's marriage with a handwritten addition

Very good condition.

לוט 2 הזמנות מהאדמו"ר ממחנובקה לשמחת נישואי ילדיו עם הוספה בכי"ק

."ולהתראות מתוך שמחה"

.לוט 2 הזמנות מהאדמו"ר ממחנובקה לשמחת נישואי ילדיו עם הוספה בכתב יד קדשו

.מצב טוב מאוד

Start price: $50



429

Kosher certificate for chocolate from the company 'Camille Blach' from
Switzerland, handwritten and signed by Rabbi Moshe Shtern, Abd
Debretzin and Niheizel

Personal letterhead. 16.5/22.5 cm. 7 lines in his handwriting and
signature. Very good condition.

תעודת הכשר לשוקולד מחברת 'קאמיל בלאך' משוויץ בכ"י וחתימת הגאון רבי משה
שטערן אב"ד דעברעצין ונייהייזל

."ויאכלו ענוים ישבעו"

... 'תעודת הכשר על שוקולד מחברת 'קאמיל בלאך
Start price: $70

430

A halachic answer in the handwriting of the great gaon Rabbi Ovadia
Yosef regarding musical instruments at a wedding where there are
mourners in the family. tevet 1970

Official stationery. 16/23 cm. A moisture stain on a large part of the letter,
but most of the text is legible. In the center of the letter there is a tear
with a little missing from the text. Average condition.

תשובה הלכתית בכתב יד הגאון הגדול רבי עובדיה יוסף בעניין כלי שיר בחתונה שיש
... אבלים
Start price: $70

431

A long letter in the study (6 pages) in the handwriting and signature of
Rabbi Shalom Natan Raanan Kook son-in-law of haray"a Kook to Rabbi
Mordechai Yaffe Schlesinger

Paper documents yeshiva merkaz harav. 22/28 cm. A few moisture
stains and several tears and small holes in the folds. In general, good
condition.

מכתב ארוך בלימוד)6 עמודים( בכ"י וחתימת ר' שלום נתן רענן קוק חתן הראי"ה קוק
אל הרב מרדכי יפה שלזינגר

... מכתב ארוך בלימוד)6
Start price: $50



432

A letter of thanks and request signed by the Gaon Rabbi Eliezer
Ehrenraich Rav of Mad

Official letterhead of the Kol Aryeh Torah Distributors company as well as
the envelope. Very good condition.

מכתב תודה ובקשה בחתימת הגאון רבי אליעזר עהרענרייך הרב ממאד

בברכת כתיבה וחתימה טובה בתוך ספרן של צדיקים גמורים ויה"ר שיתקבלו תפילותיו"
."ודרשותיו ברחמים וברצון אכי"ר

... מכתב תודה ובקשה בחתימת הגאון רבי אליעזר
Start price: $50

433

A letter of condolence, handwritten and signed by Rabbi Yitzchak Tuvia
Weiss, gaava"d of the eda hacharedit

Personal stationery. 11 lines in his handwriting and signature. 21/29.5
cm. Very good condition.

מכתב תנחומין בכ"י וחתימת הגאון רבי יצחק טוביה ווייס גאב"ד העדה החרדית

מכתב תנחומים בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי יצחק טוביה ווייס גאב"ד העדה
.החרדית

... נייר מכתבים אישי. 11 שורות בכ"י וחתימתו. 21/29.5 ס"מ. מצב
Start price: $100

434

The kosher certificate for refreshments prepared for the wedding signed
by Rabbi Shimon Sweisa, the chief rabbi of Casablanca

Official letterhead of the Rabbinate of Casablanca. 15.5/21 cm. In
general very good condition.

תעודת הכשר לכיבוד שהוכן לחתונה בחתימת רבי שמעון סוויסא רבה הראשי של
קזבלנקא

שהעוגות ורקיקין שמולכים עמם הזוג .... ושהכינו בביתם לשם חתונת בנם... הם"
."נעשו בכשרות מדוייקת, לב הצרכנים יהי-ה בטוח סמוך לבם לא יירא

...
Start price: $50



435

An interesting letter in the handwriting and signature of the Rebbe of
Byale Ramat Aharon, Rabbi Yitzchak Ya'akov Rabinowitz, to establish an
ultra-Orthodox Talmud Torah in colel in Marseille, France.

Personal stationery, including the envelope. 20.5/29 cm. Very good
condition.

מכתב מעניין בכי"ק וחתימתו של האדמו"ר מביאלה רמת אהרן רבי יצחק יעקב
.רבינוביץ להקים כולל ותלמוד תורה חרדיים במרסיי צרפת

... מכתב מעניין בכי"ק
Start price: $80

436

Happy New Year greetings letter in his handwriting and signed by the
Rebbe of Elmaetz Rabbi cHanania Yom Tov Liphshitz Daitch on a Happy
New Year greetings card

Very good condition.

מכתב ברכות לשנה טובה בכ"י וחתימת האדמו"ר מהעלמעץ רבי חנניה יום טוב ליפא
דייטש על כרטיס ברכות שנה טובה

כרטיס ברכות שנה טובה, מעברו השני מכתב ברכות בכתב ידו וחתימתו של האדמו"ר
... .מהעלמעץ רבי חנניה יום טוב ליפא דייטש )חותם בר"ת: חי"ל(. 14/9 ס"מ
Start price: $50

437

Is there a source for the tradition that one should not add (Olim to the
Torah) except after 7 Kruhim, a long letter in his handwriting and the
signature of Rabbi Yisrael Weltz

Lined paper. 15.5/23 cm. Double filing holes, two of which have a small
damage to the text. A few light tears. In general, very good condition.

האם נמצא מקור למנהג שאין להוסיף)עולים לתורה( אלא לאחר ז' קרואים, מכתב
ארוך בכ"י וחתימת הגאון רבי ישראל וועלץ

...
Start price: $80



438

A long letter in the study, handwritten and signed by Rabbi Yisrael Welts
regarding kriat Shma without Tefillin, mentions in his words Maran
cHatham Sofer and more. Two large pages

Stains and some of the writing is faded. A few tears. paper thin. Medium
condition.

מכתב ארוך בלימוד בכ"י וחתימת רבי ישראל וועלץ בעניין קריאת שמע בלי תפילין,
מזכיר בדבריו את מרן החתם סופר ועוד. שני עמודים גדולים

... מכתב ארוך בלימוד בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי ישראל
Start price: $70

439

The approval of the Rebbe Rabbi Yosef Zvi Dushinsky for the book 'ud
Motzal Me'esh' by the gaon Rabbi Mordechai Yaffe Schlesinger.

22/25.5 cm. 12 lines in his handwriting and signature. Personal
stationery. Stains and a number of light tears and creases. In general,
good condition.

הסכמת האדמו"ר רבי יוסף צבי דושינסקי לספר 'אוד מוצל מאש' מהגאון רבי מרדכי
.יפה שלזינגר

... מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר רבי יוסף צבי, המהרי"צ
Start price: $300

440

A letter of approval and wonderful praise to the genius Rabbi Mordechai
Yaffe Schlesinger in the Handwriting and the signature of the Rebbe
Rabbi Yosef Zvi Dushinsky regarding his book on halevush. 1946

22/25.5 cm. 12 lines in his handwriting and signature. Personal
stationery. Stains and a number of light tears and creases. In general,
good condition.

מכתב הסכמה ושבחים נפלאים לגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר בכי"ק וחתימתו של
... האדמו"ר רבי יוסף צבי
Start price: $300

441

"To encourage and strengthen the spirit of the refugees of the people of
Israel who were exiled to the camps in Cyprus", a letter from the
organization of the youth of cHug cHatam Sofer to Rabbi Mordechai
Yaffe Schlesinger

Official stationery. 22/14 cm. Several holes and light tears. Very good
condition.

לעודד ולחזק את רוחם של פליטי עם ישראל אשר הוגלו למחנות קפריסין", מכתב"
ארגון צעירי חוג חתם סופר לגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר

...
Start price: $50



442

"Despite my departure from the national committee at the time my name
appeared in the graduate register", a sharp request letter signed by
Rabbi Mordechai Yaffe Schlesinger

Grid paper. 18.5/24.5 cm. In general very good condition.

שלמרות יציאתי מהועד הלאומי בעתה ובזמנה הופיע שמי בפנקס הבוגרים", מכתב"
בקשה חריף בחתימת הגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר

מכתב בקשה חריף בחתימת הגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר, המכתב נשלח להנהלת
... מרכז של אגודת
Start price: $50

443

A request for help for counseling in the handwriting of the Rebbe Rabbi
Mordechai Shalom Yosef of Sdigura to the Gaon Rabbi Mordechai Yaffe
Schlesinger

Personal card of the Rebbe, pasted on paper. 7/12 cm. A few stains.
Generally good - very good condition.

בקשת עזרה לייעוץ בכתי"ק של האדמו"ר רבי מרדכי שלום יוסף מסדיגורה אל הגאון
רבי מרדכי יפה שלזינגר

מכתב בכתב יד קדשו וחתימתו של האדמו"ר רבי מרדכי שלום יוסף ה'כנסת מרדכי'
... מסאדיגורא, אל
Start price: $100

444

"And everything required kosher that stands under the supervision of the
famous Rabbi Mo'a Mordechai Yaffe Schlesinger is in good possession
and kosher even to the mehadrin of the mehadrin", a letter in the
handwriting of Rabbi Yehoshua Greenwald Abd Khust sealed twice!

postcard. 15/10.5 cm. In general very good condition.

וכל דבר הצריך הכשר שעומד תחת השגחת הרה"ג המפורסם מו"ה מרדכי יפה"
... שלזינגר הוא בחזקת יפה וכשר אף למהדרין מן
Start price: $100

445

A long and interesting letter of approval in the handwriting and signature
of Rabbi Isser Zalman Meltzer for the book 'ud Motzal Me'esh' from the
gaon Rabbi Mordechai Yaffe Schlesinger. Jerusalem, 1940

Official stationery. 21/27 cm. 18 lines in his handwriting and his seal and
signature. Several canals (moth?). Average - good condition.

מכתב הסכמה ארוך ומעניין בכ"י וחתימת רבי איסר זלמן מלצר לספר 'אוד מוצל מאש'
... ,מהגאון רבי מרדכי יפה שלזינגר. ירושלים
Start price: $200



446

A long letter on divorce (get) matters in the handwriting and signature of
the Gaon Rabbi Moshe Feinshtein to the Gaon Rabbi Mordechai Yaffe
Schlesinger

Personal stationery. 21.5/27.5 cm. 14 lines in his handwriting and
signature. Stains and several tears. Generally good condition.

מכתב ארוך בענייני גט בכ"י וחתימת הגאון רבי משה פיינשטיין אל הגאון רבי מרדכי
יפה שלזינגר

שהיה לה כל טוב שלא היה שום טעם למה שברחה וכבר השתדלו אנשים לעשות"
... שלום
Start price: $500

447

Lot of 2 letters in the handwriting of Rabbi Bezalel Shtern the 'batzal
chochma', one in the study to his son-in-law Rabbi Avraham Yaffe
Schlesinger in the period between the engagement and the wedding

Size and condition vary, in general one letter (written between the
engagement and the wedding) with stains and tears and with damage to
the text and the other letter in general good condition.

... לוט 2 מכתבים בכ"י הגאון רבי בצלאל שטרן ה'בצל החכמה', אחד
Start price: $150

448

A letter asking for help to the Yeshiva Beit Yehuda signed by Rabbi
Yechiel Michel Feinshtein. Personal stationery. Overall very good
condition.

מכתב בקשת עזרה לישיבת בית יהודה בחתימת הגאון רבי יחיאל מיכל פיינשטיין

מכתב בקשת עזרה לישיבת בית יהודה בחתימתו של הגאון רבי יחיאל מיכל פיינשטיין.
.נייר מכתבים אישי. באופן כללי מצב טוב מאוד

Start price: $50



449

The consent of the gaon of Chebin Rabbi Dov Berish Weidenfeld to the
book "Sfat Ha'mehil" by Rabbi Mordechai Yaffe Schlesinger

Personal stationery. A few stains and light tears. Good - very good
condition.

הסכמת הגאון מטשעבין רבי דוב בעריש וויידנפלד לספר 'שפת המעיל' מהגאון רבי
מרדכי יפה שלזינגר

במעט אשר עיינתי ראיתי שדבריו נאמרים בטוטו"ד ובסברא ישרה, בהגיון נכון ובשכל"
."...צח

... מכתב הסכמה בחתימת יד קדשו של הגאון רבי
Start price: $250

450

Lot of six congratulatory letters signed by Rabbi Baruch Shimon
Shneorson, head of Yeshiva Chebin

Official stationery of the yeshiva. Overall very good condition.

לוט ששה מכתבי ברכה בחתימת הגאון רבי ברוך שמעון שניאורסון ראש ישיבת
טשעבין

לוט ששה מכתבי ברכה בחתימת הגאון רבי ברוך שמעון שניאורסון ראש ישיבת
טשעבין

בשלשה מכתבים בוודאי חתימת ידו ובשלשה נוספים קרוב לוודאי שזהו חתימה
.אוריגינלית

... נייר מכתבים רשמי של הישיבה. באופן כללי מצב
Start price: $120

451

A letter requesting help for the Mir Yeshiva in the handwriting and
signature of the Gaon Rabbi Chaim Shmuelwitz.

Official letterhead of the Mir Yeshiva. Approximately 22/28 cm. 9 lines in
his handwriting and signature. Very good condition.
מכתב בקשת עזרה לישיבת מיר בכתב יד וחתימת הגאון רבי חיים שמואלביץ
.מכתב בקשת עזרה לישיבת מיר בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי חיים שמואלביץ
... .נייר מכתבים רשמי של ישיבת מיר
Start price: $400

452

Lot of two letters in the handwriting and signature of the Gaon Rabbi
Chaim Shmuel Shmuelwitz, a request for help to the Mir Yeshiva and
thanks for the help. Moisture and humidity damage. One letter is in
medium - poor condition and the other is in medium condition.

לוט שני מכתבים בכ"י וחתימת רבי חיים שמואל שמואלביץ, בקשת עזרה לישיבת מיר
ותודות על העזרה

לוט שני מכתבים בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי חיים שמואל שמואלביץ, בקשת
... עזרה לישיבת מיר ותודות על
Start price: $150



453

A long letter of consent in the handwriting and signature of Rabbi Isser
Yehuda Unterman and a note page for the book in the handwriting of
harav Unterman

Official stationery. 21/27.5 cm. The page with notes is slightly smaller.
Very good condition.

מכתב הסכמה ארוך בכ"י וחתימת רבי איסר יהודה אונטרמן ודף הערות לספר בכ"י
הרב אונטרמן

... ,וכמה פעמים נצטערתי על שהס' מלבושי יו"ט נדפס רק פעם אחת ואינו בנמצא"
Start price: $70

454

The letter of the Gaon Rabbi Matityahu Yechezkel Gutman with the
mention of the holy Baal Shem Tov. 1951
Lined paper. 21.5/25.5 cm. Moisture stains and some of the writing is
slightly faded. Average - good condition.

מכתב הגאון רבי מתתיהו יחזקאל גוטמן עם הזכרת הבעל שם טוב הקדוש. תשי"א
1951
מכתב הגאון רבי מתתיהו יחזקאל גוטמן עם הזכרת הבעל שם טוב הקדוש. תשי"א
1951
... נייר שורות. 21.5/25.5 ס"מ. כתמי
Start price: $50

455

"I am busy right now with the issuing of the Tosefta Menachot and the
distraction will burden me with the work of the Siddur", a postcard in his
hand and the signature of Rabbi Yechezkel Avramsky

6 lines in his handwriting and signature. A few stains. Very good
condition.

עסוק אנכי עכשיו בהוצאת התוספתא מנחות והיסח הדעת יכביד עלי עבודת הסידור","
גלוית דואר בכ"י וחתימת רבי יחזקאל אברמסקי

... גלוית דואר בכתב ידו וחתימתו של הגאון
Start price: $200



456

Lot of two letters in the handwriting and the signatures of the Gaon Rabbi
Yaaov Cayim Sarna, requests for help for the cHevron yeshiva in Geula

Official letter sheets of the cHevron yeshiva in Geula. Size and condition
vary, overall excellent condition.

לוט שני מכתבים בכ"י וחתימות הגאון רבי יעקב חיים סרנא, בקשות עזרה לישיבת
חברון גאולה

וקול התורה מהדהד בה יומם ולילה, וקשה עלי הדבר מאוד לארגן את מצבה הגשמי"
... שאני אחראי לו
Start price: $80

457

Long letters in the study in the handwriting and signature of Rabbi
Mordechai Yaffe - Margaliot - Schlesinger, one letter to his in-law the
gaon Rabbi Shmuel Tziltz Raava"d of Niklesburg

17/22 cm approximately. Four pages each letter. Stains and tears and
almost no text missing. Average condition.

מכתבים ארוכים בלימוד בכ"י וחתימת רבי מרדכי יפה - מרגליות - שלזינגר, מכתב
אחד לחותנו הגאון רבי שמואל צילץ ראב"ד ניקלשבורג

... מכתבים ארוכים
Start price: $500

458

Lot of two letters on public matters handwritten and signed by hrav Ze'ev
Zvi HaCohen Klain, author of the book 'chochma yim Nachala'

Average - poor condition.

לוט שני מכתבים בעניינים ציבוריים בכ"י וחתימות הרב זאב צבי הכהן קליין מח"ס
''חכמה עם נחלה

לוט שני מכתבים בעניינים ציבוריים בכ"י וחתימות הרב זאב צבי הכהן קליין אב"ד בעיר
קראנשטאדט ואייזענשטאדט ומאוחר יותר כיהן כרב בקהילה בברלין ורב בעיר בואנוס
... איירעס, מח"ס 'חכמה עם
Start price: $50



459

Letter of thanks for books signed by Rabbi Yitzhak Leib Sofer son of the
Daat Sofer

Very good condition.

'מכתב תודות על ספרים בחתימת רבי יצחק ליב סופר בן ה'דעת סופר

ברצוני להודות פעם נוספת בעבור סדרת ספריו היקרים... המכילים אוצר בלום יקר"
."...מפז ופנינים

.'מכתב תודות על ספרים בחתימת רבי יצחק ליב סופר בן מרן ה'דעת סופר

.אלול, תשס"ד. מצב טוב מאוד

...
Start price: $50

460

Consent to the book sfat hamehil in his handwriting and the signature of
Rabbi Akiva Sofer the 'Daat Sofer'

Personal stationery. 17.5/25 cm. 13 lines in his handwriting, signature
and seal. Stains and a few light tears and creases. Good condition.

'הסכמה לספר שפת המעיל בכ"י וחתימת הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר

מכתב הסכמה בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר'. תש"ז.
... ,נייר מכתבים אישי. 17.5/25 ס"מ. 13 שורות בכ"י
Start price: $500

461

A congratulatory letter on the occasion of the celebration of the siyum of
the Shas by Chug cHatam Sofer Tel Aviv, handwritten and signed by
Rabbi Akiva Sofer the 'Daat Sofer'

Personal stationery. 13.5/21.5 cm. 24 lines in his handwriting and
signature. Good- very good condition.

מכתב ברכות לרגל חגיגת סיום לימוד הש"ס שע"י חוג חתם סופר ת"א, בכ"י וחתימת
'הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר

... מכתב בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי עקיבא סופר
Start price: $500



462

A letter on serious matters in Even Ha'ezer handwritten and signed by
the Gaon Rabbi Akiva Sofer "Hadaat Sofer"

Several light tears and one of them in the center of the page and with a
small damage to one of the words. A few stains and wrinkles. In general
good condition.

מכתב בעניינים חמורים באבן העזר בכ"י וחתימת הגאון רבי עקיבא סופר "הדעת
"סופר

מכתב בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר'. נייר שורות.
21/19.5 ...
Start price: $500

463

A halachic answer regarding Shochet with the mention of Maran the
chatam Sofer, in the handwriting and signature of Rabbi Akiva Sofer
"Hadaat Sofer"

Very good condition.

תשובה הלכתית בעניין שוחט עם הזכרת מרן הכתב סופר, בכ"י וחתימת הגאון רבי
"עקיבא סופר "הדעת סופר

תשובה הלכתית בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר'. גלויה.
.10.5/15 ס"מ. 10 שורות בכ"י וחתימתו. מצב טוב מאוד

...
Start price: $500

464

A letter in the handwriting and signature of Rabbi Akiva Sofer, the 'Daat
Sofer', who intends to give a sermon on Shabbat haGadol on the issue
of 'Pesach postponing Shabbat' and a request to send him manuscripts
from the gdoley of the generations in order to print them in the Ma'ayan
monthly

Very good condition.

מכתב בכ"י וחתימת הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר' שמתכוון לדרוש בשבת
הגדול בסוגיית 'הפסח דוחה שבת' ובקשה לשלוח לו כתבי יד מגדולי הדורות על מנת
...
Start price: $500



465

A letter of congratulations in the handwriting and signature of Rabbi
Akiva Sofer the 'Daat Sofer'.

postcard. 10/15 cm. 11 lines in his handwriting and signature. Very good
condition.

"מכתב ברכות לשנה טובה בכת"י וחתימת הגאון רבי עקיבא סופר "הדעת סופר

מכתב ברכות בכתב ידו וחתימתו של הגאון רבי עקיבא סופר ה'דעת סופר'. גלויה.
 .10/15 ס"מ. 11 שורות בכ"י וחתימתו. מצב טוב מאוד

Start price: $500


